ПРОТОКОЛ   №2
засідання конкурсної комісії з відбору соціально-культурних 

проектів громадських організацій при виконавчому комітеті 

Дрогобицької міської ради
 21 грудня 2018р. 

                                                                                                           14.00 год.

Зал засідань Дрогобицької міської ради 
	Присутні:
	

	Т. Кучма - міський голова, голова комісії,

	Члени комісії:
	

	Ірина Дзюрах - член фракції політичної партії «Громадський рух «Народний контроль» (за згодою).

	Юрій Милян - член фракції політичної партії «Українське об’єднання патріотів - УКРОП» (за згодою).

	Юрій Яцків - старший менеджер проектів, КУ «Інститут міста»

	Оксана Кузенко – представник громади м. Дрогобича (за згодою).

	Любов Сторонська – представник громади м. Дрогобича (за згодою).

	Ірина Копач - представник громади м. Дрогобича (за згодою).

	Валентина Стець – представник громади м. Дрогобича (за згодою).

	Запрошені:
	

	О. Дукас
	- радник міського голови з гуманітарних та соціальних питань,

	Подавачі проектів


1. Слухали Т. Кучму про порядок денний.
Порядок денний:

Представлення соціально-культурних проектів представниками громадських організацій, до 5-ти хвилин.

Голосували:

За - «8», утримались – «0», проти – «0».
Рішення прийнято
Представлення соціально-культурних проектів представниками громадських організацій, до 5-ти хвилин.
1.1. Слухали Людмилу Смолень, яка представила проектну пропозицію благодійного фонду «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії української греко-католицької церкви» м.Дрогобич «Спортивно - оздоровчий табір для молоді з інтелектуальними та фізичними порушеннями».  
Загальний бюджет проекту – 37,505 тис. грн.., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 29,400 тис. грн. Термін реалізації проекту травень-вересень 2019 р. 
1.2. Слухали. Ярослава Регея, представив проект ГО «Молодіжна організація «Права молодь» «Бар’єр. Ситемна програма військово-спортивного виховання молоді».
Загальний бюджет проекту – 126.700 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 75,0 тис. грн. Термін реалізації червень-листопад 2019 р.
1.3. Слухали. Ярослава Регея, представив проект ГО «Молодіжна організація «Права молодь» «#Безпечна_Школа. Навчання цивільних та тактичних протоколів надання першої медичної допомоги».
Загальний бюджет проекту – 99,580 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 75,0 тис. грн. Термін реалізації червень-листопад 2019 р.
1.4 Слухали  Наталію Городиську, представницю організації.
Проектна пропозиція ГО «Міськрайонний осередок союзу українок м. Дрогобича» «Школа шляхетних українок», керівник проекту О. Матчишин. 
Загальний бюджет проекту – 29,227 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 23,187 тис. грн. Представив ескіз мобільного стенду. Термін реалізації квітень-жовтень 2019 р.
1.5. Слухали Наталію Маліш.

Представила проектну пропозицію Благодійного фонду «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії української  греко-католицької церкви» м.Дрогобич «Гарячі обіди в соціальному кафе «Витанія» для безхатченків», керівник проекту Маліш Наталія Богданівна. Загальний бюджет проекту – 41,712 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 28,512 тис. грн. Термін реалізації: січень-червень 2019 р.
1.6. Слухали Анну Кілас.

Представила проектну пропозицію «Організація загальноміського заходу до Міжнародного дня захисту прав дитини» від Благодійного фонду «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії Української Греко-Католицької Церкви». Загальний бюджет проекту – 39,010 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 25,010 тис. грн. Термін реалізації: квітень-червень 2019 р.
1.7. Слухали Галину Яджак.

Представила проектну пропозицію «Подивись на мене» - Діти з особливими освітніми потребами мають право на освіту, право отримувати її там, де їм зручно» від Благодійного фонду «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії Української Греко-Католицької Церкви». Загальний бюджет проекту – 53,500 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 33,500 тис. грн. Термін реалізації: квітень-травень 2019 р.
1.8. Слухали Тараса Потурая.
Представив проектну пропозицію «Попередження розповсюдження та вживання наркотиків та алкоголю серед дітей та молоді» (Благодійний Фонд «Назарет»). Загальний бюджет проекту – 48,000 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 30,000 тис. грн. Термін реалізації: лютий-травень 2019 р.
1.9. Слухали Ярослава Чолавіна.

Представив проектну пропозицію «Бути чоловіком, бути батьком» громадської організації «Християнський рух за життя м. Дрогобича». 
Загальний бюджет проекту – 68,775 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 51,775 тис. грн. Термін реалізації квітень-жовтень 2019 р. 

1.10. Слухали Ігоря Чаву
Представника громадської організації «Туристично-інформаційний центр м.Дрогобича». Представив проектну пропозицію «Лого-лавка». Загальний бюджет проекту – 68,000 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради - 64,600 тис. грн. Термін реалізації квітень-червень. 
1.11. Слухали Софію Станович
Представила проектну пропозицію  «Серія наметових таборів для молоді» громадської організації «Станиця Дрогобич Пласту – Національної скаутської організації України». Загальний бюджет проекту – 103,650 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 47,550 тис. грн. Термін реалізації червень-серпень 2019 р. 
1.12. Слухали Ірину Копко.

Громадська організація Дрогобицьке добровільне товариство захисту дітей та молоді з інвалідністю «Надія» подала проектну пропозицію «Разом за особливу дитину» – спільними зусиллями до вагомого результату». Загальний бюджет проекту – 123,600 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 74,200 тис. грн. Термін реалізації червень - грудень 2019 р. 
1.13. Слухали Ганну Шумило.

Громадська організація Дрогобицьке добровільне товариство захисту дітей та молоді з інвалідністю «Надія» подала проектну пропозицію «Рекреаційний  фестиваль «СпАрт: разом прагнути, долати, досягати». Загальний бюджет проекту – 55,810  тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 41,110 тис. грн. Термін реалізації травень-червень 2019 р. 
1.14. Слухали Олену Юркевич.

Представила проектну пропозицію «Таємниці дрогобицької ратуші. Облаштування підземелля ратуші для проведення театралізованих екскурсій» від ГО “Творче об’єднання “Альтер”. Загальний бюджет проекту – 62,949 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 48,949 тис. грн. Термін реалізації лютий-квітень 2019 р. 
1.15. Слухали Ганну Николаїшин.

Про проектну пропозицію «Правова школа “Територія закону”» дрогобицької громадської організації «Спілка Української Молоді». Загальний бюджет проекту – 55,500 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 50,500 тис. Термін реалізації березень-червень 2019 р. 

1.16. Слухали Олега Дукаса.

Про проектну пропозицію «Фестиваль Ікони у м.Дрогобичі. Нові відкриття». Організація та проведення» від ГО "Інститут розвитку Галичини". Термін реалізації березень-вересень 2019 р. 

1.17. Слухали Юлію Яворівську.

Про проектну пропозицію «Інтеграція бездомних та людей які опинилися у важкій життєвій ситуації в суспільство» Дрогобицької міськрайонної громадської організації «Спільнота взаємодопомоги “Наша хата”. Загальний бюджет проекту – 80,000 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 70,000 тис. Термін реалізації січень-червень 2019 р. 

1.18. Слухали Олега Дукаса.

Про проектну пропозицію «Культурно-мистецькі літні табори на базі Дрогобицького народного дому ім.І.Франка» громадської організації “Дрогобич-добрий дім”. Загальний бюджет проекту – 99,900 тис. грн., очікуване фінансування від Дрогобицької міської ради – 51,900 тис. Термін реалізації червень-серпень 2019 р. 
Слухали Тараса Кучму: Оголосив про те, що оцінювання проектів відбуватиметься протягом наступних тижнів. На оголошення підсумків подавачі проектів будуть запрошені додатковою
  Голова комісії                                                                                         
  Секретар                                                                                                   
