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Міському голові 








Т.Кучмі

Дрогобицький міський центр соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді надає  звіт про проведену роботу у 2017році.

На виконання покладених завдань Центром реалізовуються такі основні соціальні міські програми:

Міська  Програма  соціальної підтримки сімей, та осіб, які опинились в складних життєвих обставинах на період до 2018 року
Впродовж 2017 р. на обліку Центру перебувало  1549 сімей, які опинились у  складних життєвих обставинах, в яких виховується 1732 дітей, а саме: 

· 546 сім’ям учасників АТО; 
· 69 сім’ям, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 
· 40 сім’ям , яких торкнулася проблема насильства; 
· 126 сім’ям вимушених переселенців;
· 518 сім’ям, де один чи кілька членів сім’ї має інвалідність;
· 11 особам  з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли повноліття;
· 25 осібам, яких торкнулася проблема ВІЛ/СНІДу;
· 45 сім’ям, де є наркозалежні особи; 
· 57 сім’ям, члени яких перебувають у конфлікті з законом; 
· 56 одиноких матерів, з них 78 неповнолітніх дітей;
· 56 сім’ям опікунів і піклувальників. 

   Під соціальним супроводом перебувало  108 сімей, також спеціалісти Центру  супроводжували 5 прийомних сімей, які виховують 5 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.
На сьогодні у державі пріоритетними формами  тимчасового догляду та виховання дитини є – патронатна сім’я та інститут наставництва. З метою популяризації нових форм опіки над дитиною спеціалістами Центру проведено 8 круглих столів.
У 2017році на обліку в Центрі перебувало 126 сімей вимушених переселенців, які прибули із тимчасово окупованої території АР Крим та східних областей України. Спеціалісти сприяли у вирішенні їх соціальних та психологічних проблем.

Сім’ї даної категорії були долучені до заходів, організованих та проведених для сімей СЖО, а саме:
· акції «Допоможи родині» (до Великодніх свят, Дня міста Дрогобича, Дня Незалежності України та до Дня Святого Миколая);

· “Великодні гаївки” для дітей соціальних категорій;

· 2-ох денний збір для дітей із дисфункційних родин;

· вуличні ігротеки до Дня незалежності України та Дня міста Дрогобича;

· 30 дітей із сімей, що опинились у СЖО, отримали набори шкільного приладдя до Дня знань;
· та інш.
   Вперше Центром реалізовано міську Програму літнього дозвілля для дітей соціальних категорій та інших дітей, які не залучені до відпочинку та оздоровлення у літніх таборах під час літніх канікул “За крок від дому”.
В рамках програми у мікрорайонах міста організовано ігрові майданчики, де впродовж літа проведено вуличні ігротеки. До заходів залучено понад 300 дітей.

Реалізовано проект “Секрет успіху” спільно з Благодійною організацією «Партнерство кожній дитині», з метою підтримки дітей різних соціальних категорій, у тому числі дітей – сиріт та дітей учасників АТО.  Для його учасників проведено 42 заходи (тренінгові заняття , майстер-класи , перегляд вистав у Львівському обласному академічному музично драматичному театрі ім.Юрія Дрогобича, відвідування Галереї сакрального мистецтва  - музей «Дрогобиччина», поїздки у дельфінарій ”Оскар” м.Трускавця та інш.).
Міська Програма соціально-психологічної підтримки учасників АТО та їх сімей на період до 2020 року
Впродовж 2017 року на обліку в Центрі перебувало :
	
	· 7 сімей загиблих учасників АТО; 
· 1 родина загиблого під час Революції Гідності; 
· 546 особи -учасники АТО (в них дітей – 471), з них:

· 362 особи з числа демобілізованих,(з них 27осіб поранених учасників АТО; 12 добровольців); 
· 184 контрактників та мобілізованих.


З метою соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей, а також їх соціально - психологічного відновлення  у 2017 році організовано та проведено 45 заходів, зокрема: 

· паломницько - екскурсійні поїздки для сімей учасників АТО(с.Гошів, с.Манява “Манявський скит”, с.Лаврів, м.Унів, с.Крехів, м.Мукачево, с.Грушів, м.Ужгород, м.Кам’янець-Подільський та інш.); 
· екскурсійні та пізнавальні поїздки для дітей учасників АТО (зоопарк «Лімпопо» смт. Меденичі, “10 Дитячий книжковий форум добра” м.Львів, дельфінарій «Оскар» м. Трускавець та інш.);
· футбольний турнір між учасниками АТО; 
· безкоштовні перегляди  вистав у Львівському обласному академічному музично – драматичному театрі ім.Юрія Дрогобича; 

· щорічну акцію «Готуємось до школи» для дітей учасників АТО; 
· щорічну акцію «Допоможи родині»;

· вручення 300 солодких подарунків дітям учасників АТО до Дня Святого Миколая;
· та інш.
Організовано християнський військово-вишкільний молодіжний табір ”Захисник” (м.Сколе) для дітей із сімей учасників АТО спільно з ЛОГО «Українська молодь – Христові».
    У Центрі діє кабінет психологічної підтримки,  де спеціалістами  проведено індивідуальні та групові консультації, організовано щотижневі групові зустрічі психологічної підтримки для учасників АТО.

Для військовослужбовців, волонтерів та соціальних працівників м.Дрогобича організовано та проведено 7 тренінгів спільно із психотерапевтами Ресурсного центру м. Львова. 
Міська Програма оздоровлення дітей пільгових категорій (дітей з інвалідністю, які не можуть перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду) м.Дрогобича на 2016-2018 роки
Забезпечено організацію оздоровлення 13 дітей з  інвалідністю разом із супроводжуючими на березі Азовського моря у дитячому закладі санаторного типу ”Чайка” смт.Лазурне Херсонської обл.

З метою інтеграції дітей та молоді з інвалідністю у громаду міста фахівцями Центру проведено заходи культурно – масового та спортивного характеру, а саме:

· регіональний фестиваль «Дрогобич скликає друзів» до Дня міста Дрогобича;
· захід ”В обіймах танцю” до Міжнародного дня людей з інвалідністю;
· вручення солодких подарунків дітям з інвалідністю із ДДТДЗІ ”Надія” до Дня Святого Миколая;
· тематичні майстер-класи до Великодніх та Різдвяних свят;
· тощо.
На виконання Програми профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі, з метою профілактики негативних явищ , ВІЛ-інфекції / СНІДу , профілактики соціально-небезпечних захворювань, фахівцями Центру у навчальних закладах міста Дрогобича організовано та проведено:

· конференцію ”Пам’ятати, щоб жити” до Дня померлих від ВІЛ/СНІДУ;
· конференцію “Зупинимо СНІД, доки він не зупинив нас!”;
· конкурс плакатів серед молоді навчальних закладів міста Дрогобича;
· профілактичні заходи на тему: «Репродуктивне здоровʼя», «Синій кит», «ВІЛ/СНІД стосується кожного», «Електронні сигарети», «Профілактика шкідливих звичок» та ін. Охоплено близько 800 осіб;
· лекції-бесіди щодо запобігання хімічної та поведінкової залежностей у  молоді  при літніх шкільних таборах м. Дрогобича;
· та інш.
   Проведено  аутріч роботу з ін’єкційними споживачами наркотиків,  працюють групи взаємодопомоги (АА, АН)  та здійснено  індивідуальне консультування осіб із алкогольною та наркотичною залежністю, в т. ч. ВІЛ-інфікованих.  

Міська  Програма  соціальної адаптації осіб, що перебувають в місцях позбавлення волі і повертаються з них та засуджених до альтернативних видів покарань
У 2017 році на обліку Центру перебувало 57 осіб,  що  відбувають покарання без позбавлення волі. Впродовж звітного періоду отримано 37 повідомлень щодо неповнолітніх дітей та осіб молодіжного віку, які вчинили правопорушення та 7 повідомлень, щодо звільнення молоді (особи до 35р.) з місць позбавлення волі. Всіх осіб взято під соціальний супровід на надано соціальні послуги.

    Спеціалістами Центру проведено 5 профілактичних заходів на тему: ”Запобігання вчинення повторних правопорушень”, круглий стіл ”Профілактика протиправної поведінки неповнолітніх”.
Директор 





        О.Матчишин
