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На виконання доручення від 15 січня 2019 року № 13 надаємо скорочений  звіт відділу правового забезпечення за 2018 рік, в якому відображено найважливіші судові справи.
      Завдяки ефективній роботі відділу правового забезпечення на сьогоднішній день відстояно в судовому порядку інтереси Дрогобицької міської ради, чим вдалося запобігти завданню збитків міському бюджету на загальну суму 3 848 898 грн., яку намагались стягнути підприємства у зв’язку із збитками за проведенням будівельних робіт, та стягнення згідно договору іпотеки на житловий будинок. 
      За 2018 рік активно проводилась робота комісії по нарахуванню збитків, за результатами якої ми вправі здійснювати претензійно-позовну роботу по відшкодуванню збитків за користування земельними ділянками. Так, за звітній період проведено 14 засідань комісії, на яких розглянуто таких боржників:

- ПАТ "Дрогобицький машинобудівний завод";

- СТОВ "Ф-Матіс";

- ТзОВ "Прикарпаття-центр-сервіс";

- МКП "Геяна";

- ПАТ "Укртелеком" (на сьогоднішній день, після засідання комісії добровільно сплачено суму збитків та представлено квитанції про сплату);

- ОК "Гаражний автолюбитель";

- ПрАТ "Агротехсервіс";

- ПрАТ "Львівобленерго";

- ТзОВ "Будгаз";

- ОК "Газовик";

- ОК "Милосердя".

     Загальна сума заборгованості перед територіальною громадою міста за вказаними підприємствами становить 17 629 063,34 грн.
     В межах цієї роботи було подано до господарського суду та станом на сьогоднішній день уже задоволено позовні заяви про стягнення збитків за несплату орендної плати за користування земельними ділянками до ТзОВ «Ексклюзивбуд», ГО «Мрія», СТОВ "Ф-Матіс" на загальну суму 3 481 478,12 грн. Ці кошти при успішному їх стягненні зможуть добряче зміцнити бюджет міста і бути використані для нагальних потреб мешканців Дрогобича.
     Крім цього, нами подано позовну заяву до ПрАТ "Львівобленерго" на загальну суму збитків – 1 645 254 грн. На даний час, розгляд справи триває.

Протягом 2018 року було здійснено спроби визнати протиправною діяльність міського голови, однак рішення судів було прийнято не на користь зацікавлених осіб, що в черговий раз підтверджує законність наших дій та прийнятих рішень. Таких позовів було три. 
- Львівським окружним адміністративним судом відмовлено Фермерському господарству «Газда», яке очолює Я. Бігуняк, у визнанні протиправною бездіяльності міського голови Тараса Кучми та скасування Генерального плану міста Дрогобич, затверджений рішенням Дрогобицької міської ради №764 від 09.11.2012 року. 

- Касаційним адміністративним судом, який є складовою частиною Верховного Суду України, задоволено касаційну скаргу міського голови Тараса Кучми, а відтак скасовано постанову суду апеляційної інстанції та залишено без змін рішення першої інстанції, яким відмовлено у задоволенні позову Пришляку Ярославу Пилиповичу до міського голови, третьою особою виступило КП «Житлово-експлуатаційне об`єднання» ДМР, про визнання протиправної бездіяльності міського голови щодо неналежного розгляду звернень. 
- Восьмим апеляційним адміністративним судом задоволено апеляційну скаргу міського голови Дрогобича Тараса Кучми, а саме скасовано рішення суду першої інстанції, та прийнято нове, яким відмовлено  ТзОВ “АННА” в задоволенні позовних вимог до голови Дрогобицької міської ради Тараса Кучми, третя особа на стороні позивача – депутат Дрогобицької міської ради Олег Балог про визнання незаконним та скасування розпорядження від 01 вересня 2017 року № 486-р “Про зупинення дії підпункту 1.4. пункту 1 рішення Дрогобицької міської ради “Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки під об’єктом нерухомого майна” від 30.08.2017 року № 803. 
Не менш важливими судовими справами, стороною у яких була Дрогобицька міська рада є наступні:
1. Так, Верховним Судом було задоволено частково вимоги Дрогобицької міської ради, скасувавши рішення першої та апеляційної інстанції, якими було відмовлено Дрогобицькій міській раді в задоволенні позовних вимог щодо припинення права Публічного акціонерного товариства «Дрогобицький завод автомобільних кранів» на постійне користування земельною ділянкою, що на вул. М. Грушевського, 9, скасування акта на право постійного користування земельною ділянкою, визнати недійсним договір суперфіцію від 15 червня 2015 року, укладеного між Я. П. Соломчаком та ПАТ «Дрогобицький завод автомобільних кранів», та направивши матеріали на новий розгляд до Господарського суду Львівської області.

     Подання вказаного позову було зумовлено заборгованістю ПАТ «Дрогобицький завод автомобільних кранів» за сплату земельного боргу за користування земельною ділянкою та укладення ПАТ «ДЗАК» без згоди власника — Дрогобицької міської ради, договору суперфіцію з Я. П. Соломчаком, згідно з яким останньому було надано дозвіл на проведення будівельних робіт. 

2. Львівським окружним адміністративним судом було відмовлено в задоволенні позовних вимог фермерському господарству «Газда» Я.С. Бігуняка повністю до Дрогобицької міської ради і таким чином підтверджено незаконність вимог позивача щодо скасування рішення Дрогобицької міської ради від 15 травня 2018 року, яким було відмовлено фермерському господарству «Газда» Бігуняка Я.С. у погодженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку площею 18,9 га на вул. Самбірській в м. Дрогобичі для ведення садівництва. 

3. Не менш важливим було і прийняте рішення Львівського окружного адміністративного суду, яким було задоволено позовні вимоги Дрогобицької міської ради до Броницької сільської ради, а відтак рішення Броницької сільської ради від 14.02.2018 року №234 «Про заборону приймання твердих побутових відходів на Дрогобицький міський полігон твердих побутових відходів» — визнано незаконним та скасовано. 
4. Рішенням Господарського суду Львівської області ТзОВ «Ексклюзивбуд» було відмовлено у задоволенні позовної заяви щодо перегляду рішення цього суду за нововиявленими обставинами та зобов`язано сплатити близько 244 тис. грн до міського бюджету Дрогобича за незаконне користування земельними ділянками.
Загалом в період з 01.01.2018 по сьогоднішній день відділом правового забезпечення взято участь у близько 200 судових справах та близько 650 судових засіданнях.
Проведено низку засідань комісії з питань розгляду документів учасників АТО щодо виділення їм земельних ділянок. Так, протягом 2018 року надійшло та розглянуто  45 заяв учасників АТО. Додатково зазначимо, що з 2014 року надійшло таких заяв 731. Закрито близько 280 звернень і запитів від фізичних та юридичних осіб. У ході проведення засідань адміністративної комісії, розглянуто 118 протоколів та винесено постанови про накладення адміністративних стягнень у вигляді штрафів на суму 40 000 грн.

Головний спеціаліст відділу                                                         Я. Якимчук
Міському голові 


Т. Кучмі








