ЗВІТ
про роботу загального відділу за 2018 рік
За 2018 рік у загальному відділі зареєстровано:


- листів з Львівської ОДА, підприємств, організацій, установ – 3611, що на 764 листа менше в порівнянні з 2017 роком;

- листів судів, поліції, прокуратури – 2414, що на 860 більше, ніж у 2017 році;


- запитів на інформацію – 220, це на 55 запитів менше у порівняння з 2017 роком. Це говорить про те, що великий об’єм інформації про роботу міської ради та її виконавчих структур є розміщений на сайті міської ради, тому немає потреби писати запити про отримання інформації. Ще для порівняння у 2016 році надійшло 457 запитів на інформацію.

- вихідної кореспонденції міської ради – 10375, що на 579 менше, ніж у 2017 році.
Протягом 2018 року до Дрогобицької міської ради надійшло 6548 звернень громадян, з них: письмових –  6465, з особистого прийому –  83.

Через вищестоящі органи в 2018 році одержано 1601 звернення, з них 685 надійшло на «урядову гарячу лінію» та 916 на гарячу лінію області «112». Більшість громадян не звертались за вирішенням питань до Дрогобицької міської ради, а телефонували на гарячу лінію області, в основному це були питання електропостачання, перепади напруги в електропостачанні, питання вивезення твердих побутових відходів, забезпечення інсуліном та інші. Більшість питань піднятих через «урядову гарячу лінію - 1545» - це питання щодо нарахування субсидій. З даного питання громадяни звертались до міської ради, але їм було відмовлено  відповідно до законодавства. 
Протягом звітного періоду до міської ради надійшло 136 повторних та 298 колективних звернень громадян.  Також,  через сайт Дрогобицької міської ради (I-GOV) надійшло 60 електронних звернень, які були зареєстровані  та відповіді на них підготовлені вчасно.
На особистому прийомі у керівництва міської ради побувало 83 громадян. На особистих прийомах громадян порушували питання  соціального захисту, надання матеріальної допомоги, ремонт будинків, ремонт доріг, виділення земельних ділянок під індивідуальну забудову, покращення житлових умов.
Оформлено 202 доручення керівництва міста, а саме: міського голови – 143; першого заступника міського голови –16; заступника з гуманітарних та соціальних питань – 32; заступника міського голови, керуючого справами виконкому – 11 та здійснено контроль за їх виконанням.
У порівнянні з 2017 роком кількість питань, порушених у зверненнях, збільшилась на 773 (6548 в 2018 році у порівнянні з 2017 роком – 5775). Актуальними і надалі залишаються питання роботи:

· промисловості та містобудування - 119;

· землекористування -                         1827;

· житлові питання -                              285; 

· комунального господарства -          1686;

· транспорту і зв'язку                         169;

· праці і заробітної плати -                 55;  

· соціального захисту -                       1408;

· інші                                                    999.

Особливу увагу хотілось наголосити на звернення постійних скаржників, а саме: 

· Покурбанич Р.Р., який зареєстрований в м. Бориславі, вул. Мазепи 59 кв.7, який протягом року до міської ради подав 63 звернення з різних питань; 

· Кіцкало Б., зареєстрований в м. Дрогобич,вул. Шептицького14 кв.5, який виробив особистий штамп з адресою проживання і до міської ради звертається з різних питань; 
· Дяків І.В., який зареєстрований в м.Трускавці, вул. Івасюка 5 кв.7, який перебував на лікуванні в Дрогобицькій міській лікарні і звертався на гарячу лінію області з питання неякісного харчування в даній лікарні.   

Робота Дрогобицької міської ради, щодо розгляду звернень громадян скерована на позивне вирішення проблем, з якими громадяни звертають до керівництва міської ради. Протягом звітного періоду вирішено позитивно 3221 звернення, 974 відмовлено у задоволені та 2565 надано роз'яснень.

У 2018 році звернулось 1390 громадян яким було призначено матеріальну допомогу на суму 630 тис.300 грн. 

У 2018 році було проведено виїзні прийоми по:

· вул.Тураша  –  встановлено дитячий майданчик ;       

· вул. Володимира Великого,56 – проведено ремонт внутрібудинкової системи водопостачання, каналізації та опалення де проведено ремонт;

          - 
вул.Стрийській, 181, –  проведено підсипку під'їзної дороги щебенем та виконано планування території, замінено вікна на двох сходових клітках;

-
вул.Спартака, – проведено поточний ремонт дороги та встановлено ливневі решітки;

- 
вул.Грушевського,140 – підготовлено локальний  кошторис на ремонт плоскої рулонної покрівлі на суму 240,00 тис.грн. Силами КП «Управитель «Житлово-експлуатаційне об'єднання» проведено поточний ремонт плоскої рулонної покрівлі. На даний час затікань в квартирах згаданого будинку не виявлено;  

- вул..вул.Будівельній, Вагилевича  – проведено підсипку відфрезерованим асфальтом та планування дорожнього покриття на вул. Нафтовиків, проводиться ремонт тротуару на вул. Будівельній. 

За 2018 рік видано 624 розпорядження міського голови.

Проведено 25 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 315 рішень.
Видано 285 архівних витягів з нормативних документів міської ради.

 На засіданнях виконкому:

1.1. Розглядались: 

· Положення про порядок надання дозволу на виїзну (виносну) торгівлю та проведення ярмарків в м.Дрогобичі;
· комунікаційний план поводження з твердими побутовими відходами у місті Дрогобичі на 2018-2019 роки;

· організація роботи зі звернення громадян щодо фактів неетичної поведінки або про конфлікт інтересів з боку посадових осіб виконавчих органів Дрогобицької міської ради;
· обмеження комерційного використання поліетиленової продукції у торгових мережах міста Дрогобича.
1.2. Затверджено: 
· тарифи на послуги з вивезення, розміщення та захоронення твердих побутових відходів для різних категорій споживачів;
· тарифів  на  ритуальні  послуги;

· тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій;
· єдиний тариф на послуги КП «Дрогобицька лазня»;

· тарифи на послуги з перевезення пасажирів у міському автомобільному транспорті;

· Етичний кодекс посадових осіб виконавчих органів Дрогобицької міської ради;
· Концепцію ярмаркової діяльності та  Положення про організацію і проведення святкового ярмарку у м. Дрогобичі.

1.3.Запроваджено в місті Дрогобичі багатофункціональної електронної пластикової картки "Картка дрогобичанина".

.

1.4. Надано дозвіл на влаштування стінопису (муралу) “Квітучі руки”  на фасаді житлового будинку вул. Стрийська, 83 та на влаштування стінопису (муралу) та встановлення інформаційної таблички на фасаді будинку №7 на вул.І.Мазепи.
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