
У відділ оренди та приватизації комунального майна за 2017 рік поступило 1817 звернень від фізичних осіб, що становить 32% від усіх звернень фізичних осіб, що надійшли до міської ради за 2017 рік та 773 від юридичних осіб, що становить 12,4% від усіх звернень юридичних осіб.


Підготовлено та прийнято 57 рішень сесій Дрогобицької міської ради щодо  оренди та приватизації комунального майна та 187 рішень з земельних питань. Окрім цього, відділом підготовлено Методику розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального майна територіальної громади м. Дрогобича» та Положення про порядок та умови надання пільг за користування майном комунальної власності територіальної громади м. Дрогобича. 
Відділом оренди та приватизації комунального майна розпочато  впровадження пілотного проекту щодо організації електронних торгів (аукціонів) з використанням електронної торгової системи «Prozorro. Продажі.

Проведено інвентаризацію комунального майна територіальної громади м. Дрогобича.

З метою відкритості та прозорості надання майна територіальної громади м. Дрогобича, відділом розроблено проекти регуляторних актів «Про порядок приватизації комунального майна територіальної громади м. Дрогобича», «Про оренду комунального майна територіальної громади м. Дрогобича», «Про порядок проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Дрогобича».
         Відділом оренди та приватизації комунального майна проведено процедуру приватизації та підготовлено 16 договорів купівлі-продажу нежитлових приміщень на загальну суму 4 534 млн. грн, в т. ч. ПДВ.

Підготовлено та укладено 93 договори оренди нежитлових приміщень на загальну площу 7616,7 м. кв., з них укладено 34 договори на пільгових умовах. До місцевого бюджету поступило від договорів оренди нежитлових приміщень 623 690 грн.

   Відділом підготовлено 54 протоколи постійної комісії ради з  питань  оренди та приватизації комунального майна, промисловості, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, малого та середнього бізнесу та 53 протоколи постійної комісії ради з питань бюджету, планування фінансів, цінової політики та інвестицій.

Проведено 2 конкурси з укладення договору оренди нежитлового приміщення за адресами: м. Дрогобич, вул. Гончарська, 11 та вул. Жупна, 17.


Підготовлено 9 протоколів про проведення конкурсів з відбору суб»єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об»єктів нерухомого майна комунальної власності Дрогобицької міської ради, які підлягають приватизації. 
Протягом 2017 року Дрогобицькою міською радою за участю відділу оренди та приватизації комунального майна, було проведено земельні торги у формі аукціону з продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення а саме:

- земельна ділянка площею 1,5 га. цільове призначення - для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Львівська обл., м. Дрогобич, вулиця Северина Наливайка – надходження до бюджету міста 4 538 820 грн. 00 коп.
- земельна ділянка площею 0,2050 га. на вул. Грінченка, цільове призначення - для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування -надходження до бюджету міста - 648 244 грн. 18 коп.
- земельна ділянка площею 0,0250 га. на вул. Чехова, цільове призначення - для комерційного призначення - надходження до бюджету міста - 155 713 грн. 80 коп.
- земельна ділянка площею 0,1212 га. на вул. Самбірській,  для комерційного призначення - надходження до бюджету міста – 315 075 грн. 20 коп.
- земельна ділянка площею 0,0400  га. на вул. Чорновола, цільове призначення - для комерційного призначення - надходження до бюджету міста – 249 141 грн. 20 коп.
- земельну ділянку площею 0,0553 га. на вул. Ю. Дрогобича - Жупна, цільове призначення - для комерційного призначення - надходження до бюджету міста – 1 223 585 грн. 85 коп.

- земельну ділянку площею 0,0220 га. на вул. Завалля, цільове призначення - для комерційного призначення - надходження до бюджету міста – 680 156 грн. 40 коп.

Також було проведено земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки несільськогосподарського призначення а саме:

- земельна ділянка площею 0,2449 га. на вул. Солоний Ставок, цільове призначення - для будівництва нежитлової будівлі комерційного призначення - надходження до бюджету міста – 201 048 грн. 10 коп.
Дрогобицькою міською радою за участю відділу оренди та приватизації комунального майна протягом 2017 року, укладено договорів купівлі – продажу земельних ділянок на загальну суму - 9 958 958 грн. 73 коп.

Відділом оренди та приватизації комунального майна розроблено положення про порядок виділення громадянам земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва в районі вул. Паркова, затвердженого рішенням Дрогобицької міської ради від 3 жовтня 2017 року № 871 «Про затвердження «Положення про порядок виділення громадянам земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва» у відведеному кварталі забудови, відповідно до Детального плану території в районі вулиці Паркової у місті Дрогобичі» згідно до розробленого ДПТ - кількість запроектованих земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва становить 68шт. 

Відділом підготовлено 38 проектів протоколу засідання постійної комісії ради з питань регулювання земельних відносин. 

Станом на 01.01.2018 рік  328 учасникам бойових дій надано дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд.

Проведено 19 засідань комісії з питань вирішення земельних спорів.

Підготовлено проект рішення сесії Дрогобицької міської ради «Про внесення змін та доповнень до Порядку визначення та відшкодування Дрогобицькій міській раді збитків, заподіяних  внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства  про оплату за землю, затвердженого рішенням Дрогобицької міської ради від 26.04.2012року № 603».






