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вул. Міцкевича, 3, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-71-71 факс (03244) 3-83-38
E-mail : drogterzentr@ ukr.net.

16.01.2018р. №  24
ІНФОРМАЦІЯ

про пророблену роботу Дрогобицьким міським територіальним центром 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)

за   12 місяців 2017 року

До складу Дрогобицького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) входять такі структурні підрозділи:

·  відділення соціальної допомоги вдома –1;

·  відділення денного перебування – 1;

·  відділення організації  надання адресної натуральної та грошової допомоги – 1.
Станом на  01.01.2018 р. у Дрогобицькому міському територіальному центрі виявлено та обслужено громадян:

	№
п/п
	Назва відділення
	К-сть
відділень
	Виявле-
но
	Обслу-
жено

	1
	Відділення соціальної допомоги вдома
	1
	362
	362

	2
	Відділення денного перебування
	1
	778
	767

	3
	Відділення організації надання адресної 
натуральної і грошової допомоги
	1
	537
	533


У м. Дрогобичі є муніципальний будинок в якому проживає 13 непрацездатних громадян, 3 одиноких перебуває на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома.

З метою забезпечення якісного надання соціальних послуг,  охоплення більшої чисельності осіб, які проживають у віддалених населених пунктах  у терцентрі  створена мультидисциплінарна команда із 3 чоловік, яка обслуговує одиноких м.Стебника.

За 12 місяців 2017 року відділенням соціальної допомоги вдома було обслужено 362 одиноких та одинокопроживаючих непрацездатних громадян та надано 80491 соціальних послуг.

Станом на 01.01.2018 р. на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома перебуває 309 чол.,  за 12 місяців прийнято на обслуговування  45 чол., знято із обслуговування 53 чол. (в т.ч. померло 35 чол.) 
За 12 місяців 2017р. плату за обслуговування вносили 4 чол. одинокопроживаючих. Сума за надані платні послуги становить 6560,23 грн. 

Оформлено субсидії за 12 місяців 2017 р.  для 9 одиноких.
За 12 місяців оформлено та здано необхідні документи 54 чол. відділення соціальної допомоги вдома для отримання одноразової грошової компенсації  на оплату житлово-комунальних послуг (згідно рішення сесії Дрогобицької міської ради).

У терцентрі  створений та діє пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації.
Засобами реабілітації за 12 місяців забезпечено 4 особи а саме:

3 особи отримали підлокітники по 1 шт, 1 особа паличку.

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги виявлено 537 чол. обслужено 533  чол.,  надано їм  4764 послуг в т.ч.:
· перукарем 431 чол. ( в т.ч. 16 демобілізованим уч. АТО )  - 1877 послуг;

· швеєю 246 чол.

- 1091 послуг.

Надано адресної натуральної допомоги 528 особам у вигляді продовольчих товарів на суму 82999,75 грн. (74999,75 грн. бюджетні кошти, 8000,00 грн. спонсорські кошти), а саме:
· до Різдвяних свят  500 ОНГ різдвяні калачі на суму 3000,00 грн., які безкоштовно надала Н.Стецівка ПП «Золоте зернятко»  (спонсорські кошти). 
· До Великодніх свят   400 ОНГ   отримали   пасхальні  набори 
 на суму 38200,00 грн. (37400,00 грн. (бюджетні кошти),  (паска,  яйця, масло, хрін консервований, олія, майонез), 800,00 грн. (спонсорські кошти) 100 пасок було безкоштовно отримано від ПП «Золоте зернятко»).
23 серпня з нагоди Дня Незалежності України для 45 осіб  був накритий солодкий фуршетний стіл в приміщенні «Центру душпастирства молоді» СДЄУГКЦ на суму 1000,00 грн. (спонсорські кошти). 
До Міжнародного Дня громадян похилого віку та дня Ветерана 350 ОНГ отримали продуктові набори на суму 22907,50 грн. (бюджетні кошти) (гречка, олія, вівс. пластівці, печиво «Марія», горошок конс.).
29.09.2017р  до Міжнародного Дня громадян похилого віку та дня Ветерана для 50 осіб похилого віку у кафе «Софія»  був організований святковий обід на суму 1600,00 грн. (спонсорські кошти).
До Міжнародного Дня інвалідів  170 інвалідів отримали продуктові набори (гречка, рис, макарон, вівсяні пластівці, олія) на суму 14692,25 грн. (бюджетні кошти).

01.12.2017р. до Міжнародного Дня інвалідів для 65 інвалідів був накритий солодкий фуршетний стіл в приміщенні «Центру душпастирства молоді» СДЄУГКЦ на суму 1000,00 грн. (спонсорські кошти).  

19.12.2017р. до Дня Св. Миколая для 30 осіб у світлиці терцентру були вручені солодкі подарунки на суму 300,00 грн.(спонсорські кошти)
27 грудня з нагоди випускного для слухачів «Університету третього віку» факультету «Правознавство», було накрито солодкий фуршетний стіл в світлиці терцентру на суму 300,00 грн. (спонсорські кошти). 
Для  отримання адресної грошової допомоги  було оформлено та здано необхідні документи: 

· 70 одиноким непрацездатним громадянам до міського голови, з них 70 особи отримали допомогу на суму 23900,00 грн.(позабюджетні кошти);

· 40 одиноким непрацездатним громадянам до депутатів Львівської ОДА, з них 35 осіб  отримали допомогу на суму 17900,00 грн. (позабюджетні кошти), а 5 особам відмовили в надані матеріальної допомоги. 
Постійно проводилася робота з 103 демобілізованими учасниками АТО з метою визначення їх соціально-побутових  потреб, а також по наданню інформації щодо проведення різноманітних заходів та урочистостей обласного та місцевого значення. На кожного демобілізованого учасника АТО та членів його сім’ї заповнювалася інформаційна карта учасника АТО. 
За 12 місяців було організовано безкоштовне відвідування СПА центру «Женева» у м. Трускавці для 81 учасників АТО.
31 березня 58 ОНГ та інвалідів отримали вживаний одяг та постільну білизну від Фонду Святого Володимира м. Львів вагою 98 кг. на суму 2597,98 грн. 
За  12 місяців  щоденно гарячі обіди отримали 6 осіб за рахунок парафії «Пресвятої Трійці». 
Відділенням денного перебування станом на 01.01.2018 р. виявлено 778 чол. обслужено  767 чол., надано їм  10637 послуг та проведені такі заходи:

· 13 січня у світлиці терцентру проведено Свято «Маланки», для громадян похилого віку, запрошено 34 особи, присутніх було 21 особа;

· 21 лютого відбулося відкриття «Правознавчого» факультету «Університету III віку», запрошено 80 осіб, присутніх було 31 особа;
· 23 лютого проведено екскурсію на відкриття  виставки «Розпис по тканині та живопис»  в Палац мистецтв, запрошено 21 особа, присутніх було 12 осіб;
· 10 березня у світлиці терцентру відбулася літературно-музична композиція з нагоди 203-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка, запрошено 45 осіб, присутніх було 31 особа;
· 16 березня у світлиці терцентру відбулася Книжкова виставка «Кобзарів», запрошено 48 осіб, присутніх було 15 осіб;
· 22 березня  проведено екскурсію на відкриття етнографічної виставки одягу, гобеленів, коралів та вишитих робіт в Палац мистецтв, проінформовано 25 осіб, присутніх було 12 осіб;
· 30 березня проведено заняття з писанкарства, для підопічних громадян терцентру, запрошено 22 особи, присутніх було 9 осіб;
· 20 квітня в приміщенні «Палацу Мистецтв» відбулося відкриття виставки бісероплетіння, проінформовано 21 особа, присутніх було 10 осіб;
· 24 квітня концерт камерного хору «Київ» в Народному домі, проінформовано 32 особи, присутніх було 18 осіб;

· 12 травня в світлиці терцентру відбувся концерт з нагоди свята «Дня матері», запрошено 49 осіб, присутніх було 30 осіб;

· 14 червня відбулась екскурсія в с. Кульчиці в музей П. Сагайдачного, проінформовано 42 особи, присутніх було 16 осіб;

· 18 червня відкриття виставки живопису художника П. Грицюка в приміщенні Палацу мистецтв, проінформовано 23 особи, присутніх було 15 осіб;
· 28 червня з нагоди Дня Конституції України відбулись заходи: парад вишиванок, майстер класи, українська музика відомих українських гуртів, проінформовано 31 особа, присутніх було 23 особи;
· Відпочинок учасників хору «Калинонька» у відпочинковому комплексі «Залісся», запрошено 12 осіб, присутніх було 12 осіб;
· 18 серпня проведено екскурсію в Палац мистецтв на виставку живопису, проінформовано 24 особи, присутніх було 11 осіб;  
· 23 серпня проведено концертну програму та організовано фуршетний стіл з нагоди відзначення 26 – річниці Незалежності України в приміщенні Центру душпастирства молоді СДЄУГКЦ, запрошено 78 осіб, присутніх було 45 осіб;

· 19 вересня проведено екскурсію в Палац мистецтв на виставку живопису Левка Микитича, , проінформовано 24 особи, присутніх було 13 осіб; 

·  29 вересня проведено концертну програму і організовано святковий стіл з нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку та Дня Ветерана, запрошено 55 осіб, присутніх було 50 осіб;

· 8 жовтня зустріч підопічних з поетесою Антоніною Листопад в приміщенні бібліотеки ім. В. Чорновола, проінформовано 15 осіб, присутніх було 11 осіб;
· 2 листопада відбувся святковий захід з нагоди утворення ЗУНР в приміщенні головного корпусу ДДПУ ім. І. Франка, проінформовано 18 осіб, присутніх було 9 осіб;

· 14 листопада проведено екскурсію в галерею ваг в приміщенні міської ратуші проінформовано 22 особи, присутніх було 12 осіб;

· 24 листопада проведено перегляд кінофільму «Революція гідності та свободи» запрошено 28 осіб, присутніх було13 осіб;

· 01грудня проведено концертну програму з нагоди Міжнародного Дня інваліда приміщенні Центру душпастирства молоді СДЄУГКЦ, запрошено 65 осіб, присутніх було 58 осіб;
· 13 грудня проведено фольклорний захід «Андріївські вечорниці» в світлиці терцентру запрошено 47 осіб, присутніх було 21 особа;

· 17 грудня проведено екскурсію на виставку гобеленів «Різдвяне диво» в приміщенні Палацу мистецтв, проінформовано 17 осіб, присутніх було 12 осіб;

· 19 грудня проведено святковий захід «День Св. Миколая» у світлиці терцентру запрошених 35 осіб, присутніх було 27осіб;

· 27 грудня проведено випускний для слухачів «Університету третього віку» факультету «Правознавство», було вручено 23 сертифікати за прослуханий курс «Основи правових знань»;
· 28 грудня відновлено лекції з «Основ медицини та здорового способу життя» проінформовано 21 особа, присутніх було 12 осіб.

При терцентрі діє «Університет третього віку», де проводяться навчання на факультетах «Основи медицини та здоровий спосіб життя», «Правознавчий», «Теологічний», «Хоровий».  

Прочитано на релігійну тематику 21 лекція, викладачем Дрогобицької духовної семінарії І. Бриндаком на теми: «Очікую воскресіння мертвих…», перегляд фільму «Дон Боско», обговорення фільму «Дон Боско»,  «І життя майбутнього віку», «Пресвята Євхаристія», «Пресвята Євхаристія» (продовження), «Свято Благовіщення», «Іконографія Страшного суду», «Розпізнання маніпуляцій», «Маніпуляції пов’язані з чудесами і об’явленнями», перегляд фільму «Як працює брехня», обговорення фільму «Як працює брехня», «Притча про запрошених на весілля», «Дві заповіді любові», «Маніпуляція через доведення до абсурду», «Примат Св. Апостола Петра», перегляд фільму «Подорож до Люрду», «Воскресіння юнака з Наїн», «Притча про доброго самарянина», «Притча про безумного багача», «Свято Св. Андрія Первозваного». 

На правову тематику було прочитано 34 лекції, заступником начальника відділу «Дрогобицького бюро правової допомоги» Стрийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної   правової  допомоги, П.Габрівським
 на теми: «Вступ у вивчення курсу правознавства. Основи конституційного ладу України. Система законодавства України», «Фізична особа як суб’єкт цивільних правовідносин. Майнові та особисті немайнові права особи в цивільних правовідносинах», «Право власності: поняття, форми і види», «Підстави набуття права власності. Захист права власності», «Відшкодування матеріальної та моральної шкоди», «Особливості відшкодування моральної шкоди», «Поняття та умови договору», «Укладання, зміна та розірвання договорів», «Основи захисту прав споживачів», «Загальні положення про спадкування. Спадкування за законом», «Порядок складання та посвідчення заповіту. Особливості спадкування за законом», «Здійснення права на спадкування. Оформлення права на спадщину», «Способи забезпечення виконання зобов’язань», «Судовий захист цивільних прав та інтересів», «Порядок надання позову. Форма та зміст позову», «Види та порядок оскарження рішень суду у цивільному судочинстві», «Основи соціального забезпечення осіб похилого віку», «Україна – незалежна демократична держава», «Правові основи пенсійного забезпечення. Види пенсій», «Особливості пенсійної реформи», «Порядок призначення та визначення розміру субсидії», «Особливості захисту прав та інтересів потерпілої особи у кримінальному провадженні», «Права людини в галузі охорони здоров’я», «Захист прав потерпілого під час досудового розслідування та розгляду кримінального провадження в суді», «Право добросусідства в земельних відносинах», «Порядок приватизації земельних ділянок», «Захист права на користування земельною ділянкою», «Пенсійне забезпечення громадян», «Судові та позасудові способи вирішення земельних спорів», «Види звернень громадян та способи отримання інформації від державних органів та ОМС», перегляд документального фільму «Зима у вогні» на вшанування 4 – ої річниці Революції Гідності, «Права людини у сфері охорони здоров’я», перегляд документальних короткометражних фільмів «Про права людини», «Виборче законодавство та виборча система в Україні».
На факультеті «Основи медицини та здорового способу життя» навчання проводиться викладачами біологічного факультету ДДПУ ім. І.Франка, а також запрошуються лікарі медичних закладів. 

Щоденно проводяться репетиції хору «Калинонька» та вокальних ансамблів (дует, тріо, квартет), які приймають активну участь у різних концертних програмах. За 12 місяців надано 2650 послуг.

Медичною сестрою терцентру постійно проводиться вимірювання артеріального тиску, надаються рекомендації та консультації щодо здорового способу життя.
 За 12 місяців 2017 р. медичною сестрою обслужено 327 чол. надано  2516 послуга.  


Вітання з Днем народження та ювілеєм по радіо «Франкова земля» прозвучало для 144-х осіб, які знаходяться на обліку у відділенні денного перебування терцентру, а також по телефону 67 осіб.
У 2017 році був поданий проект «Вдосконалення системи надання соціальних послуг шляхом реконструкції будівлі міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» на вул. А. Міцкевича, 3, в м. Дрогобичі, вартість проекту 1039,51 тис. грн., але конкурсний відбір на отримання фінансування за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку цей проект не пройшов.

Реконструкція будівлі з використанням існуючого горища дозволить вивільнити  перший поверх для облаштування кімнат, а також облаштування кімнати перукаря, для заняття спортивно-оздоровчої секції, що сприяє забезпеченню життєдіяльності осіб, які частково втратили здатність до самообслуговування. 
10.11.2017 р. повторно був поданий проект «Реконструкція будівлі міського територіального центру соціального обслуговування на вул.Міцкевича, 3, в м. Дрогобичі, Львівської обл.» Коригування на конкурс ДФРР – вартість  проекту 1525,158 тис. грн., 

У грудні місяці було подано проект «Придбання обладнання для міського територіального центру соціального обслуговування на вул. Міцкевича, 3 в м. Дрогобичі Львівської обл.» на   обласний конкурс мікропроектів місцевого розвитку у Львівській області на 2017 – 2020 роки .Вартість проекту 100000 грн.
За 12 місяців про роботу терцентру опубліковано 12 статей в газетах: «Галицька зоря» (10 ст.), «Високий Замок» (2 ст.), а також викладено на сайті Дрогобицької міської ради. В ефірі програм передач  Дрогобицького радіо «Франкова земля» прозвучав цикл Великодніх вітань, до Св. Миколая та Новорічно-Різдвяних, вітань з днем народження та ювілеєм громадян, які перебувають на обліку в терцентрі  – 20 разів, та інформація директора терцентру М. Лютик  про роботу «Університету Третього віку» для літніх людей – 3 рази 
Директор терцентру
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