Звіт про роботу КП «Дрогобичводоканал» за 2018 рік
КП «Дрогобичводоканал» Дрогобицької міської ради Львівської області засновано Дрогобицькою міською радою і є ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України (далі – НКРЕКП).
Основна мета діяльності підприємства відповідно до ліцензії, виданої НКРЕКП, є забезпечення споживачів послугами з централізованого водопостачання та водовідведення.
Послуги з водопостачання споживачам, крім міст Дрогобича та Стебника, водоканал надає у села Уріж, Нагуєвичі, Унятичі, Лішня, Раневичі, Почаєвичі, Михайлевичі, Станиля, Модричі, Доброгостів і Уличне Дрогобицького району та с. Довголука Стрийського району, а також м. Трускавцю через                       ТОВ «Трускавецький водоканал».
Послуги з централізованого водовідведення – прийом та очистка стічних вод – надає споживачам міст Дрогобича та Стебника, а також відповідно до угод ТОВ «Трускавецький водоканал» - м. Трускавець – і КП «Вододар» -               м. Борислав.
Для здійснення діяльності з водопостачання та водовідведення                        КП «Дрогобичводоканал» використовує такі виробничі потужності: 
· водозабір «Уріж», розміщений у с. Уріж Дрогобицького району, потужність 9,8 тис. м3/добу;
· водозабір «Гірне», розміщений в с. Гірне і с. Любинці Стрийського району, потужність 76 тис. м3/добу;
· районні каналізаційні очисні споруди потужністю 100 тис. м3/добу, розміщені в с. Раневичі Дрогобицького району;
· 31 підвищувальна водопровідна насосна станція в м. Дрогобич (для подачі води у багатоповерхову забудову);
· 5 каналізаційних насосних станцій для збору і перекачування стічних вод на каналізаційні очисні споруди.
Штатна чисельність підприємства становить 335 чоловік, фактично працювало у 2018 році – 305 чоловік.
У 2018 році реалізовано послуг на суму 81436,8 тис. грн., зокрема по водопостачанню 52486,6 тис. грн. та по водовідведенню 28950,2 тис. грн. У натуральному виразі це становить: водопостачання 5385,1 тис. м3, водовідведення 6758,7 тис. м3.
Заборгованість за послуги на 1 січня 2019р. становить 26,2 млн. грн., з них населення – 9,8 млн. грн., ТзОВ «Трускавецький водоканал» – 12,2 млн. грн., субсидії і пільги державного бюджету – 1,7 млн. грн.
Протягом 2018 року споживачі були повністю – цілодобово -  забезпечені наданням послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, перериви у водопостачанні мали локальний характер і були пов’язані з планово-попереджувальними роботами або ліквідацією аварій.
Підприємство проводить роботи з виконання інвестиційної програми, зокрема у звітному році було встановлено 6 приладів технологічного обліку води на ВНС 3-го підйому. 
Проблемою підприємства є зношеність водопровідних мереж, через що змушене витрачати значні кошти на проведення аварійно-відновлювальних робіт. У 2018р. було замінено:
– 1,29 км аварійних ділянок водопроводу та ліквідовано 932 аварії;
– 50 м.п. каналізаційних мереж та ліквідовано 1148 заторів.
У 2018 році підприємство закінчило роботу із реєстрації земельних ділянок водозабору «Гірне». На даний час всі земельні ділянки, на яких розміщено споруди водопровідно-каналізаційного господарства, зареєстровані в Держгеокадастрі відповідно до чинного законодавства.
Проблемою підприємства є зношеність основних виробничих фондів, що становить 63%. Це є основною причиною втрат води, високого рівня споживання енергоносіїв. Більшість міських мереж водопроводу, особливо в центральній частині міста, збудована ще в 30-х роках минулого століття, тобто їхній вік становить понад 80 років.
Недосконалість засобів комерційного обліку води також є великою проблемою в реалізації послуг споживачам. За інформаційними відомостями підприємства, недооблік води (крадіжки) наданих послуг можуть становити до 20%. Тобто за надану послугу кошти не отримуємо в повному обсязі.
У 2018 році підприємство продовжило свою міжнародну співпрацю з Краківським водоканалом, вступивши в Асоціацію галицьких водопроводів, що дасть можливість проводити стажування працівників нашого підприємства у Краківському водоканалі.
КП «Дрогобичводоканал»  продовжив  просвітницьку акцію у школах “У її краплі життя”. Фахівці підприємства доносили школярам цікаву інформацію про те, як і коли вперше водопровідна вода надійшла до Дрогобича,  розповідали про особливості контролю за якістю води, її обліку, акцентували увагу на споживацькій культурі, яку сьогодні важливо плекати у напрямках водопостачання та водовідведення.
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