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Звіт про пророблену роботу відділом за 2017 рік (скорочений)

Важливим етапом у роботі міської ради є прозорість дій та інформування громадян міста. Так, нещодавно, у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради було створено відділ Інформаційних технологій та аналізу, завданням якого є впровадження інформаційно-комунікаційних систем, розвиток проекту «Дрогобич – SmartCity» та аналіз роботи відділів та управлінь міської ради.

У Дрогобичі продовжено роботу та деталізовано висвітлено на порталі міста відкритий бюджет. Кожен охочий може переглянути візуалізацію бюджету міста Дрогобича. У програмі можна ознайомитися з інформацією про доходи та видатки міста. Також користувачі можуть розглянути бюджет міста у розрахунку на одного мешканця, на один квадратний кілометр та інше. Також у січні кожного року вносяться дані про фактичне виконання бюджету міста.

Цього року в Дрогобичі запрацював ще один важливий інструмент «Відкрита реклама міста». Цей інструмент дозволяє містянам контролювати розміщення рекламних засобів у місті, бізнесу – легально отримувати дозволи та допоможе створити чесний конкурентний ринок, а місту – зекономити кошти на розробку власного програмного забезпечення та краще контролювати надходження до бюджету міста. Інструмент являє собою базу даних у формі таблиці та мапи, за допомогою яких можна знаходити та перевіряти легальність тих чи інших рекламних носіїв. На інтернет-порталі можна отримати інформацію обираючи типи конструкцій, площу рекламного засобу та ін. Для активних громадян міста електронний сервіс «Open Adv» пропонує вікно звернення до органів влади у відповідності до закону «Про доступ до публічної інформації». Результат: у 2016 році за рекламу до міської казни надійшло 176 тис. грн. А на сьогоднішній день-уже близько  300 тис. грн.

Адміністративні послуги iGov. Перевагою даного сервісу є те, що мешканці міста мають можливість отримувати адміністративні послуги за допомогою мережі Інтернет. Це дає можливість суттєво зекономити власний час та зменшує кількість візитів до міської ради. Запровадження системи буде проходити у декілька етапів. Під час першого етапу підключено 54 послуги. На сьогодні сотні людей скористались даним сервісом. Мешканці міста мають змогу замовити субсидії в Інтернеті, фінансову допомогу, замінити фотокартку в паспорті та багато іншого. Дрогобич — перше місто в області, яке реалізовує даний проект з популярними послугами для громадян.

За кошти донорів впроваджено мобільний додаток «Дрогобич-Smartcity», який спростить пошук важливої інформації про місто як для жителів, так і для гостей Дрогобича. Жителі міста мають можливість отримувати важливі повідомлення та інформацію про життя Дрогобича з офіційних джерел. Туристи без перешкод можуть знайти для себе важливу інформацію про відпочинок, екскурсії, туристичні послуги, історичні об’єкти та інше. На сьогодні додаток завантажено більше 2 тисячі мешканців міста.

В цьому році міською радою отримано грант на облаштування восьми безкоштовних Wi-Fi зон та веб-камер у найбільш відвідуваних місцях. В результаті запровадження новинок, Дрогобич отримав онлайн відображення туристичних та культурних візитівок міста, які можна переглянути з будь-якої точки світу. Wi-Fi зони розміщені у паркових зонах, зокрема у парку Степана Бандери, біля костелу Св. Варфоломія, Церкви Св. Юра, Народного дому ім. Івана Франка, Площі Ринок та ін. Також за кошти донорів у центральній частині міста облаштовано інформаційно-сенсорні кіоски. Завдяки цим кіоскам мешканці міста, які прогулюються центральною площею міста можуть дізнатись про усі новини міста, події, цікаві заходи.

Прозорість роботи міської ради та виконавчого комітету. Усі засідання сесій, засідань виконавчого комітету, нарад та зустрічей проходять в онлайн режимі та транслюються на офіційному порталі міста. Усі голосування депутатів та членів виконкому розміщуються на порталі міста. Відтак, кожен охочий зможе переглянути як голосують депутати та члени виконкому. Наступний крок — візуалізація всіх даних на порталі міста, тобто у графічній формі кожен мешканець міста може бачити як голосує той чи інший депутат чи член виконкому.

Відкритий портал міста. Даний сайт суттєво спростить доступ до важливої інформації і стане єдиним глобальним джерелом для людей, які бажають отримати інформацію з різних аспектів життя в місті. Інформація на порталі структурована за такими підрозділами: будівництво, дозвілля та відпочинок, культура, молодь та спорт, стандарти, торгівля, транспорт, освіта, фінанси та бюджет, охорона здоров’я, безпека, планування міста.

Для того, щоб визначити пріоритетні та найбільш потрібні дрогобичанам набори, у міській раді неодноразово проводились засідання робочої групи “Дрогобич – Smart City” з числа представників громадськості. Також на Порталі проводиться загальне онлайн-опитування.

Таким чином, портал є результатом співпраці громадянського суспільства та місцевої влади.

В цьому році Дрогобич долучили до Міжнародної Хартії відкритих даних. Даний проект ініційований Великою Вісімкою (G8). На сьогодні до Міжнародної Хартії приєднались 17 урядів країн світу (Великобританія, Канада, Італія, Франція та інше). Дрогобич  виконав необхідні умови й відтепер має можливість реалізувати у своїй діяльності вимоги й принципи Хартії. Це зокрема покращить екосистему міста, налагодить роботу влади, громади, бізнесу та допоможе збільшити надходження до бюджету міста.

Цього року у рейтингу прозорості та відкритості місто Дрогобич увійшло у ТОП-10 лідерів міст України зі 100 міст-учасників.

У листопаді цього року  на Державному  рівні було оцінено розвиток Дрогобича у сфері «SmartCity». Відтак, наше місто було відібрано в номінації  як кращі практики місцевого самоврядування» у 2017 році та було вручено нагороду міському голові за інноваційний розвиток міста.
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