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В І Д Д І Л 

З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА ЦИВІЛЬНОГО

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

ВИКОНКОМУ ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-11-62, 3-92-83, факс (03244) 3-92-83


№04 від 18.01.2019
.
Звіт
  про проведену роботу відділом НС і ЦЗН за 2018 роки 
Протягом 2018 року в місті органами управління цивільного захисту проведено значний обсяг роботи щодо виконання завдань, передбачених законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України у сфері цивільного
захисту
населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
У 2018 році надзвичайних ситуацій 
не було.. 
Вирішення оперативних питань з ліквідації наслідків некласифікованих подій та виконання довгострокових попереджувальних заходів організовувалося міською
комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.
Міською комісією з питань ТЕБ і НС проведено 16 засідань на яких розглянуто 48 питань щодо організації виконання
 поточних і перспективних завдань у сфері цивільного захисту та вжиття заходів для попередження надзвичайних ситуацій. ліквідації та наслідків некласифікованих подій.

Матеріальне забезпечення

Для оперативного вирішення питань ліквідації наслідків та попередження виникнення надзвичайних ситуацій та інших подій пов’язаних із загрозою для життя і здоров’я мешканців міста в міському бюджеті було закладено кошти на придбання та поповнення матеріального резерву на суму 200000 гривень та в резервний фонд 300000 гривень. 
Заходи з удосконалення матеріального забезпечення.

Протягом 2018 року  матеріальні цінності виділялись:

для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій виділено: 1360 л бензину, 1850 л дизельного палива, бляха оцинкована 45 листів.

Матеріальний резерв витрачався на зрізку повалених дерев та кронування  аварійних дерев , розчистки вулиць та територій від снігу, для проведення прибирання для завезення додаткової кількості інертного матеріалу на полігон твердих відходів та вивезення твердих побутових відходів, ремонтні роботи даху ЗОШ № 15.

З міського резервного фонду виділено кошти для запобігання виникнення надзвичайної ситуації в будинку народного дому ім..  Франка (100000 гривень), в будинку на вул.. Франка,3 (187000 гривень).

Стан накопичення запасів матеріального резерву регіонального рівня для запобігання виникненню і ліквідації наслідків можливих НС (у відсотках до затвердженої номенклатури 2,1%), 

Станом на 1.01.2019 року в матеріальному резерві закладено:

- бензин А-92 – 1110 літрів;

- дизельне пальне – 1230 літрів;

- бляха оцинкована – 20 листів;

- бляха оцинкована профіль – 37 листів;

- Покрівельні матеріали для м’якої покрівлі 150 м.кв;

- скло віконне – 149 м. кВ;

- шифер -100 листів. 

Система управління, оповіщення і зв'язку. На виконання «Програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку міста Дрогобича на  2018 рік» виділено 10410 гривень та закуплено і встановлено на пункті зв’язку СЛД 1 РТЦ №135інформатор БИЗ-01, пристрій видачі повідомлень ПВП -04.

 Також виділено кошти та закуплено комплект мобільного оповіщення та мегафон BERG C-25 25 Вт. на суму  11280 гривень.

Заплановані програмою заходи виконані в повному обсязі.

        Проведено ремонт і заміна електромеханічних сирен ( 3 шт)

. Захист населення

1. Забезпеченість населення, у тому числі найбільшої робочої зміни захисними спорудами цивільного захисту (далі–ЗСЦЗ)- 100%. 

Стан готовності існуючого фонду ЗСЦЗ (21 споруда), готові - 4, обмежено готові - 13. Коштів на ремонт і утримання захисних споруд не виділялось.

2. Проведено інвентаризацію 4 ЗС цивільного захисту.
Станом на 1.01.2019 року про інвентаризовано 16 захисних споруд.(76%).
Сили ЦЗ

Укомплектованість, оснащеність і стан їх підготовки.  У місті створено 10 спеціалізованих служб  цивільного захисту. Стан забезпеченості – задовільний. За підсумками контрольної перевірки ДСНС У медична служба – відмінно, решту – задовільно.

Проведення командно-штабних навчань та тренувань органів управління та сил ЦЗ – 4

. Забезпечення заходів з пропуску повені, паводків та льодоходу – проведено в березні 2018 року розчистку підмостових отворів на річці Серет 

Проведення комплексних перевірок у сфері ЦЗ (кількість, термін проведення, орган управління, що перевіряється, оцінка). 

жовтень 2018 року Дрогобицька міська дитяча лікарня - (задовільно), 

        березень 2018 року КП «Комбінат міського господарства) – задовільно. 

Стан готовності державних, комунальних, об'єктових аварійно-рятувальних служб і формувань, а також громадських аварійно-рятувальних формувань до дій за призначенням (кількісні та відсоткові показники загальні, атестованих, готових до дій за призначенням та створених протягом року); органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об'єкти економіки (господарювання) до роботи (дій) в осінньо-зимовий період (автодорожніх служб тощо). – готові.

Навчання органів управління та населення з питань ЦЗ. 

Підготовка керівного складу органів управління та населення у сфері ЦЗ на обласних курсах -6 керівників органів місцевого самоврядування, навчально-консультаційний пункт -21.

Проведено

21-28 березня - День цивільного захисту в загальноосвітніх школах і училищах профтехосвіти у  містах  Дрогобичі, Стебнику попереднім проведенням показових заходів на базі Дрогобицької ЗОШ №1(залучено 11901 учнів);

.30.05-3.06– “Тиждень безпеки дитини” у 16 дошкільних закладах міста з попереднім проведенням показових заходів на базі ДНЗ №27 «Полуничка».

16.06- показове комплексне об’єктове навчання КП «ЖЕО».

- навчання та тренування : 

- всього на об’єктах міста  проведено – 43  навчань, тренувань, в тому числі ;

- комплексних об’єктових тренувань – 29; 

- об’єктових тренувань – 14.

Всього за 2018 рік : 

а) опубліковано статей в пресі – 22;

б) проведено радіопередач – 10.

в) на сайті міської ради -15

ІІ. За 2018  рік :

- отримано оперативним каналом зв’язку та проведено відповідну роботу з реагування на28 сигналів Цивільного захисту  Львівської області;
- підготовлено 14 проектів наказу начальника ЦЗ  міста та організовано контроль за їх виконанням;

- підготовлено 32 проекти розпоряджень міського голови.
У 2017 та 2018 роках Державною службою надзвичайних ситуацій України проведено планову та контрольні перевірки дотримання законодавства у сфері цивільного захисту виконкому Дрогобицької міської ради. За висновками комісії сили та засоби цивільного захисту обмежено готові до виконання завдань за призначенням.

Начальник відділу з питань НС і ЦЗН


М. Летнянчин
