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	«03» серпня 2016 року № 49
	м. Дрогобич


Міському голові Дрогобича
Кучмі Т.Я.

пл. Ринок, буд. 1, м. Дрогобич,
Львівська обл., 82100
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
Про вчинення незаконних дій
Шановний Тарасе Ярославовичу!
Я голова постійної комісії Дрогобицької міської ради Львівської області з питань регулювання земельних відносин, вкрай стурбований щодо вчинення дій, які мають ознаки кримінального правопорушення (злочину), передбаченого частиною першою статті 351 Кримінального кодексу України, що проявилися в наступному:
У вівторок, 02 серпня 2016 року, відбувалося чергове, заздалегідь заплановане засідання Постійної комісії Дрогобицької міської ради Львівської області з питань регулювання земельних відносин (далі – Комісії), на якому були присутні:

· Балог Олег Богданович – депутат Дрогобицької міської ради Львівської області VII скликання (далі – міська рада), Голова Комісії;

· Вітульська Марія Іванівна – депутат міської ради, Заступник голови Комісії;

· Дзюрах Ірина Василівна – депутат міської ради, Секретар Комісії;

· Броварський Назарій Ярославович – депутат міської ради, член Комісії;

· Урбан Роман Володимирович – Начальник Відділу оренди та приватизації комунального майна виконавчого комітету міської ради;

· Лисенко Надія – радник Міського голови Дрогобича;

· представники Товариства з обмеженою відповідальністю «Олімп 2»;

· інші фізичні особи.

Під час засідання Комісії було розглянуто питання № 3.12 порядку денного щодо надання в оренду земельної ділянки комунальної власності площею 3,1434 гектари ТзОВ «Олімп 2». Відповідно до рішення Комісії зазначене питання було визначеним як таке, що потребує довивчення. Оскільки дане питання потребувало додаткових письмових матеріалів, які знаходяться у різних відділах міської ради. А також, рішення № 1382 від 26.06.2014 року яке було представлене заявниками стосувалось інших юридичних осіб та саме таке втратило чинність, окрім цього зважаючи на депутатське звернення № 95 від 11.07.2016 року Депутата Львівської обласної ради Ковча Андрія Володимировича із застереженням щодо поданих заявниками документів, які не відповідають вимогам закону.
Вказане рішення не задовольнило радника міського голови Лисенко Н.В., яка спершу самостійно розпочала створювати штучні перешкоди у роботі, які унеможливлювали продовження розгляду питань порядку денного, а опісля Лисенко Н.В. доповіла вам як міському голові міста Дрогобича, про результат розгляду питання про надання в оренду земельної ділянки ТзОВ «Олімп 2».

Одразу після цього, Ви міський голова Кучма Т.Я., відклавши усі поточні справи, прибули у кабінет, в якому проходило засідання Комісії, та вже самотужки розпочали здійснювати дії, які мали явний характер штучних перешкод до продовження нормального ходу засідання чим унеможливлювали роботу Комісії при цьому виглядало на те, що можливо ви намагались ображати та пробувати вчиняти психологічний тиск.
У ході засідання Комісії, після початку можливого вчинення, на наш погляд, явно протиправних та суспільно небезпечних дій як службовими особами, а саме вами міським головою Кучмою Т.Я. та радником міського голови Лисенко Н.В., громадянин Дзиндзюра В., що перебував на засіданні Комісії, розпочав здійснювати фіксування ситуації на матеріальному носії шляхом ведення відеозапису.
Зазначені відеозаписи як докази є не тільки належними та достовірними, однак і достатніми для того, щоб констатувати наявність у ваших діях міського голови Кучми Т.Я. та радника міського голови Лисенко Н.В. ознак злочину, передбаченого частиною першою статті 351 КК України, що вчинений службовими особами у спосіб створення штучних перешкод у роботі депутатів місцевої ради.

Об’єктом можливого злочинного посягання виступили суспільні відносини, що врегульовують порядок виконання депутатами міської ради власних повноважень та обов’язків – їх роботи.

Відповідно до пункту другого частини першої статті 18 «Обов’язки депутата місцевої ради» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат міської ради зобов’язаний брати участь у роботі постійних комісій.

Абзац другий частини другої статті 20 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» закріплює, що депутат місцевої ради за дорученням відповідної ради або постійної комісії, до складу якої його обрано, бере безпосередню участь у підготовці питань для розгляду на сесіях ради та засіданнях постійної комісії.

Відтак, діяльність депутатів міської ради-членів Комісії є їх обов’язком, а відтак роботою у значенні частини першої статті 351 КК України.

Депутатів міської ради, які є членами Комісії, розподілено відповідно до пункту 5 Персонального складу постійних комісій ради, що є додатком до Рішення І сесії міської ради від 17 листопада 2015 року № 7.

Питання організації роботи Комісії, порядку ведення її засідань визначено в статті 47 «Постійні комісії ради» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та в Положенні про Комісію, що є додатком до Рішення І сесії міської ради від 17 листопада 2015 року № 8 (далі – Положення).

Відповідно до частини восьмої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктів 2.1, 3.1 Положення організація роботи постійної комісії ради покладається на голову комісії. Голова комісії скликає і веде засідання комісії, дає доручення членам комісії, представляє комісію у відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями, а також громадянами, організує роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії.

Частина друга статті 19 Основного Закону України встановлює, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Жодним чинним нормативно-правовим актом не встановлено компетенцію, право чи повноваження міського голови, його заступників чи радників втручатися у чітко регламентований процес організації та перебігу засідань постійних комісій місцевих рад, а тим паче перешкоджати ходу засідання Комісії, не дотримуватися встановленого порядку виступів, і тим самим штучно створювати перешкоди для роботи депутатів міської ради.

Об’єктивна сторона можливого злочинного посягання проявилася у спосіб штучного створення перешкод для роботи депутатів міської ради-членів Комісії на її засіданні шляхом самостійних довготривалих виступів та безпідставних звинувачень, повного та цілковитого ігнорування як зауважень головуючого та членів комісії, так і інтересів присутніх фізичних осіб щодо належного ведення засідання, що чітко та недвозначно висвітлено та відображено в доданих відеозаписах.

Окремої оцінки вимагає спрямованість ваших дій як міського голови Кучми Т.Я., який, будучи незадоволеним законним та обґрунтованим рішенням Комісії щодо відправлення питання про надання землі ТзОВ «Олімп 2» на довивчення, здійснював багаторазові спроби явного тиску, шантажу та погроз в адрес як Голови Комісії Балога О.Б., так і всіх її членів у сукупності, з метою прийняття можливого рішення Комісією на користь ТзОВ «Олімп 2».

Отже, ваші дії як міського голови Кучми Т.Я. та радника міського голови Лисенко Н.В., що проявилися у формі створення конфліктної ситуації та вербальному активному перешкоджанню роботи депутатів міської ради-членів Комісії шляхом висловлення нічим не обґрунтованих незліченний звинувачень, а також багаторазових погроз в адрес як Голови, так і всієї Комісії загалом, свідчать про те, що вами було створено об’єктивно існуючі штучні перешкоди для нормальної діяльності Комісії.

При цьому необхідно звернути увагу на явну суспільну небезпечність дій як вашу міського голови Кучми Т.Я. так і радника міського голови Лисенко Н.В., адже ви не тільки підриваєте авторитет органів місцевої влади, їх незалежність та самостійність, однак і безпосередньо блокуєте можливість для депутатів шляхом реалізації своїх обов’язків дбати та забезпечувати інтереси територіальної громади. Окрім цього, значна кількість осіб у зв’язку з вашими неправомірними діями як міського голови Кучми Т.Я. так і радника міського голови Лисенко Н.В. не змогли вчасно та безвідкладно взяти участь у розгляді своїх питань.
Отже, вищеописані обставини недвозначно свідчать про наявність у вас як міського голови міста Дрогобича Кучми Тараса Ярославовича та вашого радника Лисенко Надії ознак створення штучних перешкод у роботі Комісії, дискредитації та приниження депутатів Дрогобицької міської ради Львівської області.
У відповідності до вищеозначеного, покликаючись на чинне законодавство України, п р о ш у:

1. Надати письмове пояснення щодо мотивів, а також, вашої та радника поведінки.
2. Вибачитись публічно в засобах масової інформації.
З повагою,
	Депутат Дрогобицької міської ради Львівської області
	
	О.Б. Балог



