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  ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Броварський Назарій Ярославович

Від 29.08.2016 № 44



Міському голові




Т. Кучмі
Шановний Тарасе Ярославовичу!
До мене як до депутата Дрогобицької міської ради по виборчому округу № 2 звернулися мешканці вул. Стрийської та прилеглих з проханням допомогти у вирішенні питання покращення безпеки руху на                                  вул. Стрийській, а саме.

Перехрестя шляхопроводу,  вул. Стрийської – вул. Раневецької регулюється світлофорами, які час від часу виходять з ладу. Неподалік перехрестя розташована ЗОШ № 16, Дрогобицький механіко-технологічний коледж, до яких  через це перехрестя  діти, учні, студенти йдуть до своїх навчальних закладів та повертаються додому. Рух автомобілів та пішоходів на перехресті є дуже інтенсивний як для м. Дрогобича. Вулицею Стрийською автомобілі на великій швидкості прямують на виїзд з міста, та, яким важко спинитися спускаючись з мосту шляхопроводу. 

З 1 вересня розпочинається новий навчальний рік. Знову відновиться масовий перехід дітей через це перехрестя. 

Для вирішення питання вважаю за доцільне та прошу Вас  поставити на розгляд сесії Дрогобицької міської ради проект рішення щодо  фінансування за рахунок міського бюджету (з коштів перевиконання бюджету за перше півріччя 2016 року) робіт з встановлення нових світлофорів на перехресті вул. Стрийська – вул. Раневецька – шляхопровід.
Депутат міської ради
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