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Заступнику  міського  голови

з  гуманітарних  питань 

п. Дукасу О. Я. 
Депутатське звернення

Щодо затвердження міської цільової

програми «Підготовка та проведення 

загальноміських заходів відділу освіти 

виконавчих органів Дрогобицької міської 

ради у 2016 році з оздоровлення та відпочинку

дітей пільгових категорій»
Шановний Олег Ярославович!
Подаю перелік категорій дітей, які найбільше потребують бути включеними  до зазначеної програми на отримання оздоровчих послуг,  що не суперечить  Закону України  "Про оздоровлення та відпочинок дітей",  а навпаки сприяє його кращому  виконанню та  не суперечить  прийнятому бюджету м. Дрогобича.
Перелік пільгових категорій дітей для надання послуг оздоровлення та відпочинку:
– дітям з особливими фізичними та психічними потребами, які не можуть перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду та створення спеціальних умов;

– дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

– дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування;

– дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;

– дітям, один із батьків, яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;

– бездоглядних та безпритульних дітей;

– дітям-інвалідам;

–дітям, потерпілим від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;

– дітям з багатодітних і малозабезпечених сімей;

– дітям, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків;

– дітям, які перебувають на диспансерному обліку;

– талановитих та обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських організацій; дитячих творчих колективів та спортивних команд;
Прошу доручити керівнику відділу освіти п. Сушку П. Я. :

· розширити перелік пільгових категорій дітей, які мають право на оздоровлення та відпочинок за рахунок міського бюджету у 2016 році; 
· детально розписати бюджет ( принаймі міський)  програми (табори, путівки, ін.); 

· вказати скільки дітей і з яких зазначених категорій та в який спосіб планується оздоровити  (скільки конкретно з державного, а скільки з міського бюджетів).

Обов’язково:
· доповнити  п. 4  Міської цільової програми ( другий абзац, після словосполучення  «бездоглядних і безпритульних дітей») словами «та дітей-інвалідів».
· Залучити до співвиконання програми відділи та структурні підрозділи Дрогобицької міської ради,  громадські та благодійні організації.
Також, звернути увагу на те, що категорія «талановитих та обдарованих дітей (переможців обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад усіх рівнів, відмінників навчання) та  «талановитих та обдарованих дітей (переможців міжнародних і всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад)»  значною мірою повторюється і для фінансування з державного бюджету і з міського. 
Про результат розгляду цього звернення прошу повідомити мене у встановлений

законодавством термін. 

З повагою, депутат

Дрогобицької міської ради                                                                                     І. Дзюрах

