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ВСТУП
Програма соціально-економічного та культурного розвитку міст Дрогобича та Стебника на 2016 рік (далі – Програма) розроблена з метою аналізу соціально-економічної ситуації в місті та визначення зовнішніх і внутрішніх чинників. Вона передбачає забезпечення узгоджених спільних дій, запровадженням чіткого механізму взаємодії між владою та усіма суб’єктами господарювання, що впливають на соціально-економічний та культурний стан міст Дрогобича і Стебника задля втілення в наших містах єдиної політики щодо формування та реалізації пріоритетів у соціальній, культурній та економічній сферах.

Програмою визначені головна мета та пріоритети розвитку міст Дрогобича та Стебника на 2016 рік. У Програмі передбачений комплекс завдань та заходів, спрямованих на стабілізацію роботи і розвиток основних галузей виробничої та соціальної сфери міста.

Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням положень:

· Законів України:

- «Про місцеве самоврядування в Україні»;

- «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;

- «Про державні цільові програми»;

- «Про стимулювання розвитку регіонів»;

- «Про інвестиційну діяльність»;

- «Про режим іноземного інвестування»;

- «Про зовнішньоекономічну діяльність»;

- «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». 

· Постанови Кабінету Міністрів України:

- від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету»;

· Стратегії розвитку міста Дрогобича до 2020 року .
Програма соціально-економічного та культурного розвитку сформована відділом економіки на підставі даних та пропозицій промислових підприємств міст, суб’єктів господарювання інших галузей економіки, що розташовані на території, незалежно від форм власності і господарювання, а також управлінь та відділів виконавчих органів Дрогобицької міської ради, виходячи із загальної оцінки соціально-економічної ситуації, наявних матеріально-технічних ресурсів та фінансових можливостей.

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міст Дрогобича та Стебника на 2016 рік враховує комплекс макроекономічних та галузевих прогнозів розвитку Львівської області на 2016 рік.

Головне завдання органів виконавчої влади міста - трансформування економіки у конкурентноспроможний господарський комплекс, який має забезпечити подальший соціальний і гуманітарний розвиток жителів міста.

Відповідно до результатів соціально – економічного розвитку міста та існуючих проблем у Програмі визначено цілі, пріоритети соціально–економічного розвитку та система основних заходів щодо їх реалізації на 2016 рік.

З метою забезпечення оптимального балансу інтересів міста, найманих працівників та підприємців цілі та заходи, визначені Програмою, реалізовуватимуться шляхом тісної співпраці органів виконавчої влади та роботодавців.

Реалізація Програми дасть можливість підвищити конкурентоспроможність та інвестиційну привабливість економіки міста, створити сприятливі умови для підвищення ділової активності суб’єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень та доходів населення, розвитку соціальної інфраструктури, вирішення екологічних проблем міста.

Основна мета – зміцнення соціально-економічного та інвестиційного потенціалу міста, нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції, створення умов для розвитку малого і середнього підприємництва, покращення комунальної інфраструктури, поліпшення екологічного стану довкілля, створення нових робочих місць, підвищення рівня та якості життя населення.

Механізм виконання програм, відповідно до Регламенту Дрогобицької міської ради, визначається шляхом включення їх основних заходів, насамперед організаційного спрямування, до планів роботи відповідних структурних управлінь, відділів виконавчих органів Дрогобицької міської ради. Фінансування заходів програм здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей міського, обласного та державного бюджетів. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Дрогобицькою міською радою за поданням відповідних управлінь, відділів виконавчих органів Дрогобицької міської ради. Звітування про виконання Програми здійснюватиметься за підсумками року.

ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ

соціально-економічного та культурного розвитку
 мм. Дрогобича та Стебника на 2016 рік

Метою Програми є стабілізація соціально-економічної ситуації в місті, використання економічного потенціалу міста та створення умов для підвищення якості життя населення. 

Пріоритетними напрямками розвитку міст Дрогобича та Стебника повинні стати:

· нарощування та ефективне використання виробничого потенціалу;

· залучення інвестицій в економіку міста;

· підвищення рівня енергозбереження та енергоефективності в усіх галузях життєдіяльності міст Дрогобича та Стебника;

· забезпечення прийнятних темпів реконструкції та капітального ремонту житлового фонду, об'єктів благоустрою, інженерних мереж, шляхового господарства, закладів гуманітарної сфери міста за рахунок коштів державного, обласного та місцевого бюджетів та інших джерел фінансування;

· проведення комплексної реформи житлово-комунального господарства міста, в тому числі шляхом створення нових ОСББ;

· розвиток малого та середнього підприємництва;

· зростання рівня зайнятості населення, створення нових робочих місць;

· підвищення заробітної плати шляхом забезпечення економічного зростання у господарському комплексі міста, подальша ліквідація заборгованості із заробітної плати;

· поліпшення екологічної ситуації в містах Дрогобич та Стебник;

· всебічний розвиток гуманітарної сфери;

· зміцнення законності та правопорядку;

· ліквідація заборгованості із виплати заробітної плати та недопущення її виникнення у майбутньому;

· реформи в сфері медичного обслуговування населення шляхом створення Єдиного медичного простору;

· забезпечення подальшого розвитку дошкільної, середньої та позашкільної освіти;

· забезпечення соціального захисту незахищених верств населення.

· участь у проектах міжнародної технічної допомоги;

· вдосконалення роботи Центру надання адміністративних послуг;

· забезпечення стабільної роботи транспорту та регулювання ринку таксомоторних перевезень;

· ефективне використання земельних ресурсів міста та об'єктів комунальної власності;

· впровадження сучасної системи збору та переробки твердих побутових відходів.
У 2016 році стратегічним завданням щодо розвитку міста є відновлення позитивної динаміки у реальному секторі економіки за рахунок стимулювання внутрішнього виробництва та споживання, створення умов для продовження структурно-інноваційних змін виробництва на основі його модернізації та технічного переозброєння, підвищення конкурентоспроможності продукції.
План основних показників соціально-економічного розвитку міст Дрогобича і Стебника на 2016 рік відображено в зведених табличних матеріалах “Загальноекономічні показники соціально - економічного та культурного розвитку міст Дрогобича та Стебника у 2011 – 2015 роках та плану розвитку на 2016 рік”, та у таблицях до Програми, які є невід’ємною частиною даної Програми. Відповідно у таблицях до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міст Дрогобича та Стебника сформований перелік проектів у сфері житлово-комунального господарства, що потребують першочергового вирішення та перелік інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізовуватися у 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.
РОЗДІЛ І
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ МІСТ ДРОГОБИЧА ТА СТЕБНИКА
Головна Мета Стратегічного плану економічного розвитку м. Дрогобича та Стебника полягає у вирішенні проблем місцевого економічного розвитку та реалізації завдань щодо економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності економіки міста, залучення інвестицій, підвищення якості життя мешканців міста.

Стратегічний план спрямований на місцевий економічний розвиток як процес стратегічного партнерства влади, громад та бізнесу, що сприятиме зростанню продуктивності місцевої економіки через стимулювання інвестицій у нові і існуючі підприємства, створення максимальної кількості робочих місць за рахунок реалізації переваг конкурентоспроможності міста у порівнянні з іншими містами та регіонами України. Cтратегічний план економічного розвитку міста Дрогобича до 2020 року затверджений рішенням ХІХ сесії шостого скликання від 29 травня 2012 року № 616.
Важливим етапом у методології стратегічного планування є формулювання Бачення, яке містить обриси стратегічних пріоритетних сфер міста та слугує базовою формулою для маркетингової стратегії. 
Стратегічне бачення «Дрогобич 2020»:
· Дрогобич – старовинне місто Прикарпаття, регіональний промисловий, культурний і освітній центр.

· Місто розвиненої економіки з переважанням інноваційних підприємств на основі високих технологій.

· Місто з високим рівнем розвитку підприємництва як у сфері виробництва, так і у сфері послуг.

· Високий рівень якості життя мешканців забезпечує якість міського середовища та комунальних послуг.

· Місто охайне, комфортне, безпечне, відкрите для інвесторів, гостей та туристів.

· Місто активних і привітних людей, які пишаються своїм містом і носять горде ім’я – Дрогобичани!

Здійснивши аналіз внутрішніх і зовнішніх факторів впливу на траєкторію розвитку міст, а також виявивши його вагомі стратегічні переваги та проблеми, визначено 2 основні пріоритетні стратегічні напрями економічного розвитку міст Дрогобича та Стебника:

· Міста розвиненої економіки з переважанням інноваційних підприємств на основі високих технологій (Напрям 1)

· Міста з високим рівнем розвитку підприємництва (Напрям 2)

Для втілення Напряму 1 необхідна реалізація наступних завдань:

· Ефективна реалізація стратегії промоції міста;

· Створення системи супроводу інвестора.

· Створення та постійне оновлення бази даних інвестиційних пропозицій;

· Підготовка кваліфікованих кадрів.

Для втілення Напряму 2 необхідна реалізація наступних завдань:

· Створення центру підтримки бізнесу/активізація наявних структур підтримки підприємництва;

· Покращення якості надання дозвільно – погоджувальних процедур;
· Розробка системи надання пільг суб’єктам господарювання, які  впроваджують інвестиційні проекти;

· Удосконалення постійного діалогу «влада – бізнес»

РОЗДІЛ ІІ
1. ЕКОНОМІКА
1.1. Розвиток промислового сектору міст Дрогобича та Стебника

Головна мета: розвиток (відновлення діяльності) виробничих підприємств з поступовою орієнтацією на виготовлення високотехнологічної продукції.

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Промисловий комплекс є основним бюджетоформуючим сектором економіки міста. У нинішніх складних політичних та економічних умовах основним пріоритетом його розвитку є об’єднання зусиль провідних промислових підприємств та органів державної влади з метою подолання скорочення промислового виробництва та подальшого відновлення позитивної динаміки розвитку.

Значна увага повинна приділятися освоєнню нових видів продукції, підвищенню рівня її якості та конкурентоспроможності шляхом впровадження нових технологій та залучення інвестицій.

Враховуючи нові євроінтеграційні тенденції в економіці та можливості виходу на європейський ринок, перед вітчизняними виробниками постають нагальні завдання щодо модернізації та технічного переоснащення виробництва, сертифікації продукції у відповідності до європейських та міжнародних вимог.

У 2016 році промисловість міста формуватимуть 22 промислових підприємств, з яких 2 – державні. Обсяг реалізованої продукції згідно прогнозованих даних становитиме 668 млн. грн, що складатиме 105 % до рівня 2015 року. 

Зростання обсягів промислового виробництва передбачається досягнути за рахунок введення нових потужностей, реалізації інноваційних програм, розширення асортименту та ринків збуту, збільшення реалізації вітчизняних товарів на внутрішньому споживчому ринку.

У 2016 році прогнозується збільшити обсяг продукції по розрахункових даних на підприємствах харчової промисловості – на 3 %, легкої – на 2 %,  машинобудування, підприємствах металургії та оброблення металу – на 1% , інших галузей промисловості - на 0,5%.
Основні проблеми розвитку промисловості:

· фізично і морально застарілі основні фонди, значна енерго- та ресурсозатратність технологічних процесів, відсутність достатніх коштів для оновлення та технічного переоснащення виробництва, низька ефективність використання виробничих площ, і, як наслідок, низька конкурентоздатність продукції (особливо на зовнішніх ринках);

· висока енергоємність та незадовільний рівень впровадження енергозберігаючих технологій;

· недостатній розвиток внутрішнього ринку базових галузей промисловості;

· низькі обсяги експортних операцій;

· невисокий інноваційний рівень діючих підприємств;

· недостатній рівень залучення інвестицій;

· практична відсутність інформації іноземними мовами про потенційні об’єкти для інвестицій.  Брак доступної бізнес-орієнтованої інформації (маркетингової підтримки, інформації про нерухомість тощо);
· відсутні контакти з вітчизняними та міжнародними інвестиційними агентствами;
· високий дисбаланс робочої сили, необхідність розробки ефективної системи перекваліфікації та підготовки кадрів робітничих професій.

Цілі та завдання:

· покращення основних показників виробничо-господарської діяльності підприємств;

· розширення виробництва конкурентоспроможної продукції;

· підвищення технологічного рівня виробництв через залучення необхідних інвестиційних ресурсів та інноваційних моделей управління;

· покращення соціальних умов працюючих на підприємствах;

· модернізація існуючих та введення в експлуатацію нових виробничих потужностей, впровадження інновацій з метою підвищення конкурентоспроможності продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках;

· модернізація та впровадження енергозберігаючих технологій виробництва;
· налагодження контактів між промисловими підприємствами та навчальними закладами, що готують фахівців робітничих професій для формування пропозицій по підготовці фахівців профільних напрямків;

· мотивація промислових підприємств до використання нових наукоємних технологій, насамперед енергозберігаючих, шляхом проведення конференцій та виставок;

· сприяння підприємствам міста у запровадженні систем управління якістю;

· визначення пріоритетних сфер розвитку міста, на які буде поширюватися система пільг та преференцій, зокрема в частині сплати пайового внеску на розвиток інженерної інфраструктури, платежів за землю;

· пошук ринків збуту в інших регіонах України через співпрацю з вітчизняними торгово - промисловими палатами, регіональними відділеннями союзу промисловців і підприємців, облдержадміністраціями, управліннями торгівлі інших міст.

1.2. Розвиток малого підприємництва

Головна мета: розвиток середнього та малого підприємництва.

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: 

На сьогоднішній день важливим є вирішення питань, пов’язаних із процесом формування і розвитку сектора малого і середнього підприємництва, оцінки його потенціалу та реального внеску у справу стабілізації економічного зростання, забезпечення інтегрування української економіки у світовий, зокрема європейський, економічний простір.

У сучасних умовах саме з малим та середнім підприємництвом держава пов'язує надію на швидкі позитивні структурні зміни в економіці та створення умов для розширення впровадження ринкових реформ.

У 2016 році у місті прогнозується діяльність близько 9600 суб’єктів малого підприємництва, в тому числі – 570 малих підприємств та 9030 фізичних осіб-підприємців.

Питома вага малого бізнесу у доходах місцевого бюджету складатиме біля 23,4 %. 

До зведеного бюджету міст Дрогобича та Стебника поступить доходів загального фонду за прогнозними даними в сумі 124,7млн.грн., що складатиме 100,2 % до рівня 2015 року, а від діяльності малого підприємництва – 29,2 млн.грн., що складатиме 107,1 % до рівня 2015 року.

На сьогоднішній день в рамках Проекту міжнародної співпраці «Місцевий економічний розвиток міст України» (МЕРМ) рішенням сесії Дрогобицької міської ради затверджено Стратегічний план економічного розвитку міста Дрогобича до 2020 року, де визначено ряд завдань та заходів для досягнення найкращого економічного майбутнього міста. Зокрема, для розвитку інфраструктури підтримки бізнесу, одними із завдань, передбачено створення у місті Центру підтримки бізнесу, що надаватиме консультації, юридичну допомогу і т.п. представникам бізнесу, а також створення бізнес-інкубатора для підтримки підприємців-початківців.

Збільшиться середньорічна кількість зайнятих працівників на малих підприємствах. У 2016 році цей показник за прогнозними даними складатиме 3,1 тис. осіб, що складатиме 103,1%.

Основні проблеми розвитку малого підприємництва:

· нестача внутрішніх фінансових ресурсів, складність доступу до зовнішніх джерел фінансування та залучення інвестицій;

· нестабільність законодавства у сфері розвитку малого і середнього підприємництва, що не дає можливості суб’єктам підприємництва планувати свою діяльність на тривалий період;

· неналежний рівень інформаційного, консультативного та методичного забезпечення підприємницької діяльності, у тому числі з питань сертифікації продукції та послуг, а також впровадження систем управління якістю;

· недосконалість системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів для суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Цілі та завдання:

· створення системи інформаційної підтримки бізнесу з використанням сучасних Інтернет засобів; 

· розробка системи надання пільг суб’єктам господарювання, які впроваджують інвестиційні проекти;

· удосконалення постійного діалогу „влада-бізнес”;

· регулярне проведення щорічного конкурсу серед представників бізнесу у різних номінаціях, з залученням у ролі експертів мешканців міста.

· розширення можливостей доступу суб’єктів малого і середнього підприємництва до отримання кредитних ресурсів, у тому числі в результаті залучення міжнародних організацій до кредитування;

· надання підтримки інноваційно-орієнтованим суб’єктам малого і середнього підприємництва, в тому числі в результаті стимулювання суб’єктів малого і середнього підприємництва до провадження діяльності з використанням наукоємних, ресурсо- та енергозберігаючих інноваційних технологій;

· поширення позитивного досвіду використання нових інструментів кооперування суб’єктів малого, середнього і великого підприємництва, практики пошуку партнерів за кордоном;
· створення умов для запровадження суб’єктами малого і середнього підприємництва систем управління якістю продукції.
1.3. Будівництво та архітектура 
Головна мета: створення привабливого інвестиційного клімату та забезпечення ефективного освоєння інвестицій в основний капітал.
Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Основним розпорядником коштів в будівельній галузі міста є КП «Управління капітального будівництва», яке являється замовником по будівництву об’єктів житла і соціально-культурної сфери в мм. Дрогобичі і Стебнику. 

Фінансування будівництва об’єктів здійснюється за рахунок надходження бюджетних коштів та коштів фізичних осіб. Так, у 2016 році по КП «Управління капітального будівництва» Дрогобицької міської ради  проектом плану передбачено освоїти 95568,7 тис. грн.  капіталовкладень.  Із них 75351,7 тис.грн.- бюджетні кошти,  20217.0 тис. грн. – кошти фізичних осіб.

Освоєння   капіталовкладень на  2016 рік  по наступних галузях:

	№  п/п
	Назва  галузі
	Проект капіталовкладень /тис.грн./

	1.

2.

3.

4.

5.
	Житлове  будівництво

Комунальне будівництво

Охорона здоров’я, спорт

Освіта

Інші
	21183.0

36810,6
9971,0
26265,1

1339.0

	
	ВСЬОГО :
	955687,7  


У 2016році планується ввести в експлуатацію наступні об’єкти:

· 2-а черга інженерно-транспортної інфраструктури кварталу індивідуальної забудови на вул. А. Шептицького , що дасть можливість 50 сім’ям будувати індивідуальні житлові будинки;

· друга черга 144-х квартир 216-ти квартирного житлового будинку № 27(по генплану) на вул. Є.Коновальця , 56 квартир загальною площею 3500 м2, яка частково будується по державній Програмі «Доступне житло»;

· реконструкція з прибудовою ЗОШ №5 на вул Зварицькій в м.Дрогобичі на 330 учнівських місць.

У 2016році буде продовжено будівництво наступних об’єктів:

· Впровадження енергозберігаючих заходів шляхом реконструкції у ДНЗ №20 по вул.В.Великого,60 м.Дрогобич;

· Впровадження енергозберігаючих заходів шляхом реконструкції у ДНЗ №15 по вул.Самбірській,66 м.Дрогобич;

· Реконструкція площі Ринок;

· Будівництво водопостачання та водовідведення району Млинки в м.Дрогобич;

· Реконструкція великого плавального басейну з допоміжними приміщеннями ДЮСШ на вул.Сахарова,2 в м.Дрогобичі.

У 2016 році планується розпочати реконструкції ЗОШ №1, №4, №10.

Основні проблеми розвитку галузі:

· відсутність комунікацій на  вільних інвестиційно-привабливих ділянках;
· складнощі при отриманні дозволу на початок будівельних робіт, а також декларації про їх завершення;
· постійне зростання вартості будівельних матеріалів;

Цілі та завдання:

· інформування громадськості міста про конкурси проектів та програм та можливість отримання додаткового фінансування для реалізації заходів, спрямованих на розвиток міста;

· налагодження і підтримка зв'язків з державними та міжнародними інвестиційними фондами, торгово- економічними представництвами, з посольствами, консульствами інших держав в Україні;

· вихід міста на світові ринки капіталів;

· інтеграція інвестиційного ринку міста у світовий фінансовий ринок;
· підтримка та стимулювання існуючих підприємств, що виготовляють будівельні матеріали;

· організація перекваліфікації непрацюючих.

1.4. Міський споживчий ринок та послуги

Головна мета: розвиток умов для формування конкурентного ринку товарів і послуг

Оцінка та прогноз розвитку ситуації:
 Станом на 01.01.2016 року роздрібний товарообіг підприємств торгівлі та громадського харчування по містах Дрогобичу і Стебнику формують 644 закладів торгівлі та громадського харчування, в тому числі 182 суб’єкти господарювання-юридичні особи. 

З них 527 – заклади торгівлі та 117 – закладів громадського харчування. В тому числі 145 заклади торгівлі та 37 закладів громадського харчування належать суб’єктам господарювання-юридичним особам.

Планом на 2016 рік обсяг товарообігу досягне 683,6 млн. грн. і за фактичними цінами збільшиться проти попереднього року на 2,0 %, а за порівнянними – збільшиться на 5,0 %.

Товарообіг закладів громадського харчування займатиме 1,1 % у загальному роздрібному товарообігу міст Дрогобича та Стебника та досягне 7,6 млн. грн.

Товарообіг на душу населення у 2016 році зросте на 1,7 % та становитиме 6975,5 грн.

У 2016 році у містах Дрогобичі та Стебнику продовжать функціонувати 5 ринків з кількістю торгових місць на них 3028. 

На сьогоднішній день суб’єкти підприємницької діяльності, як юридичні так і фізичні особи, пропонують широкий спектр послуг, орієнтований за рівнем доходів населення. Мережа сфери побутового обслуговування міста дає можливість одержувати послуги за місцем проживання. 
Загальний обсяг платних послуг, які планується надати у 2016 р., становить 363,5 млн. грн., що більше від попереднього року за фактичними цінами на 7,1 млн. грн., або на 2,0 %.

Основні заходи та завдання розвитку на 2016 рік у сфері торгівлі та побутового обслуговування населення:

· Збереження позитивної динаміки розвитку споживчого ринку, формування його ефективної інфраструктури з орієнтацією на впровадження сучасних стандартів торговельного обслуговування;

· Створення умов для просування товарів місцевих товаровиробників в роздрібній мережі міста, проведення ярмарок по реалізації продукції місцевих товаровиробників; 

· Запобігання надходженню на споживчий ринок неякісних, фальсифікованих та небезпечних для життя і здоров’я населення міста товарів, забезпечення належного захисту прав споживачів, контролю за якістю та безпекою продукції, запобігання продажу фальсифікованих товарів;

· Створення умов для продажу сільськогосподарської продукції безпосередньо її виробниками; 

· Посилення протидії несанкціонованій і стихійній торгівлі в місті;

· Збереження позитивних тенденцій зростання обсягів у сфері послуг та підвищення рівня їх якості.

1.5. Транспорт та зв’язок 
Головна мета: забезпечення в повному обсязі потреб господарського комплексу і населення міста в перевезеннях вантажів, пасажирів та інших транспортних послугах.
Основні проблеми розвитку галузі:
· зношеність основних фондів транспортного комплексу;

· відсутність компенсації підприємствам транспорту втрат від перевезень пільгових категорій громадян;

· низький рівень підключення населення міста до широкосмугового доступу до Інтернет.
Цілі та завдання:
· покращення якості послуг з пасажирських перевезень у місті Дрогобичі;

· визначення та розподілення стоянок таксі на території міста Дрогобич;

· покращення матеріально-технічної бази автотранспортних підприємств;

· відновлення автопавільйонів на зупинках міста Дрогобича;

· збільшення перевезення пасажирів та вантажів;

· впорядкування руху міського, приміського та міжміського автотранспорту на території міста;

· підвищення рівня безпеки в транспорті;

· сприяння розвитку та модернізації телефонних мереж загального користування, мобільного зв'язку та мереж доступу до Інтернету, з використанням сучасного обладнання для підприємств усіх форм власності, які працюють в галузі зв'язку;

· запровадження договірних стосунків з операторами телекомунікацій.
1.6. Зовнішньоекономічна діяльність та залучення інвестицій
Головна мета: покращення умов для експорту продукції, прискорення темпів зростання двосторонньої торгівлі шляхом впровадження у виробництво європейських стандартів та технічних вимог в тому числі за рахунок залучення внутрішніх та зовнішніх інвестиційних ресурсів.

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Одним з напрямків зовнішньоекономічної діяльності міста сьогодні є співробітництво з українськими та міжнародними організаціями. Дрогобич відноситься до інвестиційно привабливих міст області, має позитивний досвід впровадження інвестиційних проектів. 

Зовнішньоекономічна діяльність є одним із найважливіших факторів розвитку міста. Близьке розташування до західного кордону України сприяє розвитку міжнародного співробітництва. 

На сьогоднішній день підписано угоди про співпрацю з містами Лєгніцею, Дембліном, Перемишлем, Дембіцою, Саноком, Остжешувом (Республіка Польща), містом Банська-Бистриця (Словаччина),  а також Баффалом та Мускатіном (США), Ліпік (Республіка Хорватія).

Однією із головних цілей на 2016 рік є формування позитивного інвестиційного іміджу міста Дрогобича. Важливим є суттєве поліпшення муніципальної інфраструктури міста, надання інвесторам вільних земельних ділянок для розгортання виробництва, поширення інформації про розроблені інвестиційні проекти промислових та комунальних підприємств міста,  активізація співпраці з адміністративно-територіальними одиницями іноземних держав та ін. 

В рамках проекту «Місцевий економічний розвиток міст України» реалізовується ряд комплексних заходів в сфері інвестиційної діяльності. Особлива увага приділяється розвитку віддалених від центру міста територіям.

Протягом 2016р. увага буде зосереджена на створенні бази даних земельних ділянок для визначення можливості використання тої чи іншої земельної ділянки під конкретний інвестиційний проект. Це не лише дасть можливість збільшити поступлення до місцевого бюджету одноразово, але й збільшити їх за рахунок створення нових підприємств та робочих місць. Окрім того, вдало підібрані та запропоновані потенційним власникам архітектурні форми нададуть вулицям міста естетичного вигляду.
Основні проблеми розвитку галузі:

· недостатній рівень конкурентоспроможності підприємств міста;

· низький рівень залучення закордонних партнерів до вирішення загальноміських проблем;

· відсутні контакти з вітчизняними та міжнародними інвестиційними агентствами;

· брак досвіду у сфері залучення інвестицій;

· невисокий інноваційний рівень діючих підприємств;

Цілі та завдання:

· створення сприятливого інвестиційного клімату в місті, залучення інвестицій;

· залучення міжнародної технічної допомоги;

· забезпечення супроводу інвестиційних проектів шляхом створення стабільних умов для реалізації інвестиційних проектів, оперативне вирішення проблемних питань в межах компетенції виконавчого комітету;

·  сприяння покращенню інвестиційного іміджу міста;

·  створення на місцевому рівні умов для наближення до економічних та соціальних стандартів життя європейських країн;

·  координація зусиль міської влади, громадських організацій, ЗМІ, навчальних закладів, бізнесу тощо, спрямованих на забезпечення європейської інтеграції;

- підтримка та розширення зв'язків з торговими та економічними представниками посольств та консульств в Україні.

1.7. Містобудування та архітектура

Головна мета: збереження існуючого архітектурного ансамблю міста та розвиток незабудованих територій.
Цілі та завдання: 
Встановлення ринкових відносин у питаннях використання землі та нерухомості в місті Дрогобичі, створення стабільно функціонуючого ринку землі, який повинен забезпечити ефективне, динамічне та сприятливе середовище для життя, необхідність стимуляції інвестицій в міське господарство та об`єкти нерухомості зумовлює введення відповідних змін в політику містобудування та в систему документації з територіального планування та містобудування. Саме цим і визначено  напрямки діяльності відділу містобудування та архітектури його види діяльності, які безпосередньо пов`язані з містобудівними питаннями, а саме:

· розробити програмний продукт щодо створення геоінформаційної електронної містобудівної кадастрової системи м. Дрогобича та суміщення її із земельним кадастром міста;

· провести коригування та нових геодезичних знімань території міста Дрогобича для оновлення топографічних планів в М 1: 500 (2015-2017 роки); 

· затвердження територіальних меж м. Дрогобича;

· розробити детальне планування територій житлових кварталів (індивідуально-житлової забудови) на окремі частини міста Дрогобича;

· забезпечити розгляд на Містобудівній раді  важливих об'єктів будівництва на території міста;

· забезпечити в проектах будівництва і реконструкції  на території міста збереження природних ландшафтів на ділянках, що мають історико-культурну цінність;

Очікуваними результатами являється:

· вдосконалення планування територій, зокрема в частині їх ефективного використання та надання земельних ділянок для будівництва;

· формування геоінформаційної містобудівної кадастрової системи м. Дрогобича в електронному вигляді, сумісної із земельним кадастром міста;

· перспективний розвиток міської інженерно-транспортної інфраструктури – розміщення гаражів і паркінгів на території міста;

· вдосконалення та розвиток системи цивільного захисту міста Дрогобича;

· створення інвестиційного клімату та спрощення процедури отримання інвесторами вихідних даних для розроблення проектів комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду;

· поетапне оновлення топографічних планів міста Дрогобича в М 1: 500;

1.8. Центр надання адміністративних послуг
Головна мета: швидше та якісне обслуговування суб’єктів звернення по наданню адміністративних послуг.
В 2016 році планується впровадження електронної системи документообігу в повному об’ємі.
Дана електронна система реєстрації допоможе створити базу даних про мешканців, яка буде знаходитись в розпорядженні органу місцевого самоврядування.

В даний час робота проводиться в електронній системі реєстрації суб’єктів звернення за адміністративними послугами, яка надана  в рамках пілотного проекту по удосконаленню роботи ЦНАПу та в електронному реєстрі речового права  і реєстрі фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб.

1.9. Комунальна установа «Інститут міста Дрогобича»
КУ «Інститут міста Дрогобича» планує продовжити реалізацію проектів по впровадженню енергозберігаючих заходів шляхом реконструкції дошкільних навчальних закладів в містах Дрогобичі та Стебнику, завершити заміну вікон і дверей в шести садочках – ДНЗ №№2, 21, 24, 29, 15, 20, а також виготовити проектну документацію на наступні п’ять ДНЗ (№№6, 11, 13, 26, 35). Також буде продовжено встановлення дитячих майданчиків на основі конкурсу «Спортивно-оздоровчий двір», погоджено участь у проекті з облаштування двох спортивних майданчиків зі штучним покриттям та 4-х спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням.

Крім того, подано три проекти на проведення комплексної термомодернізації будинків в рамках проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» - це будинки за адресами вул.Самбірська, 88, вул..Бориславська, 1, вул.Стрийська, 101 та готуються проекти на конкурс по інвестиційній програмі регіонального розвитку, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

В 2016 році до червня місяця планується завершити реставрацію стінописів пам’ятки архітектури XV- XVІ ст. церкви  св. Юра за кошти гранту посольства США, освоївши залишкові кошти в сумі 65 тис. доларів США.

2. ФІНАНСИ
2.1. Податкова та бюджетна політика

Головна мета: збільшення доходів бюджету, шляхом створення сприятливих умов для зростання економіки, розвитку підприємництва, скорочення тіньового обігу, розширення та вдосконалення бази оподаткування, зміцнення фінансової дисципліни.

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: 
Дрогобицькою ОДПІ міському голові м.Дрогобича надано пропозиції щодо прогнозних сум надходжень  до зведеного місцевого бюджету на 2016р. м.Дрогобича та м.Стебника. 

 Очікуване зростання податку на доходи фізичних осіб у 2016 році до 2015 року становить 2,2 відсотки, що відповідає прогнозному рівню зростання фонду оплати праці та внесеним змінам до законодавчої бази.  У 2016 році  надходження  ПДФО очікується в сумі 63000 тис.гривень
У 2016 році  надходження земельного податку очікується в сумі  18800 тис. грн. 

Очікувані  надходження єдиного податку  на 2016 рік становлять – 16000,0 тис. гривень.


У зв’язку із зміною ставок та бази оподаткування акцизним податком  очікується зростання надходжень цього податку на 9,1%.

Фінанси
Виходячи з програмних засад економічного та соціального розвитку держави на 2016 рік, на основі Закону України „Про Державний бюджет України на 2016 рік”, Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, розроблено проект Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Дрогобича  на 2016 рік.
Покладені в основу проекту показники використано під час розрахунку прогнозних надходжень до міського бюджету та підготовці проекту рішення про міський бюджет на 2016 рік.

Прогнозні показники доходів і видатків міського бюджету на 2016 рік сформовано з урахуванням змін, внесених до Податкового і  Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, побудованих на принципах децентралізації фінансів та зміцнення фінансової основи місцевого самоврядування, з урахуванням завдань, визначених Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік”.
Обсяг базової дотації для міського бюджету на 2016 рік визначено в державному бюджеті в сумі 15908,5 тис. гривень.

Також в державному бюджеті для міського бюджету передбачено  освітню субвенцію в сумі 74727,5 тис.грн., медичну субвенцію в сумі 63827,2 тис.грн. 

Пріоритетом формування бюджетної політики на 2016 рік і надалі залишається прогнозування збалансованих і оптимальних показників міського бюджету за доходами і видатками.

Обсяги видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери визначені з урахуванням мінімального розміру заробітної плати з 1 січня 2016 року в розмірі 1378 грн., 1 травня – 1450 грн., 1 грудня 2016 року – 1550 гривень. 

У проекті міського бюджету на 2016 рік видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановані на рівні видатків 2015 року із урахуванням збільшення цін і тарифів.

Інші першочергові видатки на 2016 рік передбачені на рівні видатків   2015 року.


Показники міського бюджету розраховані виходячи із прогнозних надходжень доходів, звітних даних, бюджетних запитів головних розпорядників коштів, пріоритетних напрямків використання бюджетних коштів та необхідності збалансування бюджету – як головного міського кошторису.


При прогнозуванні дохідної частини міського бюджету на 2016 рік було враховано: статистичні показники, які використовуються при  розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів,  фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2013-2015 рр.

У проекті міського бюджету на 2016 рік обсяг дохідної частини визначено в сумі 488299,1 тис.грн., в тому числі загального фонду 478599,3 тис. грн., з них базова дотація в сумі 15908,5 тис.грн., субвенції з державного бюджету на соціальні виплати в сумі 204518,6тис.грн., освітня субвенція  74727,5 тис.грн., медична субвенція 63827,2 тис.грн., спеціального  фонду – 9699,8  тис.грн., в тому числі бюджет розвитку   2 000 тис. грн.

Видаткова частина загального фонду міського бюджету складає 472599,3 тис.грн., в тому числі субвенції з державного бюджету на соціальний захист– 204518,6 тис.грн., медична субвенція – 63827,2 тис.грн., освітня субвенція – 74727,5 тис.грн.

Із загальної суми видатків, які планується проводити за рахунок власних надходжень міського бюджету та медичної і освітньої субвенцій (268080,7 тис.грн),  видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 186407 тис.грн або 69,5 %, енергоносії 37602,9 тис.грн. (14 %), медикаменти –744,8 тис.грн. (0,3 %), продукти харчування – 5994,9 тис.грн. (2,2%), пільги і допомоги місцевого значення, безкоштовні медикаменти і зубопротезування, пенсії  – 3244,2 тис.грн. (1,2%). інші видатки  бюджетних установ  та утримання міста – 34086,9 тис.грн. (12,8 %). В бюджеті передбачено мінімальні видатки на утримання бюджетних установ.  


Обсяг видатків на енергоносії заплановано враховуючи фактичне споживання у 2015 році та очікуване зростання тарифів на 15%.

Видатки загального фонду без врахування міжбюджетних трансфертів в проекті міського бюджету на 2016 рік складають 129526 тис.грн., що на 39839,2 тис.грн. більше затверджених показників на 2015 рік (+44 %).


Найбільшу питому вагу у структурі видатків загального фонду міського бюджету без врахування субвенцій займають видатки на освіту (45992,0 тис.грн., або 36,3 %) , культуру (21430,3 тис.грн. або 16,9 %). 


В проекті міського бюджету на 2016 рік видатки на захищені статті витрат, а саме на виплату заробітної плати з нарахуваннями, оплату за енергоносії, харчування та медикаменти, та трансферти  населенню становлять 93173,1 тис.грн. або 73,6 %. загального обсягу видатків. 

3. КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
3.1. Аналіз діяльності ЖКГ

Головна мета: реформування житлово-комунального господарства та забезпечення фінансово-економічної стабільності його функціонування, підвищення рівня обслуговування споживачів, поліпшення якості житлово-комунальних послуг, поліпшення благоустрою міста, його санітарного стану, озеленення.

Цілі та завдання:

· подальше створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;

· проведення робіт по ремонту внутріквартальних доріг;

· проведення технічної експертизи, модернізації, заміни та диспетчеризації ліфтів;

· покращення якості надання житлово-комунальних послуг;

· прийом у комунальну власність територіальної громади міста відомчих об'єктів житлового господарства;

- проведення модернізації матеріально-технічної бази житлово-комунального господарства.

3.2. Інженерне господарство міста

Головна мета: проведення єдиної політики по експлуатації та капітальному ремонту інженерних комунікацій.

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: 

Найбільш розвинену мережу інженерних комунікацій в місті на даний момент експлуатують водоканал та тепломережа.
Департамент міського господарства.

Департамент міського господарства  організовує  управління об’єктами житлово-комунального господарства, що знаходяться у власності територіальних громад міста , забезпечує їх належне утримання та ефективну експлуатацію є головним розпорядником бюджетних коштів з капітального ремонту житлового фонду та об’єктів благоустрою.
В 2016 р. планується виконати роботи з  капремонту рулонних покрівель в 8 житлових будинках  загальною площею 4780 м2, капітальний ремонт   шатрових покрівель  в 4 житлових будинках площею 1211м2.

Капітально відремонтувати 10 ліфтів , провести експертне обстеження 7 ліфтів, термін експлуатації яких більше 25 років.

В умовах різкого росту цін на енергоносії болючим питанням, на сьогоднішній день, є питання внутрібудинкового розпуску електроенергії по квартирах у 6 житлових будинках. Для виконання робіт в повному обсязі необхідні кошти в сумі 2510,0 тис. грн. У 2016 році в залежності від виділеного фінансування планується виконання згаданих робіт.

Згідно з пропозиціями, поданими департаментом планується виконання робіт з капітального ремонту внутрібудинкових систем центрального опалення, водопроводу та каналізації у 4 житлових будинках, капітальний ремонт центральної внутріквартальної дворової каналізації та дренажної мережі ж/б №60 по вул. Самбірській.

Планується продовжити облаштування входів до житлових будинків елементами доступності.

У 2016 році буде продовжено співпрацю по реалізації Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» орієнтовану на вирішення питань капітального ремонту та підвищення енергоефективності житлових будинків, раціонального використання ресурсів у житловому секторі, у впровадженні інноваційних технологій у житлових будинках  ОСББ.

По капітальному ремонту об’єктів благоустрою  планується продовжити капітальний ремонт  вулиці Самбірської,  виконати роботи по капітальному ремонту  дороги на вул. Стрийська (під шляхопроводом), частково відремонтувати вул.  В. Великого, Гор. Браму, П. Орлика, Бориславську, провести капітальний  ремонт тротуарів на вул. Ів.Франка, Стрийська, П.Орлика, М.Грушевського, внутріквартальних доріг вул. Самбірської, Коновальця, В.Великого, провести капітальний ремонт меморіалу  на вул. Ковальська, реконструкцію площі Т. Шевченка.

Будуть продовжені роботи з будівництва кладовища на вул. П. Орлика.

У 2016р. планується виконати роботи з реконструкції р. Серет при переході через вул.. Бориславську, провести модернізацію (реконструкцію) пасажирського ліфта по вул. Стрийська,105, провести заміну світильників вуличного освітлення.
За рахунок екологічних коштів планується виконати берегоукріплення на вул. Горішня Брама, капітальний ремонт контейнерних майданчиків.

У 2016 році, як і у наступні роки   надалі в житлово – комунальній системі міста працюватиме 4 підприємства, які підпорядковані департаменту міського господарства це :

- КП «Дрогобичтеплоенерго»,

- КП «Дрогобичводоканал»,

- КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання»,

- КП «Комбінат міського господарства».

КП «Дрогобичтеплоенерго»

З метою енергозбереження та ефективного використання основних виробничих фондів на 2016 рік. підприємство планує наступні заходи:

1. Реконструкція теплових мереж в м. Дрогобичі.

Запланований обсяг фінансування в 2016 році 2421,5 тис.грн. (власні кошти підприємства - 1424,8тис.грн, кошти місцевого бюджету - 996,7тис.грн).

2. Завершення реконструкції котельні по вул. Св.Юра, 3/1 у м. Дрогобич

Запланований обсяг фінансування в 2016 році 687,0 тис.грн. (власні кошти підприємства).

Будівництво теплогенераторної для дитячої установи №27 по вул. Чорновола, 17 у м. Дрогобичі

Запланований обсяг фінансування в 2016 році 2902,0тис.грн. (кошти державного бюджету - 2321,1тис.грн, кошти місцевого бюджету – 290,2тис.грн.,  власні кошти підприємства – 290,2тис.грн.).

Реконструкція котельні на  вул. Нижанківського, 3/1 в м. Дрогобичі Львівської обл.

Запланований обсяг фінансування в 2016 році 1648,6тис.грн. (власні кошти підприємства).

Капітальний ремонт системи опалення (влаштування приладів обліку теплової енергії) в житлових будинках м.Дрогобич».

Запланований обсяг фінансування в 2016 році 993,1тис.грн (кошти місцевого бюджету – 695,2тис.грн.,  власні кошти підприємства – 297,9тис.грн.).

Всі заходи спрямовані для покращення якості надання послуг, зменшення використання енергоресурсів (природного газу, електроенергії, води) на одиницю теплової енергії, зниження понаднормованих втрат теплової енергії, використання альтернативних видів палива та підвищення ефективної роботи котелень підприємства.

КП “Дрогобичводоканал”

Основна діяльність КП “Дрогобичводоканал” Дрогобицької міської ради полягає у забезпеченні якісними послугами водопостачання та водовідведення населення, підприємств і установ міст Дрогобича, Стебника, Трускавця, Дрогобицького та Стрийського районів, а також здійснення очистки стоків Дрогобицького регіону.
Мета та ціль створення підприємства було і є задоволення суспільних потреб у водопостачанні та очищенні стічних вод.

Планом на 2016 рік передбачено надати послуг на суму – 59094,6 тис. грн. та отримати плановий прибуток 5916,6 тис. грн.

Дебіторська заборгованість зростає в зв`язку з наявністю ряду абонентів, які постійно боргують перед підприємством. Хоча постійно проводиться претензійно-позовна робота. В 2016 році у відповідності до прийнятих законів планується нарахування фінансових санкцій за несвоєчасну сплату, що має бути стимулом для вчасних платежів.

Передбачається зростання кредиторської заборгованість у зв`язку із зростанням рівня податків, мінімальної заробітної плати. Підприємство не допускає до утворення протермінованих платежів, тому заплановано незначне зростання кредиторської заборгованості в 2016 році.

На 2016 рік планова чисельність працюючих може бути 331 чол. проти 327 чол. в 2015р.

Значною проблемою залишається значний знос основних фондів, який становитиме приблизно 58,64%. Оновлення в 2016 році передбачено за рахунок введення в експлуатацію об`єктів підприємства після реконструкцій.

На  підприємстві задіяно п’ять аварійних бригад, які щоденно будуть виконувати  поточний і капітальний ремонт  по ліквідації аварій і витоків води на водопровідних мережах, відповідно до п. 9 ”Правил технічної експлуатації систем водопостачання та каналізації населених пунктів України”.

Відповідно до затвердженої Інвестиційної програми КП ”Дрогобичводоканал” Дрогобицької міської ради Львівської області на 2014-2018 роки підприємство планує розпочати:

- реконструкцію ділянки магістрального водопроводу Уріж-Дрогобич в с. Нагуєвичі Дрогобицького району;

-  Реконструкцію водопровідних мереж по вул. Трускавецькій в м. Дрогобичі;

- монтаж (встановлення) лічильників обліку забору води на підземних джерелах (свердловинах) питного водопостачання водозабору ”Гірне”;

- реконструкцію водопровідних мереж м. Дрогобича по вул. Л.Українки, І.Франка та прилеглих вулиць;

- модернізацію системи аерації міських очисних споруд каналізації м. Дрогобича, Львівської області.

У випадку затвердження ”Проектів у сфері житлово-комунального господарства, що потребують першочергового вирішення” і виділення коштів з державного бюджету підприємством планується розпочати роботи та реалізувати наступні проекти на загальну суму 8519,408 тис.грн. проектною потужністю 3,9 км., а саме:
1). Реконструкція водопровідних мереж від водопровідної насосної станції (ВНС) «М. Грушевського №105» м. Дрогобича. Обсяг фінансування складатиме 1417,675 тис.грн.,проектною потужністю 1,8 км.

2). Реконструкцію водопровідних мереж по вул. Трускавецькій в м. Дрогобичі. Обсяг фінансування складатиме 3144,5 тис.грн.,проектною потужністю 0,6 км.

3).Реконструкція ділянки магістрального водопроводу Уріж-Дрогобич в с. Нагуєвичі Дрогобицького району. Обсяг фінансування складатиме 3957,233 тис.грн.,проектною потужністю 1,5 км.

КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання»

Силами КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання» Дрогобицької міської ради у 2016 році за кошти підприємства планується виконати поточний ремонт житлових будинків на суму 4587,61 тис. грн., а саме:

-Ремонт рулонних дахів  у 80 житлових будинках на суму 350 тис. грн.

-Ремонт шатрових дахів  у 120 житлових будинках на суму 1080,0 тис. грн.

-Заміна жолобів, коньків, обрамлень, водостічних труб у 420 житлових будинках на суму 115 тис. грн.

-Ремонт герметизації інженерних вводів у 150 житлових будинках на суму  40,0 тис. грн.

-Фарбування фасадних газових труб у 400 житлових будинках на суму 89,0 тис. грн.

-Ремонт вхідних дверей у 546 житлових будинках на суму 20,0 тис. грн.

-Заміна вхідних дверей у 10 житлових будинках на суму 40,0 тис. грн.

-Ремонт віконних рам у 182 житлових будинках на суму 6,0 тис. грн.

-Влаштування пружин у 50 житлових будинках на суму 1,2 тис. грн.

-Ремонт слухових вікон у 331 житлових будинках на суму 32 тис. грн.

-Ремонт оголовків димових труб у 300 житлових будинках на суму 380,0 тис.грн.

-Підготовка і ремонт систем ц/о у 147 житлових будинках на суму 715,0 тис.грн.

-Ремонт водопроводу у 297 житлових будинках на суму 183,0 тис. грн.

-Ремонт каналізації у 297 житлових будинках на суму 190,0 тис. грн.

-Скління вікон у 297 житлових будинках на суму 70,0 тис. грн.

-Заміна засувок у 20 житлових будинках на суму 20,4 тис. грн.

-Заміна вентелів у 400 житлових будинках на суму 54,4 тис. грн.

-Ремонт балконів у 25 житлових будинках на суму 25,0 тис. грн.

-Ремонт дашків у 80 житлових будинках на суму 96 тис. грн.

-Ремонт сходових кліток у 50 житлових будинках на суму 400,0 тис. грн.

-Ремонт, прочистка димових і вентиляційних каналів у 800 житлових будинках на суму 275,606 тис. грн.

-Ремонт електрообладнання у 250 житлових будинках на суму 405,0 тис. грн.

КП "Комбінат міського господарства"

Для ефективної роботи підприємства по  виконанню робіт ремонту вулиць міста, при умові виділення коштів з міського бюджету планується придбати спецтехніку (екскаватор  МТЗ- 92). У 2016 році планується провести ремонт покрівлі даху столярного  цеху та гаражів, придбати  50 шт. євро контейнерів.  

На міському сміттєзвалищі виконати наступні заходи:

· Ремонт дороги  ( 1 км);

· Очисні споруди на фільтр;

· Обваловка сміттєзвалища;

· Капітальний ремонт будівлі;

-          Збільшення ліміту площі захоронення та утилізації ТПВ.

3.3. Управління комунальним майном.
Головна мета: упорядкування діяльності в сфері управління комунальним майном.

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Загальне управління комунальним майном здійснює управління комунальних ресурсів. 

У 2016 році заплановано переукласти та внести зміни у 16 договорів оренди земельних ділянок термін дії, яких закінчився .

Заплановано укласти 5 договорів купівлі-продажу земельних ділянок під об’єктами нерухомого майна фізичним та юридичним особам на суму 800 000 грн. 

Прогнозовані показники по оренді на 2016 р.:

Площа приміщень переданих в оренду за пільговою орендною платою:

· 11591,57 кв.м. (149 договорів оренди)

Площа приміщень переданих в оренду на загальних підставах:

· 13331 кв.м ( 75 договорів оренди)
    Площа вільних приміщень:

· 557 кв.м (4 приміщення) 

Прогнозовані показники по приватизації  об’єктів комунальної власності на 2016 р.
Планується укласти 7 договорів купівлі-продажу на загальну суму 900 тис.грн., площею 925,2 кв.м.

4. СОЦІАЛЬНА СФЕРА
4.1. Демографічна ситуація

Головна мета: забезпечення постійного приросту населення міст Дрогобич та Стебник
Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Останніми роками ситуація в місті характеризується від'ємним природним приростом та позитивним міграційним сальдо. Ситуація, що склалася з природним відтворенням та міграцією населення згубно впливає на вікову структуру, тобто поступово зростає частка осіб непрацездатного віку.

У 2016 році середньорічна чисельність наявного населення прогнозується 97800 осіб, в т.ч. в місті Дрогобичі - 76850осіб.

Головні цілі на 2016 рік:

- створення умов для подолання тенденції природного скорочення населення, стимулювання народжуваності та зростання середньої тривалості життя.

- поліпшення здоров'я населення, забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, попередження соціального сирітства, сприяння зайнятості молоді, підтримка її підприємницьких ініціатив.

Основні завдання та заходи в сфері демографії на 2016 рік:
· покращення репродуктивного здоров'я населення, поліпшення якості та рівня медичного забезпечення материнства і дитинства;

· створення безпечних і здорових умов праці, зниження рівня виробничого травматизму та професійних захворювань;

· підтримка добробуту малозабезпечених сімей та сімей з дітьми через посилення адресного характеру надання соціальної підтримки;

· оздоровлення та відпочинок дітей з метою підвищення рівня безпеки та якості надання оздоровчих послуг:

· попередження соціального сирітства шляхом введення системи раннього виявлення сімей з дітьми, які опинилися у складних сімейних обставинах.

4.2.Зайнятість населення

Головна мета: сприяння повній зайнятості населення

Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Стан розвитку ринку праці безпосередньо залежить від стану соціально-економічного розвитку міст Дрогобича та Стебника.

Дрогобицький міськрайонний центр зайнятості планує  надавати соціальні послуги:

Упродовж 2016 року - 4200 особам

Упродовж 2017 року - 3900 особам.

Діяльність служби зайнятості у місті Дрогобичі буде орієнтована насамперед на підвищення рівня активних заходів сприяння зайнятості та підвищення мотивації до праці. До кожної особи працівниками служби зайнятості застосовуватиметься індивідуальний підхід від якісно наданої профорієнтаційної послуги до ефективного працевлаштування. Для активізації безробітних до пошуку роботи спеціалістами центру зайнятості  заплановано проведення семінарів з техніки пошуку роботи, до яких залучити  якомога більше осіб, зареєстрованих у центрі зайнятості.       

Для забезпечення соціального захисту безробітних передбачається  працевлаштувати:

Упродовж 2016 року - 1790 осіб.

Упродовж 2017 року - 1795 осіб.

Важливим напрямком роботи Дрогобицького міськрайонного центру зайнятості повинен бути збір інформації про наявність вільних робочих місць, вакантних посад для забезпечення працевлаштування.

На професійну підготовку та перепідготовку передбачається скерувати:

Упродовж 2016 року - 505 осіб.

Упродовж 2017 року - 510 осіб.

Сьогодення вимагає вибору нових напрямків навчання. З метою збалансування попиту та пропозиції робочої сили у професійно-кваліфікаційному розрізі, скорочення термінів навчання безробітних та надання їм можливості оволодіти актуальними професіями безпосередньо на робочому місці центр зайнятості повинен враховувати потреби працедавців. Необхідно  підвищувати ефективності профнавчання, відповідно до потреб ринку праці. та досягнути рівня працевлаштування після проходження навчання  – 95%.

До громадських робіт, за умови виділення з місцевого бюджету коштів для проведення таких робіт, передбачається залучити:

Упродовж 2016 року - 130 осіб.

Упродовж 2017 року - 130 осіб.

Для стимулювання працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці  та створення нових робочих місць суб’єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності передбачається надання роботодавцю, який працевлаштовує на нове робоче місце вищезазначених громадян за скеруванням центру зайнятості, компенсації 100% фактичних витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

· Упродовж 2016 року - 15 осіб.

· Упродовж 2017 року - 15 осіб.

Розширення можливостей для підвищення конкурентоспроможності громадян віком старше 45 років шляхом видачі ваучера для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності

· Упродовж 2016 року - 5 осіб.

· Упродовж 2017 року - 5 осіб.

  Для стимулювання самозайнятості населення, підприємницької ініціативи центр зайнятості забезпечує надання безоплатних консультацій з  питань організації та провадження підприємницької діяльності. Безробітним з числа застрахованих осіб, які виявили бажання провадити підприємницьку діяльність виплачується допомога з безробіття одноразово для організації такої діяльності.

· Упродовж 2016 року -    40 осіб.

· Упродовж 2017 року -    40  осіб.

Надавати усі види послуг особам з обмеженою працездатністю, котрі звертаються до служби зайнятості.  

Стебницький  міський  центр  зайнятості  планує  надавати соціальні послуги мешканцям м.Стебника:

упродовж   2016 року - 1195 особам,

упродовж 2017 року -  1195 особам.

Діяльність служби зайнятості у місті Стебник буде орієнтована насамперед на підвищення рівня активних заходів сприяння зайнятості та підвищення мотивації до праці. До кожної особи працівниками служби зайнятості застосовуватиметься індивідуальний підхід від якісно наданої профорієнтаційної послуги до ефективного працевлаштування. Для активізації безробітних до пошуку роботи спеціалістами центру зайнятості  заплановано проведення семінарів з техніки пошуку роботи, до яких залучити  якомога більше осіб, зареєстрованих у центрі зайнятості.       

Для забезпечення соціального захисту безробітних передбачається  працевлаштувати: 

упродовж   2016 року -  475 осіб,

упродовж 2017 року -  485 осіб.

Важливим напрямком роботи Стебницького міського центру зайнятості повинен бути збір інформації про наявність вільних робочих місць, вакантних посад для забезпечення працевлаштування.

На професійну підготовку та перепідготовку передбачається скерувати:

упродовж   2016 року -  203 особи,

упродовж 2017 року -  208 осіб.

Сьогодення вимагає вибору нових напрямків навчання. З метою збалансування попиту та пропозиції робочої сили у професійно-кваліфікаційному розрізі, скорочення термінів навчання безробітних та надання їм можливості оволодіти актуальними професіями безпосередньо на робочому місці центр зайнятості повинен враховувати потреби працедавців. Необхідно  підвищувати ефективності профнавчання, відповідно до потреб ринку праці. та досягнути рівня працевлаштування після проходження навчання  – 95%.

До тимчасових робіт а також громадських робіт (за умови виділення з місцевого бюджету коштів для проведення таких робіт), передбачається залучити:

упродовж 2016 року -  195 осіб,

упродовж 2017 року -  195 осіб.

Для стимулювання працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці  та створення нових робочих місць суб’єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності передбачається надання роботодавцю, який працевлаштовує на нове робоче місце вищезазначених громадян за скеруванням центру зайнятості, компенсації 100% фактичних витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування упродовж 2016 року -    11 осіб, упродовж 2017 року -    11осіб.

Розширення можливостей для підвищення конкурентоспроможності  громадян віком старше 45 років шляхом видачі ваучера для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності

упродовж 2016 року - 4 особи,

упродовж 2017 року - 4 особи.

Для стимулювання самозайнятості населення, підприємницької ініціативи центр зайнятості забезпечує надання безоплатних консультацій з  питань організації та провадження підприємницької діяльності. Безробітним з числа застрахованих осіб, які виявили бажання провадити підприємницьку діяльність виплачуватиметься  допомога з безробіття одноразово для організації такої діяльності:

упродовж 2016 року -  14 особам,

упродовж 2017 року -  16  особам.

Надавати усі види послуг особам з обмеженою працездатністю, котрі звертаються до служби зайнятості. 
Пріоритетними напрямами діяльності служби зайнятості будуть наступні:

· - сприяння розвитку підприємництва шляхом започаткування безробітними підприємницької діяльності;
· - забезпечення адресного та індивідуального підходу щодо надання послуг клієнтам служби зайнятості, зокрема соціально-вразливим верствам населення (інвалідам, молоді, дітям-сиротам, неповнолітнім і т.д.), а також вимушеним переселенцям, учасникам АТО та членам їхніх сімей;
· - врегулювання попиту та пропозиції робочої сили шляхом навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації  безробітних та видачі ваучерів на оплату навчання громадянам віком старше 45 років;

· розширення можливостей для  підвищення конкурентоспроможності молоді  шляхом проходження стажування за набутою професією із занесенням запису про проходження стажування до трудової книжки.

· забезпечення формування у молодої людини підходу  до правильного вибору майбутньої професії шляхом  проведення у школах профорієнтаційних заходів, метою яких є підготовка учнів  до вибору професії згідно з індивідуально-психологічним особливостям, можливостям та потребам ринку праці в кадрах. 

4.3. Соціальний захист населення

Головна мета: забезпечити належні умови проживання соціально-незахищеним верствам населення міст Дрогобича і Стебника.

Головним критерієм ефективного господарювання є рівень суспільного добробуту та соціального забезпечення значної частини громадян – це ветерани, пенсіонери, інваліди, діти-сироти. Насамперед, ці люди очікують від активізації соціальної політики не лише збереження досягнутого рівня соціальних виплат, але й значного їх підвищення. 
З метою підтримки соціально вразливих верств населення протягом року буде удосконалюватися організаційний механізм системи соціального захисту населення та вишуковуватися нові альтернативні фінансові джерела для надання допомоги інвалідам та малозабезпеченим мешканцям мм. Дрогобича та Стебника.
У 2016 році управлінням будуть призначатися та виплачуватися допомоги згідно із Законами України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, “Про державну соціальну допомогу особам, що не мають права на пенсію та інвалідам”, “Про державну допомогу інвалідам з дитинства та дітям інвалідам”, “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” тощо.

На цей період орієнтовна сума державних витрат на соціальний захист населення складатиме:

	Найменування виплат
	План (проект) на 

2016 рік

(контингент)
	План (прогноз) на 2016 рік.

(тис. грн.)

	Державна допомога сім’ям з дітьми

	Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами
	700
	1000,0

	Одноразова допомога при народженні дитини
	7000
	48000.0

	Допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку
	480
	1000.0

	Допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням
	86
	2000.0

	Допомога на дітей одиноким матерям
	1265
	6000.0

	Тимчасова держ. доп. дітям
	500
	1500.0

	Допомога дітям-сиротам для прийомних батьків
	7
	402,7

	Державна соціальна допомога

	Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям
	800
	48000.0

	Держ. соц. допомога особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам
	20
	3000.0

	Держ. соц. допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам
	1660
	17150,00

	Соціальні виплати та компенсації

	Допомога по догляду за інв. І чи ІІ гр. внаслідок  психічного розладу
	308
	4200.0

	Компенсація непрацюючим працездатним особам, по догляду за інв. І гр. та особою старшою 80-річного віку 
	650
	200,00

	Допомога до Дня Перемоги
	3269
	2500,0

	Компенсація на бензин ін. війни
	160
	45,0

	Компенсація за сан.-курортні путівки
	70
	48,0

	Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги  (ПКМУ №558 від 29.04.2004р.)
	25
	45,0

	Одноразова доп. інв. та непрацюючим пенсіонерам
	43
	23,1

	Щомісячна адресна допомога особам, які переміщуються 
	110
	2000,0

	
	
	


Орієнтовні розрахунки видатків з Державного, обласного та місцевого бюджетів на надання населенню пільг у 2016 році по виплатах постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи складуть:

	Найменування виплат
	План на 2016 рік (грн.)

	Виплата підвищеної стипендії та додаткової відпустки
	22700,00

	Компенсація за шкоду заподіяну здоров'ю
	27324,00

	Компенсації за продукти харчування І та ІІ категорії
	471618,00

	Пільги на медичне обслуговування
	54000,00

	Потреба на проїзд
	10000,00


З огляду на те, що житлові субсидії є одним з найпоширеніших видів адресної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, орієнтовні розрахунки видатків Державного бюджету на надання населенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг у вигляді субвенцій до місцевих бюджетів на 2016 рік складуть 83565,9 тис. грн.
	№ з/п
	Показники
	Кількість
	Суми тис.грн.

	1
	2
	3
	4

	1.
	Прогнозована кількість сімей, які звернуться за субсидіями в 2016 р.
	20000
	-

	2.
	Прогнозовані суми нарахованих субсидій по ЖКП послугах
	-
	83565,9

	
	в тому числі: тепло
	-
	11000,00

	
	Електроенергія
	-
	6000,00

	
	Природний газ
	-
	55000,00

	
	Вода
	-
	7000,00

	
	Квартирна плата
	-
	4565,9

	3.
	Прогнозовані суми перерахованих субсидій організаціям, що надають ЖКП
	-
	83565,9

	
	в тому числі: тепло
	-
	11000,00

	
	Електроенергія
	-
	6000,00

	
	Природний газ
	-
	55000,00

	
	Вода
	-
	7000,00

	
	Квартирна плата
	-
	4565,9


У 2016 році управлінням здійснюватиметься прийом документів по Єдиному державному автоматизованому реєстру пільговиків відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003р. № 117 з метою поповнення бази даних щодо відомостей про пільгову категорію громадян.

Організаторами-постачальниками послуг за рахунок субвенцій з державного бюджету на 2016 р. передбачається надати пільги окремим категоріям громадян:

	Найменування витрат за тимчасовою класифікацією видатків
	Бюджет на 2016р., 
тис. грн.

	2
	3

	Пільги ветеранам війни, дітям війни
	15400,0

	Пільги ветеранам військової служби та ветеранам органів внутрішніх справ
	2500,0

	Пільги громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС
	1000,0

	Пільги за професійною ознакою
	300,0

	Пільги на зв'язок
	550,0

	Пільги багатодітним сім’ям
	3000,0

	Пільги згідно рішення міської ради
	102,1


З метою подальшого вирішення невідкладних питань соціального захисту осіб з числа інвалідів та реабілітованих осіб міст Дрогобича управлінням забезпечуватиметься реалізація двох міських комплексних програм соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями та осіб з числа необгрунтовано репресованих, воїнів УПА і членів їх сімей (рішення міської ради від 23.01.2015 №№ 1494,1493).

Основними завданнями цих програм є надання пільг при оплаті житлово-комунальних послуг сім’ям, які складаються з двох і більше інвалідів, враховуючи дітей-інвалідів, інвалідам I групи з вадами зору, інвалідам I групи, що прикуті до ліжка, забезпечення вільного доступу інвалідів до об’єктів житлово-громадського призначення, координація роботи гуманітарних підрозділів міської влади та громадських організацій у сфері соціального захисту інвалідів, підвищення матеріального рівня політичних в’язнів і репресованих, воїнів та інвалідів УПА, вдів політв’язнів тощо.

В межах даних програм на 2016 року заплановано надавати пільги, виплачувати допомоги, компенсації та доплати до пенсій деяким категоріям .

Для їх реалізації у 2016 році планується залучити 1815,1 тис. грн. фінансових ресурсів з міського бюджету, із них: на пільги – 102,1 тис. грн., одноразова допомога учасникам АТО – 353,0 тис. грн тощо.

На виконання постанови КМУ від 29.04.2004 № 558 з міського бюджету передбачається використати 45,0 тисяч гривень для призначення та виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги. 

Організаторами-постачальниками послуг за рахунок субвенцій з державного бюджету на 2016 роки передбачається надати пільги окремим категоріям громадян:
	Найменування витрат за тимчасовою класифікацією видатків
	Бюджет  на 
 2016 рік
	Прогноз на 2017 рік

	Пільги ветеранам війни, дітям війни
	15400,0
	16900,0

	Пільги ветеранам військової служби та ветеранам органів внутрішніх справ
	2500,0
	2800,0

	Пільги громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС
	1000,0
	1200,0

	Пільги за професійною ознакою
	300,0
	400,0

	Пільги на зв'язок
	550,0
	500,0

	Пільги багатодітним сім’ям
	3000,0
	3300,0

	Пільги згідно рішення міської ради
	102,1
	120,0



Відповідно до Програми передбачено створити на 2016 рік – 1660 робочих місць, на 2017 рік – 1470 робочих місць. Створити додаткові робочі місця планується за рахунок:  - сприяння у розвитку підприємницької діяльності і започаткування власної справи.
4.4. Пенсійне забезпечення
Головна мета: Забезпечити проведення наступних заходів, а саме:
■ своєчасне проведення перерахунків пенсій відповідно до змін у законодавстві та за зверненнями пенсіонерів;

■ проведення роботи щодо ліквідації та недопущення виникнення заборгованості по платежах до Пенсійного фонду України;

■ забезпечення наповнення дохідної частини бюджету Пенсійного фонду України за рахунок легалізації заробітної плати, підвищення платіжної дисципліни страхувальників та погашення існуючої заборгованості зі сплати страхових внесків;
■ забезпечення зайнятості, робота  з платниками, які мінімізують витрати на оплату праці;

■ з метою наповнення бюджету Фонду, недопущення платниками порушень законодавства про оплату праці, легалізації заробітної плати та захист пенсійних прав громадян проводити засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Залучати спеціалістів управління для проведення перевірок порушників законодавства про оплату праці;

■ проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення щодо діючого пенсійного законодавства, у т.ч. по добровільному пенсійному страхуванню.

5. ГУМАНІТАРНА СФЕРА
5.1. Охорона здоров’я
Головна мета: покращення стану здоров'я та продовження тривалості життя мешканців міста шляхом надання якісної медичної допомоги

Для забезпечення потреб населення міст Дрогобича та Стебника якісною і доступною медичною допомогою, в місті особлива увага приділяється питанню сталого функціонування медичних установ відділу охорони здоров’я.
Основні завдання та заходи на 2016 рік:
1. Проведення реформування мережі стаціонарних закладів охорони здоров’я мм. Дрогобича і Стебника  відповідно до чинного законодавства.
2. Розвиток стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги (денні стаціонари, стаціонари вдома, стаціонари одного дня).

3. Створення на базі Дрогобицької міської поліклініки Дрогобицького міського центру ПМСД та Консультативно-діагностичного центру

4. Реалізація довгострокових держаних, галузевих і обласних програм профілактики і попередження найбільш поширених захворювань, які формують основні причини захворюваності, інвалідності, смертності населення

5. Забезпечення раціонального і ефективного використання наявних кадрових, фінансових, матеріальних ресурсів, впровадження енергоощадних технологій та залучення позабюджетних коштів та інвестицій для розвитку медичної галузі міста.
В 2016 році планується провести капітальний ремонт вантажного ліфта пологового будинку Дрогобицького міського пологового будинку на суму 120 тис.грн. та капітальний ремонт системи водопостачання Дрогобицької міської дитячої лікарні  на суму 87,1 тис.грн.

5.2. Освіта
Головна мета: забезпечення доступу до високоякісної освіти
Оцінка та прогноз розвитку ситуації: Загальна середня освіта є базовою ланкою в системі неперервної освіти, яка покликана забезпечити всебічний розвиток дитини, як особистості розвиток її розумових і фізичних здібностей, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору.

В містах Дрогобича та Стебника функціонує  20 навчально – виховних закладів, з яких  14  загальноосвітніх шкіл І – ІІІ ступенів, педагогічний ліцей ІІІ ступеня та гімназія ІІ –ІІІ ступеня, дві загальноосвітніх школи І –ІІ ступеня, одна загальноосвітня школа І ступеня, та одна вечірня ( змінна) школа.

На 2016 рік передбачається у загальноосвітніх навчальних закладах відкрити 391 клас з кількістю учнів 9774, з них у гімназії – 594 учні. Планується відкрити 41 перших класів, де навчатимуться 1052 учнів, з них 1007 дітей шестирічного віку та 25 десятих класів з 533 учнями у них. Для кращої успішності школярів у ЗОШ будуть працювати 15 груп продовженого дня з кількістю 450 дітей у них.

У 2016 році на базі оздоровчого табору «Зірниця» у м. Моршині планується оздоровити 58 дітей - сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей та обдарованих і талановитих  дітей.
З метою забезпечення належного функціонування навчально – виховних закладів та підвищення ефективності  використання бюджетних коштів асигнувань передбачено провести ряд заходів:

- переглянути шкільну мережу поточного навчального року та сформувати її до початку наступного навчального року з урахуванням фінансових можливостей, не допускаючи при цьому зменшення чисельності учнів у класах;

- забезпечити доступність дошкільної освіти та якісну підготовку дітей до навчання у школі, створити умови для здобуття дітьми п’ятирічного віку дошкільної освіти;

- здійснити модернізацію змісту дошкільної освіти та забезпечити підвищення фахового рівня педагогічних працівників;

- створити умови для розвитку вибору старшокласниками профілю навчання за здібностями та інтересами;

- оптимізувати мережу позашкільних закладів, підвищити рівень навчального, навчально – методичного та науково - методичного забезпечення діяльності позашкільних навчальних закладів;

- забезпечити високу якість навчання і виховання шляхом впровадження  інформаційних технологій, підвищення кваліфікації, компетентності та відповідальності педагогічних кадрів;

- створити сприятливі умови для пошуку, підтримки та розвитку обдарованих дітей і молоді;

- продовжити забезпечення науково - комп’ютерними комплексами загальноосвітніх навчальних закладів, у зв’язку із запровадженням  у 2013 році з 2-го класу предмета «Сходинки до інформатики» ;

- завершити підключення загальноосвітніх навчальних закладів до мережі Інтернет та її використання в навчальному процесі;

- посилити увагу до фізичного виховання, активізації роботи дитячо - юнацької спортивної школи з залученням як найбільшої кількості учнів до занять у секціях ;

- з метою впровадження профільного навчання в старшій школі продовжити розгляд формування оптимізації мережі освітніх установ, так як на даному етапі діюча мережа шкіл не відповідає передовому досвіду фінансування освітньої галузі, не враховує тенденції до зміни кількості населення  та не сприяє якісному наданню освітніх послуг.

З бюджету розвитку міста прогнозується при умові наявності коштів провести капітальні ремонти : 

· ЗОШ №1 - капітальний ремонт системи опалення на суму 40,0 тис.грн;

· ЗОШ № 2 - капітальний ремонт туалету на суму 90,0 тис. грн; 

· ЗОШ № 14-  капітальний ремонт м» якої покрівлі даху  на суму 78,0 тис. грн; 

· ЗОШ № 16 –  капітальний ремонт системи опалення в підвальному приміщенні суму 100,0 тис. грн.;

· ЗОШ № 17 – капітальний ремонт санвузлів на суму 79,0 тис.грн.; 

· ДНЗ № 11 – капітальний ремонт м'якої покрівлі даху на суму 160,0 тис.грн.; 

· ДНЗ № 12 – кап. ремонт опалювальної на суму 130,0 тис.грн.; 

· ДНЗ№ 13 – капітальний ремонт м'якої покрівлі даху на суму 120,0 тис.грн.; 

· ДНЗ№ 15 – капітальний ремонт кабельної лінії  на суму 75,0 тис.грн.; 

· ДНЗ № 24 - капітальний ремонт системи опалення на суму 60,0 тис.грн;

· ДНЗ№ 27 – капітальний ремонт зовнішніх сходів ганку на суму 60,0 тис.грн.; 

· ДНЗ № 29 – капітальний ремонт шатрового даху господарської будівлі на суму 15,0 тис.грн;

· ДНЗ № 30 – капітальний ремонт приміщень та даху будівлі на суму 150,0 тис.грн;

· ДНЗ № 35 -  капітальний ремонт м'якої покрівлі даху на суму 80,0 тис.грн;

· Палацу дитячо-юнацької творчості – капітальний ремонт системи опалення та будівлі на суму 85,0 тис.грн.
У дошкільних навчальних закладах за рахунок бюджету розвитку міста передбачено провести заміну кухонного обладнання на суму 60,0 тис.грн.

У загальноосвітніх навчальних закладах планується придбання лічильників обліку тепла та комплектуючих на суму 198,0 тис.грн.

Міським методичним кабінетом планується організувати різноманітні секційні засідання, фестивалі, заходи та конференції.
У 2016-2018 роках планується створити систему гарантованої соціальної підтримки  обдарованої учнівської молоді, педагогічних та науково – педагогічних працівників, які працюють з обдарованою молоддю на місцевому рівні та забезпечити участь учнівської молоді у Всеукраїнських та міжнародних олімпіадах, конкурсах, турнірах, проектах та програмах. Для виконання цих заходів передбачається використати  19,7 тис. грн. бюджетних коштів.

Для розширення контингенту дітей, що отримують корекційно–розвиткову допомогу , попередження інвалідності та профілактичну роботу з дітьми, для надання кваліфікованої корекційно – розвиткової допомоги дітям з вадами психофізичного розвитку, які не відвідують загальноосвітні навчальні заклади  у 2016-2018 роках передбачається виділити кошти в сумі 18,6 тис. грн.

Планується забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів навчальними комп’ютерними комплексами та забезпечення навчальних закладів мм. Дрогобича та Стебника інтерактивними дошками або мультимедійними комплексами.

У 2016-2018 роках  планується  удосконалення та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів, підвищення рівня естетичного та патріотичного виховання дітей, створення умов для доступності дітей і молоді до якісної позашкільної освіти, підвищення рівня навчального , навчально - методичного та науково – методичного забезпечення діяльності позашкільних навчальних закладів , забезпечення розвитку системи підготовки педагогічних працівників для позашкільних навчальних закладів різних типів, для збільшення кількості учнів – учасників національно – патріотичних конкурсів, сприяння розвитку національного виховання молоді, популяризації цінностей духовної спадщини та історичного краєзнавства, зміцнення навчальної та матеріальної бази позашкільних навчальних закладів. 

Для професійного розвитку педагогічних працівників мм. Дрогобича та Стебника відділом освіти у 2015 році планується виділити кошти в сумі 34,0 тис. грн. для створення умов на проведення щорічного навчання курсового підвищення кваліфікації педагогічних працівників, підвищити мотивацію педагогічних працівників до використання Інтернет – технологій, проведення та облік навчання до кожного слухача курсів до місця роботи та проживання.

5.3. Культура та мистецтво
Головна мета: збереження і розвиток культурної інфраструктури міста.

Цілі та завдання:

· покращення матеріально-технічного стану установ та закладів культури з врахуванням доступу до цих закладів людей з особливими потребами;

· розроблення та впровадження заходів з енергозбереження в установах культури, школах естетичного виховання та бібліотеках;

· проведення загальнодержавних та загальноміських культурно-мистецьких заходів, сприяння проведенню в місті нових фестивалів та масових заходів;

· покращення технічного стану закладів культури, зокрема завершення реконструкцій, капітальних ремонтів та ремонтно-реставраційних робіт приміщень, дахів, фасадів, огорож та систем опалення, заміна вікон на енергозберігаючі;

· проведення робіт, направлених на відновлення історичної частини міста з встановлення вказівних знаків та під’їзних шляхів до пам’яток національного значення;

· впровадження цільових програм «Охорона та збереження об’єктів культурної спадщини м. Дрогобича на 2012 – 2015 роки»та «Підготовка та проведення загальноміських заходів».
В 2016 році планується провести капітальний ремонт будівлі Народного дому імені Івана Франка на суму 250 тис.грн., капітальний ремонт системи опалення Дрогобицької дитячої музичної школи № 2 по вул. Л. Українки,41 на суму 113,8 тис.грн. та провести реставрацію будівлі Палацу Мистецтв на вул. Шевченка,38 на суму 130 тис.грн.
5.4. Молодіжна політика та туризм
Головна мета: сприяння різносторонньому розвитку молоді та максимальному залученню молодих людей до життя міста.

У 2016 році планується реалізація наступних Програм:

· Комплексна Програма «Молодь Дрогобича на 2016-2018 роки» 

В ході реалізації програми передбачено проведення 16 загальноміських заходів на суму 50 тис. грн..

· Програма патріотичного виховання молоді  на 2016-2018 роки 

В ході реалізації програми передбачено проведення 29 загальноміських заходів на суму 60 тис. грн.

· Програма «Відповідальність починається з мене»

В ході реалізації програми передбачено проведення 7 загальноміських заходів на суму 10 тис. грн..

- Програма забезпечення житлом молодих сімей у містах Дрогобичі та Стебнику на 2015 рік на суму 200 тис. грн..

· Програма розвитку туризму  

В ході реалізації програми передбачено проведення  заходів на суму 167,2 тис. грн..

5.5. Фізична культура і спорт
Головна мета: формування потреби населення до систематичних занять фізичними вправами та спортом.

У місті Дрогобичі головними завданнями з реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту є забезпечення фізичного розвитку, поліпшення стану здоров’я населення, пропагування ведення здорового способу життя.

Головною метою є залучення до здорового способу життя через активні заняття фізичною культурою і спортом усіх категорій населення, в тому числі людей з особливими потребами, з метою поліпшення їх здоров’я та забезпечення умов провідним спортсменам міста, членам збірних команд міста до підготовки на участь у змаганнях всіх рівнів.У 2016 році планується створити відповідні умови для підвищення рівня здоров’я та фізичного розвитку населення, удосконалення системи підготовки збірних команд міста, підвищення якості функціонування дитячо – юнацької спортивної школи імені Івана Боберського та спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з велоспорту «Медик», підтримка становлення та впровадження ефективних форм організації реабілітаційної та спортивної роботи з особами, які мають уроджені та набуті вади фізичного розвитку.

Також, у 2016 році відділом фізичної культури та спорту планується проводити змагання міжнародного, всеукраїнського обласного та міського рівня, у яких планується задіяти близько 5000 мешканців міст Дрогобича та Стебника, а також відрядити  збірні команди міста з різних видів спорту для участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях і використати 171 800 грн. З допомогою державної та обласної програм планується встановити в містах Дрогобичі та Стебнику спортивні майданчики зі штучною травою  і спортивні майданчики з тренажерним обладнанням, що дозволить збільшити кількість мешканців, які займатимуться фізичною культурою. Одною із основних проблем в місті залишається матеріально-технічна база дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спортивних клубів, відсутність діючих плавальних басейнів, стандартного (20 х 40 м) спортивного залу з місцями для глядачів, стаціонарної льодової ковзанки, легкоатлетичних доріжок із сучасним покриттям.

5.6 Служба у справах дітей

У 2016 році планується:

1. Забезпечення, в разі втрати дитиною батьківського піклування, першочергове її влаштування в сім’ї громадян України на усиновлення, під опіку, піклування, на виховання в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї.

2. Проведення інформаційних заходів, спрямованих на пошук кандидатів у прийомні батьки та батьки-вихователі.

3. З метою запобігання вилучення дітей із сімей, забезпечити раннє виявлення сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах та посилити роботу щодо охоплення їх соціальним супроводом.

4. Популяризація у ЗМІ сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

5. Проведення профілактично - роз’яснювальної роботи з батьками дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, щодо відповідальності за виховання, навчання та здоров’я їхніх дітей.  

6. Забезпечити реалізацію затвердженої міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м.Дрогобичі на 2016-2018 роки, яка передбачає залучення коштів обласного та місцевого бюджетів на загальну суму 2310, 0 тис. грн., в т.ч. в 2016 році – 462,0 тис.грн.
6. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА ПРОФІЛАКТИКА 
ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Головна мета: забезпечення реалізації державної політики у галузі довкілля, екологічної політики в м. Дрогобичі, впровадження екологічно - збалансованої системи використання природних ресурсів, вдосконалення механізму управління та контролю у сфері  охорони навколишнього природного середовища і благоустрою міста, проведення ефективної і цілеспрямованої діяльності у галузі, забезпечення безпечних умов проживання населення та створення необхідних передумов для сталого розвитку міста.

Основні заходи спрямовані на недопущення надзвичайних ситуацій у 2016 році:
· Виконання програми оповіщення населення про загрозу НС.

· Проведення робіт по недопущенню затоплення території м. Дрогобича в районі вулиць Зварицька,  Бориславська.

· Проведення робіт по берегоукріпленню річки Тисмениця в межах міста.

· Проведення комплексної перевірки  стану реалізації державної політики в сфері ЦЗ та організації роботи  з питань техногенної і пожежної безпеки в м. Дрогобичі  ГУ ДСНС У в Львівській області. 
-       Реалізація заходів, визначених державними та регіональними програмами з питань цивільного захисту, та аналіз їх цільового фінансування, зокрема Комплексної програми захисту населення і територій Львівської області від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2013-2022 роки, у складі:

1. Програми накопичення засобів радіаційного та хімічного захисту для населення 
і особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту Львівської області на 2013-2022 роки;

2. Цільової соціальної програми забезпечення пожежної безпеки на 2014 -2018 роки.

Заступник начальника відділу економіки 
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