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05.07.2016 № 3-23/5757
           Депутату 

на № 372 від 13.06.2016
          Дрогобицької міської ради

           Б. Пристаю

Ваше депутатське звернення від 11.05.2016 № 14, адресоване міському  голові, розглянуто.


 Дрогобицька міська рада повідомляє, що  світлофорні об’єкти  введено в експлуатацію  починаючи  від 1980 року, що призвело до зношення електронної апаратури, яка керує світлофором.

КП «Комбінат міського господарства» укладено угоду  з малим  колективним науково-виробничим  підприємством  «Технологія» на придбання блоків управління для світлофорних об’єктів.

КП «Комбінат міського господарства» у липні  місяці  буде проводити  капітальний ремонт контейнерного майданчика на вул. Самбірська, 76.


КП «Кредо» розробляє проект  на капітальний ремонт  контейнерних майданчиків і зокрема  контейнерного майданчика на вул. Тарнавського.

КП «Комбінат міського господарства» доручено засипати гравієм дорогу  на вул. Довбуша, вул. Вербовій та провести ямковий ремонт  дороги на                 вул. І. Франка.

У зв’язку з економією електроенергії, освітлення відключається у нічний час з 1 години до 4 години  на прилеглих до центральних вулиць міста.


Крім цього повідомляємо, що  якість ремонту доріг  контролює  інженер  технічного нагляду з яким укладено угоду на здійснення технічного нагляду  під час будівництва об’єктів.
Секретар міської ради
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