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Центр „Милосердя”)
Шановний пане голово, у зв’язку із гострою конфліктною ситуацією, яка назріває через відключення опалення у буд. № 32 площа Ринок (Центр „Милосердя”) прошу терміново посприяти з подачею опалення у зазначений будинок. Через відключення теплопостачання потерпають, оскільки сезон опалення розпочато, не лише малозабезпечені дрогобичани, які найперше потребують допомоги, але й діти, які займаються на групі продовженого дня (53 особи). Також відключено від теплопостачання швейну майстерню і квартири, які розміщені у цьому будинку.

Доводжу до відома, що на липневому розгляді Постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку було вирішено подати опалення до будинку. Але комунальні служби з невідомих причин знехтували рішенням.

Крім того, у 2015 р. Центр „Милосердя” на вимогу комунальних служб міста встановив і здійснив повірку теплових лічильників, а це більш, ніж 8000 грн. 

З цих причин мені абсолютно незрозумілим є факт відключення опалення. Організація є благодійною, фінансується міжнародними фондами, справно сплачує за надані комунальні послуги, тому місто має пишатися таки організаціями і всіляко сприяти та підтримувати у їхній діяльності. Натомість спостерігається суцільне нерозуміння і байдуже відношення.
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