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Звіт 
депутата Дрогобицької міської ради 
Миляна Юрія за 2016 рік.

Згідно зі ст.16, гл.2, р.2 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», та ст.61, гр.13, р. ІV Регламенту Дрогобицької міської ради, доводжу до відома виборців звіт про свою депутатську діяльність у 2016 році.

У своїй роботі я керувався Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Дрогобицької міської ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.
Вхожу до складу постійної комісії міської ради з питань оренди, приватизації, комунального майна, промисловості, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, малого та середнього бізнесу.

Прийняв участь в роботі більше 20 засідань комісії, де розглядалися питання щодо оренди та приватизації приміщень комунальної власності. Пріоритетом моєї роботи в комісії було: розгляд питань про надання в оренду приміщень комунальної власності міста суб’єктам підприємницької діяльності, швидке укладання та продовження договорів.
Також беру участь у роботі комісії з питань контролю та здійснення надходжень акцизного податку з реалізації підакцизних товарів (алкоголь, тютюн, паливно-мастильні матеріали).
За звітний період мною проведено планові та позапланові зустрічі з виборцями на закріпленому окрузі. 

До мене надходили письмові та усні звернення мешканців виборчого округу. За результатами звернень підготовлено та скеровано у відповідні інстанції 7 депутатських звернень. Майже всі заяви містили соціальну спрямованість: виділення матеріальної допомоги, вирішення проблем, що виникли через бездіяльність міської влади у питаннях ремонту житлового фонду, комунікацій, незадовільний стан доріг та тротуарів, незадовільне прибирання прибудинкових територій, погане освітлення вулиць у нічний час.
За кошти виділені на депутатську діяльність було проведено шутрування вулиць Грінченка та Вільди, проведено ремонт каналізаційного стояка в будинку № 443/9 по вулиці Стрийській, проведено заміну каналізаційної труби в будинку по вулиці Стрийській № 443/4, частково встановлено вуличне освітлення по вулиці Симоненка.

Згідно письмових звернень надавалася матеріальна допомога на лікування 6 мешканців округу, фізичних осіб.
Милян Юрій, депутат Дрогобицької міської ради від ПП «УКРОП».
