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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Тарасе Ярославовичу!

В плані - пропозиції на першочерговий ремонт щодо використання коштів фонду розвитку  закладено кошти на реконструкцію пасажирського ліфта у  9-ти поверховому  будинку  по  вул. Стрийська, 105  у сумі 200 тисяч гривень. За даними департаменту міського господарства необхідна сума 477 тис. гривень. В результаті зустрічі з мешканцями будинку, досягнуто  згоди на вкладення коштів  з їх сторони у сумі 70 - 80 тис. грн..

Прошу розглянути можливість  і допомогти  у дофінансуванні  робіт при проведенні капітального ремонту та встановлення ліфту, так як він дуже необхідний для мешканців, більша частина яких є вже літніми, хворими людьми, до них навіть медики неохоче підіймаються на вищі поверхи, є багато сімей з малими дітьми, проживає 7 сімей  які мають дітей-інвалідів, 16 людей з інвалідністю різних нозологій різного віку. Мешканці стверджують, що основну частину ліфту, який був встановлений у цьому будинку, забрали стверджуючи що на ремонт, але так і не було повернуто. Є дані тих же мешканців що  його було встановлено в інший будинок, на вул. Самбірській.

Прошу Вас допомогти знайти можливість до фінансування  встановлення  ліфту у цьому році, оскільки є вже багато рішень і попередніх років, де кожного року плануються ці роботи, але не проводяться, мешканці мають велику потребу в цій допомозі, і велику надію на те, що ми зможемо їм допомогти.

Сподіваюсь на розуміння та допомогу.

З повагою,

депутат Дрогобицької 
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