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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Про виділення коштів з міського бюджету за рахунок перевиконання міського бюджету (загальний фонд)

Шановний Тарасе Ярославовичу!

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Бюджетним кодексом України, прошу:

виділити кошти в сумі 100 000 грн., за рахунок перевиконання міського бюджету (загальний фонд), кошти залучити до бюджету розвитку, на капітальний ремонт хідника (тротуару)  перед  будинком  № 103 вздовж  по вул. Стрийська. 

Потреба у проведенні даних робіт була  викладена згідно доручень виборців у депутатському зверненні від  23 грудня 2015 р./  вих. № 5/15:
· 3. Капітальний ремонт  хідників (тротуарів) вздовж  по вул. Стрийській та переходу до вул. Грушевського у районі магазину «Універмаг». Особливо вздовж буд. №103, зі сторони центральної дороги міста. Тротуарне покриття зруйновано внаслідок проведення (чи заміни) комунікацій котроюсь із комунальних служб міста, і не є належно відновленим, щораз більше просідає та створює небезпеку для пішоходів.

Прошу  розглянути  звернення у контексті того, що вулиця  Стрийська є головною вулицею і значною мірою свідчить про стан інфраструктури цілого міста.

У додатку фотографії стану хідника (тротуару на даний час).
З повагою, депутат

Дрогобицької міської ради                                                                                     Ірина  Дзюрах

