Звіт депутата Дрогобицької міської ради 
[bookmark: _GoBack]Романа Миколайовича ШАГАЛИ
(Народний Рух України, виборчий округ №14)
Упродовж звітного 2016 року мені вдалося зреалізувати такі справи: на вул. М.Грушевського,7 проведено ремонт покрівлі даху над під’їздом №2; вул. М.Грушевського,17 – облаштовано у дворі стіл з лавочками; площа Ринок,31 – ремонт дренажної системи, сходової клітки і частково фасаду під’їзду №1; вул. Лесі Українки,8 – ремонт під’їзду та вхідних дверей; вул. Стрийська,11 — монтаж лавочок; Стрийська,27 – обладнано внутрішньодворове освітлення на фасаді будинку, ремонт контейнерного майданчика, вивіз стихійного сміттєзвалища; Шевська,8 – ремонт покрівлі даху, дахового вікна та під’їзду будинку; вул. І. Мазепи,17(кв.№2 та №3) – ремонт внутрішньодворового балкону і водостічних труб з даху будинку.
Закуплено пластикові вікна для Дрогобицької міській лікарні №1; на вул. М.Грушевського,13 між житловим будинком та колишнім дитячим садочком автокранового заводу встановлено освітлення пішохідної доріжки. Збудовано новий контейнерний майданчик вул. М.Грушевського,13-17, смітники на ньому будуть встановлені у другому кварталі 2017 р. Проведено капітальний ремонт внутрішньоквартального проїзду на вул. М.Грушевського,13-17.
За моєї участі було вирішено два конфлікти: вул. Ак. Сахарова,17, кв. № 2 – розмежовано інженерні комунікації між сусідами, спір між якими переріс в обмеження водопостачання та на вул. Ак. Сахарова,19 – колективна скарга на неправомірні дії одного з мешканців будинку, який експлуатував твердопаливний котел. Конфлікт закрито – порушник реконструював коминову cистему. Актуальними на наступний рік залишаються два питання: облаштування прибудинкової території на пл. Ринок,31 та виготовлення проектно-кошторисної документації щодо реконструкції внутрішньодворового балкону та труб дощовідведення на вул. Шевській,1 . За оцінкою департаменту міського господарства, вартість робіт на вул. Шевській,1 становитиме близько 800 тис. грн.
Зазначу, що розв’язання проблем, пов’язаних із вчасним освоєнням бюджетних коштів у 2016 р., відкладається на 2017 рік великою мірою через те, що у Дрогобичі нема будівельних компаній із задовільною технічною базою та ресурсами.
Як депутат міської ради протягом року взяв участь у 15-ти пленарних засіданнях сесії та 35- ти засіданнях комісії з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку.

