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В І Д Д І Л 

З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА ЦИВІЛЬНОГО

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

ВИКОНКОМУ ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-11-62, 3-92-83, факс (03244) 3-92-83


№ 16  від 28.01. 2020
На дор. №6 від 24.01.2020
.
Звіт
про проведену роботу щодо ліквідації наслідків та попередження виникнення  надзвичайних ситуацій в 2019 році.
28 серпня 2019 року в м. Дрогобичі сталась надзвичайна ситуація регіонального рівня обвал другого під’їзду будинку 101/1 на вул.. Грушевського, в результаті чого загинуло 8 осіб. Рятувальні роботи проходили протягом 3-х діб до яких були залучені всі аварійні підрозділи спеціалізованих служб міста, штатні підрозділи державної служби надзвичайних ситуацій України міст Києва, Львова, Дрогобича, Трускавця, Борислава, Самбора, Стрия та інші. За результатами технічної експертизи будинок є аварійний і відновленню не підлягає. Мешканці 59 квартир втратили своє житло. Постраждалими визнано 129 осіб. Ліквідація наслідків цієї трагедії триває по сьогодні.
Для проведення аварійно-відновлювальних робіт, експертних висновків та виготовлення проектно-кошторисної документації щодо демонтажу будинку використано 544924, 46 гривень з міського резервного фонду.
 Головними завданнями на даному етапі є:

- виділення коштів з резервного фонду державного бюджету в сумі 40 млн.721 тис. грн.. для придбання квартир для постраждалих мешканців та їх відселення.
- забезпечення постраждалих тимчасовим житлом до переселення в придбані квартири.
Відділами та управліннями Дрогобицької міської ради зроблені всі необхідні дії для забезпечення прийняття рішення Кабінетом міністрів щодо виділення необхідних коштів. Хочу ще раз подякувати всім, хто приймав участь в порятунку людей.
Враховуючи наслідки даної НС, з метою визначення стану житлових та нежитлових споруд на предмет їх безпечності для життя і здоров’я людей  розпорядженням міського голови організовано роботу комісії щодо огляду стану конструкцій будинків за зверненнями громадян. До комісії ввійшли спеціалісти профільних підрозділів ДМР.  За три місяці поступило 124 звернень.  Оглянуто та складено акти  на 112 споруд. За результатами огляду 16 житлових будинків потребують додаткової технічної експертизи на предмет їх безпечності для проживання.

Для оперативного реагування та виведення житлових будинків з аварійного стану на 2020 рік в резервний фонд бюджету міста закладено 2 міліони гривень.

Міською комісією з питань ТЕБ і НС у 2019 році проведено 21 засідання на яких розглянуто 83 питання щодо організації виконання
поточних і перспективних завдань у сфері цивільного захисту та вжиття заходів для попередження надзвичайних ситуацій. ліквідації та наслідків некласифікованих подій.

Для оперативного вирішення питань  цивільного захисту населення в міському бюджеті було закладено кошти на придбання та поповнення матеріального резерву на суму 200000 гривень та в резервний фонд 859387,59 гривень в тому числі по будинку  на вул.. Грушевського, 101/1(544924, 46 гривень)
За звітній період  за дані кошти були проведені аварійно відновлювальні роботи:
Капітальний ремонт рулонної покрівлі житлового будинку №61/15 по вул.Фабрична в м. Дрогобичі Львівської області (ліквідація наслідків ураганного вітру 10-11 березня 2019 року)- 64156,66 грн;

Капітальний ремонт шатрового даху житлового будинку №61/8 по вул.Фабрична в м. Дрогобичі Львівської області (ліквідація наслідків ураганного вітру 10-11 березня 2019 року) 174609,18 грн.грн.

Капітальний ремонт конструктивних елементів даху та стін житлового будинку по вул. Шевській,8 в м. Дрогобичі 138426,00 грн

Розчистка русла річки Серет і споруди d 600 мм (двох очкова) на вул. І. Франка у м. Дрогобичі Львівської області (капітальний ремонт) 76738,49 грн.

Капітальний ремонт даху спортзалу ЗОШ №6 м. Стебник (ліквідація наслідків ураганного вітру 10-11 березня 2019 р.) 55916,63грн.

Капітальний ремонт покрівлі даху  СШ №18 по вул.Дорошенка,1 м. Стебник (ліквідація наслідків ураганного вітру 10-11 березня 2019 р.) 69954,96 грн
Виготовлення експертно-технічного висновку та науково-проектної документації по обєкту по вул.. Трускавецькій, 36/1 в м. Дрогобичі Львівської області - 4172,70 грн
Технічне обстеження стану житлового будинку на вул. Трускавецькій, 60 - 4172, 70 грн.
Заходи щодо використання матеріального резерву.
Протягом 2019 року  матеріальні цінності виділялись:

для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій виділено: 1100 л бензину, 1230 л дизельного палива, бляха оцинкована  445,5, м.кв, дошка обрізна – 0, 628 м.куб, крокви, лаги – 14,122 м.куб, покрівельні матеріали для м’якої покрівлі – 280 м.кв, шифер – 284 листи, профнастил – 201,84 м.кв, плівка гідробарєр – 3

Матеріальний резерв витрачався на зрізку повалених дерев та кронування  аварійних дерев , розчистки вулиць та територій від снігу, відкачки води з підтоплених підвальних приміщень  та буксирування транспортних засобів під час для проведення ремонтних робіт даху на вул.. Сахарова, 6, проведення ремонтних робіт на будівлі КП «Дрогобицька лазня», проведення ремонтних робіт даху Дрогобицької стоматологічної поліклініки, для проведення ремонтних робіт даху ДМГО «Спільнота взаємодопомоги Наша хата».

. 
Система управління, оповіщення і зв'язку. На виконання «Програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку міста Дрогобича на  2019 рік» виділено 13500, 00 гривень та  встановлено систему оповіщення керівного складу «Набат».

Начальник відділу з питань НС і ЦЗН


М. Летнянчин
