Звіт відділу культури та мистецтв                                                                              за період з 01.01. по 31.12.2019 року.
	Відділ культури та мистецтв виконавчих органів Дрогобицької міської ради разом з підпорядкованими йому установами та закладами проводить відповідну роботу щодо забезпечення культурно-мистецьких потреб мешканців міст Дрогобича та Стебника, здійснює керівництво бюджетними установами, організаціями, позашкільними навчальними закладами, координує діяльність професійних колективів, творчих спілок, художніх аматорських колективів, асоціацій та громадських організацій, що працюють у сфері культури.
Відділу культури та мистецтв підпорядковані:
- Дрогобицький муніципальний чоловічий камерний хор «Боян Дрогобицький», Дрогобицький муніципальний камерний хор «Легенда», Дрогобицький муніципальний духовий оркестр; 
4-и школи естетичного виховання: дві музичні та одна художня (м. Дрогобич), одна музична (м. Стебник);
2-і клубні установи: 
- Народний дім ім. І.Франка, в якому діють 7 народних колективів: ансамбль скрипалів, ансамбль бального танцю «Оксамит», ансамбль танцю «Верховинка», театр ім. Л.Українки, культурно-просвітницький гурт «Ровесник», сучасного танцю «ВІВА» ансамбль  народної музики «Джерела Карпат»; один зразковий колектив: ансамбль сучасного танцю «Радість»  та естрадний гурт «Едельвейс».
- Стебницький народний дім, в якому діють три народні колективи: народний цирковий колектив «Вікторія», аматорський  народний жіночий вокальний ансамбль «Стебничаночка» та аматорський народний ансамбль народної музики «Джерело».
- музей «Дрогобиччина» (7 відділів: історії, природи, фондів, художній, етнографії, пам’яток дерев’яної архітектури, Палац мистецтв);
- 5 бібліотек міської централізованої бібліотечної системи.
           За період з 01 січня по 31 грудня 2019 року відділом культури та мистецтв разом з підпорядкованими установами та закладами проведено 460 загальноміських та галузевих  заходів;
1. видано 206 наказів; 
1. проведено 50  нарад з керівниками установ і закладів культури;
1. прийнято 486 листів обласної та міської кореспонденції;
1. вихідна кореспонденція в кількості 547 листів.

 ОХОРОНА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ
У місті Дрогобичі відповідно до Державного реєстру нерухомих пам’яток України нараховується 7 пам’яток архітектури національного значення, 178 пам’яток архітектури місцевого значення, 17 пам’яток історії,    7 – монументального мистецтва. 
У рамках виконання «Програми охорони і збереження культурної спадщини Львівської області на 2016– 2018 роки» виділено 250,0 тис. гривень для виготовлення проектно-кошторисної документації по реставрації церкви Воздвиження Чесного Хреста. Виконано роботи по обмірах споруди.                                                                                                                 
Сесією Дрогобицької міської ради у 2019 р. виділено  50,0 тис. грн. на виготовлення облікової документації у межах виконання програми «Охорона та збереження культурної спадщини м. Дрогобича на 2016-2020 роки». Виготовлено 6 паспортів на об’єкти культурної спадщини Площа Ринок, 25, І.Мазепи,2,4,8, Т.Шевченка,11 та 38.  Також власниками та користувачами будівель виготовлено пам’яткоохоронну документацію на пам’ятки архітектури на: вул. О.Нижанківського,5 (ОСББ «Бароко»), вул. І.Франка,11, вул. Стрийська,3                                               
         Документація подана у Департамент архітектури та розвитку містобудування Львівської ОДА для розгляду на консультативній раді з метою внесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток. 
          Для об’єктів на вул.Театральна,2, вул.І.Мазепи,12 (частини приміщення), Гончарська, 11 виконано акти технічного стану, фото фіксацію та охоронні договори. 
	Проведено інвентаризацію об’єктів культурної спадщини м. Дрогобича.
Підготовлено пакети документів, рішення сесій та встановлено меморіальні, інформаційні таблиці: 
- вчительці Марії Чаповській (вул. І.Чмоли,9); 
- дрогобицьким вченим Гольбергу М.Я. (вул. М.Грушевського,5) та Борецькому М.І. (вул. М.Грушевського,72);
- подружжю Ярославі та Ізидору Волосянським, які під час Другої світової війни врятували від смерті 39 євреїв,  (вул. М.Шашкевича,9)
- композиторові, диригенту, професору, просвітянину Романові Сов’яку (Площа Ринок,27).
          На радіо «Франкова земля», у пресі, на сайті Дрогобицької міської ради головним спеціалістом з питань охорони культурної спадщини надається інформація щодо пам’яток культурної спадщини міста Дрогобича та їх збереження.
  У 2019р. продовжено реставраційні роботи на дзвіниці церкви Святого Юра, розпочаті у 2018р. Підготовлено документацію для Департаменту архітектури та розвитку містобудування Львівської ОДА щодо проведених реставраційних робіт з метою прийняття участі у Міжнародному архітектурному конкурсі за найкращу будівельну інвестицію по обидва боки східного кордону Євросоюзу (м.Люблін). За результатами цього конкурсу дрогобицька дерев’яна церква Святого Юра отримала нагороду «Кришталева цегла». 
Виготовлено проектну документацію з реставрації дзвіниці дерев’яної церкви Воздвиження Чесного Хреста (кошти Львівської обласної ради).
У 2019р. завершено процес дослідження території саду церкви Святих Верховноапостольних Петра і Павла щодо останків жертв НКВД у                           м. Дрогобичі на Стрийській, 3. Роботи виконано КП «Доля» Львівської обласної ради. За результатами досліджень знайдено людські останки в кількості 78-и осіб, про що складено відповідний акт.  Розпочато кримінальне провадження, після закінчення якого останки будуть із вшануванням поховані на Полі Скорботи у Дрогобичі.
Розроблено Порядок та процедуру реалізації на території  м. Дрогобича                                                                                 робіт з пошуку, ексгумації, перепоховання останків жертв воєн та політичних репресій, впорядкування місць поховань та місць пам’яті.
Подано рекомендації з питань охорони  культурної спадщини до Правил благоустрою м. Дрогобича та Положення про встановлення вивісок.
У 2020р. в галузі охорони культурної спадщини надалі буде реалізовуватися програма «Охорона та збереження культурної спадщини  м. Дрогобича на 2016-2020 роки». Одним із пріоритетних напрямків є паспортизація об’єктів культурної спадщини з метою внесення їх до державного Реєстру нерухомих пам’яток.  Для виконання повної паспортизації об’єктів необхідна сума понад 1,0 млн. грн.
Необхідно виконати реставраційні роботи на об’єктах вул. Т.Шевченка,34 (міська дитяча бібліотека), Т.Шевченка,38 (Палац мистецтв музею «Дрогобиччина»), вул. Жупна,4 та будівлях на Площі Ринок, на які є виготовлена паспортна документація. 
Співпраця з Департаментом архітектури  та розвитку містобудування ЛОДА в частині пошуку інвестора з порятунку пам’ятки архітектури національного значення міський шпихлір-житниця.
Вшанування подій з історії м. Дрогобича шляхом встановлення сучасних пам’ятних таблиць, пам’ятників, обговорюючи з громадськістю.

 		           Школи естетичного виховання
Учні шкіл естетичного виховання міст Дрогобича і Стебника  брали участь у регіональних, міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних, конкурсах, фестивалях та виставках. Серед яких: ІІ-й Відкритий обласний конкурс юних піаністів ім. О.Криштальського, ХХIV Всеукраїнський фестиваль-конкурс виконавців на народних інструментах «Провесінь» (м. Кропивницький), Міжнародний фестиваль-конкурс «Перлини світових талантів» (м. Львів) Міжнародний конкурс театрального, музичного та художнього мистецтва «Чарівна рапсодія – 2019» (м. Трускавець), Перший міжнародний фестиваль-конкурс пісенної творчості  «Золотий голос» (м. Старий Самбір) VII-й Всеукраїнський фестиваль-конкурс вокалу, хорового співу та інструментальної музики «Галицькі самоцвіти» (м. Львів), 46 міжнародна дитяча виставка образотворчого мистецтва Лідіце 2019,  45 Міжнародна дитяча виставка образотворчого мистецтва Лідіце 2018, Чехія, Всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Об’єднаймося, ж брати мої!», присвячений Шевченківським дням, 24 Міжнародний конкурс дитячого малюнку «Мій світ» на тему: «Нескінченність уяви», (Люблін) Польща, II-й Всеукраїнський Мистецький конкурс «Податківець майбутнього»,  м. Ірпінь, 20-й міжнародний конкурс образотворчого мистецтва для дітей і молоді «Краса Бескидів та Бещад», м. Горліца, Польща, ІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс учнівської та студентської творчої молоді «Свято талантів» (м. Трускавець), Перший міжнародний фестиваль-конкурс пісенної творчості «Золотий голос» (м. Старий Самбір) VII Всеукраїнський фестиваль-конкурс вокалу, хорового співу та інструментальної музики «Галицькі самоцвіти» (м. Львів) ІV Всеукраїнський  конкурс юних музикантів «Франкове Підгір’я», ІХ Відкритий дитячо-юнацький хоровий фестиваль «Співаймо канон», ІІ Відкритий музично-теоретичний конкурс «Odesa Music Olymp» (музична література), ХІV Всеукраїнський конкурс-фестиваль хорового мистецтва «Жайвір скликає друзів», ХІІІ Міжнародний конкурс музичної інтерпретації (Польща),  конкурс юних музикантів «Європа музична», Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Діти, Україна, майбутнє – 2019 р.», ІV Всеукраїнський конкурс виконавців на цимбалах та сопілці «Волинська гуковиця» та ін..
За підсумками переможцями  стали:
Гран-прі – 4 учні;                                                                                                    1 місце – 39 учнів;                                                                                                                       2 місце – 44 учні;                                                                                                                       3 місце – 32 учні;                                                                                                    дипломами з відзнакою 5 учнів;                                                                                            дипломами – 65 учнів
Дрогобицька дитяча музична школа №1
У школі навчається 357 учнів, забезпечують навчальний процес 58 кваліфікованих викладачів.
1. Випускників – 38, з них продовжили навчання у музичному коледжі – 6.
1. Впродовж року учні та викладачі школи взяли участь у 34 концертних програмах міст Дрогобича, Стебника, Трускавця, Самбора та Львова.
-	Учні брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних  та обласних конкурсах та фестивалях. Переможці нагороджені дипломами: Гран-прі – 2, І місце – 18, ІІ місце – 17, ІІІ місце – 14, дипломантів – 5.
-	Здійснений ремонт двох навчальних кабінетів, проведено заміну електропроводки та освітлення на другому поверсі навчального корпусу №1, змонтовано контур заземлення, зроблений капітальний ремонт рояля.
-	Подано два проекти на обласний конкурс місцевих ініціатив:
1) Капітальний ремонт фасаду приміщення Дрогобицької дитячої музичної школи №1 (навчальний корпус № 1) на вул. Т.Шевченка, 10 в м. Дрогобич Львівської області – 399,943 тис. грн.
2) Придбання музичних інструментів та комп’ютерної техніки для Дрогобицької дитячої музичної школи №1 на вул. Т.Шевченка, 10 в м. Дрогобич Львівської області – 186,454 тис. грн.
Виготовлено проектно-кошторисну документацію на встановлення пожежної сигналізації.
Дрогобицька дитяча музична школа  № 2 ім. Р.Сороки 
У школі навчається 360 учнів, навчальний процес забезпечують 57 кваліфікованих викладачів.
Випускників 2018 – 2019 н.р. – 37. З них 4 продовжили навчання у Дрогобицькому музичному коледжі ім. В. Барвінського.
Учні школи брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських. Регіональних та обласних конкурсах. 
Переможці нагороджені дипломами:
1. Гран – прі – 2, І місце – 5, ІІ місце – 8, ІІІ місце – 6, диплом з відзнакою – 5, дипломантів – 18.
У 2019 р. реалізовано мікропроект «Придбання музичних інструментів та комплектуючих для Дрогобицької ДМШ № 2» на суму 114 800,00 грн.
Розпочато 2019-2020 навчальний рік за наскрізною освітньою програмою початкової спеціалізованої мистецької освіти з напряму «Музичне мистецтво».
Подано пакет документів («Капітальний ремонт даху Дрогобицької ДМШ № 2 ім. Р. Сороки») для участі у конкурсі мікропроектів, який проводиться з ініціативи Львівської обласної ради.

Дрогобицька дитяча художня школа 
У школі навчається 510 учнів, забезпечують навчальний процес 23 кваліфіковані викладачі.
Випускників – 41. Продовжили навчання у ВУЗах у 2019 році 8 випускників ДДХШ.
Впродовж року учні та викладачі школи організували 4 міські виставки, викладачі провели 7 майстер-класів (розпис на склі, гончарство, валяння, обробка металу, витинанка) для учнів загальноосвітніх шкіл м. Дрогобича.	
Учні брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, Регіональних  та обласних конкурсах. Переможці нагороджені дипломами: 
І місце – 7, ІІ місце – 8, ІІІ місце – 4, дипломантів – 33.
У планах на 2020 рік: 
1. завершення проекту «Капітальний ремонт будівлі для створення культурно-мистецького комплексу на базі Дрогобицької дитячої художньої школи на вул. Лесі Українки, 37 в м. Дрогобичі, Львівської області ».
1. [bookmark: _GoBack]створення умов для проведення регіональних, обласних та міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, залучення іноземних інвестицій для втілення в життя учнівських та професійних творчих пленерів.      
1. проведення «Мистецького пленеру  «Олівець Івана Франка» ​, що організовує Асоціація органів місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати – Україна» за підтримки департаменту з питань культури, національностей та релігій Львівської обласної державної адміністрації і управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації  - обласної військово-цивільної адміністрації для здійснення культурних обмінів між закладами Львівської і Луганської областей.
1. 
Стебницької дитячої музичної школи
1. У школі навчається 247 учнів, забезпечують навчальний процес 38 кваліфікованих викладачів.
1. Випускників – 28, з них продовжили навчання у музичному коледжі – 4.
1. Впродовж року учні та викладачі школи взяли участь у більше як 20 концертних програмах міст Стебника, Дрогобича, Трускавця.
1. Учні брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, Регіональних  та обласних конкурсах. Переможці нагороджені дипломами: І місце – 9, ІІ місце – 11, ІІІ місце – 8, дипломантів – 9.
1. Реалізовано мікропроект «Капітальний ремонт системи опалення Стебницької ДМШ» на суму 275, 0048 тис. грн.
1. .
                         Народний дім імені Івана Франка
 За звітний період вся робота колективу працівників Народного дому  ім. Івана Франка була спрямована на відродження та пропаганду народних свят, звичаїв, традицій, обрядів, правдиве висвітлення історії рідного краю, формування засобами мистецтва моральних та етичних основ громадянина України, зберігання, примноження та популяризацію кращих зразків національної культури. З цією метою з січня по грудень 2019 року  було проведено 242 культурно-масових заходів. Їх відвідало 81000 тис. глядачів. З них для дітей 95 заходів, кількість відвідувачів 35000 тис. осіб.
Впродовж 2019 року Народним домом проведено 6 театралізованих свят та фестивалів мистецьких колективів. А саме:
	- 13-14 січня вдруге відбувся Всеукраїнський  фестиваль танцю «Різдвяні віншування». У ньому  взяли   участь  12  мистецьких  колективів, 
залучено понад 300 дітей з різних міст України: Дрогобича, Дніпра, Вінниці, Львова, Тернополя, Хмельницька та ін.;
	- 14 січня на площі Ринок  проведено  театралізоване дійство «Новорічні посівання»;
	- 19 січня, у свято Богоявлення Господнього, проведено фестиваль вертепів.  26 колективів з різних парафій  Самбірсько - Дрогобицької єпархії святковою ходою пройшлися вулицями міста. Виступи кращих вертепів  відбулися в Центрі душпастирства молоді;
	- 3 лютого проведено традиційний ХХVIII Різдвяний фестиваль «Колядує Франкове Підгір’я». У ньому взяли участь 9 творчих колективів міста та хор «Світло тихе» церкви святих Апостолів Петра і Павла.  Гостями фестивалю були творчі колективи м. Нова Каховка Херсонської області            (зразковий ансамбль танцю «Сонечко», народна вокально-естрадна студія «Джерела», вокальне тріо «Горлиця»);
	- 16 лютого в м. Дрогобичі вдруге проводився фестиваль-конкурс «Роду нашого розмай». Участь у справжньому танцювальному марафоні взяли дитячі колективи різних вікових категорій із Дрогобича, Стебника, Рівного, Стрия, Самбора, Добромиля, с. Нагуєвичі Дрогобицького району. Це: 14 танцювальних колективів і понад 400 учасників;
 - народним ансамблем бального танцю «Оксамит» проведено фестиваль  ансамблів бальних танців «Оксамит-2019».

Досягнення творчих колективів установи у міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських фестивалях-конкурсах                    в
У 2019 році творчі колективи взяли участь у 27-х міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських фестивалях-конкурсах, а саме:
- Народний  ансамбль бального танцю «Оксамит» у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Різдвяні канікули», а також у  гала - концерті - 2 премія; Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Різдвяні віншування» та гала-концерті - 2 місце; відкритій першості Львівської області  з хореографічного мистецтва - 1,2,3 місця; фестивалі-конкурсі «Ритми Прикарпаття» - 1 місце; фестивалі - конкурсі  хореографічного мистецтва «Галицькі барви» - диплом  учасника; змаганнях з бальних танців - 2 місце; VII-у   Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Stanislaviv dance festival -  1, 3 місця; у VШ-у відкритому  фестивалі танцю «Карпатські візерунки-19» - диплом учасника; конкурсі «Зорепад» - 1,2 місця; відкритих класифікаційних змаганнях із спортивних танців «Натхнення – 2019» – два других місця; фестивалі-конкурсі мистецтв «Здійснення мрій» - 1 та 2 місця; чемпіонаті України Всеукраїнської федерації спорту - 1,5 місця; міжнародних змагання  «(Lviv Open» - 1,2 місця; фестивалі танцювальної школи Влада Ями - 1 місце; конкурсі бальних танців «Золота осінь» - 1,3 місця; фестивалі-конкурсі «Різдвяні канікули» 1 та 2 місце.
- народний ансамбль танцю «Верховинка» у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Різдвяні канікули», та гала - концерті - 1 премія, Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Різдвяні віншування» та гала - концерті - 1 місце; фестивалі-конкурсі «Роду нашого розмай» - 1 місце; концерті з нагоди зустрічі польської делегації; у Міжнародному фестивалі в м. Кемер, Туреччина; фестивалі-конкурсі «Осіннє перевесло» - 1 місце; конкурсі «Musical Palace» - 2-е місце; Всеукраїнському конкурсі бальних танців «Elegant Cup»; фестивалі-конкурсі «Різдвяні канікули» - 3 місце.

- народний ансамбль скрипалів «Чарівні мелодії» у ХХVШ - у  Різдвяному фестивалі «Колядує Франкове Підгір’я»; в обласному фестивалі-конкурсі «Весняна рапсодія» - 1-е місце;
1. народний ансамбль народної музики «Джерела Карпат» у ХХVШ - у  Різдвяному фестивалі «Колядує Франкове Підгір’я»; у ХV1-у Міжнародному фестивалі фольклору Карпат, Республіка Польща;

 	Народний ансамбль бального танцю «Оксамит» та керівник народного ансамблю «Джерела Карпат», як виконавець, були учасниками благочинного балу «Щастя усім дай, Боже»;
Народний  ансамбль «Верховинка» та керівник народного ансамблю народної музики «Джерела Карпат», як виконавець, були в складі міської делегації, в місто-побратим Нову Каховку Херсонської області на святкуванні Дня міста.
                                        Стебницький  Народний дім
    	Стебницький Народний дім - єдина культурно-освітня установа в 20-и тисячному місті, де організовуються і проводяться культурно-мистецькі та просвітницькі заходи з нагоди відзначення державних  та загальноміських свят та інших, згідно планів роботи установи.
    	Кількість штатних працівників - 20 осіб, з них 6 осіб – творчий персонал, та 14 осіб – технічно-обслуговуючий.
         За відповідний період: січень-грудень  2019 року організовано та проведено 106 культурно-освітніх заходів та концертів, кількість відвідувачів: 30.0  тис. осіб. 
Основні заходи: 
       Різдвяний цикл.
Дитячий вокальний ансамбль та аматорський народний жіночий вокальний ансамбль «Стебничаночка» брали участь у Всеукраїнському Різдвяному флешмобі –коляді.                                                         
Свято Василя (віншування, колядки, Вертепне дійство). 
Аматорський народний жіночий  вокальний ансамбль «Стебничаночка», вітав з Новим роком та  Різдвом Христовим  працівників та гостей курорту  в  санаторіях «Шахтар» та «Карпати».
Відбулося традиційне Свято коляди «Колядує стебницька родина». Організовано виставку Різдвяних ялинок.

Заходи з  національно-патріотичного  спрямування.                                   
Урочистості  та  тематичний вечір-концерт «Рідна Україна в серці моїм». Впродовж  року проводились  екскурсії в кімнату-музей національно-визвольних змагань 40-50-х рр, а  також традиційні концерти за участю дитячих мистецьких колективів  Народного дому та міста «Ми діти твої – Україно».
Вечір-пам’яті до Дня битви під Крутами «Крути – бій за  майбутнє».
Віче-пам’яті Героїв Небесної сотні «Плакала калина».
Тематичний вечір до Дня Рідної мови «Ти наше диво калинове, кохана українська мово!».
Літературно-музичний вечір «Тарас Шевченко - Співець народних дум», присвячений 205-й річниці від Дня народження Т.Г.Шевченка. 
Тематичний концерт «Великий син, великого народу», за участю Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні та танцю України «Верховина».
Свято національних героїв.
Свято- вшанування новітніх українських героїв в Стебнику  та з нагоди присвоєння ЗОШ № 6 імені Героїв АТО.
Концерт з нагоди Дня Конституції та Дня молоді. 
Урочистості з нагоди Дня Прапора «Підносьмо високо наш стяг».
Святкові концертні програми до 28-ї річниці Незалежності України.
Святковий концерт « Легендарна УПА» до Дня  захисника Вітчизни  і  77-ї річниці створення Української Повстанської Армії. 
1-й тур  20-о фестивалю  патріотичної  творчості  «Сурми Звитяги».  


Благочинні акції та співпраця з громадськими організаціями.
Благочинна  циркова вистава  державного цирку «Дніпро» в підтримку  онкохворих дітей.
Вечір- розповідь та концерт-вітання з  нагоди  відзначення 10-и років діяльності Стебницької асоціації людей з інвалідністю  «Серце  допомоги». 
Благодійний турнір з жиму штанги лежачи та армреслінгу.
Концертно-розважальна програма для дітей центру  соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Сонечко» з нагоди міжнародного Дня дитини.
Спільно з Дрогобицькою міжрайонною громадською організацією «Товариство захисту тварин» проведено  благочинну   акцію   «Дай лапу, друже»,  до Дня  захисту  тварин.
Концертно-розважальна програма в обласному центрі комплексної реабілітації для дітей  та осіб з інвалідністю Святого Пантелеймона до Міжнародного Дня людей з обмеженими фізичними вадами.
Благочинна акція «Милосердя врятує світ» до Міжнародного Дня людей з обмеженими фізичними вадами.
Свято Миколая  в обласному центрі комплексної реабілітації для дітей  та осіб з інвалідністю Святого Пантелеймона. 
Свято Миколая для дітей добровільного міського товариства захисту дітей інвалідів «Надія». 

Загальноміські свята :
Свято «Стебницька гаївка - 2019».
Молодіжно-юнацьке спортивно-розважальне свято.
«Швидше! Краще! Вище!».
Відкриття спортивного залу Стебницького Народного до.му
Свято випускників міста -2019 «З Богом - в щасливу дорогу!»
День міста.
Свято Врожаю.
Свято Міської   ялинки.
Театралізоване Свято Миколая «До нас завітав Святий Миколай».

    Досягнення творчих колективів установи у міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських фестивалях-конкурсах                    
- колектив сучасного спортивного танцю взяв участь у Рейтингових змаганнях «Львів-Лідер 2019» - два 1 місця, два 2-ї місця, одне – 3 місце.                                       

- народний аматорський жіночий вокальний ансамбль «Стебничаночка» - 
 у V-у Львівському обласному фестивалі «Гомін Лемківщини» - диплом фестивалю за участь, збереження та популяризацію лемківської культури.
у міжнародному фестивалі козацької  слави  у Празі, відзначені подяками  за  вагомий  внесок  за збереження  української культури;
в  обласному огляді-конкурсі вокальних ансамблів, присвяченому 70-й річниці від дня народження українського композитора В.Івасюка - III-місце 
         
- танцювальний клуб «Мерінга» - у Відкритому чемпіонаті  Тернопільської області – 2019 - 1-і та 2-і  місця у вікових категоріях.
Колектив сюжетного народного танцю брали участь у VII-му Всеукраїнському Фестивалі-конкурсі народної та сучасної хореографії 
« Зимові візерунки» - III-місце у віковій категорії.

Реалізовано мікропроекти:
1.Шатровий дах  на суму  300.0 тис. грн..
2.Придбання звукопідсилювальної апаратури -70.0 тис. грн.

Дрогобицька міська центральна бібліотечна система
       Головною метою всіх бібліотечних інновацій сьогодні є підвищення рівня бібліотечно - бібліографічної діяльності для максимально повного задоволення інформаційних, освітніх і культурних запитів користувачів.
Нині мережа міської ЦБС охоплює 6 бібліотек:
-	Центральна міська бібліотека ім. В.Чорновола;
-	міська бібліотека для дітей;
-	бібліотеки-філіали №1, 3 в м. Дрогобичі;
-	бібліотеки-філіали №2, 8 в м. Стебнику.
          Впродовж  2019 року у фонди надійшло видань:
	
	прим.
	сума

	За Державною субвенцією
	990
	90 000

	За кошти міського бюджету
	520
	41 607,22

	За державними та обласними програмами
	1046
	           123895,93

	В рамках акції «Подаруй бібліотеці книгу» в ході проведення презентацій видань та літературних зустрічей з письменниками України
	397
	15919,21

	З інших джерел
	94
	9051,32

	Всього:
	3047
	280473,68





За вказаний період списано з бібліотечних фондів 34907 прим. видань на суму 13362,10 грн.
1. Бібліотечний фонд МЦБС складає 214580 прим. видань на суму 1 331253,97 грн.
2. Інвентаризація бібліотечного фонду проведена в 4 бібліотеках-філіалах №1,2,3,8.
За відповідний період обслужено 9590 читачів.
       	Бібліотеки Дрогобицької міської ЦБС як інформаційні платформи  подій в Україні та просвітницько-дозвіллєві центри проводять різноманітні соціокультурні заходи  для  громади нашого міста. 
       	Через проект  «Книга в моєму житті»  відвідувачі бібліотек знайомляться з сучасною українською книгою під час презентацій видань та зустрічей з письменниками краю, України.  Зокрема, в центральній міській бібліотеці ім. В. Чорновола  впродовж року відбулися:
· Презентація книжки «Чари Різдвяної ночі» відомої української журналістки Лесі Рупняк у центральній бібліотеці відбулася у співпраці з ГО «Об'єднанням «Родовід». Вертепні драми, обрядові святвечірні та різдвяні страви записані авторкою в різних регіонах України. Книжка відразу знайшла свого читача, а знавці навіть назвали її своєрідною енциклопедією різдвяно-новорічної обрядовості;
· В рамках  цьогорічного Book Forum  презентація  книги «Зимове море»  відомого грузинського поета і перекладача Георгія Нахуцрішвілі;
- Презентація інтеркультурного путівника славним Дрогобичем   в межах проекту «Український Букет Народів». Організатори — представники ГО «АРЕКЕТ»;
- Літературна зустріч з відомим письменником  Мирославом Дочинцем, лауреатом Національної премії України ім. Т.Шевченка (2014р.) та Міжнародної літературної премії «Карпатська корона»;
· В рамках літературно-мистецького проекту «ДРУГА ОСІНЬ 2019» на 77-і роковини загибелі Бруно Шульца презентувалися книги: «Acta Schulziana» презентація  четвертого тому «Шульц у поезії» ; «Контексти» про Шульцфест («Планета Шульц»); листопадові читання та авторська зустріч з Яцеком Подсядло;
· Презентація книги репортажів Йозефа Рота «Міста і люди» в українському перекладі Олесі Яремчук та Христини Назаркевич.
· Зустріч з письменниками Євою Райською, Галиною Жубіль, Олегом Стецюком, Лідією Мазурчак та Романом Гончоруком, які презентували спільну збірку «Тріада часу»;
- Зустріч з письменницею Анастасією Нікуліною – лауреатом премії ім. Олеся Гончара і конкурсу «Коронація слова». Авторка презентувала для молоді міста свої книги «Зграя» та «Сіль для моря або Білий Кит»;
· Літературна зустріч з прикарпатською письменницею та журналістом Оксаною Кузів;
· Особливу увагу читачів центральної бібліотеки привернула  етно - зустріч 
 «Лемко-співи (співає молода Лемківщина)»;    
· Літературна зустріч з Галиною Брич, яка презентувала збірку поезій «Черпаю слово з джерела». Авторка подарувала бібліотеці свої збірки  «За покликом серця», «Черпаю слово з джерела», літературно-краєзнавчий альманах «Поетична топоніміка – 2» та три випуски літературного альманаху «Гомін Підгір'я»;
· Літературне свято «Один із світочів української духовності» до 200-річчя від дня народження Пантелеймона Куліша у співпраці з Дрогобицьким Товариством «Просвіта»;   
- Літературна зустріч з письменницею Любою-Параскевією Стринадюк,   яка   презентувала   свої   книги «Як я 'му жити на полонині»  та  «З - за гір'я.   Щоденник любові».    Модератором зустрічі виступила Єва Райська;
· Зустріч  з журналістом, письменником, краєзнавцем Романом Пастухом, який презентував свої книги «Сяйво рідної «Просвіти»», «Монументальна Дрогобиччина», «Каравела любові»; 
· Презентації книг: Івана Байдака  «Чоловік з моїм іменем»,  Романа Сов’яка «Остап Нижанківський»;
· В рамках Всеукраїнського літературного конкурсу патріотичної поезії ім. Катерини Мандрик - Куйбіди львівський письменник Василь Кузанпрезентував трьохтомник антології   громадянської лірики «Допоки надія, допоки мета», «Свіча під небом грозовим» та «Калинопис»,  модеротор зустрічі та автор проекту заслужений діяч мистецтв України, письменник Олесь Дяк;
· Літературно - музичний вечір «Любов і музика єдині». Організатор та ведуча заходу Марія Середяк, викладач Дрогобицької дитячої музичної школи № 1.
          Щорічно в бібліотеках відбуваються заходи в рамках циклу «Велика трійця». Особливо слід відзначити цикл заходів «Шлях до Кобзаря» до 205 річниці від дня народження Тараса Шевченка. В Центральній міській бібліотеці ім. В. Чорновола та бібліотеках - філіалах  організовано книжково-ілюстративні виставки «Тарас Шевченко – ідейний проповідник української нації», «Велич Шевченкового слова», відбулись Шевченківські читання «Кобзар – вершина творчості Шевченка».
          У читальному залі центральної міської бібліотеки ім. В.Чорновола відбулася літературно-музична композиція Дрогобицької музичної школи №1 «Українська музична шевченкіана», проведено інформаційні вилини «Незабутній Шевченко», дайджест буклета «Найвідоміші пам'ятники Тарасові Шевченку в Україні та світі» та бібліографічний огляд літератури «Тарас Шевченко – сіяч національної ідеї». У відділі мистецтв та діаспорної літератури центральної  бібліотеки пройшов інформаційний калейдоскоп «Тарас Шевченко: феномен митця». 
          У бібліотеках міської ЦБС пройшли: квест «Нас єднає Шевченкове слово»,  бесіда-читка по книзі «Шевченко від А до Я» (міська бібліотека для дітей);  літературно-мистецька година «Кобзарева зоря» (бібліотека-філіал №1); конкурс декламування віршів Т.Г.Шевченка «Іду з дитинства до Тараса»
(бібліотека - філіал № 3 спільно з ЗОШ №17);  поетичний марафон «Ми знову повертаємось до нього, читаєм, перечитуєм Кобзар» (бібліотека-філіал № 8)  .
          Франкові Дні в бібліотеках Дрогобицької міської ЦБС проходили через Цикл заходів «Іван Франко Апостол духу, світоч України».                   
          В Центральній міській бібліотеці ім. В.Чорновола читачам представили інформаційну годину «Багатогранність таланту Івана Франка»;  книжкову експозицію  «Епохальний феномен Івана Франка».   Міська бібліотека для дітей зібрала маленьких читачів на ігровий калейдоскоп  «Франковий калейдоскоп»;  бібліотека - філіал №8 Франковими читаннями привернула увагу читачів у день народження Великого Каменяра. Відрадно, що в них взяли участь, в переважній більшості, діти, які не лише читали поезіі та уривки з прозових творів Івана Франка, але й малювали Лиса Микиту, складали бібліопазли по ілюстраціях до Франкових творів та слухали пісні на слова Івана Франка у виконанні бібліотекаря Марії Британ. 
     	В рамках циклу заходів «Леся Українка: доба і творчість» до дня народження великої поетеси Лесі Українки відбулися: літературно-театральне свято присвячене творчості поетеси у співпраці міської бібліотеки для дітей та дитячого театру «Джерельце» Дрогобицького Народного дому ім. І.Франка; бібліотека-філіал № 1 спільно з ВПУ №19 провели літературну годину «Співоча душа України».                                                                                                      
   	В бібліотеках міської ЦБС діє проект  військово-патріотичного виховання  «Герої української нації».   Впродовж року  проведено:  книжкову виставку «Воїни світла», книжково-документну експозицію «Героїчна Україна: від минулого до сьогодення», літературний коллаж  «Лиш той життя й свободи вартий, хто йде щодня за них у бій»    /воїни АТО в художній літературі/,  огляд видань «Жіноче обличчя війни»,  літературний вернісаж    «Бійці невидимого фронту: снаряд чи слово», огляд видань «Голос війни. Історії ветеранів»; інформаційну годину «Українці - нація героїв»,  інформаційну годину «Живим уклін - загиблим слава» (до Дня Героїв Небесної Сотні), виставку-вшанування  «Ваш світлий подвиг незабутній», виставку-панораму «Нетлінний подвиг в ім’я України» (до Дня пам’яті та примирення, присвяченого пам’яті жертвам Другої світової війни).   
     	З нагоди Дня Героїв в приміщенні гуртожитку Дрогобицького ВПУ №19 працівники бібліотеки-філіалу №1 міської ЦБС провели урок історичної пам’яті  «Воїни Армії безсмертних». 
    	В рамках циклу «Події і постаті української історії»  до уваги читачів були представлені: до 110-ї річниці від дня народження Степана Бандери у Центральній міській бібліотеці ім. В.Чорновола та бібліотеках-філіалах організовані книжкові виставки «Степан Бандера: постать вірна ідеї», виставка панорама «Соборність – запорука майбутнього України», виставка-роздум «Крути – відродження українства», книжкова виставка «90 років ОУН – шляхи звитяги». Міська бібліотека для дітей провела інформаційні хвилини «Героїзм і трагедія нашої історії: Герої Крут», у бібліотеці-філіалі № 8 відбувся  історичний екскурс «Ніколи Україні не забути цих юних душ нескорений політ».  
    	В День Державного Прапора, 23 серпня, в бібліотеках міської ЦБС розповідали про прапор, як одну з найбільших святинь, що символізує державність і незалежність нашої Батьківщини, символ миру  українського народу. Напередодні Дня Незалежності в міській бібліотеці для дітей було проведено майстер-клас «Це моя Україна», де діти знайомилися з символами нашої держави та власноруч виготовляли Прапор і Тризуб України.  В бібліотеках системи для читачів відкривались книжкові експозиції «Національні святині України». В Центральній бібліотеці відбулись  літературно - історичні читання  «Прапор України – рідний, заповітний»,  а бібліотеці – філіалі №1  урок державності  «Символи моєї держави».   
      	До Дня Незалежності України  в центральній міській бібліотеці ім. В. Чорновола підготовлено літературно – мистецьку композицію                              «Незалежність України – історичний вибір українського народу» для підопічних територіального центру соціального обслуговування;  панорамна виставка – композиція «Україна суверенна – від витоків до сьогодення», демонструвалася мультимедійна презентація «Чорновіл і Незалежність».
  	 До Міжнародного дня рідної мови у центральній міській бібліотеці ім. В.Чорновола організована книжкова полиця «Рідна мова – запорука духовної» та проведена гра-квест «Подорож до країни Мовознавства».       
     	Доброю щорічною традицією стало відзначення  Дня міста в якому ми живемо, пишаємося його історією, сьогоденням, шанованими постатями. Напередодні в міській бібліотеці для дітей була проведена вікторина «Відкрий для себе рідне місто» для учнів 4 класу ліцею № 2.  
У бібліотеках міської ЦБС впродовж тижня з 16 вересня відбувалися різноманітні заходи: виставка – панорама «Дрогобич впродовж віків», експрес – інформації «Місто в Підгір’ї  Карпат», мультимедійний огляд нових книг «Книга відкриває світ», мультимедійний огляд бібліографічного покажчика «Дрогобич: із минулого в майбутнє», огляди книг дрогобицьких авторів – краєзнавців: Б. Пристая «300 Великих дрогобичан» та В Садового «500 кадрів старого Дрогобича». 19 вересня, в День книги «Книга – це мудрість століть», у Центральну міську бібліотеку ім. В.Чорновола  завітав Микола Зимомря, завідувач кафедри германських мов і перекладознавства, доктор філологічних наук, професор, академік АН Вищої школи України, який представив читачам бібліотеки творчість заслуженого діяча мистецтв Республіки Молдова, заслуженого працівника культури України Євгена Осередчука.
    	Біля організованої панорамної книжкової експозиції нових видань провідний бібліотекар Галина Михайляк ознайомила учнів Гімназії № 15 імені Степана Бандери з виданнями та історією бібліотеки. В діалозі з вчителем історії та правознавства Михайлом Марченком обговорювалися питання історії Дрогобича в книгах  відомих краєзнавців міста. Зокрема проведений огляд книг Богдана Пристая «300 Великих дрогобичан» та Володимира Садового «500 кадрів старого Дрогобича». Впродовж дня всі відвідувачі бібліотеки мали можливість переглянути видання представлені на виставці «Дрогобич впродовж віків» та експозиції нових видань.
    	Бібліотеки міської ЦБС оперативно висвітлюють процеси і події, що відбуваються в Україні та світі. 
        	До Дня Європи у Центральній міській бібліотеці ім. В. Чорновола відкрита книжкова виставка «Європейська інтеграція: крок за кроком». До уваги читачів видання про інтеграцію України в європейське співтовариство, політику взаємовідносин між країнами-учасницями ЄС.    14 травня  у   Центральній міській бібліотеці ім. В.Чорновола в рамках VI Днів Австрії в Дрогобичі відбулась художня виставка Мілени Меллер та Еріки Віммер (Інсбрук, Австрія),  присвячена творчості поета Георга Тракля з літературним коментарем. Модератор зустрічі Моніка Вуйцік-Беднаж (Ополе. Польща).
   	З метою виховання у дітей та молоді почуття толерантності та  поваги до інших націй і народностей, розвитку європейської співдружності у міській бібліотеці для дітей проводяться експрес-подорожі «Нотатки на глобусі: країни Європи». Під час кожної зустрічі діти подорожують новою країною Європи. До VI Днів Австрії в Дрогобичі у Дрогобицькій міській  бібліотеці для дітей відбулась віртуальна мандрівка «Австрія - клин на карті» для учнів 6-8 класів.
     	В рамках  циклу «Культура однієї країни» 14 червня  в бібліотеці-філіалі №1 відбулось засідання клубу «Юний поліглот» про країну  Америку, літературу, культуру, мистецтво та бібліотеки  країни. 
    	Міжнародний день захисту дітей – день нагадування суспільству про необхідність захищати права дитини. В цей день у  міській бібліотеці для дітей  проведено годину правознавства «Хай щасливим буде дитинство». Учасники заходу - учні ліцею №17 2-В класу. Провідний бібліотекар Анна Биків провела  бесіду-читку по книзі «Знай свої права, дитино»,   гру «Пізнай право», на основі  казок: «Колобок», «Попелюшка», «Червона шапочка» та ін. 
  	До Дня Конституції України в Центральній міській бібліотеці ім. В. Чорновола пройшов «круглий стіл «Конституція України – Основний Закон нашої держави» у співпраці з ДДПУ та дрогобицьким бюро правової допомоги.                            
     	Враховуючи важливість правової освіти в розбудові України як правової держави, з метою виховання у громадян поваги до закону і прав людини, започатковано проведення Всеукраїнського тижня права. Він проводиться щороку в тиждень, що включає 10 грудня – День прав людини, який відзначається в пам'ять проголошення Генеральною Асамблеєю ООН у 1948 році Загальної декларації прав людини.  В рамках тижня права у центральній бібліотеці відбувся брейн-ринг «У країні закону і права». Захід відбувся у співпраці з Дрогобицьким бюро правової допомоги, гімназією № 15 ім. Степана Бандери та Дрогобицьким міськрайонним відділом з питань пробації. Для учасників - учнів 9-х класів проведена правова ігротеки «Територія закону і права». Діти мали змогу продемонструвати свої знання про права та обов’язки громадянина України. Присутні ознайомилися з виданнями правознавчої тематики представленими на книжковій виставці «Твої права – твій надійний захист».
      	До Міжнародного дня людей з інвалідністю у центральної міській бібліотеці ім. В.Чорновола відбувся літературно - музичний вечір «Почуй себе у цьому світі» за участі міського територіального центру.
    	Впродовж підзвітного періоду демонструвалася низка книжкових експозицій, проводились години цікавих повідомлень, години інформації, години правознавства, огляди однієї книги:  «Є Конституція – є міцна незалежна держава»,  «Українська молодь – майбутнє держави», «Українська книга – оберіг нації» (до Всесвітнього дня книги та авторського права), «Вічний у вселюдському поступі» (до дня перепоховання Тараса Шевченка), «Чорнобильська трагедія на відстані часу» та  ін.
   	Бібліотеки дрогобицької міської ЦБС – активні центри дитячого дозвілля.  Втілення  проекту  «Змістовне дозвілля» проходить через майстер - класи для дітей:  Різдвяні майстер-класи «Зимова обрядовість»; майстер-клас по виготовленню Великодніх писанок.  У міській бібліотеці для дітей виготовляли свою писанку у Великодній кошик  діти  БО «Центру милосердя»; в бібліотеці-філіалі №1 відбувся майстер-клас по розмальовуванню та  виготовленню писанок в техніці декупаж  «Як Великдень на дворі, так писанка на столі»  для  учнів  5-А  ЗОШ №16. До Дня Матері у  міській бібліотеці для дітей пройшов майстер-клас «Подарунок для мами». Діти з  любов'ю зробили подарунки найріднішій людині – мамі - вазочки, листівки, цікаві тарілочки, а також квіти. А напередодні Всесвітнього Дня бібліотек в міській бібліотеці для дітей проведений  майстер-клас  «У книжечку на згадку зробимо закладку».    26 серпня цікаво пройшов патріотичний майстер - клас у бібліотеці – філіалі  № 8:  діти, опановуючи навики модульного орігамі, виготовляли Прапор України,  вчилися робити Тризуб із різаних ниток та квіти з гофрованого паперу для українського віночка. А ще жовто - сині барви прикрасили голівки  маленьких гостей з Англії, котрі також взяли участь у майстерці. Відрадно, що мама цих діток стебничанка, котра щороку разом з сім'єю приїжджає на рідну землю і не лише вчить їх української мови, але й українських традицій. Нехай же в серці кожної дитини живе любов до України! 
     	Підійшов до завершення навчальний рік, настали довгоочікувані літні канікули, які неможливо уявити  без книги.  Почали діяти проекти  «Бібліотечне літо збирає друзів»,  «Бібліотека на галявині». Літо для бібліотеки - це пора творчості та фантазії. Зробити відпочинок дітей активним, пізнавальним, яскравим - основна мета бібліотек Дрогобицької міської ЦБС. 2019 рік оголошено роком Китаю в Україні.   26 липня в бібліотеці – філіалі №8 зібралися юні читачі щоб «помандрувати»  до Піднебесної.  Діти дізнались багато цікавих фактів про Китай, поринули в атмосферу китайського чаювання, влучно відповідали на питання вікторини, слухали китайську музику.  Особливо сподобалась всім гра китайської дітвори   «Дракон».  17 серпня у бібліотеці - філіалі №1 відбулися ігри, вікторини в рамках циклу «Наше літо - книгами зігріте».  
     	Особливим напрямом роботи бібліотек є активна співпраця з з методоб’єднанням міського відділу освіти,  навчальними закладами, дошкільними установами міста,  надається інформаційна  допомога педагогам, вихователям підбірки за шкільною програмою.  Впродовж року спільно проводились різноманітні заходи. В рамках Всеукраїнського тижня книги у читальному залі Центральної міської бібліотеки ім. В.Чорновола відбувся загальноміський конкурс ораторського мистецтва. 30 травня в  міській бібліотеці для дітей відбулося нагородження переможців акції «Селфі з книгою#Будь у тренді-читай#».  Акцію проводив Міський методичний кабінет відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради серед шкіл в межах міст Дрогобича і Стебника. До заходу долучилися і бібліотекарі вітальним словом та запрошенням цікаво провести літні канікули в бібліотеці, провели презентацію нових надходжень «Що читаю сьогодні».    
     	Крім проведення різноманітних заходів, спрямованих на збереження національної пам’яті й культурних традицій, відродження духовності, наближення книги до користувача, активною є видавнича діяльність міської бібліотеки ім. В.Чорновола. Впродовж періоду підготовлені та випущені бібліографічні покажчики: «На шляху до Соборності України»,  «90 років ОУН: шляхи звитяги»,  «Євроатлантичне майбутнє України (Україна – НАТО)»,  «Воїни світла» (до Дня Гідності і Свободи),  «Дрогобич давній і сучасний».
     	На Обласний конкурс мікропроектів подано  проект   «Капітальний ремонт  (утеплення фасаду)  в  міській бібліотеці для дітей  на вул. Шевченка, 34 м. Дрогобич» (зареєстрований за № 854).  
   	Взяли участь у гранті на інфраструктурні проекти у сфері культури.  Опрацьований і зареєстрований грант у House of Europe.
Музей «Дрогобичична»
Фонди:
1. Заінвентаризовано нових надходжень –  465 од. зб.
1. Опрацьовано понад 354 од. зб. архіву монастиря оо. Василіян в Дрогобичі.
1. Підготовлено та перевезено 21 експонат із фондової збірки музею у ННДРЦ України (Київ) для здійснення консерваційно-реставраційних заходів. 
1. Відреставровано 11 музейних предметів (7 творів графіки, 4 – живопису, 2 – декоративно-прикладного мистецтва) ННДРЦ України (Київ) та Львівської Філії ННДРЦУ.
1. Пересувна виставка з фондової збірки музею «Поштова марка урядів УНР і ЗУНР в добу збройної боротьби за Українську Соборну Самостійну Державу в 1918-1923 рр. і в еміграції» (зі збірки Степана Кікти) у ратуші м. Дрогобича, присвячена 100-річчю Акту Злуки.          
     6. Робота над книжкою «Епістолярна спадщина Ірини Сеник».
     7. Виставка  відреставрованих  робіт  із  фондів музею «Нове життя раритетів  музею «Дрогобиччина».
8. Видано буклет «Нове життя раритетів музею «Дрогобиччина».
    9. Проведено звірку наявності експонатів з обліковою документацією групи «Тканина».
10.    Оцифровано твори народного художника України Михайла Біласа.
    11. Взято участь у зйомках документально-історичного фільму «Дрогобицька  Голгофа».
12.    Підготовлено у 2-ий випуск Вісника  музею Дрогобиччина:
переклади документів особливо важливих фактів життя та історії міської громади Дрогобича по 7 темах починаючи з кін.XVIII - сер. ХХ ст.;
· статтю «Пам’ятко-охоронна справа в Дрогобичі» (з історії).

Відділ європейського мистецтва:
1. Відкрито виставки:
· Виставка живопису Станіслава Брунса «Бойківське Різдво».
· Персональна виставка живопису Ольги Баландюх «Простір».
· Фотовиставка «Незламні», присвячена 5-ій річниці анексії Криму та зустріч із її автором – кореспондентом «Радіо Свобода» Антоном Наумлюком.
· Фотовиставка Йосипа Марухняка (м. Львів) «З Кобзарем на прощу. В Україну».
· Персональна виставка Світлани Дзедзей (Дрогобич). Живопис.
· Виставка ікон студентів Львівської національної академії мистецтв «Санктум» (до Днів Австрії). 
· Лекція-виставка «Життєвий та творчий шлях Леся Курбаса». Куратор – Л.Тепла, директор мистецького музею Л.Курбаса.
· Мистецький проект, присвячений І.Франку «Перехресні стежки» художника Віктора Мельника  (графіка) та франкознавця Богдана Тихолоза (фото). Львів.
· Виставка живопису Віктора Чепинця (м.Хуст) та Ореста Білоуса (м. Львів) «Україно моя мила» (до Дня Незалежності). 
· Науково-документальний проект – мобільна виставка «Німці в Україні: історія і культура». Організатор виставки: Володимир Піньковський, голова Міжнародної громадської організації «Товариство німців України – «Відергебурт».
· Виставка живопису художників мм. Дрогобича та Трускавця «Мистецькі зустрічі» (до Дня міста).
· Перформанси, інсталяції, відео-арт, читання поезії у рамках фестивалю «DRO ART DAYS». Організатор – Максимів.
· Виставка живопису Андрія Копчака (м.Трускавець). 
· Виставковий проект «З Україною в серці» Наталії та Костянтина Малярчуків (м. Львів). Іконопис, петриківський розпис, графіка.
2.  Проведено заходи: 
· майстер-класи: 
· із виготовлення дідуха з жита, пшениці та вівса. Майстер – ст. науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення солом’яних різдвяних прикрас – «янголів» та «павучків» в недільній школі при церкві Св.Трійці для благочинної ярмарки, організованої церквою. Майстер – ст.науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення Валентинок. Майстер – ст. науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення писанок-драпанок. Майстер – ст. науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення писанок в техніці «декупаж». Майстер – ст.науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення традиційних писанок. Майстер – ст.науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення Великодніх поштівок. Майстер – ст.науковий працівник Л.Васильків.
· переведення фото на дерев’яну основу. Майстер – ст.науковий      працівник Л.Васильків.
· оздоблення яйця в техніці «декупаж» (територіальний центр соц. забезпечення для літніх людей). Майстер  ст.науковий працівник Л.Васильків.
· виготовлення різдвяної атрибутики з сіна – дідуха та павука. 
· конкурс-вікторина «Пізнай свій обряд та традиції». Керівник – ст. науковий працівник Л.Васильків.
· вікторина «Що ми знаємо про Юрія Котермака» та перегляд документального фільму «Світ Юрія Дрогобича», присвячені річниці з дня смерті Юрія Дрогобича. Керівник  Майстер –  ст. науковий працівник Л.Васильків.
· лекції:
· «Сучасне сакральне мистецтво» мистецтвознавця Івана Дудича;
· «Вишивка та народний одяг» в Територіальному центрі соціального забезпечення для літніх людей ст. наукового працівника Л.Васильків. 
· наукова конференція (ХХХ Наукова сесія НТШ) спільно із ДДПУ ім. І.Франка та Дрогобицькою філією Наукового Товариства ім. Т.Шевченка.
· презентації: 
· двотомника Марії Людкевич «Порив і подив» (м. Львів)
· наукового збірника «Україна і Хорватія: історичні паралелі» за співучасті ВГО «Бойківське етнологічне товариство» та кафедри української мови і літератури Загребського університету. 
3.  Підготовка до друку:
· буклетів на польській мові по експозиції «Бруно Шульц та його місто» та «Скарби графа Лянцкоронського»;
· набору поштівок «Бруно Шульц та його місто». Автор фото І.Фецяк;
· художнього каталогу «Мистецькі зустрічі 2019».
4. Підготовлено у 2-ий випуск Вісника  музею Дрогобиччина:
· стаття «Етнографічні мандрівки Бойківщиною в наукових працях Івана Франка»;
· стаття «Творчість Модеста Сосенка – яскрава сторінка розвитку українського галицького мистецтва».
5. Розпочато збір літератури до експозиції «Бруно Шульц та його місто».
6. Поповнення експозиції «Скарби графа Лянцкоронського» відреставрованими експонатами (графіка, живопис, художні меблі).
7. Проведено тематичні екскурсії:
· по експозиціях Палацу мистецтв до Дня знань для учнів ліцею № 1;
· в експозиції «Бруно Шульц та його місто» для групи викладачів-шульцознавців з Ізраїлю.

Відділ сакрального мистецтва:
      1.  Проведено заходи на тему «Мистецькі зустрічі у музеї»:
· тематичний вечір «Творчість Левка Ревуцького» викладачів та вихованців     Дрогобицької дитячої музичної школи № 1. 
· концерт «Звучить фортепіано» викладачів (Грицюк Я.М., Андрієвська Т.В.) та вихованців Дрогобицької дитячої музичної школи № 1. 
· камерний концерт муніципального хору «Легенда».
· концерт «Зимові візерунки» вихованців та викладачів музичної школи № 1.
1. Підготовлено статті до публікацій у 2-ий випуск Вісника музею Дрогобиччина:
· «Тема «Христос – Виноградна Лоза» в українському іконописі»;
· «Інтерпретація зображень Святого Онуфрія у творах дрогобицьких іконописців»;
· «Дрогобицька ікона «Свята Параскева» І пол. XVIII століття».
 3.   Опубліковані статті та проведені тематичні екскурсії на теми:
· «Ікона із зображенням Різдва Христового у музеї «Дрогобиччина»; 
· «Богоявлення Господнього в українському іконописі  XVII-XVIII ст.»;
· «Ікона о. Василя Глібкевича «Стрітення Господнє» у збірці музею «Дрогобиччина»;
· «Творчий доробок Стефана поповича Медицького у колекції музею «Дрогобиччина»;
· «Благовіщення» Пресвятої Богородиці в колекції пам’яток музею «Дрогобиччина».
· «Ікона Стефана поповича Медицького «Страсті Христові» пер. пол. XVII ст.».
· «Зображення «Юрія Змієборця» в колекції пам’яток музею «Дрогобиччина».  
· ««Вознесіння Господнє» в українській іконографії».
· ««Різдво Івана Предтечі» на іконі Стефана поповича Медицького ІІ пол. XVII ст.».
· «Зображення святих апостолів Петра і Павла у колекції музею «Дрогоюбиччина».
· «Преображення Господнє» в зображеннях українських ікон».
· «Різдво Богородиці» в творчості Стефана поповича Медицького».
· «Тема «Успіння Пресвятої Богородиці» в українському іконописі».
· «Тема «Покрова Богородиці» в українському іконописі».
· «Ікони із зображенням Архангела Михаїла у колекції музею «Дрогобиччина»».
· «Тема «Собор Ахангелів» (з нагоди вшанування празника Собору Архангела Михаїла).
Відділ природи:
1. Підготовка до видання:
· 2-о випуску Вісника музею «Дрогобиччина» «Записки, присвячені дослідженням природи, історії та культури Дрогобиччини».
· книги за матеріалами кандидатської дисертації Ярослава Ісаєвича «Місто Дрогобич у XVI-XVIII ст.».
· книжка-розмальовка «Загадки водного світу Прикарпаття».
· книга «Епістолярна спадщина Ірини Сеник».
· книжечка для дітей «Люби і знай свій рідний край» (приказки, прислів’я, міфи з тваринного та рослинного світу).
· стаття «Пам’ятко-охоронна справа в Дрогобичі» (з історії) – Вісник музею.
1. Видано: 
· 1-й випуск Вісника музею Дрогобиччина «Записки, присвячені дослідженням природи, історії та культури Дрогобиччини».
· «Загадки тваринного світу Прикарпаття»; 
· «Загадки про птахів Прикарпаття»; 
· «Розмальовка тваринного світу Прикарпаття».
1. Проведено тематичні уроки:
· «Червонокнижні види України» (птахи, світ кошачих, фауна рік і озер);
· «Перелітні птахи» (ластівка, вільшанка, журавель, зяблик);
· «Хімічні властивості калійних і не калійних солей» (урок хімії);
· «Ґрунти краю та їх склад» та «Солі і їх властивості» у рамках інтегрованого курсу «Я досліджую світ»;
· до Дня захисту дітей (інтерактивний урок);
· «Будова рослини» (урок з біології);
· з використанням природного матеріалу (листя, хвоя, квіти).
      4.  Звітна виставка дитячих робіт по минулорічних  майтер-класах на тему «Золота осінь».
       5.   Проведено заходи: 
· майстер-класи: 
· із рисунку на бруку крейдами і вугликом (лелека білий та чорний);
· виготовлення  писанок-крапанок та писанок з використанням техніки декупаж;
· писанкарства та малюнок на бруку крейдами і вугликом на тему «Відпроваджуємо Великдень»;
· «Декупаж на тарілці»;
· переведення фото на дерев’яну основу;
· виготовлення звірят на тему «Золота осінь» (лисичка, рись, білочка);
· виготовлення сувенірних пташок на тему «Перелітні птахи»;
· ліпки з соленого тіста пташок і звірят;
· виготовлення рисунків кольоровою сіллю (звірят, птахів, квітів);
· виготовлення Різдвяного ангелика з фольги.
· лекції-екскурсії: 
· «Рослинний світ. Кульбабка»; 
· «Тваринний світ. Ведмідь бурий».
1. Робота над написанням:
· тематичної екскурсії «Бестіарії в українській міфології»;
· наукової роботи за темою «Бориславський озокерит та восково-озокеритні сплави: історія та використання в народному господарстві».
1. Проведено природничі експедиції (шість) з вивчення тваринного світу і ландшафтів Дрогобиччини. 

Відділ історії:
1. Пересувні фотодокументальні виставки:
· «Добровольчий батальйон ОУН: чотири роки війни» у Центрі Душпастирства (до Дня Добровольця).
· «Віхи історії. Як це було…» у сесійній залі ратуші м. Дрогобича (до 29-ої річниці з дня підняття національного прапора у Дрогобичі). 
1. Стаціонарні виставки: 
· «Поштова марка урядів УНР і ЗУНР в добу збройної боротьби за Українську Соборну Самостійну Державу в 1918-1923 рр. і в еміграції» з фондової збірки музею «Дрогобиччина».
         - «Український визвольний рух на Дрогобиччині міжвоєнної доби: ідеї, люди, події» з фондової збірки музею «Дрогобиччина».
· «ЗУНР: Дрогобич на тлі епохи» з фондової збірки музею «Дрогобиччина».
· «Голодомор 1932-33 років – геноцид проти українського народу».
· «Степан Бандера – символ свободи».
3.  Проведено заходи:
· майстер-класи:
· із виготовлення герба м. Дрогобича «Герб Дрогобича – паспорт рідного міста» (до 100-річчя Соборності України);
· із виготовлення ангеликів-сувенірів «Ангели пам’яті» та вручення їх родичам Героїв Небесної Сотні.
· відкритий урок позакласного читання «Ми, діти твої, Україно!», приуроченого Дню Соборності України.
· вечори:
· вечір пам’яті Героїв Небесної Сотні «Герої не вмирають, коли їх пам’ятають» (до 5-ої річниці Революції Гідності) для дітей та молоді.
· вечір-реквієм «Герої не вмирають, коли їх пам’ятають» для учасників Майдану та АТО.
· вечір пам’яті Полковника Андрія Мельника (до 129-ї річниці з дня народження).
· семінари:
· «Музейні уроки в шкільному курсі історії» методичного об’єднання учителів історії міст Дрогобича та Стебника; 
· «Питання сучасних методів організації краєзнавчої роботи в школі» для заступників директорів з виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів міст Дрогобича і Стебника;
· «Виховання підростаючого покоління засобами музейної педагогіки» завідувачів дитячих навчальних закладів міст Дрогобича і Стебника.
· презентація книжок: 
· «Пісні війни» Андрія Гуменюка-Кельта – художника, письменника, воїна-добровольця  (до Дня добровольця);                                  
· «З Україною в серці» Анни Рудник (до річниці УПА). 
· участь у конференціях:
· міжнародній  -  «ІІІ-і Наукові читання, присвячені пам’яті професора В.І.Кадєєва «Античний світ і середні віки» (м. Харків).
· науково-практичній - «Андрій Мельник – Воїн і  Державотворець».
· проведення пленарного засідання ІІІ Всеукраїнської наукової конференції «Український визвольний рух І половини ХХ ст.: краєзнавчі контексти», присвяченої 90-річчю створення ОУН і 110-й річниці від дня народження Степана Бандери.
· прес-конференція щодо створення документально-історичного фільму «Дрогобицька Голгофа» в експозиції «Тюрма на Стрийській».
      4.  Проведено тематичні та інтерактивні екскурсії:
· «Андрій Мельник – Воїн, Соборник, Державотворець»;
· «ЗУНР: Дрогобиччина на тлі історичної епохи»;
· «Воїни гідності і свободи» - для учасників мітингу з нагоди відзначення 30-тиріччя виведення військ з Афганістану;
· «Дрогобичани – герої АТО» (до 1-ї річниці смерті бійця НГУ Андрія Поясника);
· «Пам’ять і біль Дебальцево. Богдан Вовк – герой Дебальцево»;
· «Добровольчий батальйон ОУН: 4 роки війни» (до Дня Добровольця);
· «Наукове товариство ім. Т.Шевченка. Іван Франко як дійсний член НТШ» (до Шевченківських днів);
· «Юрій-Франц Кульчицький – герой Відня»;
· «Голодомор 1932-1933 років»;
·  «Степан Бандера – символ свободи»;
· «Український визвольний рух на Дрогобиччині» (до 90-річчя ОУН);
· «УПА – Армія Нескорених»;
· «Святотроїцькі монахи Северин, Яким, Віталій – жертви НКВД в тюрмі на Стрийській» (до 30-річчя виходу у підпілля УГКЦ);
· «Подорож у далеке минуле: Льодовиковий період» (інтерактивна).
· «Бойківська ружа» (інтерактивна).
5. Підготовлено до 2-ого випуску Вісника  музею Дрогобиччина:
· «Античні монети у фондовій збірці музею «Дрогобиччина».
· «Дрогобич періоду ЗУНР через призму музейних пам’яток». 
· «Єдина в світі, єдина в Україні. Меморіальна кімната полковника Андрія Мельника».
6.   Публікації:
наукові статті:
· «Політика імператора Юліана щодо відбудови єрусалимського храму іудеїв: контроверсійність проблеми» - LAUREA III. Античный мир и Средние века: Чтение памяти профессора Владимира Ивановича Кадеева (конференція, м. Харків).
· «Освітня реформа імператора Флавія Клавдія Юліана 362 р.» - Збірник наукових праць Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І.Франка «Проблеми гуманітарних наук». Серія «Історія».
· «Андрій Мельник – Воїн і  Державотворець» - збірник «Андрій Мельник – відомий державний, політичний, військовий діяч України» // Матеріали науково-практичної конференції (Трускавець, 2019 р.)
· Статті: «Злука 22 січня 1919 року – історичний акт єднання України» - газети «Галицька Зоря» та «Франковий край»;
· «Дрогобичани у вінок Каменяреві» (до річниці встановлення надгробного пам’ятника І.Франку) – офіційна сторінка соц. мережі.
· «Дрогобичанин Зенон Коссак: «націоналіст у краватці і салоновий революціонер» (до 80-ї річниці героїчної смерті) – офіційна сторінка соц. мережі.
· «Рідна земля – Каменяреві» (до річниці встановлення пам’ятника на могилі І.Франка) - офіційна сторінка соц. мережі.
·  «Дрогобич гідно вийшов на Майдан. Дрогобичани – Герої Небесної Сотні і АТО» - підручник «Дрогобичезнавство».
7.      Підготовлено до друку буклет «Юрій Франц-Кульчицький – герой Відня».
1. Видано туристичний довідник «Дрогобич – музей просто неба. Найвідоміші архітектурні і скульптурні пам’ятки».
1. Підготовлено тематичну екскурсію «Український визвольний рух на Дрогобиччині міжвоєнної доби: ідеї, люди, події».
   
Відділ пам’яток дерев’яної архітектури:
      1.  Організація  проведення:
· Панахиди за загиблими воїнами за участю військовослужбовців Дрогобича з нагоди 4-ї річниці завершення героїчної оборони Донецького аеропорту.
· Пасхальної літургії у церквах Воздвиження Чесного Хреста та Св. Юра.
· гаївок до Великодніх свят у церкві Св. Юра.   
· літургії в храмі Св. Юра та гаївки на території церкви Св. Юра (до храмового свята).
· урочиста літургія в храмі Св. Юра з нагоди свята Трійці.
      2.  Проведено тематичні екскурсії:
· «Різдво Пресвятої Богородиці у празничкових рядах іконостасів церков Св. Юра та Воздвиження Чесного Хреста». 
· «Богоявлення Господнє у  празничкових рядах іконостасів церков Св. Юра і Воздвиження Чесного Хреста та у стінописі Введенського преділу церкви Св. Юра». 
· «Стрітення Господнє у празничковому ряді іконостасів церков Св.Юра та Воздвиження Чесного Хреста». 
· «Три Отці - Василій Великий, Григорій Богослов та Іоан Златоуст у розписах та одвірках іконостасу церкви Св.Юра в Дрогобичі». 
· «Великодні обряди та звичаї в Західній Україні».
· «Образ архієпископа Тарасія в українському іконописі».
· «Благовіщення Господнє» в іконостасах і розписах церков Св. Юра та Воздвиження Чесного Хреста».
· «Вхід Господній в Єрусалим» в іконостасах і розписах церков Св. Юра та Воздвиження Чесного Хреста».
· «Образ Юрія Побідоносця в українському іконописі».
· «Жони Мироносиці в стінописі та іконописі церкви Св. Юра».
· «Вознесіння Христове у празничкових рядах іконостасів церков Св. Юра та Воздвиження Чесного Хреста».
- «Зіслання Святого Духа у празничкових  рядах іконостасів церков Св. Юра та Воздвиження Чесного Хреста».
· «Собор Івана Хрестителя в монументальних розписах приділу церкви Воздвиження Чесного Хреста».
· «Святі апостоли Петро і Павло в монументальних розписах та іконостасах церков Св. Юра та Воздвиження Чесного Хреста».
· «Образ Марії Магдалени в розписах церки Св. Юра».
· «Образ пророка Іллі в розписах церкви Св. Юра».
· «Різдво Пресвятої Богородиці» у розписах храмів Воздвиження Чесного Хреста та Св. Юра».
· «Храмова ікона «Воздвиження Чесного Хреста» іконостасу церкви Воздвиження Чесного Хреста у Дрогобичі».
- «Покрова Пресвятої Богородиці в іконописі та стінописі церкви Св. Юра».
· «Зображення святого Йосафата в іконі предельного ряду «Акафіст Пресвятої Богородиці» з іконостасу церкви Св. Юра».
· «Святий Михаїл в іконописі та стінописі церкви Св. Юра».
· «Образ св. Дмитра в українському іконописі».
· «Образ св. Катерини в іконописі церкви Св. Юра».
· «Образ св. Анни в іконописі та стінописі церкви Св. Юра».

Інформаційно-видавничий відділ:
1. Проведено поетичний марафон «Останній романтик» (музейні поетичні читання), присвячений Міжнародному дню поезії.
2. Систематичне висвітлення інформації щодо діяльності музею у соціальних мережах.  
 3. Робота  над  дослідженням  Дрогобицьких  церков  Св. Юра і  Воздвиження Чесного Хреста та іконопису із музейної збірки.
 4. Енергоменеджмент (збір показників лічильників та внесення їх у систему umuni).  
 5. Розробка веб-дизайну музейного сайту.
 6. Підготовка до друку мистецтвознавчої монографії «Іван Середницький – маляр Риботицький».
 7.  Розміщення QR-кодів із входом у соціальні мережі. 

Загальномузейні заходи:
     1.  Презентація 1-о випуску музейного збірника «Вісник музею Дрогобиччина».
     2. Презентація  програми  мистецької  резиденції  Зальцбург-Львів (в рамках відзначення Днів Австрії в Дрогобичі).
     3. Презентація книжки Л.Міляєвої, О.Садової та О.Рішняка «Церква Св. Юра в Дрогобичі. Архітектура, малярство,  реставрація». 
     4. Архиєрейська Служба Божа у церкві Св. Юра за участі владики Григорія Комара, хору «Легенда» та представників сфери культури Дрогобиччини. 
     5.  Участь у ІІІ-й Всеукраїнській науковій конференції «Український визвольний рух І пол. ХХ ст.: краєзнавчі контексти», присвячена 90-річчю створення ОУН і 110-й річниці від дня народження Степана Бандери. Організатори: кафедра історії України ДДПУ ім. І.Франка, Науково-ідеологічний центр ім. Д.Донцова та музей «Дрогобиччина».
      

Адміністративно-господарський відділ:
         1. Музей «Дрогобиччина» продовжив брати участь у конкурсі мікропроектів.   Завдяки цим коштам було здійснено капітальний ремонт службового приміщення відділу сакрального мистецтва на вул. Січових Стрільців, 16.
      2. Підготовлено проектно-кошторисну документацію та здійснено експертизу проекту «Ремонтно-реставраційні роботи фасадів пам’ятки архітектури місцевого значення Палацу мистецтв».
      3. Підготовлено проектно-кошторисну документацію реставрації іконостасу та стінопису церкви  Воздвиження Чесного Хреста.
      4.  Розпочато реставрацію дзвіниці церкви Воздвиження Чесного Хреста.
      5.  Завершено реставрацію дзвіниці церкви Св. Юра.
      6.  Завершено реставрацію огорожі церкви Св. Юра.
      7.  Частково замінено вікна на енергозберігаючі у відділах природи та історії.
      8.  Проведено поточний ремонт у Палаці мистецтв.
      9. Підготовлено два проекти для участі у конкурсі мікропроектів Львівської ОДА та два проекти на конкурс «House of Europe». 
      10. У співавторстві з Інститутом розвитку міста подано проект щодо реставрації церкви Воздвиження Чесного Хреста на конкурс Посольського фонду США із збереження культурної спадщини.
      11. Здійснено поточний ремонт системи електропостачання у відділах природи, сакрального мистецтва, європейського мистецтва та фондах.
      12. Підготовлено проектно-кошторисні документації для пожежної сигналізації у всіх корпусах музею.
     13. Проведений частковий поточний ремонт даху та ринв у корпусі історичного відділу.
Показники діяльності музею «Дрогобиччина»:
1. Загальна кількість відвідувачів  –  47 641 осіб   
1. Проведено екскурсій –  1 104.
1. Проведено:
· виставки – 22
· презентації – 7
· лекції – 5
· майстер-класи – 64
· вікторини – 2
· наукові конференції – 4
· міжнародна конференція – 1 
· інтерактивні, тематичні та відкриті уроки – 12
· марафон – 1
· вечори – 4 
· семінари – 3 
· концерти – 3 

Дрогобицький муніципальний духовий оркестр
Колектив забезпечив відзначення всіх державних та загальноміських заходів.
За 2019 р. надійшло коштів в сумі 100000,00 грн.  та   використано   коштів в сумі 100000,00 грн.:
· на оплату заробітної плати  в сумі 99379,49 грн.
· на оплату послуг в сумі 31,19 грн.
· на предмети, матеріали і т.д. в сумі 589,32 грн.

Муніципальний камерний хор «Легенда» 
	Січень
	Концерт колядок та щедрівок (санаторій «Карпати», м. Трускавець)
Концерт «Різдво з Легендою» (Катедральний Храм Пресвятої Трійці)
Концерт колядок та щедрівок (Дрогобицька міська рада, Казначейство, Народний дім)

	Лютий
	Участь у Різдвяному фестивалі «Колядує Франкове Підгір’я»

	Березень
	Концертна програма. Ювілейна зустріч. Мирослав Маринович
Концерт духовної музики (Катедральний Храм Пресвятої Трійці)

	Квітень
	Хоровий концерт (відділ  сакрального мистецтва музею «Дрогобиччина»)

	Травень
	Проведення XII Великоднього хорового фестивалю «Хваліте  Господа з небес» (Народний дім                             ім. І.Франка)

	Червень
	Творча зустріч хору «Легенда» з Національною заслуженою капелою бандуристів України                                 ім. Г. І. Майбороди (РНД, м. Дрогобич)

	Серпень
	Участь у IV урочистій церемонії нагородження лауреатів Міжнародної премії імені І. Франка (Народний дім ім. І.Франка)

	Вересень
	Участь у фольклорному хоровому фестивалі (м. Грац, Австрія) 7 сольних концертів у містах Штирії (Австрія)

	Жовтень
	Концерт духовної музики (відділ сакрального мистецтва музею «Дрогобиччина»)

	Листопад
	Участь у допрем’єрному показі художньо-документального фільму «Дрогобицька Голгофа. Реквієм» (Львівський академічний обласний музично- драматичний театр ім. Ю. Дрогобича
Участь у Архиєрейській Службі Божій до Дня працівника культури та майстрів народного мистецтва (церква св. Юра, м. Дрогобич)
Участь у науково-практичній конференції, присвяченій українському полковнику Андрію Мельнику (санаторій «Карпати», м. Трускавець)
Участь у Другому крайовому хоровому фестивалі                    ім. Романа Сов’яка (Народний дім ім. І.Франка)

	Грудень
	Концертна програма «Різдво з Легендою» (санаторій «Карпати», м. Трускавець)



     За 2019 р. надійшло коштів в сумі 500000,00 грн.  та   використано   коштів в сумі 500000,00 грн.:
· на оплату заробітної плати  в сумі 395715,00 грн.
· на оплату послуг  в сумі 58285,00 грн. в т.ч. % банку 285.00 грн., поїздка на фестиваль в Австрію 58000.00 грн.
· придбання костюмів 82000, грн.

Муніципальний камерний хор «Боян Дрогобицький»
Участь:
1. - у фестивалі «Колядує Франкове Підгір’я» (лютий, Народний дім ім. І.Франка);                          - літературно-мистецькому вечорі з нагоди 205-ої річниці від дня народження Тараса Шевченка (березень, Львівський академічний обласний музично-драматичний театр ім. Ю.Дрогобича);                                                                                                                                           - фестивалі «Хваліте Господа з небес» (травень, народний дім ім. І.Франка).                                       – академконцерті, здачі «Хорового диригування» (червень, для студентів випускників Дрогобицького педагогічного університету ім. І.Франка «Інституту музичного мистецтва»);                                                                                                                                                                    - святкуванні Дня Прапора (23 серпня, біля пам’ятника Т.Шевченка м. Дрогобич)
    - святкуванні Дня міста Дрогобича. (21 вересня біля пам’ятника Т.Шевченка м. Дрогобич)                                                                                                                                                                                                     - святкуванні Дня захисника України (14 жовтня)
1.  концерті, з нагоди  прем’єри фільму «Дрогобицька Голгофа» (листопад, Львівський академічний обласний музично-драматичний театр ім. Ю.Дрогобича)
1. 2-у крайовому хоровому фестивалі  ім. Р.Сов’яка «Святися, Україно вільна!» , (листопад, Народний дім ім. І.Франка).
За 2019 р. надійшло коштів в сумі 100000,00 грн.  та   використано   коштів в сумі 100000,00 грн.:
· на оплату заробітної плати 1 ст. - 80206 грн., 2 ст. - 19086 грн.
· на оплату послуг в сумі 708 грн.
     


Звіт про фінансово-господарську діяльність
Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні та танцю України «Верховина»

	Назва установи
	Комунальний заклад Дрогобицької міської ради «Заслужений Прикарпатський ансамбль пісні та танцю України «Верховина»

	Штатна чисельність працівників
	84,5

	Кількість працюючих (на момент формування звіту)
 у т.ч. творчо-художній персонал
	80
64

	з них:
	

	– за трудовим договором
	64

	– за цивільно-правовими угодами
	14

	Кількість вакантних посад 
(вказати які, з якого періоду)
	-

	ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ
	

	Кількість нових постановок вистав/програм (концертних номерів)
(назва, дата прем’єри)
	

	Кількість представлених вистав/програм (всього) -
	106

	з них:
	Кількість вистав/
програм
	Кількість глядачів
	Доходи від реалізації квитків

	на стаціонарі -
	8
	878
	29,0

	на гастролях/виїздах по області -
у т.ч. у сільській місцевості -
	91
11
	6313
2085
	544,7
  41,1

	на гастролях в Україні -
(час проведення, місце):
	-
	-
	-

	По програмі «Підтримка гастрольної діяльності професійних обласних театрально-концертних колективів у Львівській області»
· м. Київ – 12.01.2019р – Міжнародний виставковий центр – Різдвяне дійство «Просфора з Патріархом»
	

1
	

250
	

-

	за межами України - 
(час проведення, місце):
	-

	-

	-

	Благодійні концерти – 
У т.ч. участь у фестивалях:
· Фестиваль «Колядує Франкове Підгір’я» - м. Дрогобич - лютий 2019р.
· Фестиваль «Країна Франкіана» –м.  Київ – травень 2019р.
· Архиєрейська Служба Божа, присвячена 30-річчю виходу з підпілля УГКЦ –с. Биличі Старосамбірського р-ну – червень 2019р.
· 4 Міжнародний фестиваль українського танцю та культури – м. Львів - серпень 2019р.
· Міжнародна премія ім. Івана Франка – м. Дрогобич – серпень 2019р.
· День захисників України – м. Дрогобич – жовтень 2019р.
· Участь у святкуванні Дня Незалежності Польщі –            м. Дрогобич, листопад 2019р.
· м. Львів, в/ч 3002 – листопад 2019р.
	8
3
	2730
  900
	

	Середня кількість глядачів на 1 виставі /програмі (стаціонар)
	110

	Середня кількість глядачів на 1 виставі /програмі 
(на гастролях по області/ в Україні/ за кордоном)

	70

	ФІНАНСУВАННЯ (тис грн.)
	

	Бюджетні призначення на 2019 рік (всього)-  1014020(місто)
                                                                             1014020(область) 
                                                                             1014082(область)
	2500,0
2500,0
    34,0

	Профінансовано за  11  місяців (звітний період)-1014020(місто)
                                                                                 1014020 (область)
                                                                                 1014082(область)
	2500,0
2500,0
    34,0

	з них:
	

	на оплату праці з нарахуваннями
	5000,0

	енергоносії 
	-

	інші (зазначити)
	-

	ДОХОДИ (всього)
	            992,9   

	оренда (всього грн.)
	314,0

	інші доходи  (гуртожиток)
	105,2

	ВИТРАТИ ДОХОДІВ 
(вказати на що, суму)
	

	· енергоносії
	314,9

	· оренда транспорту
	185,5

	· відрядження
	19,1

	· придбання
	66,3

	· госп. витрати
	99,4

	· з/п організаторів концертів та ін. фіз. осіб  з нарахуваннями
	209,1

	· послуги зв’язку
	4,8

	· обов’язкові платежі до бюджету (зем.п-к, п-к на нерухомість)
	11,3

	· оренда
	33,2

	· інші (в т.ч. послуги банку)
	59,7

	Вартість квитка (від … /до … грн.)
	40/200

	Середня вартість квитка
	79,78

	Комерційна місткість стаціонарного залу
	200

	Середня завантаженість залу на стаціонарі (у відсотках)
	54,1

	Середня завантаженість залу на гастролях (у відсотках)
	51,2



Фінансування галузі культури та мистецтва 

За 2019 рік надійшло коштів в сумі 40380,4 тис. грн..
Використано коштів в сумі 40380,4 тис. грн.
· на фонд оплати праці в сумі 35972,4 тис. грн.
· на оплату комунальних послуг в сумі 2799,0 тис. грн.
· на предмети, матеріали і т.д. в сумі 1609,0 тис. грн.


Начальник відділу культури                   			     О.Яводчак

Головний бухгалтер                                                                 Т.Марцих
