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   28.01.2020р. №4
На вик. доручення керуючого справами виконкому від 24.01.2020р. №6
ЗВІТ
організаційного відділу

Дрогобицької міської ради

за період з 01.01.2019р. по 31.12.2019р.
На початку 2019 року відділ розробив Програми, які затверджені сесією міської ради і якими відділ періодично користується у своїй роботі.

А саме:

· Програму висвітлення діяльності міської ради у ЗМІ. Відповідно до цієї програми щоденно відбувається розсилка інформаційних матеріалів прес-служби Дрогобицької міської ради у ЗМІ. У кінці кожного місяця організаційний відділ погоджує з керівниками друкованих видань (часопис «Галицька Зоря», газета «Вільне слово») та  радіомовлення «Франкова Земля» акти виконаних робіт.

- Програму про відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед містом Дрогобичем на 2019 рік, яку затверджено на сесії Дрогобицької міської ради.

- Організаційний відділ бере участь у розробці програм, зокрема брав участь у підготовці Програми розвитку інвестиційної діяльності, співробітництва та європейської інтеграції м. Дрогобича на 2019р, якою користується при прийомі іноземних делегацій, а також під час візитів керівництва міста за кордон.
 За звітний період було сформовано:

·  12 планів роботи на місяць 
·  48 тижневих планів, які затверджені міським головою.

Підготовлено 67 розпорядженнь міського голови.

Організовано та проведено понад  25 організаційних комітетів.
 Підготовлено 10 протоколів, за якими видано низку протокольних доручень. 

За звітний період в організаційний відділ надійшло близько 200 листів та звернень, на які дано відповіді. 

Підготовлено  понад 150 грамот та понад 100 подяк міського голови.
Відділ постійно надсилає листи-повідомлення: 

- у СБУ про приїзд іноземних делегацій;

- у міліцію про охорону правопорядку;

- священнослужителям про участь у заходах;

- КП «Комбінат міського господарства» про виготовлення вінків та кошиків квітів.

- департаменту міського господарства про благоустрій територій;

- іноземним делегаціям (вітання, подяки, запрошення). 
Розроблено дизайн та організовано виготовлення :
· вітальних папок для керівництва міста. 
· банерів з нагоди Великодніх свят, Дня незалежності, Дня міста Дрогобича.

· Організовано запис відео-роликів з привітанням міського голови  з нагоди Різдвяних та Великодніх свят,  Дня Незалежності,  Дня міста, Новорічно-різдвяних свят.
Щопонеділка відділ організовує та забезпечує проведення оперативної наради за участю керівництва міста та керівників структурних підрозділів міської ради.

Відділ за дорученням керівництва скликає на наради керівників підприємств, організацій та установ міста, відділів, управлінь і служб міської ради.

Організаційний відділ постійно забезпечує організаційну підготовку проведення робочих зустрічей керівництва міської ради, прийому посадових осіб, почесних гостей, зарубіжних делегацій. 

Протягом звітного періоду проведено низку організаційних та підготовчих заходів, які були приурочені святковим та пам’ятним датам, знаменним та суспільно-політичним подіям. 
Організаційний відділ регулярно забезпечує керівництво міста квітковою продукцією для вітань та покладання кошиків квітів до пам’ятників. 

Забезпечено організацію та проведення  заходів з нагоди Різдвяних свят, вшанування пам’яті жертв загиблих в Афганістані, урочистостей з нагоди Дня народження Т.Шевченка, урочистостей з нагоди підняття прапора над Ратушею міста Дрогобича, перепоховання Т.Шевченка, Свята Героїв, Дня Незалежності України, Дня Гідності та Свободи,  Дня пам’яті жертв голодоморів тощо.

Підготовлено та забезпечено у 2019році (організаційне та інформаційне забезпечення)  проведення звіту міського голови.

Організаційний відділ періодично організовує зустрічі міського голови з мешканцями міста. 
Вдруге, під час проведення  Благочинного Балу,  організаційний  відділ долучався до організації заходу,  а саме:  збору благодійних внесків.
У серпні 2019 року підготовлено та забезпечено проведення урочистостей з нагоди 163-ї річниці від Дня народження Івана Франка, а саме вручення Державної премії, яка відбулася у Народному домі ім. І.Франка.

З нагоди Дня Захисника України та річниці УПА (14.10) забезпечено проведення урочистої ходи вулицями міста та святкового концерту.
Організаційним відділом та сектором прес-служба проведено "Ярмарку  вакансій - 2019"(03.12) 
За ініціативою організаційного відділу розроблено та виготовлено інформаційне табло, а також таблички на кабінети. Окрім того,  упорядкована нумерація кабінетів ДМР.

За ініціативою організаційного відділу оновлено телефонний довідник відділів та служб Дрогобицької міської ради.

Організаційний відділ взяв активну участь у підготовці свят Новорічно-різдвяного циклу,  зокрема,  Свята Миколая.

Організаційний відділ долучається до підготовки заходу з нагоди відкриття оновленої площі Ринок.

Організаційним відділом розроблено, упорядковано та виготовлено календар  на  2020 рік. 
Розроблений дизайн вітальних листівок з нагоди Нового року, Різдва Христового, які  надіслані керівникам державних, обласних, міських структур та мерам міст-побратимів  Польщі,  Хорватії,  Латвії. 

Складено та затверджено програми візитів та перебування почесних гостей в місті. Протягом звітного періоду прийнято сім іноземних делегацій.

 Забезпечено їх прийом та перебування у нашому місті: проживання, харчування, екскурсії тощо. Для усіх  іноземних делегацій забезпечено подарункову продукцію. 

У 2019 році підписано дві угоди про співпрацю міста Дрогобича з:

-    м. Грайфсвальд (Німеччина) та
 -   м. Гамянг (Південна Корея).

Місто Дрогобич єдине в Україні, з яким підписана угода про співпрацю з містом з Південої Кореї. У травні делегація з Південної Кореї відвідала Дрогобич. Також представники м. Дрогобича побували з візитом у м. Гамянг (Південна Корея). Напрацьовано низку спільних проектів.
 Протягом декількох останніх років велися перемовини про співпрацю з містом Грайфсвальд (Німеччина). Неодноразово відбувались дружні двосторонні візити щодо обміну досвідом. У травні 2019 року, як підсумок напрацьованих проектів, було укладено угоду про співпрацю міста Дрогобича та м. Грайсфальд (Німеччина).

Організаційний відділ протягом звітного періоду організував низку візитів з міст України у рамках проектів Smart city, USAID, АМУ тощо. Забезпечено проживання, харчування, екскурсії членам делегацій.
Начальник   організаційного  відділу 



І. Кушнір
Міському голові 


Т. Кучмі








