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З метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного та громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень,запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації я, Яворська Оксана Михайлівна, директор закладу дошкільної освіи № 21«Сонечко», освіта повна фахова вища педагогічна, педстаж 28 років, з них на посаді керівника    закладу 10 років, звітую про основні напрямки своєї діяльності за 2019-2020 навчальний рік.
Звітуючись про роботу дошкільного закладу і відповідно й  про мою діяльність,як директора ЗДО  дозвольте  нагадати, що  заклад дошкільної освіти комбінованого типу у  своїй діяльності керується слідуючими нормативно – правовими документами: 
                                                                                                                                                             -              -Закон України «Про дошкільну освіту».
- Закон України «Про мови».
- Закон  України «Про освіту».
- Закон  України «Про охорону дитинства».
- Закон  України «Про охорону праці»                                                                                               - Державна  національна програма «Освіта. Україна ХХІ століття».
             -Положення про дошкільний навчальний заклад.

            - Базовий компонент дошкільної освіти. 

             -Програми  розвитку для дітей «Дошкільне виховання» , «Віконечко»                                                                             

             - Положення Міжнародної конвенції ООН про права дитини.
              -Конституція  України.                                  

            -  Інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки України  «Щодо   

 організації діяльності закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти у   2019/2020 навчальному році» від 02.07.2019 № 1/9-419                                                                      - Інструктивно методичного листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту   України «Організація роботи в дошкільних навчальних закладах у літній    період», від   16.03.2012р. №1/9-198                                                                                                          -Статуту , колективного договору дошкільного навчального закладу та  річного плану роботи    

Я, як директор, забезпечую:
· реалізацію державної політики в галузі освіти через педагогічні ради, загальні збори членів трудового колективу та батьківського комітету;

· дію від імені закладу, представляю його в усіх державних органах, та інших органах, установах і організаціях;

· у межах своєї компетенції видаю накази, обов’язкові для виконання працівниками закладу;

· приймаю на роботу та звільняю з посади працівників закладу при потребі;

· контролюю організацію харчування і медичного обслуговування дітей;

· забезпечую дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил, техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників, збереження майна закладу;

· відповідаю за реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту», та забезпечення рівня дошкільної освіти у межах державних вимог до її змісту і обсягу;

· контролюю відповідність застосованих форм, методів і засобів розвитку, виховання і навчання дітей їх віковим, психофізіологічним особливостям, здібностям і потребам;

· підтримую ініціативу щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу педагогів;

· організовую різні форми співпраці з батьками або особами, які їх замінюють.
    Порядок діяльності ЗДО  визначений «Правилами внутрішнього трудового розпорядку»,  посадові обов’язки персоналу є в наявності, відповідають нормативним вимогам .
1.Загальні відомості про заклад 
Засновником дошкільного закладу є виконавчий орган Дрогобицької міської ради, який здійснює його фінансування, матеріально-технічне забезпечення, харчування та медичне обслуговування.                                                                                                                                          Заклад дошкільної освіти «Сонечко» комбінованого типу знаходиться у комунальній власності і розташований за адресою:

м.Стебник  вул Калнишевського 1.
Мова виховання  і навчання українська.
 Кількість місць за проектом 167.
Кількість дітей протягом навчального року 183
1.1.  Упродовж 2019/2020 навчального року функціонувало 9 груп.

З них: дві групи для дітей раннього  віку,  одна група для дітей молодшого віку,одна  інклюзивна група для дітей молодшого віку,одна група для дітей середнього віку,одна група для дітей старшого віку,три групи ЗПР  для дітей старшого і середнього віку з особливими освітніми потребами .
 Для зручності батьків та раціонального використання бюджетних коштів  групи закладу працювали у різному часовому режимі роботи: чотири  групи з 9,5 годинним режимом роботи, п’ять груп  з 10,5 годинним режимом роботи.
 1.2.  Кадрове забезпечення навчального закладу.                                                                                                                

   На посади педагогічних працівників приймаються особи, які мають відповідну вищу освіту, а саме, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, бакалавра, або молодшого спеціаліста (до введення в дію Закону України «Про освіту» - вищу або середню спеціальну освіту).                                      

ЗДО укоплектований кадрами на 100%.Загальна кількість працівників 54.
Всього педагогів 30:

-повна вища освіта- 28, фахова- 18

-середньо-спеціальна -2, фахова- 1

Кваліфікаційний рівень:

-«спеціаліст вищої категорії» -4

-«спеціаліст першої категорії»-12

-«спеціаліст другої категорії»-7

-«спеціаліст»-4

-«тарифний розряд»-2

Віковий склад педагогів:

55 років – 7 

40-55 років – 15

30-40 років – 6 педагогів 

20-30 років – 2 педагога 
Стаж педагогічної діяльності педагогічних працівників:
30 років і більше-5

20-30 років-6

10-20 років -11

5-10 років 5

3-5 років-2

До 3-х років -1
2. Управлінська діяльність директора ЗДО
  Моя  управлінська  діяльність у поточному році спрямовувалася  на забезпечення виконання річних завдань ЗДО, охорону  життя  і  здоров′я  учасників освітнього  процесу, сприяння  збалансованому  калорійному харчуванню дітей, його організацію   та  на  реалізацію  державних  стандартів  дошкільної  освіти  і  сучасних  вимог  щодо  якості  і  змістовності  провадження  освітньої  діяльності.
До складу органів самоуправління ЗДО входять: 

1. Педагогічна рада.

 2. Загальні збори батьків та членів трудового колективу.

 3. Профспілковий комітет.
 4. Батьківські комітети груп. 

   Управлінські рішення та дії мої як директора у поточному році були спрямовані головним чином на забезпечення працездатності колективу та виконання річних завдань: 

1. Організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг населенню відповідно до статуту дошкільного навчального закладу.

2.   Комплектування груп на 01.09.2020 р.

 3. Контроль за виконанням   програм, результатів моніторингу ефективності додаткових освітніх послуг та вивчення відгуків батьків. 

4. Організація роботи щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку та обліку дітей у мікрорайоні. Розуміючи важливість даної роботи, як директор безпосередньо керую нею. За наслідками обліку дітей у закладі спланована та реалізується робота з батьками у напрямку підвищення їх педагогічних знань, озброєння методами навчання та виховання дітей у сім'ї.

5. Створенням позитивного іміджу  закладу.Надання  інформації,яка  розрахована, в першу чергу, на батьків наших вихованців. Матеріали, які розміщені на  сторінці садка,яку веде вихователь-методист Іваніщева І.Т. у мережі Фейсбук сприяють відкритості ЗДО.Колектив працює над створенням позитивного іміджу нашого закладу. Цікаві статті, фотогалерея, форум – все це сприяє відкритості ЗДО, залученню батьків до життя їх дітей в закладі.
Тепер ми маємо можливість спілкуватися з батьками, використовуючи Інтернет, що дуже зручно у наш час.  
         Стиль керівництва   закладу базований на гуманному ставленні до всіх учасників освітнього процесу та дієвий контроль, сприяли позитивній діяльності колективу в рішенні завдань   закладу. Робота над методичними проблемами активізувала форми методичної підготовки кожного педагога, підняла на більш високий рівень його теоретичну підготовку, надала чіткості і цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями педагогів.
   У 2019/2020 навчальному році колектив   закладу працював творчо і відповідально. Адміністрація закладу контролювала стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в  ЗДО, рівень педагогічної майстерності педагогів, що атестуються. Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного і календарного планування освітнього процесу, за якістю підготовки до занять та готовністю вихователів і інших спеціалістів до робочого дня.
Діяльність закладу відбувалася у сформованому збагаченому освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації забезпечення навчання та виховання. Кожен структурний елемент несе певну педагогічну, психологічну, соціальну функцію.
 Як керівник закладу, я завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу педагогів. 

  Впродовж року я, як керівник прийняла участь у вебінарах, що сприяло підвищенню мого професійного рівня .                                                                                                                                           

 З метою пропаганди інноваційних технологій, прогресивного педагогічного досвіду та психологічної грамотності у дитячо-батьківських взаєминах педагоги дошкільного закладу намагалися урізноманітнювати форми і методи роботи з батьками: інформаційні буклети, майстер-класи, перегляд фрагментів освітньої роботи, залучення до участі в конкурсах та акціях. Такі інноваційні форми роботи з батьками сприяли підвищенню педагогічної компетентності батьків, допомогли позитивно впливати на якість виховання і розвитку дошкільнят, дали можливість педагогам самовдосконалюватися у своїй роботі. Це також сприяло зміцненню авторитету серед родин наших вихованців.
    Відповідно до основних завдань педагогічного колективу з питань навчання та виховання дітей було встановлено контроль за освітньою роботою в групах та наданням методичної допомоги. Протягом навчального року здійснювались різні види контролю:
-  Підготовка до навчального року. Оснащення розвивального середовища.
-  Планування організації життєдіяльності дітей
-  Ведення документації: якість, зміст, естетика оформлення.
-  Вивчення роботи педагогів, що атестуються.
-  Моніторинг  рівня знань дітей ст. д. в. 
-  Готовність вихователів, музкерівників,    до робочого дня.
-  Дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку.
-  Дотримання моторно-рухового режиму на заняттях з фізвиховання
-  Дотримання «Інструкції щодо організації охорони праці в ЗДО» 
Протягом року надавалась  допомога вихователям у складанні планів роботи з різних розділів освітньої програми ,підвищенні рівня самоосвіти, веденні документації згідно номенклатури.
Значна увага протягом навчального року приділялася питанню формування у дітей та дорослих стабільної мотивації до здорового способу життя.
Предметно – розвивальне середовище в групах можна охарактеризувати як таке, що відповідає інноваційним вимогам: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку дитини в самостійній і спільній діяльності.
  На протязі  навчального року   педагогічні працівники закладу дошкільної освіти підвищили фахову кваліфікацію при Дрогобицькому педагогічному університеті ім.І.Франка і ЛОІППО.Вихователь Саламовська Л.С. закінчила магістратуру  в Дрогобицькому педагогічному університеті ім.І.Франка.                                                                                                       

 Рішенням атестаційної комісії І рівня закладу дошкільної освіти присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»   Саламовській Л.С.Вихователям Савці М.П.,             Ходань М.С.,Кунах А.О.,-відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії    «спеціаліст першої категорії».Вихователям Рибяк Т.М.,Шелест А.Ю., присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».Вчитель-дефектолог Янів О.П.,  -відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії    «спеціаліст вищої категорії». Вчитель-дефектолог Малинівська Г.І.,  -відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії    «спеціаліст ».Вихователь Стецюк С.М.,-відповідає раніше встановленому 11 тарифному розряду. 
   Хід атестації педагогічних працівників у  навчальному закладі перебував на постійному контролі. Адміністрацією закладу не тільки надавалась методична допомога в організації атестації безпосередньо педагогам, а й забезпечувався контроль за її проведенням: своєчасно і організовано проведені засідання атестаційної комісії. В міжатестаційний період вивчалась система роботи педагогів шляхом відвідування занять,  інших видів діяльності з дітьми, аналізу результатів роботи з батьками вихованців, проведення анкетування, що дало змогу провести атестацію без зайвих психічних перевантажень і конфліктних ситуацій.
 3.Організація освітнього процесу
        У 2019/2020 навчальному році колектив працівників закладу дошкільної освіти                       

        працював над підвищенням професійної компетентності педагогічних працівників за      

        напрямком на виконання головної науково-методичною теми:  «Збереження здоров’я                                     

        дітей раннього та дошкільного віку, шляхом створення безпечного розвивального        

середовища та налагодження системи роботи з безпеки життєдіяльності з     

    педагогами, дітьми і батьками».                                                                                                           

                                Перед колективом стояли  основні завдання :
1.  Продовжувати організовувати роботу педагогічного колективу на забезпечення системного підходу до охорони життя і збереження здоров’я дітей раннього та дошкільного віку, шляхом створення безпечного розвивального середовища та налагодження системи роботи з безпеки життєдіяльності з педагогами, дітьми і батьками. Забезпечення рухової активності дошкільників.
2.Організувати роботу по створенню й підтримці сучасного освітнього простору, сприятливого для гармонійного розвитку особистості дошкільника як гаранту готовності до Нової української школи та реалізації індивідуальних творчих потреб кожної дитини

3.Розширювати і оновлювати форми, види та зміст співпраці з родинами, забезпечувати прозорість і відкритість роботи закладу через контент інтернет-мережі, спільнот та відкритих груп в соціальній мережі Facebоok, Viber.

4.Створити умови для функціонування інклюзивної групи в ЗДО та забезпечити здійснення індивідуального психолого-педагогічного супроводу дитини, що виховується і навчається в інклюзивній групі.                                                                                                           

        На початок 2019/2020 навчального року був складений річний план на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 20.04.2015  № 446 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності» та листа МОНУ  від 02.07.2019 №1/9-419 «Щодо організації діяльності закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти у 2019/2020 навчальному році».    Зміст, форми та методи виховання і навчання, використання педагогічних інноваційних технологій та методик, рівень матеріально-технічного забезпечення, навчально-методичної бази та медико-соціальних умов забезпечують належний рівень освітнього процесу та оптимальні умови для повноцінного перебування дітей в закладі.                                                                                                                             

     Організація освітнього процесу у  закладі дошкільної освіти у 2019/2020 навчальному році проводилась згідно Закону України «Про освіту», Закону України «Про дошкільну освіту» та інших нормативних документів, які зазначені в робочому і річному планах закладу та велась з використанням інтерактивних методів, проводженням різноманітних видів та типів занять, а саме: інтегровані, комбіновані, традиційні, комплексні.                                    

   Педагоги закладу створювали розвивальне предметне середовище відповідно до вимог освітньої програми «Дошкільне виховання», до Базового компонента дошкільної освіти,  корекційних програм для дітей з особливими освітніми потребами.                                             

   Для належної організації освітнього  процесу в старших групах ЗДО дошкільники були забезпечені навчально-дидактичними посібниками, рекомендованими МОНУ  для використання  .До школи вибуло 43 дитини.
   Моніторинг рівня сформованості  компетентності дітей проводився за освітніми лініями 1 раз на рік (вересень), у зв’язку з карантином. Освітньо-виховна робота з дітьми 6-го року життя будувалася на основі особистісно-орієнтованого підходу до дошкільників, що забезпечило розвиток та саморозвиток дитини з урахуванням її індивідуальних особливостей, здібностей, нахилів, інтересів.Як результат, діти-випускники мають добрі потенційні можливості в галузі розвитку пізнавальних процесів, сформовані навички навчальної діяльності.                                                                                   

Узагальнені результати психолого-педагогічного обстеження та рівень засвоєння вихованцями знань, розвиток їх умінь і навичок відповідно програмових вимог свідчать, що діти готові долати перші труднощі шкільного життя.                                                             

   Результати, отримані під час вивчення освітнього процесу у всіх вікових групах, свідчать про те, що робота ведеться на належному рівні. За підсумками контрольного моніторингу в середньому по ЗДО високий рівень складає 13 %, достатній —  29 %, середній — 37 %, низький — 22 % дітей. Аналіз даних моніторингу показав, що більшість дітей отримали достатні знання з усіх розділів програм, це свідчить, про те що заняття проводились на достатньому та високому методичних рівнях .                                                

  На основі вивчення результативності  освітнього процесу, професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їх компетентності, враховуючи діагностичний аналіз та  згiдно з планом роботи  закладу, з метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвиткові наукової та інноваційної діяльності у закладі дошкільної освіти, забезпечення інформаційно-комунікативних зв’язків, рівномірного запровадження контролю й моніторингового дослідження, організаційного та функціонального оновлення діяльності методичної служби, підвищення якості педагогічного супроводу фізичного, психічного та духовного здоров’я дітей через підвищення загальнокультурного рівня, психолого-педагогічної підготовки та професійної майстерності педагогічних працівників,  було створено належні умови для здійснення  підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу в закладі дошкільної освіти: 
-упродовж навчального року поповнено інформаційно-методичну базу закладу навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2019/2020 навчальному році;                                            -ефективно  використовувався  методичний фонд літератури; 
-було гарантовано рівність для  кожного педагогічного працівника щодо  повної  реалізації  його духовного, інтелектуального потенціалу у плані того,  що  педагогам  закладу  надано  право  вільного вибору тих форм організації методичної роботи, які максимально враховують їх потреби, запити та інтереси.   
    Методична діяльність закладу дошкільної освіти упродовж навчального року будувалася на принципах доступності, гуманізму, демократизму, науковості, гнучкості, і прогностичності роботи з педагогічними кадрами, безперервності їх фахового вдосконалення.                                                                                                                                                

     У закладі дошкільної освіти у 2019/2020 навчальному році було здійснено:
-вивчення та аналіз якості освітньо-кваліфікаційного забезпечення  освітнього процесу педагогічними кадрами з відповідною освітою;                                                                          -навчально-методичне консультування педагогічних, технічних працівників, батьків;

-була здійснена експертна оцінка якості та результативності освітньої роботи педагогічних працівників відповідно до державних освітніх та освітньо-кваліфікаційних стандартів;                                                                                                                         

-удосконалювалися форми і методи роботи з педагогічними кадрами, конкретизовано участь педагогів (згідно анкетування) в  Майстер-класу,   творчої групи закладу тощо
-проведено систему заходів, спрямованих на розвиток творчої індивідуальності та творчого потенціалу педагогічних працівників – Дні навчання ІКТ, творчі звіти, відкриті колективні перегляди тощо;                                                                                                                        -було організовано і проведено  виставки методичних та періодичних видань до педрад, семінарів, творчих звітів, конкурсів тощо;                                                                                                                                       - здійснювалася постійна пропаганда просвітницької діяльності   закладу у засобах масової інформації –   часописах, вайбер групах,фейсбук групі.                                                               -було організовано безперервне вдосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних   кадрів шляхом відвідування методичних заходів закладу,міст Стебника і Дрогобича, міських курсів підвищення кваліфікації, тощо;                                                                                                - систематично вивчалися умови забезпечення психофізичного здоров’я та рівня розвитку вихованців дошкільного навчального закладу відповідно до Базового компонента дошкільної освіти шляхом тематичного та комплексного вивчення, контролю адміністрації;
-належно організовано процес самоосвіти педагогів закладу дошкільної освіти шляхом рекомендацій методичної літератури для вивчення і опрацювання та звітування про  результати самоосвіти.  Все обговорювали   на педагогічних годинах тощо.
У закладі  дошкільної освіти №21 проведено:
· Поетично-танцювальний флешмоб «Діти єднають Україну» - (Іваніщева І.Т., Конон В.С., Староста Н.Б., Хома Н.Я, Орлова Н.В., Саламовська Л.С., Мельник С.Б., Кунах А.О.)

· Екскурсія в бібліотеку «Чарівним книжковим царством» в Стебницьку гімназію №6 ім. Героїв АТО - (Іваніщева І.Т., Рибяк Т.М., Саламовська Л.С., Орлова Н.В.)

· Майстер-клас «Книжкова закладка для розуму і рук зарядка» в Народному домі філії№8 Дрогобицького МЦБС - (Іваніщева І.Т., Хома Н.Я., Кунах А.О., Янів О.П., Вовчко О.Л.)

· Акція «Подарунок д ля бібліотеки» в старших групах - (Іваніщева І.Т., Рибяк Т.М, Кунах А.О., Вовчко О.Л., Янів О.П.)

· Конкурс - виставка саморобок з природного матеріалу «Дари осені», який об’єднав  дошкільнят та їхніх батьків, працівників садочку. У конкурсі взяли участь 58 учасників з усіх вікових груп. Найактивнішими були батьки групи «Барвінок», виготовили 10 композицій. Усі учасники були відзначені подяками на святі «Осені», яке відбулося в кожній віковій групі. Голосування відбувалось перед початком осіннього свята. Загальна кількість голосів: 254. Переможцями за результатами голосування стали  вихованці старшої групи «Барвінок» Варивода Данилко, який набрав 30 голосів,  Зозуля Злата (28 голосів) та Гавдяк Вікторія (19 голосів).
· Освітньо-просвітницький проект «Біоетика». Акція «Нехай кожен вуханчик  знайде свою домівку » в Народному домі м.Стебника, де отримали грамоту за участь - (Іваніщева І.Т. та педколектив).

· Підгрупове заняття з фізичного розвитку для дітей раннього віку «Мандрівка до осіннього лісу » (з елементами здоров’язбережувальних технологій ) – (Стецюк С.М.)

· Благодійна акція «День Піжами» в підтримку дітей, які проходять тривале лікування у створенні Сімейних Кімнат  Рональда МакДональда в українських лікарнях. – (Іваніщева І.Т. та педколектив).

· Круглий стіл педпрацівників ДНЗ№21 «Сонечко» та Стебницької гімназії №6 ім. Героїв АТО «Наступність між початковою та дошкільною освітою як чинник впровадження нового державного стандарту» - (Іваніщева І.Т., представники школи Шимко Л.І., Волянська О.Я.).

· Тиждень безпеки дорожнього руху у всіх вікових групах.

· Інтегроване заняття з розвитку мовлення та художньої літератури, ознайомлення з природою з використанням прийомів мнемотехніки – (Шелест А.Ю.) День української хустини (колектив ДНЗ №21)

·  Презентація-коментар «Традиційні і нетрадиційні форми роботи з батьками вихованців» - (Савка М.П.)

· Презентація моделі спільної робота батьків і педагогів з фізичного виховання дітей дошкільного віку – (Кунах А.О.)

· Дискусія педагогів про стиль спілкування з батьками вихованців (педагоги)

· Загальносадкова огляд-виставка атрибутів театралізованого мистецтва. З 27.01 по 31.01. 2020р., на виконання річного плану ММК у ДНЗ№21 «Сонечко» архітектори театралізованого мистецтва, музичні керівники Хома Н.Я., Орлова Н.В., Яськів С.І. та вихователь-методист презентували види театру та атрибути до них, залежно від використання ігрового матеріалу та способу його розміщення: ляльковий, пальчиковий театр, театр на фланелеграфі, тіньовий театр, в яких використовують такі матеріали, як іграшки, картинки, ляльки, маски, наголівники, фланелеграф, фігурки тіньового тетру, музичні інструменти тощо.

· Освітній проект  «Батьківське самоврядування як нова форма взаємодії ДНЗ і сім’ї». Інтегроване заняття з художньої літератури, ознайомлення із соціумом та природою та образотворчої діяльності «Подорож до країни Добра» за творами В.О.Сухомлинського (Рибяк Т.М.)

· Інтегроване заняття з розвитку мовлення  «Українська народна казка «Колосок» - (Савка М.П.)

· Конкурс –огляд «Город на підвіконні».

Вихователь-методист, Іваніщева І.Т. організувала участь колективу ДНЗ в освітньому проекті «Біоетика» благодійного фонду «Щаслива лапа» за підтримки Міністерства освіти і науки України у проведенні «Всеукраїнського заняття доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин» та участь у Всеукраїнській благодійній акції «Happy Мяу для Мурчика»  та отримали від проекту  сертифікат про участь та подяку.

Відповідно до річного плану   були проведені у всіх вікових групах такі свята:

· Діти єднають Україну до Дня незалежності

· Осінні свята

· День дошкільника

· «Святий Миколай в гостях у дітей»

· Новорічні свята;

· Конкурс знавців творів Т.Шевченка

· Спортивні свята

Протягом року в закладі проведений конкурс з такою результативністю:

Конкурс-огляд на краще оформлення куточку «Город на підвіконні»

        Для виконання річних завдань, створення психолого-педагогічних умов, що забезпечують сприятливий перебіг процесу адаптації першокласників до шкільного навчання (природність переходу з дитячого саду в школу) в ЗДО створена творча група . До її складу увійшли:

· Собек Т.В, вихователь;

·  Калапач З.В., вихователь;

·  Староста Н.Б, вихователь;

·  Риб’як Т.М., вихователь;

· Шуніна У.І, вихователь;

·  Іваніщева І.Т, вихователь – методист, керівник творчої групи. 

Творча група 

· розкрила шляхи реалізації наступності між дошкільною та початковою ланками освіти у вихованні дітей патріотичних, моральних та трудових якостей;
· створила систему безперервного навчання, що забезпечує ефективний поступовий розвиток дитини, її успішне навчання і виховання на основі зв'язку та узгодженості компонентів освіти;
· консультували педагогів з питань наступності між дошкільною та початковою ланками освіти у вихованні патріотизму, моральності та трудових якостей дітей;
     Слід відмітити, що ці різноманітні форми роботи з педагогами допомогли удосконалити  роботу з дітьми у різних видах їх життєдіяльності, стимулювали до пошуку різноманітних дієвих взаємопартнерських відносин усіх учасників навчально-виховного процесу: діти – педагоги – батьки.
  Педагогічні ради у 2019/2020 навчальному році забезпечили висвітлення основних напрямків роботи  закладу  дошкільної освіти у  реалізації теми.
  Забезпечується наступність в роботі закладу дошкільної освіти і школи: здійснюється взаємовідвідування педагогами освітнього  процесу, екскурсії старших дошкільників до школи  тощо.  
Узагальнюються  власні матеріали роботи з досвіду роботи для представлення для друку у періодичних виданнях для популяризації свого досвіду роботи.

4.Психолгічна служба закладу
Психологічна служба ЗДО №21 сприяє повноцінному особистісному й інтелектуальному розвитку дітей на кожному віковому етапі у створенні умов для формування у них мотивації до самовиховання та саморозвитку;забезпеченню якісного психологічного супроводу процесу навчання, виховання та розвитку дітей дошкільного віку; збереженню здоров’я дітей, формування навичок здорового способу життя; охороні прав дитини.
    Велике значення приділялось адаптації дітей в групах раннього віку. Характер адаптації вивчався за наступними критеріями: настрій дитини, сон, апетит, поведінка, комунікабельність.
Також, психологом Плоскодняк Ю.Ю. було проведено діагностичне обстеження дітей старшого дошкільного віку за тестом Керна - Ірасека «Готовність дитини до школи» , «Графічний диктант», «Ставлення дитини до школи», «Коробка форм», «Включення в ряд», «Намисто», «Мотиваційна готовність до навчання» на початку навчального року.
Для покращення адаптації та рівня психофізичного розвитку дітей практичним психологом проводилися ігри та вправи,  які спрямовані на забезпечення психологічного комфорту та розвиток комунікативних навичок у період адаптації. Процес адаптації дітей до умов дошкільного закладу проходив переважно легко, були налагоджені взаємовідносини з дорослими та дітьми.
5.Співпраця з сім'єю та громадськими організаціями                                                                                                                                        Основними напрямками взаємодії з батьками у  ЗДО  є :
-просвіта батьків; фахове вдосконалення педагогів; методичний та психологічний супровід організації взаємодії вихователів з батьками та спільної діяльності батьків з дітьми.

Педагоги забезпечували освітні потреби кожної конкретної сім’ї, активізували та збагачували виховні вміння батьків, підтримували їх впевненість в особистих педагогічних можливостях, знайомили з кращим досвідом сімейного виховання з питань підготовки дітей до шкільного навчання. Проблемами, які потребують вирішення у роботі з батьками, виступають:                                                                                                                                             -систематичне обновлення вайбер групи, завдяки якій, суб’єкти освітнього процесу зможуть обмінюватись досвідом, брати участь у різних проектах;                                                           ----підвищення  рівня психолого-педагогічної культури батьків, формування у них відчуття соціальної і особистої відповідальності за повноцінний розвиток своїх дітей.

6. Система роботи закладу щодо попередження травматизму
Діяльність адміністрації спрямована на виховання в освітнього процесу  ЗДО  якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з протипожежної безпеки.
За звітний період не  зафіксовано випадки  травмування дитини під час освітньо-  процесу. В закладі ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників. Систематично видаються накази з охорони праці.
Для працюючих розроблені і видані на руки інструкції з охорони праці, технологічні та посадові інструкції, які зберігаються на робочих місцях. Для проведення роботи з дітьми  з проблем безпеки життєдіяльності, у методичному кабінеті є достатня кількість дидактичного матеріалу: демонстраційні картинки, дидактичні настільні ігри, добірки тематичної художньої літератури. Належна робота  з профілактики нещасних випадків проводиться під час занять у вигляді різноманітної навчально-виховної роботи. Роботу з охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчально-виховному закладі можна вважати достатньою.
Кожен працівник   ЗДО проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на прогулянкових майданчиках. Вчасно відбувається усунення несправності устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання.
Організація догляду за дітьми відбувається під постійним контролем адміністрації та медичного персоналу.
В розділі «Охорона праці і життєдіяльності дітей» були проведені спеціалістами тематичні консультації. Регулярно проводилися інструктажі з техніки безпеки. Також, вихователями усіх вікових груп планувалася і проводилася робота з дітьми для формування навичок безпеки життєдіяльності.   На нарадах при завідувачу ЗДО постійно були розглянуті питання щодо попередження дитячого травматизму.  У батьківських куточках висвітлювалися різі теми.

7.Соціальний захист, збереження та зміцнення  здоров’я педагогічних працівників.
   В Колективному договорі між адміністрацією та профспілковим комітетом є перелік посад працівників ЗДО №21 , яким надається додаткова відпустка до 10 календарних днів окремим категоріям працюючих.
   В Правилах внутрішнього трудового розпорядку є окремий розділ «Заохочення за успіхи у роботі», в якому визначені умови заохочення педагогічних працівників за сумлінне виконання посадових обов’язків та бездоганну працю (грошові премії та моральне заохочення).
   В дошкільному закладі всі працівники сумлінно виконують свої обов’язки, працюють творчо є невід’ємною складовою успішного управління закладом.      
   В закладі ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників.
8.Проведення роботи по зверненню громадян.
  На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348,  в ЗДО проведено ряд заходів, а саме : заведені журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. За вересень – березень 2019-2020 навчального року кількість усних звернень склала 13 з метою оформлення дітей у дошкільний заклад і 9 щодо працевлаштування, 10 у зв'язку з карантином.  На особистому прийомі було 6 батьків, які мали заборгованість по оплаті за харчування. Порушені питання розглянуті, надані відповіді . Письмові звернення 1-надано відповідь.
9. Система роботи щодо захисту дитини.    
  ЗДО  є державним закладом, у якому суворо дотримуються вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах:
- Конституція України;

- Конвенції ООН про права дитини;

- Законом України «Про охорону дитинства».

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2019 року було проведено соціальне опитування сімей. Складений соціальний паспорт. Практичним психологом   розроблені відповідні напрямки роботи з дітьми із багатодітних сімей, сімей, діти яких потребують соціальної підтримки.  Директором з батьками та членами родин проведена роз'яснювальна робота, щодо права користування пільгами, проведене матеріально-побутове обстеження сімей дітей пільгового контингенту. Протягом року сім'ям надавались консультації вихователями, практичним психологом та сестрами медичними. Мікроклімат сімей позитивний, неблагополучних та родин, що потребують допомоги немає.                                                                                  
10.Організація роботи з  охорони праці
Організація роботи з  охорони праці  в ЗДО проводиться відповідно до Закону України «Про охорону праці»,  «Положення про організацію роботи з охорони праці та  безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», що визначають єдину систему організації роботи з охорони праці. На підставі нормативних документів адміністрація закладу планує заходи щодо охорони здоров’я учасників освітнього процесу за напрямками:охорона праці та  безпека життєдіяльності;                                                                                                                   -пожежна безпека;                                                                                                                             ----дитячий травматизм.

З метою  формування навичок здорового способу життя та запобігання порушень техніки безпеки працівниками закладу в річному плані роботи в розділі «Охорона життя і здоров’я дошкільників» плануються заходи щодо попередження дитячого травматизму в трьох напрямках:                                                                                                                                                   -із працівниками ЗДО , дошкільнятами, батьками.                                                                                                     

  Щорічно на початку року видаються накази про закріплення відповідальних за:
    -роботу з охорони праці;  роботу з пожежної безпеки;
    - роботу з попередження дитячого травматизму.

       Проводиться системна робота щодо забезпеченню всіх служб  ЗДО інструкціями з ОП,. Налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з урахуванням сезонних явищ. Інструктажі з  ОП, ПБ проводяться відповідно до плану та програми. Один раз на рік проводиться навчання з евакуації згідно «Інструкції дії персоналу в разі виникнення надзвичайної ситуації», яка щорічно складається з урахуванням кадрових змін. Вся документація з ОП, ПБ затверджена і погоджена відповідно до  нормативни  вимог.  Навчання і перевірка знань з ОП, ПБ  працівників проводиться один раз на 3 роки, результати заносяться до посвідчення  по перевірці знань з охорони праці. . Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація закладу спільно з профспілковим комітетом працювали над впровадженням державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі пріоритету життя і здоров'я учасників освітнього процесу.
11. Виконання вимог чинного законодавства з питань охорони дитинства і захисту прав малолітніх.                                                                                                                                                 На виконання вимог чинного законодавства з питань охорони дитинства і захисту прав малолітніх  в річному плані роботи передбачені та розглядаються питання  на педагогічних радах, на загальних батьківських зборах,  на загальних зборах колективу, на нарадах при завідувачі, на засіданнях батьківського комітету. Крім того, більша частина питань вирішується оперативно по мірі виникнення (за ініціативи батьків та співробітників).
12. Організація харчування
Постійна увага у закладі надається організації харчування вихованців закладу.   

З метою попередження кишково-шлункових захворювань та харчових отруєнь серед дітей адміністрацією закладу здійснювався постійний контроль за умовами зберігання,  дотриманням строків реалізації продуктів, технологією приготування їжі. Всі працівники закладу у всіх вікових групах у цілому дотримуються режиму харчування, сервіровки столів відповідно до  віку дітей. Наявні серветки, столовий  та кухонний посуд у достатній кількості, що своєчасно замінюється та оновлюється. Створені умови для правильного зберігання посуду, його обробки. Помічники вихователів  забезпечені належним одягом та миючими  засобами для дотримання санітарно-гігієнічних вимог.

Постійно проводиться  просвітницька робота серед працівників закладу та батьків щодо виховання у малюків культурно-гігієнічних навичок, культури їжі та обережності батьків під час придбання продуктів харчування у кіосках, ринках .

Умови для організації харчування в закладі дошкільної освіти задовільні. На харчоблоці упродовж 2019/2020 навчального року працювали 2 кухаря,    2 підсобних робітника та комірник. Нажаль, зараз є незначні проблеми з кадрами, але адміністрацією закладу докладаються максимальні зусилля задля повного забезпечення харчоблоку кадрами згідно штатного розпису.

Заклад підключено до міських мереж водопостачання, водовідведення, опалення. Інженерні мережі та санітарно-технічне обладнання в робочому стані, в поточному році аварійних ситуацій не було. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечене проточною гарячою та холодною водою, оснащене необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані. 

З боку адміністрації ЗДО здійснюється чіткий контроль за технологією приготування страв, термінами реалізації продуктів харчування, дотриманням санітарно-гігієнічних правил.  Усі продукти харчування, що надходять до ЗДО відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи.

За результатами контролю видаються відповідні накази. 

З метою попередження кишково-шлункових захворювань та харчових отруєнь здійснюється контроль за умовами зберігання, дотриманням строків реалізації продуктів і технологією приготування їжі. Регулярно проводиться зняття проб їжі, відбираються добові проби. Адміністрація  контролює  санітарний стан харчоблоку, дотримання особистої гігієни персоналом,  своєчасність проходження медоглядів, ведеться необхідна документація.

 Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування дітей в ЗДО є виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється в «Журналі обліку виконання натуральних норм харчування». На основі даних цього журналу кожні 10 днів проводиться аналіз, а в разі потреби – корекція харчування. На основі накопичувальної відомості обліку витрати продуктів на одну дитину проводиться аналіз та корекція виконання натуральних норм харчування. Щоквартально проводиться аналіз виконання харчових норм.

Харчування в ЗДО наближене до раціонального і  здійснюється відповідно до примірного двотижневого меню, яке складено на зимовий, весняний, літній та осінній періоди року та погоджено з ДПСС. Для організації раціонального харчування дітей на основі примірного двотижневого меню та з урахуванням наявності продуктів складається щоденне меню.
 
13.Робота медичного персоналу 
На достатньому рівні ведеться медичне обслуговування, яке здійснюють сестри медичні  старші Паньків О.І.,Милян І.С. під контролем директора. Головним завданням є дотримання санітарно-гігієнічного режиму в приміщенні і на території, проведення оздоровчо - профілактичної роботи кожного дня та організації харчування.
  Планомірно проводяться антропометричні виміри дітей : групи раннього віку - 1 раз у місяць, інші групи - 1 раз у квартал. Проводиться огляд дітей на педикульоз один раз на 10 днів. Раз на рік проводяться обстеження дітей на ентеробіоз.
  Згідно наказу МОЗ України «Про порядок профілактичних щеплень в Україні» відповідно до віку дітей в ЗДО  проводяться консультації для батьків про  профілактичні щеплення. Контроль за своєчасним проведенням щеплень ведеться також медичними працівниками.
  Хочеться звернути увагу на те, що вихователі працюють у тісному контакті із медичним персоналом закладу по оздоровчо-профілактичній роботі, проведено ряд переглядів різних форм роботи з фізвиховання, а саме: ранкова гімнастика, гімнастика пробудження, коригуюча гімнастика, організація фізичних занять на  свіжому повітрі.
  Постійно проводиться моніторинг захворюваності дітей ЗДО. Під особливим контролем температурний режим приміщень.
  Аналіз захворювання проводиться на підставі  даних річного статистичного звіту, який складається на основі медичної документації, яка ведеться щоденно. На кожну дитину в групі ведеться лист здоров’я.
   Дані про результати медичного обслуговування дітей в ЗДО фіксуються і зберігаються у порядку, встановленому МОЗ України.
   Під контролем адміністрації залишається і медичне обслуговування педагогічних працівників і обслуговуючого персоналу. Двічі на рік працівники проходять поглиблений медичний, проведено обстеження в баклабораторії.
14. Робота по зміцненню матеріально-технічної бази ЗДО
   Фінансово-матеріальне зміцнення відбувалося за рахунок бюджетних коштів та внесків працівників,депутатських коштів і   допомоги батьків. 
Хочу подякувати всім працівникам ЗДО, які прикладають максимум зусиль щодо створення всіх необхідних умов для перебування дітей в дитячому садку та формування їх повноцінної життєвої позиції.

Впродовж  навчального року за рахунок  коштів працівників у 2019-2020 н.р. в закладі закуплено  :

-будівельні матеріали;

-сантехніка;

-електрозапчастини для пральної машинки,електроплити, бойлерів,

  м’ясорубки;

-світильники і лампочки;

       -сітка для огорожі;

       -миючі засоби;

       -медикаменти;

     -дезінфекційні засоби;
      -оплачено різні ремонтні роботи 
 Загальна сума 30.000 грн.

     Депутатом Дрогобицької міської ради Тюскою В.М. було перечислено депутатські кошти                                               на придбання:

     -будівельних матеріалів;

     - сітки для огорожі;

      -косарки.

  Загальна сума 10.000 грн.

 За рахунок бюджетних коштів придбано:

· електроплиту 2019 грн;

· миючі засоби  700 грн;

· -здійснено перезарядку вогнегасників.
    Користуючись  нагодою  хочу  виразити  вдячність  батьківській  громаді  за  все,  що  вони  зробили  і  роблять  для  добробуту  дітей  у  дошкільному  закладі,  за  їх  розуміння і підтримку.Завдяки Вам, наші діти перебувають у прекрасних і затишних групах.  Я  вважаю,  що  тільки   у  взаємодії  з  сім’єю  можливо  реалізувати головні   пріоритети   сучасної  дошкільної  освіти,  тому  співпраця з родинами  вихованців є одним з головних напрямків  діяльності  закладу.
  Ми маємо задовільну матеріально-технічну базу, наш заклад користується попитом серед батьків, колектив може і хоче працювати. Таким чином, роботу закладу дошкільної освіти у 2019/2020 році можна визнати задовільною.
    . 
