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Дошкільне виховання є вихідною ланкою неперервної освіти, становлення та розвиток особистості і має спрямовуватися на практичне опанування дитиною рідної мови, забезпечення пізнавальної діяльності, активності, поваги та любові до батьків, сім’ї, Батьківщини, виховання культури спілкування, прищеплення трудових навичок, екологічної культури, вміння орієнтуватися в національних та загальнолюдських цінностях.

Визначна та унікальна роль дошкільного дитинства у житті людини. Це зумовлене стрімким психологічним та фізичним розвитком. Створення в колективі та навколо кожної дитини атмосфери, на тлі якої відбуватимуться позитивні виховні та розвивальні процеси – найперше завдання наших педагогів. Така атмосфера виникає завдяки їх щоденної праці, яка ґрунтується на усвідомленні  закономірностей педагогічної діяльності. Наші педагоги зацікавлено ставляться до всіх справ та життя своїх вихованців, як звичайні люди і як фахівці, що для них найважливішим результатом є формування особистості дитини, пробудження до духовного життя, охорона життя і зміцнення здоров’я дітей.
Педагогічний колектив нашого закладу налічує 29 чоловік. Працює 12 груп, з них 2 – групи раннього віку, 10 – дошкільного віку. В цьому році ми випустили 4 старші групи, які налічують 62 дітей. Наш садок користується авторитетом у населення. Садочку вже 39 років. До нас приводять своїх дітей вже наші вихованці. 
Чому це так? Мабуть тому, що у нас створені гарні умови для повноцінного розвитку наших вихованців. Чисті просторі кімнати, гарний інтер’єр, чудове оформлення музичної зали, створені умови для фізкультурно-оздоровчої роботи. З допомогою батьків та участі в проекті «Капітальний ремонт будівлі, шляхом заміни віконних та балконних блоків» встановлені пластикові вікна. Кожен рік ми проводимо біжучий ремонт приміщення. Останні декілька років проводимо ремонт власними силами. Ось і минулого року проведено ремонт харчоблоку. В цьому році ми маємо встановити ще 10 вікон. Залишиться ще 13 пластикових вікон. В усіх групах вікна вже встановлені.
В групах є все необхідне для перебування дітей протягом дня. Кругом підлоги закриті килимами та килимовим покриттям. Прикладають зусилля до цього і наші працівники. 
В старшій групі «Б» за бюджетні кошти постелено ламінатну підлогу. Допомагають нам в роботі і батьки:
-завозять пісок ;

- Юрків В. і Онишкевич В. – забезпечують фарбою;

·  перемальовано два дерев’яних вихода на дах;
· надають допомогу в малюванні споруд на майданчиках;
· багато зроблено батьками старшої групи «Г» для покращення умов перебування дітей в садку.
Багато зроблено батьками та працівниками на території дошкільного закладу. Велика робота проведена по підготовці дитячих майданчиків до літнього оздоровчого періоду. Дякуючи батькам була закуплена фарба та помальовані споруди. За браком коштів на металеві конструкції було вкопано багато коліс, які помальовані яскравими фарбами. Велика робота проведена по оформленні фасаду. Намальовані картини біля ІІ мол.гр. «А», «Б», старшої групи «А», «Б». Попереду ця робота продовжиться.
Зроблені і встановлені різні казкові споруди. Територія у нас в садку завжди чиста. Єдина проблема – чужі діти та дорослі не вміють шанувати працю працівників дошкільного закладу.

Задумок у нас багато, тільки коштів нема. Тому змушені звертатись по допомогу до батьків. 
Провели зварювальні роботи огорожі дитячого закладу та труб на харчоблоці. Відремонтовано електричні плити, м’ясорубку на харчоблоці, пральну машину. Почистили колодязь, провели кронування дерев. 
Однією з проблем, над якою працював колектив закладу, є формування здорового способу життя дітей шляхом інтеграції здоров’язбережувальних технологій з різними видами діяльності, тобто збереження та зміцнення здоров’я дітей. З боку адміністрації ведеться постійний контроль за станом здоров’я та фізичного розвитку дітей. Вихователь Улич Л.С. проводить оздоровчу роботу з диспансерними дітьми в гуртку «Здоров’ячок». Добрий загартовуючий ефект дають прогулянки на свіжому повітрі в любу погоду. Хоча, на жаль, не завжди батьки розуміють це. Часто  вони забороняють виводити дітей, якщо на вулиці трохи холодніше. Як такі спеціальні загартовуючи процедури ми зараз не проводимо, адже в садку досить низька температура і загартування проходить щоденно.
Хочу відмітити, що діти старших груп, які пішли до школи переважно опанували програму. Добрі знання мають з математики, рідного краю. Добре працювали на базі садка гурток вивчення англійської мови (платний), який вела вихователь Щуцька О.Р., гурток «Умілі рученята» під керівництвом вихователя Хім’як Г.В. Особливо хочеться відмітити проведення свят та розваг в садку. Кожне з них – це цікаве дійство, матеріал новий, доступний для дітей. Всі вони емоційно насичені, гарний настрій додає оформлення музичної зали і батькам, і дітям, і всім нам, працівникам садка, приємно знаходитись в ній.
В цьому році проходив конкурс української казки. Скільки радості було у дітей, батьків. Цікаві яскраві костюми доповнювали гру дітей. Діти розкрили свої таланти.

Взагалі хочу відмітити, що все, що зроблено з любов’ю, бажанням, дає великий позитивний результат. Приємно заходити в групи, де зроблений ремонт - там затишно, гарно, яскраво. Дітям створені гарні умови для перебування протягом дня, вони з радістю йдуть в садок.

 В своїй роботі ми враховуємо потреби кожної сім’ї, бажання батьків щодо вибору групи та вихователів. Хоча більшість вихователів мають великий стаж роботи, педагогічний досвід, але кожен з них має свій характер та підхід до дітей. Кожен, хто причетний до виховання дітей, має чітко визначити для себе, яким він хоче бачити свого сьогоднішнього вихованця, з чим він увійде у майбутнє, доросле життя. За стрімкими змінами, що відбуваються сьогодні, ми часто не встигаємо зупинитися, озирнутися, подумати про важливе. А саме важливе для нас – діти. Ми  радіємо їх успіхам.
Дитинство - найважливіший період у житті дитини. Доля будь-якої нації, держави, спільноти у майбутньому залежить від того, якими будуть люди. І наше завдання – створення в колективі навколо кожної дитини атмосфери, на тлі якої відбуватимуться позитивні виховні та розвивальні процеси.

Наші педагоги зацікавлено ставляться до всіх справ та життя своїх вихованців, як звичайні люди і як фахівці, які дбають про безпеку дітей, їх здоров’я.

Перелік робіт показує, що я, як керівник закладу, докладаю багато зусиль на створення нормальних, безпечних умов перебування дітей в садку. Хочу відмітити роботу медичної служби дошкільного закладу, яка протягом навчального року контролювала дотримання санітарно-гігієнічних та медичних вимог щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи в садку, надавала консультації та проводила індивідуальні бесіди з батьками. Щодо харчування, то кухарі, старші медсестри Мецан Н.М., Гойда М.Й.,  комірник Федак К.І. роблять все, щоб діти їли смачно і все свіже. Треба відмітити і роботу працівників пральні.
З метою реалізації співпраці дошкільного закладу та батьків були проведені різні форми роботи: батьківські збори, консультації, бесіди, «скринька побажань, зауважень, запитань», свята, розваги, інформаційні стенди, тематичні папки-пересувки. Важливе місце в роботі з батьками відігравала робота «Сімейного ліцею», під час засідань якого їм був наданий консультативно-роз’яснювальний матеріал щодо програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», щодо формування здорового способу життя, морально-духовного виховання та безпеки життєдіяльності.
Всі проведені заходи допомагали ширше залучати батьків до життя дошкільного закладу та сприяли зміцненню авторитету садка серед батьків.

Аналіз роботи ЗДО №6 за навчальний рік показав, що обрані форми та методи роботи, об’єднані зусилля позитивно впливають  на результативність роботи. Річний план за 2019-2020 навчальний рік виконано.
