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ВІДДІЛ  ОСВІТИ
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ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Шевченка,21, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-35-15, факс (03244) 2-35-15

drogobych_vo@ukr.net
Звіт відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради Львівської області за 2022 рік
Освітній процес у 2022 році  забезпечує 31 заклад загальної середньої освіти, з них:
16 закладів загальної середньої освіти мм. Дрогобича та Стебника.

15 закладів загальної середньої освіти сіл Дрогобицького району
18 закладів дошкільної освіти 

5 закладів позашкільної освіти 

1 ДЮСШ імені І.Боберського 

1 ДБ «Оранта»

1 КУ «Інклюзивно-ресурсний центр»

1 КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»
Фактична мережа загальноосвітніх навчальних закладів на 2022-2023 навчальний рік становитиме 531 клас, при фактичній мережі 2021-2022н.р.  –534, зменшено три  класи.

Крім цього, при ліцею №3 імені В. Чорновола функціонують вечірні класи (групи), у яких навчається 140 учнів.

У 2022-2023 навчальному році функціонує 73 класи, з інклюзивною формою навчання,  у яких навчається 96

У ЗЗСО сіл району функціонують 9 дошкільних груп, у яких охоплено 144 дітей, з них: одна дошкільна  група з інклюзивною формою навчання у Лішнянському НВК «ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ».

У закладах загальної середньої освіти функціонує 23 групи подовженого дня, у яких охоплено 690 учнів.  
Станом на 01.09.2022 року функціонує 19 закладів дошкільної освіти, 124 групи, з них: 24 групи з інклюзивною формою навчання, охоплено 69 дітей. Збільшено кількість інклюзивних груп у зв’язку із збільшенням кількості дітей з ООП – 4 групи, 23 дитини.

Станом на 01.09.2022 року  функціонує 5 закладів позашкільної освіти Дрогобицької територіальної громади, у яких охоплено 2142 дітей та Дрогобицька  дитячо-юнацька спортивна школа імені І. Боберського, охоплено 992 вихованців.
Для надання допомоги сім’ям, які потребують соціального захисту в м. Дрогобичі функціонує дитячий будинок «Оранта», в якому проживає і виховується 22 дітей.

У 2022 році проведено:

· міський конкурс «Різдвяна шопка».

· І (територіальний) етап ХХІ Всеукраїнського конкурсу «Об’єднаймося ж, брати мої!».

· Міський етап ІІІ обласної краєзнавчої конференції вихованців гуртків закладів загальної середньої та позашкільної освіти Дрогобицької міської територіальної громади «Славетні імена України. Роман Шухевич».

· Міський етап обласного конкурсу образотворчого мистецтва «Таланти  твої,  Україно!».

· Міський етап Всеукраїнського конкурсу наукових робіт імені Олександра Яременка «Актуальні проблеми молодіжної та сімейної політики».

· Заходи з вшанування Небесної сотні.

· Заходи до дня народження Тараса Шевченка.

· Реалізація проєкту «Шкільний громадський бюджет Дрогобицької міської територіальної громади».

· І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України.

· Заходи до Дня матері.

· Заходи з відзначення 107-ої річниці боїв за гору Маківка.

· Заходи Дня пам’яті та примирення.

· Заходи з нагоди Останнього дзвоника.

· Заходи з визначення кандидатур учнів на здобуття персональних стипендій міського голови  в галузі освіти і культури для обдарованих дітей.

· Заходи з нагоди Дня Державного прапора та Дня незалежності.

· Заходи з нагоди Дня міста.

· Турнір з міні футболу серед команд педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади з нагоди Дня педагогічних працівників.

·  Гра-квест «Дрогобич  - місто Магдебурзького права».

·  Міський етап обласного конкурсу  «Квітковий вернісаж» на тему «Моя квіткова Україна».

· Турнір з міні футболу серед учнівських команд закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади.

· Списки дітей мікрорайонів Дрогобицької МТГ.

· Звіти РВК – 77, 2-ФК, 1-ПЗ, Ф-1, Ф-2, Ф-3.
У 2022 році створено сайт відділу освіти Дрогобицької міської ради, де розміщуються новини освітнього процесу закладів освіти, можна почерпнути інформацію про заклади освіти, їх діяльність. Також згідно вимог розміщуються фінансові звіти відділу освіти та тендерні закупівлі.
· створено Facebook сторінку відділу освіти з метою публікації новинок освіти та заходів, які відбуваються в закладах освіти.

· з 1 вересня 2022 року в закладах загальної середньої освіти запроваджено електронний документообіг, а саме: електронні журнали та щоденники, електронна атестація педагогічних працівників.

· з метою приведення закладів загальної середньої освіти у відповідність до структури НУШ на 2027 рік, перепрофільовано більшу частину закладів загальної середньої освіти.

· впроваджено інтерактивні засоби навчання: доповнену реальність на уроках природничого циклу(додатки AirBook, Mozabook), роботехніку, ІТ-гуртки.

· вперше на Львівщині в шести ЗЗСО Дрогобицької міської ради проведено заходи з впровадження шкільного громадського бюджету, який має на меті активізувати участь молоді у прийнятті рішень та суспільно-політичному житті. 

· підготовлено накази, листи, рекомендації, що регламентують роботу відповідальних за впровадження Інформаційної системи управління освітою (ІСУО).

· підготовлено пакети документів щодо роботи у інформаційній системі управління освітою.

· проведено інструктивні наради по роботі в ЄДЕБО для відповідальних від ЗЗСО по створенню замовлення для випускників2021-2022 навчального року.

· здійснено заходи по системній перевірці замовлень на випускну документацію для учнів випускників 2021-2022 навчальних років.

· забезпечено організацію видачі документів про освіту керівникам закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради.

· підготовлено пакети документів на встановлення апостилю випускників попередніх років.

У 2022 році проведено ЗНО-2022 (НМТ – національний мультипредметний тест 2022 року). 
Уперше в історії України масове тестування проводилося онлайново. Для забезпечення 20 змін тестувань у межах основної сесії було створено та задіяно тимчасові екзаменаційні центри – 566 (1886 аудиторій) в Україні та 64 (177 аудиторій)  за кордоном (наразі тестування відбувалися у 23 країнах Європи). Оцінювання відбувалось у більш ніж 250 населених пунктах України та в понад 40 містах Європи. Неможливо також не поцінувати самих вступників, які довірилися нам попри неймовірно складні обставини, що інколи змінювалися з дня на день. Тільки уявіть: явка в тимчасових екзаменаційних центрах щодня становила понад 90% учасників, чого інколи не бувало й у мирні часи (усього 187 836 осіб із 206 433 вступників, які підтвердили участь в основній сесії НМТ, прийшли до тимчасових екзаменаційних центрів). Під час основної сесії понад 19 тисяч українців склали тест за кордоном. 

Вісім закладів освіти міста Дрогобича були пропоновані для формування мережі пунктів проведення НМТ. З них у основній сесії НМТ були задіяні 4 ТЕЦ: Ліцей № 1 імені Івана Франка Дрогобицької міської ради Львівської області; Ліцей №2 Дрогобицької міської ради Львівської області; Дрогобицький ліцей Дрогобицької міської ради Львівської області; та Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, корпус 3 (ІФМЕІТ),  які загалом були розраховані на 195 робочих місць.



Загалом у дні основної сесії  на двох змінах були максимально задіяні 3 ТЕЦи (тимчасові екзаменаційні центри), які з 22.07.2022 до 04.08.2022 були задіяні від 3-ох до 5-ти разів. Працювали від 2-х до 4 аудиторій, у котрих було організовано по 15 робочих місць з комп’ютерною технікою.Тестування у ТЕЦах м. Дрогобича були організовані для 1353 учасників та до роботи у дві зміни були залучені від 4 до 6 екзаменаторів (працівники ЗЗСО м. Дрогобича), а загалом працювали у всі дні тестувань - 21 працівник, з числа адміністрації та працівників ЗЗСО. 

Загалом національний мультипредметний тест у Львові писали 16 493 людей, а у Львівській області – 9 123 людей (разом: 25616 людей писали тест у всій Львівській області, у Дрогобичі – 1353 (5,3%)). Тестування на Львівщині проходило у 13 містах – починаючи від Турки і закінчуючи Бродами, а саме у Дрогобичі, Стрию, Самборі, Червонограді, Городку, Яворові, Новояворівську тощо.

Усього у 2022 році під час основної сесії на 200 балів тестування змогли скласти 9817 випускників. У Львівській області таких учасників налічується – 1426 (14,5%). У закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 78, що становить – 0,79% від загальноукраїнської кількості та 5,47% від осіб, які склали НМТ на 200 балів у Львівській області. ТОБТО майже 1% від всіх учасників, які набрали 600, 400, 200 балів в Україні, це учасники НМТ, які є випускниками закладів освіти Дрогобицької міської ради.

При цьому частина з них отримала максимальний бал з декількох предметів:

· 510 учасників (88 у Львівській області, 17,25% від загальноукраїнської кількості) – з трьох предметів, а у закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 8, що становить – 1,57% від загальноукраїнської кількості та 9,1% від Львівської області;

· 1855 (303 у Львівській області, 16,33% від загальноукраїнської кількості) учасників – з двох предметів, а у закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 22, що становить – 1,19% від загальноукраїнської кількості та 7,3% від Львівської області;

· 7452 (1035 у Львівській області, 13,89% від загальноукраїнської кількості) учасників – з одного предмету, а у закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 49, що становить – 0,66% від загальноукраїнської кількості та 4,73% від Львівської області.

· За результатами тестування, 5965 учасників основної сесії НМТ (771 у Львівській області, 12,93% від загальноукраїнської кількості) набрали 200 балів з математики, а у закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 43, що становить – 0,72% від загальноукраїнської кількості та 5,58% від Львівської області,

· з української мови максимальний бал (200) отримали 2852 учасники (450 у Львівській області, 15,78% від загальноукраїнської кількості), а у закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 33, що становить – 1,16% від загальноукраїнської кількості та 7,33% від Львівської області,

· з історії України – 3885 учасників (684 у Львівській області, 17,61% від загальноукраїнської кількості) набрали 200 балів, а у закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади таких учнів – 41, що становить – 1,06% від загальноукраїнської кількості та 5,99% від Львівської області.
· Згідно рейтингу закладів освіти, складеного Департаментом освіти і науки ЛОДА за даними ЛРЦОЯО, у десятку найкращих у Львівській області ввійшли три заклади м. Дрогобича: Дрогобицький ліцей (3-є місце), ліцей №1 імені Івана Франка (5-е місце) та ліцей імені Богдана Лепкого (8-е місце).
· Рейтингування проведено за системою результатів предметних олімпіад (кількість 600-бальників — по 3 бали, 400 – 2, 200 — 1).

У 2022 році найкращі результати (600 балів) отримали 8 учнів ЗЗСО, а саме:

· 5 учнів – ліцей № 1 ім.І.Франка;

· 1 учень – науковий ліцей ім..Б.Лепкого

· 1 учень – Добрівлянський НВК

· 1 учень – ліцей ім.Ю.Дрогобича 
Організація харчування:

З вересня 2022 року харчування учнів відповідних категорій закладів загальної середньої освіти мм. Дрогобича та Стебника забезпечено у розмірі до 32 грн. 00 коп. за рахунок асигнувань, передбачених у міському бюджеті на 2022 рік у відповідності до підписаних договорів щодо надання послуг шкільних їдалень для організації харчування пільгових категорій  укладених за результатами проведеної процедури закупівлі послуг їдалень та для учнів 1-4 класів на умовах співфінансування: 50% за рахунок коштів місцевого бюджету та 50% - до 16 грн. 00 коп. батьківської плати.
Станом на 06.10.2022 у ЗЗСО не відбувається харчування учнів, оскільки проводяться тендерні закупівлі на організацію гарячого харчування

Центром професійного розвитку педагогічних працівників (ЦПРПП) 
У 2022 році з метою підвищення ролі та значення педагогічної професії через виявлення та підтримку талановитих і успішних педагогів, заохочення їх за успіхи в роботі, активну участь у громадській, спортивній, мистецькій, виховній, науковій діяльності, а також покращення якості надання освітніх послуг в закладах освіти Дрогобицької міської територіальної громади ЦПРПП ДМР спільно з відділом освіти підготував міську Програму «Успішний вчитель Дрогобицької міської територіальної громади»  та Порядок визначення та критерії оцінювання претендентів на отримання грошових винагород в рамках реалізації міської Програми «Успішний педагог» на 2022 рік.
У 2022 році організовано навчання керівників закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади з впровадження Державного стандарту базової середньої освіти та створення освітньої програми закладу освіти.
Проведено в Дрогобичі Освітнього кластеру «Час освітніх змін: у пошуках балансу традицій та інновацій». Цьогоріч він тривав з  24  по 28 січня та відбувався в онлайн-форматі. Кластер об’єднує велике коло педагогів. У якості спікерів  виступило 14 педагогів закладів освіти Дрогобицької МТГ. 
У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, введенням воєнного стану,  спільно з студентами  медичного факультету №1 Національного медичного університету ім. Олександра Богомольця проведено волонтерські практичні заняття з  домедичної допомоги. Загалом навчання пройшли 221 педагог та 25 учнів. 
Консультанти організували проведення 10 занять бліц-курсу “Мова єднає!” та  розмовного клубу в межах цього курсу (педагогічне волонтерство філологів сприяння Центральної бібліотеки ім. В. Чорновола, вчителями на волонтерських засадах були педагоги. 
Відбувся конкурсний відбір  підручників та їх  розподілом між закладами освіти.  Протягом 2022 року було проведено розподіл та видача підручників для учнів 4-х і 8-х класів, навчальної літератури для закладів освіти Дрогобицької МТГ, звіт діяльності бібліотек ЗЗСО за 2022 рік. Відбувся конкурсний відбір підручників для 9 класів та 5 класів Нової української школи.

У 2022 році чергову та  позачергову атестацію пройшов 239 педагогів. Підтверджено  раніше  присвоєну  кваліфікаційну  категорію «спеціаліст  вищої  категорії» - 170 чол. Присвоєно  кваліфікаційну  категорію «спеціаліст  вищої  категорії» - 31 чол. Підтверджено раніше  присвоєне  педагогічне  званню «старший  учитель» - 85 чол. Присвоєно педагогічне  звання «старший  учитель» - 25 чол. Підтверджено  раніше  присвоєне  педагогічне  звання «вчитель-методист» - 14 чол. Присвоєно  педагогічне  звання «вчитель-методист» - 2 чол.. Всьго проатестовано керівників закладів освіти на відповідність займаній посаді - 24.

Проведено серпневі педагогічні студії «Спільноти практик та мережева взаємодія як інструменти професійного розвитку педагогічних працівників» , в якихз взяли участь понад 400 педагогічних працівників.

У 2022 році проведено зустріч міського голови з педагогами-волонтерами «Кава з мером» до Дня вчителя.
Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти у 2022 році


У  2022 році для підвезення учнів придбано п’ять шкільних автобусів  для Медвежанської гімназії імені Михайла Біласа та Снятинської гімназії, Лішнянського НВК «ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ», Нижньогаївського НВК ЗНЗ І-ІІІ ступенів та Рихтицької СЗШ І-ІІІ ст. на умовах співфінансування з місцевого бюджету.


Уточнений план асигнувань на 2022 рік на утримання закладів відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради становить 530233,9тис.грн.,з них: кошти місцевого бюджету 294014,5тис.грн., в т.ч 14000,0 тис.грн  виділено на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, які фінансуються за рахунок коштів освітньої субвенції, кошти освітньої субвенції  на виплату заробітної праці педагогічним працівникам –233295,0 тис. грн. та  кошти  на виплату педпрацівникам інклюзивно-ресурсного центру 1717,9тис.грн,  субвенція на підтримку дітей з особливими потребами  - 1206,5тис.грн.


Проведено перерозподіл коштів місцевого бюджету для проведення поточних ремонтів ЗЗСО на суму 6977,9 тис.грн., а саме:

· внутрішніх приміщень -470,7тис.грн та покрівлі -805,9 тис. грн. ліцею №3 імені В’ячеслава Чорновола  

· частини фасаду ліцею №4 імені Лесі Українки -1260,0 тис.грн.;

· дренажної системи будівлі гімназії №8 – 253,6 тис.грн.;

· покрівлі гімназії №10 -294,8 тис.грн.;

· туалетних кімнат із заміною каналізаційних систем 848,2 тис.грн., покрівлі – 430,0тис.грн. та фасаду і сходів  -531,7 тис.грн. ліцею №16 імені Юрія Дрогобича;

· покрівлі даху – 1483,1 тис.грн., душових кабін – 200,0 тис.грн. ліцею імені Богдана Лепкого 

· підлогового покриття Стебницької гімназії №6 – 299,9 тис.грн.;

· частини м’якої покрівлі даху  Стебницької ЗОШ №18 І-ІІІ ст.-100,0 тис.грн.

Проведено поточні ремонти в закладах дошкільної освіти за кошти місцевого бюджету на суму 615,3тис.грн., а саме:

· системи опалення для ЗДО №6 - 5,4 тис. грн.;

· усунення аварійної ситуації покрівлі даху для ЗДО №11 - 79,1 тис.грн.;

· лінії електропостачання до ЗДО №30 – 9,5 тис.грн.;

· покрівлі частини даху (аварійно-відновлювані роботи) для ЗДО№30 – 451,5тис.грн.;

· частини системи опалення для ЗДО №26 – 50,0 тис.грн.;

· системи водопостачання для ЗДО №11 – 19,8 тис.грн.  
 Проведено поточні ремонти в ДЮСШ ім.І.Бобнрського за кошти місцевого бюджету на суму 53,7 тис.грн., а саме:

· сантехнічних приміщень тренажерного залу – 49,9 тис.грн.

· імпортного електромонтера – 3,8 тис.грн.

