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В І Д Д І Л 

З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА ЦИВІЛЬНОГО

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

ВИКОНКОМУ ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-11-62, 3-92-83, факс (03244) 3-92-83


ЗВІТ
про пророблену роботу відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення за 2022 рік
2022 рік

У 2022 році на території громади виникло 2 (дві) небезпечні події які мала місце 07 лютого, внаслідок стихійних метеорологічних явищ (ураганний вітер, сильні опади у вигляді мокрого снігу) та 04 липня (шквальний вітер).

В наслідок цього порушувались умови функціонування об’єктів критичної інфраструктури, також часткового пошкодження покрівлі дахів житлових будинків розташованих на території громади.
Проведено 13 засідань міської комісії з питань ТЕБ і НС на яких розглянуто питання про проведення протиепідемічних заходів, виділення коштів з міського резервного фонду бюджету на ліквідацію наслідків непередбачуваних ситуацій та запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, виділення матеріалів з міського матеріального резерву, стан протипожежного водопостачання.
Закладено кошти на поповнення міського матеріального резерву в сумі 500,0 тис. грн., резервний фонд бюджету Дрогобицької міської територіальної громади в сумі 2600,0 тис. грн.

з резервного фонду бюджету Дрогобицької міської територіальної громади виділено 1058,0 тис. грн., на ліквідацію та запобігання виникнення непередбачуваних подій які могли загрожувати життю та здоров’ю людей, а саме:

- на проведення аварійно відновлювальних робіт (капітального ремонту) дахів закладів культури вул. І. Франка, 14, 20;

- на евакуацію великої рогатої худоби з зони бойових дій;

- на усунення аварійної ситуації в гімназії №5 (демонтаж аварійних парапетів);

- на відновлення шатрового даху на вул. К. Ольги, 6 (пошкоджена рулонна покрівля внаслідок шквальних вітрів);

- на аварійно відновлювальні роботи даху КНП «Дрогобицька міська лікарня № 1» ДМР 
Відповідно до розпоряджень міського голови та рішень міської комісії з питань ТЕБ і НС, матеріальні цінності виділено на суму 173,6 тис. грн., для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій в громаді.

Паливно-мастильні матеріали: бензину - 1780 л, ДП - 2230 л.

Будівельні матеріали: бляха оцинкована - 51 м2, шифер – 43 листів, труба профільна – 288 м.п.,дошка обрізна - 1,5 м. куб.
Протягом року енергетична система України зазнала значних руйнувань внаслідок ракетних ударів росії по об’єктах критичної інфраструктури. Внаслідок цього територіальній громаді в осінньо-зимовий період розгорнуто 13 пунктів незламності. Відділ надав допомогу по їх облаштуванню, профінансовано закупівлю 13 пічок для обігріву не побутових на суму 988,0 тис. грн., надано генератори та паливно-мастильні матеріали до них 500 л.

Також оновлювалась система оповіщення в громаді на що було виділено 222,0 тис. грн. для закупівлі сучасних систем керування електромеханічними сиренами С-40.

Обстежено фонд захисних споруд на території підприємств де вони знаходяться, за результатами огляду було доручено керівникам підприємств як балансоутримувачам привести їх у належний санітарний стан. Обліковано усі підвальні приміщення гуманітарної сфери 59 од. з них  у закладах освіти – 52 од., медицини 5 – од., культури 2 од., які можу використовуватись відповідно до ПКМУ як найпростіші укриття, така робота проведена у багатоквартирних будинках 134 од. підвалів стали найпростішими укриттями. 
Підготовлено керівного складу органів управлінь та населення у сфері ЦЗ. На обласних курсах пройшли 28 особи, з них - 13 керівників органів місцевого самоврядування, 15 відповідальні особи з питань ЦЗ у навчальних та медичних закладах (керівники).
Начальник відділу з питань НС і ЦЗН
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