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В І Д Д І Л 

З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА ЦИВІЛЬНОГО

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

ВИКОНКОМУ ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-11-62, 3-92-83, факс (03244) 3-92-83


ЗВІТ
про пророблену роботу відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення за 2021 рік
У 2021 році на території громади виникла 1 (одна) небезпечна подія яка мала місце 20-22 лютого, внаслідок стихійних метеорологічних явищ (випадання великої кількості опадів у вигляді мокрого снігу), що призвело до налипання на лінії електропередач, заметів дорожньої інфраструктури, а також часткового пошкодження покрівлі дахів житлових будинків.
На території Дрогобицької міської територіальної громади зафіксовано 6 (шість) некласифікованих подій зумовлених виявлення та знешкодження вибухонебезпечних предметів часів Другої світової війни.
Проведено 23 засідання міської комісії з питань ТЕБ і НС на яких розглянуто 54 питання щодо організації виконання поточних та перспективних завдань у сфері цивільного захисту та вжиття заходів для попередження надзвичайних ситуацій, ліквідації та наслідків некласифікованих подій, а також запобігання та профілактики не поширювання захворюваності на COVID-19.
Для оперативного вирішення питань з ліквідації наслідків та попередження виникнення надзвичайних ситуацій та інших подій пов’язаних із загрозою життю і здоров’ю мешканців міста, в бюджеті Дрогобицької міської територіальної громади було закладено кошти на поповнення міського матеріального резерву в сумі 500,0 тис. грн., резервний фонд бюджету Дрогобицької міської територіальної громади в сумі 2500,0 тис. грн.
з резервного фонду бюджету Дрогобицької міської територіальної громади виділено 1340,1 тис. грн., на ліквідацію та запобігання виникнення непередбачуваних подій які могли загрожувати життю та здоров’ю людей, а саме:

- на проведення аварійно відновлювальних робіт по усуненню пошкоджень каналізаційно-водопровідної мережі в КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР;

- на демонтаж конструктивних елементів аварійного житлового будинку на вул. М. Грушевського, 101/1;
- на придбання житла на умовах спів фінансування постраждалим особам чиє житло було зруйноване внаслідок пожежі;

- на відновлення протипожежного водопостачання в громаді.

- на відновлення пошкоджено даху після сильних снігопадів у м. Стебнику.

Відповідно до розпоряджень міського голови та рішень міської комісії з питань ТЕБ і НС, матеріальні цінності виділено на суму 120,3 тис. грн., для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій в громаді.

Паливно-мастильні матеріали: бензину - 1700 л, ДП - 2120 л.

Будівельні матеріали: бляха оцинкована - 33 м2, шифер – 15 листів, дошка обрізна - 1,5 м. куб .
На виконання розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації від 22 січня 2021 року №36/0/5-21 “Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту Львівської області на 2021 рік”  з 09:00 год. 18 серпня до 17:00 год. 19 серпня 2021 року проведено командно-штабне навчання (далі – навчання) з Дрогобицькою міською ланкою територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Львівської області.

Робота відділу та органів управління цивільного захисту Дрогобицької міської ланки оцінено загальною оцінкою - готові до виконання завдань за призначенням.

Відділ веде моніторинг у сфері підготовки керівного складу органів управлінь та населення у сфері ЦЗ. На обласних курсах пройшли 22 особи, з них - 18 керівників органів місцевого самоврядування, 4 відповідальні особи з питань ЦЗ у навчальних закладів (керівники).
Начальник відділу з питань НС та ЦЗН


Ігор  ЮЗЬВ’ЯК

