ЗВІТ  
Про роботу відділу культури та мистецтв за 2021 р.
Реалізацію роботи в сфері культури та мистецтв згідно стратегії з культурного розвитку протягом  2021 року, разом з управлінням здійснювали:
Мистецькі школи:
· Дрогобицька дитяча музична школа № 1
· Дрогобицька дитяча музична школа № 2 ім. Р. Сороки
· Стебницька дитяча музична школа
· Дрогобицька художня школа.
Муніципальні колективи:
· Дрогобицький муніципальний камерний хор «Легенда»
· Дрогобицький муніципальний камерний чоловічий хор « Боян Дрогобицький»
· Дрогобицький муніципальний духовий оркестр.
Кількість заходів – 130 
Ці  колективи та школи естетичного виховання є основними в розвитку самодіяльної, професійної творчості у Дрогобицькій територіальній громаді. Кількість відвідувачів заходів – 90590 осіб з них діти – 34185 осіб, особи з інвалідністю – 6349 осіб , люди пенсійного віку – 20687 осіб.
У продовж  року проводилися різноманітні масові заходи. Належно засновано та проведено низку соціокультурних заходів: Великий гастрономічний фестиваль «Газдиня-фест» «Колядує Франкове Підгіря Урочистий концерт до Дня матері, хоровий фестиваль «Хваліте Господа з небес». Проведено урочистості до Дня Незалежності, Дня міста та інших свят. 

Слід зазначити про тісну співпрацю відділу з органами виконавчої влади, духовенством, милим і середнім бізнесом з питань розвитку діяльності та матеріального розвитку.
Завдяки сучасній матеріально технічній базі та інтернет забезпеченню велась посилена робота з висвітленням заходів через інтернет та соціальні мережі. Спеціалісти відділу проводили навчання з роботи організації онлайн- відтворення, анонсування, презентації установи, створення сторінок закладів в різноманітних мережах. 
Проведено звітні концерти  перед громадою. Муніципальні колективи брали участь  в різноманітних конкурсах, фестивалях. Протягом року була повністю була збережена система навчань в школах естетичного  виховання.
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