ЗВІТ
[bookmark: _GoBack]Про роботу відділу культури, мистецтв та роботи з культурно-освітніми установами з червня 2022 р. – по грудень 2022р.
Реалізацію роботи в сфері культури, мистецтв та роботи з культурно-освітніми установами згідно стратегії з культурного розвитку протягом 2022 року, разом з управлінням здійснювали:
-Народний дім ім. І. Франка;
- Стебницький Народний дім;
- Центр культури та мистецтв «Каменяр»;
-  26  Народні доми-філії.
Центральна Бібліотечна Система охоплює 30 бібліотек до складу якої входить:
-  2  бібліотеки:
1. Дрогобицька Центральна міська бібліотека ім. В. Чорновола.
2. Міська бібліотека для дітей. 
- 28 бібліотек – філіалів:
1. 2 бібліотеки-філії  в м. Дрогобичі
2. 2 бібліотеки-філії в м. Стебник
3. 24 бібліотеки-філіали в селах Дрогобицької ТГ
Мистецькі школи:
· Дрогобицька дитяча музична школа № 1
· Дрогобицька дитяча музична школа № 2 ім. Р. Сороки
· Стебницька дитяча музична школа
· Дрогобицька художня школа.
Муніципальні колективи:
· Дрогобицький муніципальний камерний хор «Легенда»
· Дрогобицький муніципальний камерний чоловічий хор «Боян Дрогобицький»
· Дрогобицький муніципальний духовий оркестр.
Кількість заходів – 66
Аматорські колективи:
· 18 – Народних колективів
· 1 – Зразковий колектив.
Кількість заходів – 164
Ці  заклади культури Дрогобицької територіальної громади є базовими в розвитку самодіяльної, професійної творчості, організації дозвілля. Власне вони найбільше відповідали за збереження мережі установ культури та підвищення рівня забезпеченості громади культурно-розважальними послугами.
Загальна кількість заходів в Народних домах та домах-філій протягом року становить – 1057.
Кількість відвідувань – 136590 осіб з них діти –  41185 осіб, особи з інвалідністю – 5349 осіб , люди пенсійного віку –  26687 осіб, ВПО – 2500  осіб.
Основним фактором, що забезпечує повноцінне функціонування галузі культури на території громади є забезпечення фінансування та задовільний стан матеріально-технічної бази закладів  культури.
Протягом 2022 року відділом здійснювались невідкладні заходи з вирішення першочергових завдань щодо збереження і розвитку інфраструктури закладів культури територіальної громади, активного сприяння творчості аматорів народного мистецтва, зміцнення матеріально-технічної бази, поліпшення та виявлення порушень пам’ятко-охоронної діяльності, збереження культурного надбання та підтримка нематеріальної культурної спадщини. 
Була проведена організаційна та господарська робота, спрямована  на підготовку закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період.
У продовж поточного року, в супереч несприятливої ситуації в країні, в закладах культури  проводилися різноманітні масові заходи, в більшості благодійного характеру, кошти від яких скеровувалися на підтримку ЗСУ. 
Також проводилася велика організацій  на робота з дозвіллям для внутрішньо-переміщених осіб. Статистика відвідувань  ВПО – 5000 осіб. Відділ брав активну участь в роботі Гуманітарного Координаційного Центру. 
Належно засновано та проведено низку соціокультурних заходів:  Великий гастрономічний фестиваль «Газдиня-фест»,  фестиваль національних меншин «Свій кут» мистецька імпреза «На шпацер з Франком», проведено достатньо флешмобів та патріотичних акцій. Урочистий концерт до Дня матері «Відкритий мікрофон» До Дня Вишиванки «Бойківський візерунок». Розроблено макет пам’ятного знаку «БПЛА Лелека – 100» та реалізовано ключ міста до 600 річчя з дня надання Дрогобичу Магдебурзького права.
Слід зазначити про тісну співпрацю відділу з органами виконавчої влади, духовенством, милим і середнім бізнесом з питань розвитку діяльності та матеріального розвитку.
Завдяки сучасній матеріально-технічній базі та інтернет забезпеченню велась посилена робота з висвітленням заходів через інтернет та соціальні мережі. Спеціалісти відділу проводили навчання з роботи організації онлайн- відтворення, анонсування, презентації установи, створення сторінок закладів в різноманітних мережах.
Проведено звітні концерти  перед громадою.
На базі Народного дому ім. І. Франка та Стебницького Народного дому були створені пункти Незламності. В усіх закладах культури  було облаштовано захисні споруди на випадок повітряної тривоги.
Протягом року фонд Централізованої бібліотечної системи наповнився 3000 примірниками завдяки проведених творчих зустрічей та акцій. Це близько на суму 90000 гривень.
Стан бібліотечного фонду налічує 321806 примірників. Зокрема видань на суму 3324802 гривень. Проведено 836 заходів. Була проведена дерусифікація бібліотечних фондів, з них вилучено – 59970 примірників.
У2022 році мережа закладів культури і мистецтв громади не змінювалася в сторону зменшення, жодного випадку відчуження майна установ культури не зафіксовано. Також у 2022 році згідно економії (ведення в країні воєнного стану) було створено тимчасову структуру в управлінні ,шляхом злиття двох відділів в один «Відділ культури, мистецтв та роботи з культурно-освітніми установами.»
Керівник відділу культури ,мистецтв та роботи з
культурно-освітніми установами                                               Л. Татарська
