Пам'ятка
 працівникам Дрогобицької міської ради та її структурних підрозділів щодо типових помилок, які виникають під час заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та заходів щодо їх усунення
Пам’ятку розроблено згідно Законом України « Про запобігання корупції » та роз'ясненням Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції від 13.02.2020 №1.
[bookmark: _GoBack]Метою пам’ятки є нагадування працівникам Дрогобицької міської ради та її структурних підрозділів про недопущення помилок під час заповнення декларації .
НАЗК удосконалило Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та систему повних перевірок декларацій.
Водночас через технічні помилки допущені в декларації, автоматична система логічного арифметичного контролю може визначити вашу декларацію як ризиковану. Тоді НАЗК розпочне повну перевірку Вашої декларації.
З метою недопущення типових помилок, розповідаємо про найбільш розповсюджені з них та, як їх уникнути.

ПОМИЛКА № 1.
 У РОЗДІЛ 11 “ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ ”ДЕКЛАРАНТ ЗАЗНАЧИВ СЕБЕ ДЖЕРЕЛОМ ДОХОДУ ЗАМІСТЬ ОРГАНУ, УСТАНОВИ ЧИ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКА ВИПЛАЧУВАЛА ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ ЧИ ІНШИЙ ДОХІД, АБО ЗАЗНАЧИВ СЕБЕ ДЖЕРЕЛОМ ДОХОДУ, ОТРИМАНОГО ПІД ЧАС ПРОДАЖУ МАЙНА, ЗАМІСТЬ ВІРНОГО ДЖЕРЕЛА – ПОКУПЦЯ ТАКОГО МАЙНА.
ЯК ВИПРАВИТИ ? Вказати джерелом доходу орган, установу чи організацію, яка виплачує заробітну плату. Вказати джерелом доходу покупця майна.

ПОМИЛКА №2. ДЕКЛАРАНТ ЗАЗНАЧИВ ДЕРЖАВНИЙ НОМЕРНИЙ ЗНАК АВТОМОБІЛЯ ЗАМІСТЬ ІДЕНТИФІКАЦІЙНОГО НОМЕРУ (VIN-коду).
ЯК ВИПРАВИТИ? Для автомобіля слід вказати ідентифікаційний номер (VIN - код), вказаний у технічному паспорті на транспортний засіб номер шасі (кузова, рами).

ПОМИЛКА №3. ДЕКЛАРАНТ ЗАЗНАЧИВ ЗАМІСТЬ НАРАХОВАНОЇ ЗАРПЛАТНІ  (ЗУРАХУВАННЯМ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ) ФАКТИЧНО ОТРИМАНИЙ ДОХОД (БЕЗ УРАХУВАННЯ ПОДАТКІВІ ЗБОРІВ).
ЯК ВИПРАВИТИ ? Вказати цю інформацію коректно, а саме — нараховану суму зарплатні.

ПОМИЛКА №4. ДЕКЛАРАНТ НЕ ЗАЗНАЧИВ ВІДОМОСТІ ПРО ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ, ЯКІ “ ВІДЧУЖЕНІ ” НА ПІДСТАВІ ДОВІРЕНОСТІ, ОДНАК ФАКТИЧНО ЛИШИЛИСЬ ЗАРЕЄСТРОВАНИМИ ЗА ДЕКЛАРАНТОМ ТА/АБО ЧЛЕНОМ СІМ'Ї.
ЯК ВИПРАВИТИ ? Вказати цю інформацію коректно, а саме вказати ці відомості, тому що формально декларант залишається власником транспортних засобів.

ПОМИЛКА №5. ДЕКЛАРАНТ НЕ ЗАЗНАЧИВ ВІДОМОСТІ ПРО СЕБЕ, ЯК ЗАСНОВНИКА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКЩО ВІН ВИЙШОВ ІЗ СКЛАДУ ЗАСНОВНИКІВ ГО. 
ЯК ВИПРАВИТИ ? Вказати цю інформацію коректно, а саме вказати ці відомості, тому що формально декларант залишається в державному реєстрі засновником ГО або мати підтверджуючі документи (зареєстрована заява про вихід із засновників, протокол зборів, тощо). В такому випадку не потрібно вказувати себе як засновника ГО.

