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ПРОТОКОЛ

проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту містобудівної документації на місцевому рівні «Детального плану забудови території  на вул. П. Орлика м. Дрогобича  Львівської області, кадастровий номер земельної ділянки 4610600000:01:015:0132 та звіту про стратегічно-екологічну оцінку даного проекту»
Підстава проведення громадських слухань:

Розпорядження міського голови від 18.12.2023 № 773-р «Про проведення громадського слухання щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту містобудівної документації «Детального плану забудови території  на вул. П. Орлика м. Дрогобича  Львівської області, кадастровий номер земельної ділянки 4610600000:01:015:0132 та звіту про стратегічно-екологічну оцінку».
Дотримані законодавчі вимоги щодо проведення громадських слухань:

Порядок проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні затверджений постановою Кабінету міністрів України від 25.05.2011 № 555 (Порядок).

Дата, час та місце проведення громадських слухань:

18.01.2024 з 11-00 до 12-00 в приміщенні  Дрогобицької міської ради за адресою: м. Дрогобич, пл. Ринок, 1, каб. №212. 
Головуючий, уповноважений представник замовника містобудівної документації: Начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Дрогобицької міської ради, головний архітектор м. Дрогобича – Петранич Ігор Михайлович.
Присутні:
Учасники громадських слухань у кількості 14 осіб згідно із журналом  (відомістю) реєстрації учасників, що є невід’ємним додатком до цього протоколу.
Слухали:

Головуючого, який повідомив про порядок проведення  громадських слухань (порядок денний), роз’яснив мету,  процедуру врахування зауважень та пропозицій громадськості стосовно проекту «Детального плану».
Враховуючи кількість доповідачів та учасників громадських слухань головуючий оголосивши порядок денний встановив наступний регламент:
- доповідь розробника проектної документації;

- запитання та відповіді щодо проекту;

- інші виступи в обговоренні;

- підбиття підсумків та закриття слухань.
Доповідь розробника проекту містобудівної документації - Столяров Ю.М.
Представляю детальний план забудови по вулиці П.Орлика в м. Дрогобич, розробленого відповідно до рішення Дрогобицької міської ради, відповідного договору та завдання на проектування. Даний детальний план розроблений в повному обсязі, відповідно до ДБН, також розроблено звіт про стратегічно-екологічну оцінку, тому що в даному випадку законодавство визначає коли його необхідно робити. Одним із чинників необхідності його розроблення є те що проектований детальний план межує із парком. Територія детального плану показана на екрані – це вул. П. Орлика, відносно близько розташована до центру міста, та проходить вздовж магістральної вулиці П. Орлика, земельна ділянка була придбана на аукціоні, яка була продана Дрогобицькою міською радою, в подальшому арендарем було ініційовано розроблення детального плану для визначення функції, виду та обмежень використання земельної ділянки. Отже територія зазначеної ділянки склада 0.7 га, призначення її для інших будівель громадської забудови, категорія земель – землі житлової та громадської забудови, також включена частина вулиці П. Орлика в межах червоних ліній, які встановлені генеральним планом міста. Важливо, територія шо межує з парком та накладаються обмеження від гаражного кооперативу. Так як в цій частині міста активно розвивається торгова функція, також присутня багатоповерхова житлова забудова. Виходячи з цього користувачами земельної ділянко сформовано інвестиційні наміри. Запропоновано наступне використання земельної ділянки- головний фасад який виходить на вулицю П. Орлика запроектувати громадською забудовою, тобто сформувати двох поверхову будівлю яка вітринами сформує вулицю і своїм фронтом захистить територію житлової забудови від шуму від пороху і тому внутрішню території можемо використовувати для інших потреб тому власне і пропонується в цій частині розмістити житловий будинок. Щодо поверховості житлової забудови то ми пропонуємо зробити її змінною, в м. Дрогобич наявна дев’яти поверхова забудова, а враховуючи сучасні тенденції, силуети вулиць міста виникла така думка що необхідно робити змінну поверховість – це одна секція 9-ти поверхова ( на півночі , на впливає на інсоляцію)  дві 7-ми поверхові. Така висотність більш цікавіше виглядає. Відповідно між центром магазинів формується внутрішній двір, який є пішохідним, автомобілі їздять тільки по периметру, така схема дозволяє зробити круговий односторонній рух, і одночасно може бути і заїздом до пожежної техніки, при необхідності пожежна техніка може заїхати і по пішохідній зоні. Тому пропонується щоб мощення було таким , яке б могло витримати пожежну машину. Згідно сучасних вимог та вимог щодо паркування і вимог щодо укриття мусить бути підземна частина , яка передбачається під підземний паркінг, тому з торців будинків передбачається в’їзд, не заважає вікнам, можна розставити в два ряди автомобілі, відповідно в підземному просторі створюються місця для автомобілів та одночасно цей паркінг буде слугувати місцем для укриття. Якщо говорити про функціональне зонування території, яке повинно бути в проектній документації то пропонується зона Ж-4  це забудова від 5-ти до 9-ти поверхів, ми передбачаємо одну секцію житлового будинку 9-ти поверхову і дві секції 7-ми поверхові. По розрахунку на території може розселитись 322 мешканці що не перевищує допустимий показник згідно нормативних документів. Орієнтовна кількість квартир запроектованих будинків це 116, їх звичайно може бути і менше , бо це вже вирішується на рівні проектування житлового будинку. По прибудинковій інфраструктурі, по дитячих, спортивних майданчиках необхідно 400 м кв, у дворі є можливість ці майданчики зробити більшої площі ніж потрібно, також враховуючи те що поряд є парк, тому такі речі як вигул собак чи заняття фізкультурою може відбуватись на території парку, хоча та потреба яка вимагається по ДБН вона в детальному плані витримана. Якщо говорити про інфраструктуру то наше потенційне населення при повному заселенні будинку це до 14 дітей дошкільного віку і до 36 дітей шкільного віку згідно статистичних демографічних прогнозів будуть забезпечуватись тими навчальними закладами які є в радіусі доступності (на вул. П.Орлика,8, на вул. Чмоли, на вул. Сагайдачного, 1, на вул. Стрийській. Це є один будинок трьохсекційний, це не є квартал, тому він може створювати вбудовану інфраструктуру (це і аптека, і магазин, і кімнати для перебування дітей), але це вже визначається робочим проектом. Також передбачено для розміщення сміттєвих контейнерів, місце вибрано таким чином, щоб був зручний доїзд сміттєвоза та забезпечився нормативний розрив до вікон житлових будинків. Автостоянки для мешканців житлового будинку запроектовано з півдня та півночі, і для торгівельного центру вдовж дороги. Є схема інженерно-технічних заходів передбачено , показано площі підвальних приміщень, які можуть слугувати укриттям, яке дозволяє розмістити 1500 осіб, але можна і частково передбачити приміщення ну наприклад для 150 осіб, інші ж приміщення залишити під паркінг. Зафіксовано лінії регулювання забудови на земельній ділянці, це пов’язано з тим, що забудова має бути в тих межах, які визначено і будинок не змістився в сторону парку, також необхідно забезпечити пожежний об’їзд, який би теж не впливав на парк. Є схеми обмежень від гаражного кооперативу та інженерних мереж. На цьому все, ось така проетна пропозиція щодо детального плану.
І. Петранич – надайте інформацію щодо інженерії.
Ю. Столяров – передбачено підключення до міських мереж, звісно що мають бути технічні умови, які видають для конкретного виду будівництва, після отримання містобудівних умов та обмежень, ми плануємо підключення до існуючих мереж, бо трансформаторні підстанції якщо буде така вимога то є можливість її поставити в зоні сміттєвих баків, якщо буде така вимога щодо підстанції в технічних умовах то тоді в північній частині ділянки, або сухі трансформаторні в підземному паркінгу як сучасне рішення – але це залежить від технічних умов.
Запитання:
І. Кулешко: Що відображено на плані з півдня на північ червоною лінією?

Ю. Столяров – це показано нормативний розрив від гаражів, бо від такої кількості гаражів житлова забудова повинна бути розміщена на відстані 50 м.

Л. Надкернична – це бізнес проект чи це детальний план території? Чи ця територія є куплена?
Ю. Столяров – це детальний план території. Територія куплена з аукціону.
Л. Надкернична – Детальний план території мав би розроблятись до проходження аукціону чи після?
І. Петранич - міг і до проведення і після проведення аукціону.
Л. Надкернична – яка площа земельної ділянки, чи входять проїзди до земельної ділянки?
Ю. Столяров – 0,7 га, об’їзди та проїзди в межах проектованої ділянки, територію парку чи міста проектом не зачіпаємо.
І. Петранич – на сьогоднішній день відповідно до Генерального плану м. Дрогобича 2012 року є зона торгівельної діяльності. Зона адміністративних, громадських установ.
С. Сарахман -  яка ширина ділянки між будівлями?
Ю. Столяров – більше 20 метрів.
С. Сарахман – під час доповіді було вказано, що в цих межах плануються дитячі майданчики, справа в тому що для пожежного автомобіля необхідна відстань 9-11 м від житлового будинку і проїзд 6 м від 9-ти поверхової будівлі. Необхідно врахувати, що на даний час пожежні вивозять 8 тон води і навантаження вже зовсім інакше  на відміну від попередніх машин, друге питання забезпечення зовнішнього водопостачання? Пожежні гідранти – чи передбачено.
Ю. Столяров – передбачено один пожежний гідрант біля південної сторони ділянки та зображено на кресленнях як ПГ.
С. Сарахман – для цієї забудови необхідно два пожежні гідранти. Необхідно відобразити баки запасу води, або резервуари для пожежогасіння як для громадської будівлі так і житлового будинку.
Питання по укриттю. Вам необхідно передбачати також і для людей які на період повітряної тривоги можуть перебувати в торгових приміщеннях. Не тільки для жильців і персоналу але й для тих людей які будуть у зоні небезпеки. Обов’язково вказати в розділі ІТЗ, і розділ ІТЗ має погоджуватись.
Чи дотримані відстані до лісового масиву? Вона повинна становити від 20 до 100м наполягаю на врахуванні цих норм.
Ю. Столяров – норма 20 до 100м  встановлюється чітко до лісових масивів, а це є парк.
О.Меленчук – чи достатньо буде передбачених паркувальних місць для торгівельного центру та житлового будинку, і друге питання чи в детальному плані відображено вимоги щодо інклюзивності та маломобільних груп населення.
Ю. Столяров – для маломобільних це обов’язково, це вже не питання це вимога, і вона буде виконуватись, питання паркінгу детальний план має можливість закласти паркування ніж вимагають норми, бо якщо ми робимо два паркінги під комерційними та житловими будівлями плюс стоянки на вулиці і це є більше ніж потрібно, але на стадії проекту де вже буде конкретна розкладка по квартирах (тобто скільки однокімнатних, двокімнатних, трьох кімнатних квартир буде) і тоді вся ця кількість буде уточнюватись, все залежить від техніко-економічних показників споруд. Але детальним планом воно забезпечується повністю навіть із запасом. 
О. Меленчук – чи дотримані жовті лінії в проектній ситуації.
Ю. Столяров – так дотримано, найвища забудова на відстані більше 30 метрів від проїзної частини, а жовті лінії це коли при завалі або руйнуванні будинку не виникло блокування проїзної дороги щоб можна було здійснювати рятувальні заходи та евакуацію населення за межі зони лиха.  Тому ця вимога забезпечена.
Л. Надкернична – коли проходив аукціон?
М. Гірняк -  у липні 2022 року.
В. Сметана – завантаження в торгівельний центр з вул. П.Орлика? Стоянка буде для покупців і гостьова? Коли буде здійснюватись завантаження?
Ю. Столяров – так це буде і гостьова і для покупців стоянка, а завантаження відбуватиметься зранку. Цей центр неприв’язаний до будинку, тому тут це не є суть важливим.
І. Кулешко – яка загальна площа торгівельного центру?
Ю. Столяров – загальна площа громадської будівлі орієнтовно 2000 м кв. двох поверхів.
І. Кулешко – чим саме цей проект покращить  функціональне  зонування містобудівної ситуації.
О. Федоришин  - з яких міркувань передбачено 7-8 поверхів?
Ю. Столяров –  місто отримає робочі місця та приміщення громадського призначення- об’єкти обслуговування по вул. П. Орлика. Це краще буде виглядати ніж гаражний кооператив, якщо вздовж вулиці будуть скляні вітрини, правильно зробленими паркінгами входами, надходженням в бюджет від підприємницької діяльності і т.д. 
Орендар ділянки проаналізувавши існуючу ситуацію та попит на комерційні приміщення зрозумів що забудувати земельну ділянку величезним торгівельним приміщенням є недоцільно. Буде більший приплив автомобілів, відповідно збільшить навантаження на вулицю П. Орлика тому було прийнято рішення зробити мікс функцій комерція та житло , що є допустиме в сучасних умовах. Щодо поверховості, то виходили з того що така поверховість у місті вже є, і що цей будинок розташований на в’їзді з північної сторони стане домінантою, акцентом при в’їзді в місто. Власне це моя була пропозиція понизити ці дві секції до семи поверхів.
О. Федоришин – чи виконається цей детальний план в цьому варіанті, і чи ви мали статистичні дані щодо навчальних закладів та садочків?
Ю. Столяров – нами прораховано, яка орієнтовна кількість дітей може проживати в цьому будинку, яка статистика на цей рік щодо навчальних закладів то в нас немає такої інформації.
І. Кулешко – чи є техніко-економічні показники?
Ю. Столяров – всі техніко-економічні показники висвітлені в пояснювальній записці.
І.Петранич - Наступне слово Ю.Жук по стратегічно-екологічній оцінці проекту.
Ю.Жук – цим проектом ми можемо визначити який буде вплив на довкілля при здійснені забудови цієї земельної ділянки. Як вже було сказано територія межує з парком, але ця ділянка його незачіпає і прямого впливу нв парк не передбачається. Ця ділянка не знаходиться в межах природно-заповідного фонду. Єдиний вплив формується на етапі підготовчих та будівельних робіт, цей вплив буде короткостроковим, та при закінчені будівництва впливи будуть відсутні. Проектом передбачено відповідні заходи стосовно благоустрою, підключення до всіх інженерних мереж, тому пропоную такий висновок, вплив буде відбуватись локально на період початкових та будівельних робіт після введення в експлуатацію негативного впливу на довкілля не буде.
І.Петранич -  чи ви вивчали вплив на довкілля транспорту та руху?
Ю.Жук – ця вулиця вже є існуючою і вплив на неї є існуючий, користувачі цієї території теж будуть користуватись транспортом від їх автомобілів теж буде вплив на довкілля. На теперішній час і це не тільки стосується м. Дрогобича а й усієї України викиди автотранспорту становлять левову частину забруднення довкілля.
Л. Надкернична - чи є дерева на ділянці.
Ю.Жук – це городи і низовинна ділянка.

П. Сметана – чи вказуються підїзди будинку?

Ю. Столяров – не показаємо, орієнтовно по середині підїзду. Вони можуть бути прохідні на дві сторони, можуть бути тільки в середину у внутрішній двір. Це вже буде вирішено на стадії проекту.
Л. Надкернична – чи проходила дана земельна ділянка геодезичну експертизу?
Ю. Столяров – виконувалась геодезична зйомка. Інженерна геологія розробляється на наступній стадії проектування. Геологія на стадії детального плану законодавством не передбачена.
І. Петранич – запитання закінчили. Якщо хтось має бажання висловитись то прпошу.
М.Котів -  висотність передбачених будинків є зависокою. Потрібно понижувати висотність. Добре що використано різно висотні секції, але їх висота повинна бути нижчою.
І. Кулешко – яка щільність забудови?
Ю. Столяров – 13.9 м на одну особу, розрахунок здійснено по ДБН, при стадії проектування вона може бути іншою. 314 людей на 1га.
О. Федоришин  - для того щоб надавати в оренду землю необхідно розробляти детальний план.
І. Кулешко – необхідно  працювати у напрямку вирішення соціальних питань.
П. Сметана – на генплані детального плану зі всіх сторін житлового будинку фактично буде проїзд, де входи, підїзди буде проїзд, за будинком, під парком, під вікнами буде проїзд, і пішоходи та жильці які будуть там жити мусять йти з одного торця, або з другого кінця теж через проїзди і стоянки. Можливо необхідно розгрузити торгову лінію і по середині зробити арочний прохід для пішоходів
Підсумок: І. Петранич - всі запитання та пропозиції будуть направлені замовнику та за необхідності буде надана відповідь а також відділом будуть підсумовані побажання та направлено проектанту і замовнику. Вважаємо, що громадські слухання щодо проекту «Детального плану забудови території  на вул. П. Орлика м. Дрогобича  Львівської області, кадастровий номер земельної ділянки 4610600000:01:015:0132 та звіту про стратегічно-екологічну оцінку даного проекту» вважати такими що відбулись. Прошу проголосувати, бо це є обв’язковою умовою проведення громадських слухань, є пропозиція погодити  проект «Детального плану забудови території  на вул. П. Орлика м. Дрогобича  Львівської області, кадастровий номер земельної ділянки 4610600000:01:015:0132 та звіту про стратегічно-екологічну оцінку даного проекту» із зауваженнями які були надані в усній формі прошу проголосувати.
За голосуванням: За -8;

                               Проти – 1;

                  Утримався – 1.
Ю. Столяров – дякую за подані пропозиції, слушні зауваження.
І. Петранич –  до відома всіх матеріали «Детального плану» будуть передані на розгляд сесії Дрогобицької міської ради.
Громадські слухання щодо проекту містобудівної документації «Детальний план забудови території  на вул. П. Орлика м. Дрогобича  Львівської області, кадастровий номер земельної ділянки 4610600000:01:015:0132 та звіту про стратегічно-екологічну оцінку даного проекту» проведені з дотриманням вимог Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні затверджений постановою Кабінету міністрів України від 25.05.2011 № 555.
Додаток:

1. Список реєстрації учасників громадських слухань (відомість).                                         

                                                                                    (1 аркуш формату А-4)

Головуючий, начальник відділу

містобудування та архітектури,

головний архітектор м. Дрогобича                                         Ігор ПЕТРАНИЧ
О.Меленчук
