Завершився 2023 рік. Він був непростим, адже в країні вже другий рік поспіль триває повномасштабна війна.
Впродовж року Дрогобицька громада намагалась скеровувати максимум зусиль та ресурсів на підтримку військових, надання прихистку внутрішньо переміщеним особам та реалізацію програм, які покликані підвищувати рівень безпеки в громаді зокрема та країні загалом.
[bookmark: _GoBack]Про надходження та видатки місцевого бюджету, заходи, які вдалось реалізувати впродовж 2023 року, налагоджені міжнародні контакти та залучену гуманітарну допомогу звітує міський голова Тарас Кучма. 
Бюджет громади 
Доходи загального фонду  Дрогобицької міської територіальної громади у 2023 році склали 820, 48 млн грн. Бюджет було виконано в повному обсязі.
В структурі податкових та неподаткових надходжень основну складову  доходів  займало  ПДФО, яке становило 66,2%.
Другим по величині надходжень в структурі доходів є єдиний податок, який займає 14,2 % всіх надходжень загального фонду.
В трійку найбільших податків входить податок на нерухоме майно, яке займає 12,4% (а саме: податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; земельний податок та орендна плата; транспортний податок).

Допомога військовим
З початком повномасштабного вторгнення росії на українські землі, Дрогобицька громада зайняла активну позицію в частині підтримки військових, які захищають Україну від ворога. Адже в час боротьби з ворогом, потрібно об’єднувати зусилля та спільно скеровувати їх на наближення нашої перемоги.
З цією метою Дрогобицькою міською радою було прийнято низку цільових програм, скерованих на фінансову підтримку військових формувань ЗСУ та Нацгвардії, реалізацію заходів безпеки в регіоні та країні загалом.
Завдяки надходженню військового ПДФО, наша громада скеровувала левову частку саме на підтримку військових підрозділів.
Зусиллями органу місцевого самоврядування, установ та організацій надавалась безповоротна підтримка у вигляді фінансової допомоги на придбання антидронових рушниць, передача в постійне користування автобусів, безкоштовне обслуговування та ремонт транспортних засобів, які проводились силами комунальних підприємств.
Усвідомлюючи виклики, які стоять перед Україною у військовий час, нами надавалась всебічна допомога військовим формуванням, які дислокуються на території нашої громади, як на підставі затверджених програм надання фінансової підтримки (в сумі близько 4 737,6 тис.грн.), так і у вигляді субвенцій, на підставі затверджених програм з бюджету Дрогобицького міського бюджету протягом поточного року було виділено міжбюджетні трансферти в сумі понад 69 мільйонів гривень. 
Загалом фінансова допомога, виділена органом місцевого самоврядування на підтримку військових та реалізацію заходів безпеки становить близько 74 мільйони гривень. 
Окрім цього, завдяки залученню свідомого бізнесу, активних волонтерських організацій та підтримці міжнародних фондів, а також міст-побратимів, нам вдалось сформувати та відправити понад 60 гуманітарних конвоїв з різною необхідною допомогою для військових на передовій. 
Допомога прифронтовим містам
У січні 2023 року Дрогобицька громада сформувала та відправила близько 20 тонн з необхідними речами для підтримки українців, які мешкають на прифронтових територіях Запорізької області.
Гуманітарний конвой вирушив до Степненської громади Запорізького району Запорізької області, яка раніше звернулась до Дрогобича з проханням про підтримку.
У складі відправленої допомоги – генератори, засоби гігієни, побутова хімія, продукти тривалого зберігання, консерви, дитяче харчування та чимало інших необхідних речей. Їх дуже потребували мешканці прифронтових територій, які регулярно страждають від ворожих обстрілів. 
Після звільнення з-під ворожої окупації, понад півтори тонни гуманітарної допомоги відправили в місто-побратим Ізюм. Громада міста звернулась з запитом про допомогу, оскільки мала великі потреби в медикаментах та засобах гігієни.
Відтак Дрогобич одразу ж відгукнувся та скерував в Ізюм необхідну підтримку.
Серед відправленої допомоги – медикаменти, продукти харчування, миючі засоби та засоби особистої гігієни, акумульовані за рахунок залучення закордонної гуманітарної допомоги.
У квітні черговий транш гуманітарної допомоги з Дрогобича відправили на Харківщину. Серед відправленої допомоги – 16 палетів з засобами гігієни, побутовою хімією, речами першої необхідності, а також – базовими продуктами тривалого зберігання, такими як сіль, цукор, борошно, а також – одяг, взуття, рушники, серветки та інше. 
У червні з міста Котермака відправили вантаж у складі якого були павербанки, засоби гігієни, питна вода та спальні мішки до Запоріжжя. Окрім цього, серед гуманітарного вантажу була й антидронова рушниця, до купівлі якої долучились мешканці Дрогобицької громади, інша частина коштів на закупівлю рушниці була зібрана із благодійних концертів та ярмарків, а також завдяки зусиллям Громадської організації «Завдяки тобі».
Внутрішньо переміщені особи  
За 2 роки війни у нашій громаді знайшли прихисток понад 20 тисяч внутрішньо переміщених осіб з різних областей України. Всі ВПО були охоплені соціальними послугами та отримали допомогу – були забезпечені безкоштовним прихистком, харчуванням, медичною та психологічною підтримкою, освітніми та культурними послугами.  
Станом на кінець 2023 року на обліку в управлінні соцзахисту перебувало 8481 внутрішньо переміщених осіб. Щомісяця зазначена категорія людей отримує адресну допомогу для покриття витрат на проживання, у т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг. Загальна сума виплат у звітному періоді становить 154,7 млн грн. Окрім виплат родини ВПО отримали 3792 набори речей першої необхідності.
У комунальних закладах Дрогобицької громади проживає 676 осіб з числа ВПО. За кожною локацією компактного проживання, а їх сьогодні є 8, закріплені фахівці із соціальної роботи, які моніторять ситуацію в родинах та надають соціальну підтримку особам, які проживають в МКП. Впродовж року 320 сім’ям з дітьми надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових та гігієнічних наборів, підгузків, дитячого харчування. В режимі моніторингу перебуває 3900 осіб ВПО. 
На кожній локації тимчасового проживання розгорнуто пункт психологічної підтримки, спрямований на подолання  наслідків травм війни та підтримку осіб ВПО. До роботи на локаціях залучено 40 психологів Дрогобицької громади. 
Діє телефонна лінія соціально-психологічної підтримки ВПО, на яку впродовж звітного періоду надійшло 256 звернень та надано 256  послуг консультування.

Житло для ВПО
У листопаді відкрили модульно-каркасний будинок на вулиці П. Орлика. Будинок на 12 квартир – 4 однокімнатних та 8 двокімнатних. 
До спорудження будинку були залучені кошти із державного бюджету – 6,0 млн.грн, міського – 10 млн.грн, обласного бюджету – 600 тис.грн та благодійні внески фізичних осіб – 1 млн.грн. Загальна вартість будівництва становить – 17,6 млн.грн.
Усі квартири в новобудові перебуватимуть у комунальній власності міста. 
До спорудження долучились: чеська організація «Людина в біді», БФ «Move Ukraine», Міжнародна організація з міграції в Україні, громада Битома, Брати Ордену Боніфратрів св. Йоана Божого, також свій дводенний заробіток перерахували працівники Дрогобицької міської ради.
Це вже друге житло, облаштоване для ВПО. У 2022 році ми реконструювали гуртожиток у Стебнику, де зараз живе 32 родини з числа ВПО.
Зараз на черзі перебувають 202 особи з числа ВПО, які потребують одержання тимчасового житла. Тому продовжуємо роботу в цьому ж напрямку.
У співпраці з благодійним фондом «Move Ukraine» плануємо облаштувати житло для проживання ВПО на вулиці Фабричній. Благодійний Фонд «Move Ukraine» вже тривалий час працює в Україні та моніторить процеси прийому та розміщення ВПО в громадах, відтак допомагає з облаштуванням соціального житла для переміщених осіб. 
Для кращої інтеграції ВПО в громаді, наприкінці року було створено Раду з питань ВПО при Дрогобицькій міській раді. В неї увійшли 15 активних переміщених осіб та 3 представники релокованих громадських організацій, які зараз активно працюють в нашій громаді.


Попри скерування підтримки військовим, ВПО та громадам, які постраждали від війни, мусимо забезпечувати стабільну роботу усіх сфер нашої громади. 

Медицина Дрогобицької громади 
На галузь охорони здоров’я під час війни припало додаткове навантаження. Окрім мешканців громади, допомогу надають ВПО та військовим.
Медичні установи поповнились новим обладнанням, а якість наданих послуг зросла. 
У підпорядкуванні відділу охорони здоров’я – 6 комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я Дрогобича і Стебника: автономізовані, ліцензовані та акредитовані заклади охорони здоров’я, які надають медичну допомогу мешканцям Дрогобицької ТГ, всьому Дрогобицькому району та сусіднім районам.
З квітня на базі Стебницької поліклініки функціонує відділ реабілітації пацієнтів. У червні у Стебницькій лікарні відкрили два капітально відремонтовані відділення - приймальне та інтенсивної терапії.
У листопаді у кардіології КНП "Дрогобицька міська лікарня" відкрили оновлену палату інтенсивної терапії. Тут тепер можуть розгорнути до 9 ліжкомісць для важких пацієнтів та надавати їм якісну медичну допомогу. В палаті інтенсивної терапії замінено вентиляційну систему й опалення, систему подачі кисню, є монітори пацієнта та тривожна кнопка виклику персоналу тощо.
У грудні 2023 року завершили термомодернізацію фасаду хірургічного корпусу у КНП "Дрогобицька міська лікарня". Роботи проводились у співпраці із ЛОВА за програмою «Пріоритетних інфраструктурних напрямків у Львівській області», зокрема – капітальний ремонт фасаду хірургічного корпусу з використанням енергозберігаючих технологій. Увесь комплекс робіт вдалось реалізували у співфінансуванні – 50% коштів надало місто, 50% – область.
На початку осені цього року було здійснено капітальний ремонт даху над адміністративним корпусом КНП «Дрогобицька міська лікарня №1». А також фінішували ремонтні роботи із заміни покрівлі над хірургічним корпусом лікувальної установи. Капітальна заміна покрівель над хірургією та адмінкорпусом – була вимушеним кроком. Оскільки дахи протікали та не бачили капітального ремонту десятки років. Окрім цього – аварійні покрівлі становили загрозу для підтоплень палат та дороговартісного, професійного медобладнання лікарні.
Впродовж 2023 року для покращення стану будівель було проведено робіт на загальну суму  47 млн 624, 176 тис. грн :
 
	 
№
	 
Назва  комунального некомерційного підприємства
	 
сума
	Джерело фінансування (кошти НСЗУ,платні послуги, місцевий бюджет)

	1
	КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР
	14167369,59
266438,40
13900931,19
	 
Кошти НСЗУ
Місцевий бюджет

	2
	КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР
	----
	 

	3
	КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР
	5488247,70
4215879,13
1272368,57
	 
Кошти НСЗУ
Власні надходження

	4
	КНП «Дрогобицька районна поліклініка» ДМР
	----
	 

	5
	КНП «Стебницька міська лікарня» ДМР
	   27847380,00
11049623,00
16797757,00
	 
    Кошти НСЗУ
Місцевий бюджет

	6
	КНП Болехівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» ДМР
	 
121181
	 
    Кошти НСЗУ
 

	 
	ВСЬОГО за 11 місяців 2023 року
	47624178,29
	 



Марина Слободніченко, заступниця Міністра з питань євроінтеграції 17 жовтня із робочим візитом відвідала Дрогобицьку міську лікарню №1 та Стебницьку міську лікарню.

Освіта Дрогобицької громади
У Дрогобицькій громаді функціонує 31 заклад загальної середньої освіти, з них: 
16 закладів загальної середньої освіти у Дрогобичі та Стебнику: 8 ліцеїв та 8 гімназій.
15 закладів загальної середньої освіти сіл Дрогобицької громади: 
11 гімназій, у яких функціонують 7 дошкільних підрозділів
3 ЗЗСО І-ІІІ ст., з них – один НВК
1 СЗШ І-ІІ ст. 
19 закладів дошкільної освіти 
4 заклади позашкільної освіти
ДЮСШ ім. І. Боберського 
Інклюзивно-ресурсний центр
Центр професійного розвитку педагогічних працівників
Дитячий будинок «Оранта»
У 2023 році заклади освіти отримали 5 автобусів «Школярик» у співфінансуванні 50 % міста:
· Добрівлянська гімназія;
· Рихтицька ЗЗСО;
· гімназія № 8;
· Стебницька гімназія № 6;
· Ліцей № 3 ім. В. Чорновола (для дітей з особливими потребами)
Впродовж року також вдалось якісно оновити матеріально-технічну базу навчальних закладів. Завдяки акумульованій гуманітарній допомозі від міжнародних партнерів навчальні заклади міста та громади отримали мультимедійні дошки, планшети, дитячі майданчики у співпраці з проектом GIZ «Improving civil protection in municipal partnerships with Ukraine» у кооперації з Engagement Global та налагодженими партнерськими відносинами з німецькою громадою Грайфсвальда. Від благодійного фонду «Чародійка» отримано STEM-конструктори, які розподілено пропорційно до кількості перших класів між закладами загальної середньої освіти та у закладах дошкільної освіти Дрогобича та громади. Окрім цього, коштами відділу освіти було закуплено ще два смарт-телевізори та два тенісні столи. 
У двох навчальних закладах міста відкрили IT-лабораторії Care.Schools за сприяння IT-компанії Solve.Care спільно з Concordia International College.
Care.Schools – це Міжнародна дистанційна школа, яка доповнює мережу середньої освіти в Україні та дозволяє дітям отримати подвійний атестат про закінчення середньої освіти України та Канади. Для комфортного навчання компанія Solve.Care надала Гімназії вісім ноутбуків. Кожна дитина має свій особистий кабінет, в якому їй призначені предмети, які перегукуються зі шкільною програмою.
Такі навчальні програми тепер доступні у Ліцеї імені Богдана Лепкого та Гімназії №10 імені Євгена Коновальця. 
Раніше, в межах освітньої реформи, у Дрогобичі провели реорганізацію закладів освіти, що упродовж останніх років демонструє спроможність шкіл до підвищення рівня надання освітніх послуг. На черзі реорганізація освітніх закладів у Стебнику та згодом у селах громади – цього вимагають норми, затверджені Міністерством освіти та науки України. 
Це болючий процес, який вимагає обдуманих кроків. Керівництво громади спільно з КУ «Інститутом міста Дрогобича» презентували всі розрахунки та провели неодноразові зустрічі з керівниками та колективами закладів загальної середньої освіти. Віримо, що спільно дійдемо компромісного рішення та завершимо цей процес з максимальними вигодами для освітньої сфери нашої громади.
Молодіжна політика, підтримка сімей
У місті систематично проводяться зустрічі з активною та ініціативною молоддю громади. Представники Молодіжної ради та Дитячого Парламенту активно долучаються до загальноміських заходів та часто ініціюють свої заходи.
«Молодіжний центр під КОЦом»
28 грудня офіційно відкрили відремонтоване та оновлене приміщення для дозвілля молоді. Приміщення вдалось капітально відремонтувати та оснастити меблями та м’якими пуфами для сидіння, а також необхідною технікою.
До становлення Центру долучились – партнери з Львівського офісу Дитячого фонду ООН, які допомогли із облаштуванням Центру, закупівлею сучасної техніки та меблів та профінансували частково діяльність центру. Імплементуючим партнером виступила ГО «ПІ «Теплиця». Також до доброї справи долучились Управління верховного комісара ООН у справах біженців, які посприяли із ремонтом Центру. Імплементуючим партнером виступило БФ «Рокада».
Центр також підтримала Рада Європи. Таким чином обсяг залученого фінансування на Молодіжний центр «Під КОЦОм» в межах проєкту Львівського обласного молодіжного центру «Розвиток мережі молодіжних центрів та просторів» склав більше 700 тис.грн.
Дрогобицька міська рада теж підтримала проєкт і виділила 200 тис грн., які скерували на реставрацію дерев’яних вікон будівлі та інші ремонтні роботи.
Підтримка породіль: місцева програма «Пакунок малюка»
Від початку повномасштабного вторгнення у Дрогобичі запровадили програму підтримки породіль, які народжують у Дрогобицькому пологовому. Матерям вручають пакунки з необхідними речами для новонароджених у перші дні життя. Цьогоріч вручили понад 600 таких пакунків. 
Спорт та фізичне виховання 
У спортивних школах та клубах міста займається близько 1 500 осіб, з якими займаються висококваліфіковані працівники. 
На пільгових умовах залучаються до занять фізичною культурою і спортом діти з обмеженими фізичними можливостями, діти-сироти, діти з малозабезпечених сімей, діти учасників бойових дій та діти з сімей тимчасово переселених.
Впродовж цього року реалізовано соціальний проект «Активні парки-локації здорової України», для реалізації якого було залучено три тренера-координатори, які проводили заняття з фізичної активності з різними верствами населення на різних локаціях Дрогобицької територіальної громади.
З вересня 2023 року було запроваджено пілотний проект «Шкільні спортивні ліги» на 2023-2024 навчальний рік, серед учнів закладів загальної середньої освіти Дрогобицької територіальної громади, з чотирьох видів спорту: волейбол, пляжний волейбол, баскетбол, бадмінтон на реалізацію якого, для заохочення і розвитку масового спорту серед дітей та молоді, було використано 89 200 грн. У проекті передбачається залучити близько 1200 дітей нашої громади
У жовтні у Дрогобичі відбувся другий благодійний півмарафон
Забіг згуртував понад 500 спортсменів із різних куточків України, серед яких і діти. Учасники змагань бігли на кількох дистанціях: 21 км, 10 км, 5 км.
З метою морального і матеріального заохочення спортсменів для досягнення високих спортивних результатів у 2023 році виплачено стипендії та винагороди з олімпійських та неолімпійських видів спорту спортсменам та їх тренерам в розмірі – 301  000 грн.
На території Ліцею №2 завершено будівництво спортивного комплексу (спортивний майданчик з синтетичним покриттям та спортивний майданчик з тренажерним обладнанням).
У спортивному залі Дрогобицької ДЮСШ ім. І. Боберського зроблено капітальний ремонт.
Культура і туризм
З початку повномасштабного вторгнення росії на українські землі усі культурні заходи, які організовують у місті та громаді мають благочинну мету – збір коштів на потреби ЗСУ. 
Від початку 2023 року зібрано 1 362 406 тис. грн. 
До проведення заходів та збору коштів залучені всі заклади культури громади, творчі колективи, театри, мистецькі школи, народні доми Дрогобицької ТГ, музей «Дрогобиччина», Централізована бібліотечна система.
Цього року вперше святкували усі свята за новим календарем. 
Газдиня Фест: зібрано 90 135 гривень
Фестиваль галицьких традицій проходить вже втретє у місті. Мета дійства – пропагувати смачну галицьку випічку та об’єднати територіальну громаду спільною ідеєю: різдвяним духом, який попри війну маємо примножувати та спільно із нашими традиціями передавати підростаючому поколінню.
Флешмоб «Дрогобиччина колядує»
Цього року стартував флешмоб коляди по церковних парафіях громади за участі влади. Коляду підсилили творчими колективами міста – Легенда, Боян Дрогобицький, Верховина, музична школа №1, колектив народного дому «Каменяр». 
Дрогобицькою міською радою виділено кошти в сумі 500,0 тис. грн. у межах співфінансування на реставрацію пам’яток національного значення дерев’яних церков: Святого Юра та Воздвиження Чесного Хреста.
Туризм
За 2023 рік КП "Туристично-інформаційний центр Дрогобича" проводив безкоштовні екскурсії для військовослужбовців та їхнії родин, для підопічних БФ "Назарет", для ВПО, для самотніх людей літнього віку, для сімей у скрутних життєвих обставинах тощо. 
ТІЦ м. Дрогобича підисав Меморандум про співпрацю з Державним історико – культурним заповідником «Тустань».
КП «ТІЦ м. Дрогобича» та Державно історико – культурний заповідник «Тустань» з липня по жовтень 2023р. запровадили спільний квиток, яким скористалось 910 осіб.
Протягом квітня 2023 року спільно з  Дрогобицьким науковим ліцеєм ім. Б. Лепкого організували навчальний проект «Школа амбасадорів Дрогобича. Юніори». 
Також підписали Меморандум про співпрацю з розвитку туристичного потенціалу регіону  із ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова».
Декомунізація
З 2022 року в місті почала роботу спеціальна комісія з питань дерусифікації та перейменування і присвоєння назв вулицям, провулкам, паркам, скверам у межах Дрогобицької громади. 
Розпочали дерусифікацію з Вічного вогню.
Перейменували більше 20 назв вулиць у Дрогобичі, Стебнику. Завершуємо роботу в селах, аби повністю позбавитись пережитків комунізму.
Демонтовано пам’ятні знаки, що містили комуністичну символіку, у селах Новошичі та Раневичі.
Пам’ятник Григорію Геврику позбавили радянської символіки.
Зі стелі Дрогобицького Народного дому імені Івана Франка.демонтовано п’ятикутну зірку.
Підготовлено рішення сесії та відповідні листи щодо переміщення пам’яток історії «Дві індивідуальні могили радянських воїнів» (с. Михайлевичі) та «Кладовище радянських воїнів» (м. Дрогобич) з публічного громадського простору.
Інфраструктура та благоустрій
Попри всі обмеження на видатки з місцевого бюджету, допомогу армії та ВПО, у 2023 році вдалось виконати низку капітальних та поточних ремонтів доріг. 
Роботи з капітального ремонту в 2023 році тривали на 13 об’єктах. Станом на 28.12.2023 року уже завершено основні ремонтні роботи на 7-ми вулицях, ще 6 перебувають в роботі. Капітальний ремонт провели на вулицях: Чмоли, Академіка Люльки, Тураша, Кобилянської (Стебник), Цвинтарна, Грінченка та провулку Трускавецького у селі Раневичі.
Ведуться ремонтні роботи на вулиці Зварицькій, Війтівська гора, Нова.
Значна увага цього року приділялася також поточному ремонту доріг. Зокрема, на замовлення Департаменту було проведено поточний ремонт 34-х вулиць, а саме: 
У Дрогобичі 22-і вулиці - Трускавецької; Завалля; вул. П. Орлика (від вул. М. Грушевського до вул. Л. Українки); Театральної; Музичної; Жупна; Солоний Ставок; Д. Галицького; Ю. Дрогобича; Міцкевича; Січових Стрільців; Фабрична; Братів Кицилів; Тарнавського; Бориславської; Прорізна; 22 Січня (від перехрестя вул. В.Великого –вул. Сагайдачного до перехрестя вул. 22 Січня – вул. С.Наливайка); Лесі Українки; Стрийської; Самбірської (від буд. №72 до буд №74/6, від буд. №84 до виїзду на вул. Самбірська, біля буд №108/3); Коновальця (біля буд №3, 7/1, 7/7, 9/1, 9/2, 15/1); Холмської; 
У Стебнику 11 вулиць - Січових Стрільців; Куліша; Калнишевського; Грушевського; С. Бандери; Володимира Великого; Трускавецька (від будинку №13 до межі м. Стебник); Нова (від будинку №5 до будинку №56); Іваника Володимира; Стуса (від будинку №28 до будинку №36); Володимира Великого ( біля будинків №4-6); с. Медвежа 1 (одна) вулиця - Долішня. 
Загальна площа відремонтованого покриття 16 458,5 м2, на загальну суму 17 796 712,8 грн.
Паралельно у Дрогобичі виконали роботи з відновлення тротуарних доріжок на вулиці Володимира Великого біля будинку №50 та на вулиці Стрийській біля будинку №83.
В цьому році вдалось капітально відремонтувати 4 дитячі майданчики, які розташовані в районах багатоповерхової забудови.

Програма 60 на 40
Програма співфінансування проектів благоустрою 60 на 40 тобто 60% вартості робіт покривалося за кошти міського бюджету, решту 40 % це внесок громади. В межах Програми реалізовано 14 проектів на загальну суму 2 мільйони 600 тисяч гривень. 
 
Проекти енергозбереження:
Завдяки супроводу КУ «Інститут міста Дрогобича» три ОСББ Дрогобицької громади змогли скористатись програмою «Енергодім». 
ОСББ “Перлина” 
ОСББ «Соломія – 2016»
ОСББ “Павлін” (м.Стебник)
Також КУ «Інститут міста Дрогобича» реалізовує низку проектів спрямованих на підтримку мешканців громади та ВПО. 
Впродовж кількох років на вулицях міста впроваджують заходи зі сталої мобільності: впорядковують рух транспорту, облаштовують інфраструктуру. Станом на сьогоднішній день на пішохідних переходах, де трапляються ДТП, встановлено додаткові освітлювальні конструкції для попередження водіїв. На вулицях Михайла Грушевського та Лесі Українки облаштували підняті пішохідні переходи.
Триває ремонт трьох світлофорів на вулицях Грушевського, біля ліцею №16, Сагайдачного, біля ліцею №1 та світлофор на перетині вулиць Стрийська-Раневицька. 
Додатково на всіх об’єктах буде облаштовано контрастне освітлення пішохідних переходів та нові дорожні знаки. Дорожню розмітку планують відновити весною.
Парковки
Для боротьби з хаотичним паркуванням в центральній частині міста облаштували низку автомобільних парковок, які працюють як на платній, так і на безкоштовній основі. Окрім цього, під час планових капітальних та поточних ремонтів, на дорогах належної ширини наносять розмітку під додаткові паркомісця.
Розглянуто 4777 адміністративних справ про вчинення адміністративних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 3 ст. 122 КУпАП та ч. 1 ст. 152-1 КУпАП. За порушення правил паркування громадянами сплачено 1467686,37 грн.
Безкоштовні паркомісця в центральній частині Дрогобича доступні на низці наступних вулиць:
– вул. Трускавецька (навпроти церкви Святої Трійці),
– вул. Бориславська (Дія Центр, Перлина, Нова Пошта, навпроти церкви Святої Трійці),
– вул. Данила Галицького (Укртелеком),
– вул. Шевченка,
– вул. Івана Франка (починається від вул. Нижанківського до Л. Українки),
– вул. Л. Українки (навпроти Укрінбанку та навпроти пам’ятника Тарасу Шевченку),
– вул. П. Орлика,
– вул. Стрийська (від. Церкви Петра і Павла до вул. Дацка),
– вул. Мазепи (дитячий світ),
– вул. Театральна.
На чотирьох платних парковках Дрогобича діє зручна система мобільного паркування через застосунок UNIP. За допомогою мобільного додатку, водії мають змогу знайти парковку, прокласти маршрут на карті та оплатити послугу паркування за допомогою банківської карти безпосередньо через застосунок. Паркування через мобільний додаток доступне на чотирьох локаціях, де облаштовано паркувальні майданчики та паркомати — вулиця Івана Франка, Пилипа Орлика, Данила Галицького та Миколи Лисенка.
Окрім цього, на інтернет-порталі ДМР у рубриці «Smart City» доступна інтерактивна мапа парковок міста.
Цифровізація
Для якісної комунікації у Дрогобичі активно застосовують сервіси електронної демократії – які допомогають моніторити громадську думку, оперативно проводити опитування та шукати вирішення тих чи інших питань в спірних ситуаціях.
Дрогобич активно використовує електронні сервіси:
-	Сервіс Електронних петицій
-	Сервіс Електронних консультацій
-	Сервіс Відкрите місто (дає можливість зареєструвати скаргу чи заявку про необхідність вирішення якоїсь проблеми в житлово-комунальному секторі та відслідковувати процес її вирішення відповідальними службами).
-	Оперативні опитування за допомогою тематичних Google-форм
-	Консультації, громадські обговорення в zoom та офлайн
Окрім використання е-сервісів мешканці можуть писати та подавати проекти на:
· Громадський бюджет (тимчасово призупинене фінансування з початком повномасштабної війни)
· Шкільний громадський бюджет
· Молодіжні проекти – Молодіжна рада, яка діє при Дрогобицькій МР працює над реалізацією трьох проектів: «Форум про статеве виховання», «Курси етики для молоді та батьків» та «Українське кіно просто неба».

Економіка та бізнес
В минулі роки збитків бізнесу завдавала пандемія коронавірусу, в час війни підприємцям прийшлось ще важче. Особливо тим, хто постраждав від ворожих атак, або ж був змушений перевозити свої потужності до безпечніших регіонів.
Дрогобицька громада активно розвивається, ми систематично проводимо зустрічі з підприємцями, фермерами, представниками бізнесу. Надаємо допомогу бізнесу релокуватись до нашої громади та налагодити тут діяльність.
Працюючий бізнес – це запорука сильної економіки та належної сплати податків. Від цього напряму залежать доходи громади та обороноздатність країни в цілому.
Відкриття торгового центру "Парк"
У червні відкрили торговий центр "Парк" та сучасний дитячий майданчик поряд. 
Окрім облаштування торгового центру, відповідно до умов договору, орендар взяв на себе зобов’язання провести низку робіт з метою покращення інфраструктури території парку: облаштували автомобільну стоянку, спорудили дитячий майданчик зі штучним покриттям, площею 2500 м², забезпечили вуличне освітлення та розпочали облаштування благоустрою території парку.
Дякуємо місцевому бізнесу, який проявляє активну позицію – як в підтримці військових, так і в проведенні важливих для громади заходів.
У Дрогобичі для підприємців регіону проводять різноманітні тренінги.
Соціальні служби 
Соціально вразливими категоріями населення у Дрогобицькій громаді опікуються Дрогобицький міський центр соціальних служб, Управління соціального захисту населення та Територіальний центр соціального обслуговування. 
Дрогобицький міський центр соціальних служб 
Впродовж 2023 року на обліку Центру перебувало 2 450 сімей, які опинились у  складних життєвих обставинах, в яких виховується 4 996 дітей.
Працівники центру постійно комунікують та працюють з діючими військовослужбовцями, ветеранами АТО/ООС та членами їх родин, з родинами загиблих/померлих, зниклих безвісти та у полоні воїнів.
Працюючи з родинами  організовано та проведено в 2023 році:
- для дітей загиблих/ зниклих безвісти та у полоні воїнів ДМТГ відпочинкову поїздку у Домброва – Тарновська Республіки Польща. Охоплено 10 дітей ;
- для родин Героїв відпочинкову  поїздку у Гміну Чорний Дунаєць Республіки  Польща. Охоплено 50 осіб ;
- вручено шкільне приладдя дітям загиблих/ померлих, зниклих безвісти та у полоні воїнів до дня Незалежності України та дня знань ( 100 пакунків); 
- вручено солодкі подарунки дітям загиблих/ померлих, зниклих безвісти та у полоні воїнів ДМТГ до Дня св. Миколая  (108 пакунків).
Також для дітей захисників організовано різноманітні  заходи змістовного дозвілля, їх залучено до творчих майстер-класів,  пізнавальних занятть та екскурсій,  перегляду  фільмів та вистав.  Діти відвідали:  парк «Уруру»  м. Львів,  Океанаріум  м. Львів,  МакДональдс м. Львів, розваги в HBK «Zefir»,  кінотеатр «Злата» м. Дрогобич, дельфінарій «Оскар» м. Трускавець та ін.
Всього проведено 32 заходи.
Діяльність Психологічної служби 
Психологічна допомога спрямувалась на подолання наслідків травм війни та на випередження ПТСР.
В ДМЦСС працює команда психологів, які надають психологічну підтримку, індивідуальне консультування, проводять арт-терапевтичні заняття, психо-соціальні, інтеграційні заходи, організовують та проводять тренінги зі стресостійкості та семінари з ведення конфліктів та збереження ментального здоров’я. 
Ефективним методом психологічної підтримки родин Героїв є групи взаємопідтримки  матерів та дружин загиблих Героїв Дрогобицької громади, які відбуваються щотижнево у форматі зустрічей. Зустрічі спрямовані на створення простору для взаємопідтримки в умовах наявного високого рівня емоційного напруження. 
Окремо працюють групи взаємопідтримки дітей військовослужбовців, які спрямовані на стабілізацію психологічного стану дитини, зниження емоційної напруги, коли хтось із батьків на війні.
Психологічною службою організовано  тренінги для батьків, дітей, освітян, медичних працівників, представників органів місцевого самоврядування та державних установ, що у своїй безпосередній діяльності надають послуги мешканцям нашої громади.
Діяльність Дитячого парламенту 
При Дрогобицькому міському центрі соціальних служб вже понад 6 років діє Дитячий парламент, який об’єднав навколо себе небайдужу молодь, яка прагне до позитивних змін навколо себе. Активне  залучення дітей  до діяльності громади, сприяння розвитку їхніх лідерських та підприємницьких здібностей, реалізація проектів  – основні напрями активної діяльності парламентарів. До роботи парламенту залучено понад 40 дітей.
15 парламентарів взяли участь у міжнародному проекті «Між містом: Битом – Дрогобич». Це спільний проект Дитячого парламенту та молоді з м. Битом. Впродовж 10 днів діти разом з польською групою молоді працюючи у форматі тренінгів, воркшопів з використанням неформальної освіти, проводили дослідження  на тему спільних історичних зв’язків між містами Битом та Дрогобич, розширення знань та підвищення інтересу молоді до історії власного регіону.
Проект «За Крок від дому» –  це проєкт Дитячого парламенту для дітей нашої громади. Діти для дітей – такий задум проєкту. Впродовж літнього періоду для дітей, які не залучені до відпочинку та оздоровлення у літніх таборах під час літніх канікул організовано 10 ігрових майданчиків та проведено вуличні ігротеки для дітей громади, в тому числі для дітей соціальних категорій та дітей із сімей внутрішньо-переміщених осіб. Такі ігрові майданчики діяли по всій території Дрогобицької громади, зокрема і в старостинських округах.
Управління соціального захисту населення
З метою виконання заходів в сфері соціального захисту управління соціального захисту населення надає різного роду соціальні допомоги та компенсації із залученням коштів усіх рівнів.
Державний бюджет. Одним із основних напрямків діяльності управління є забезпечення призначення, нарахування та виплата 16 видів державних соціальних допомог і компенсацій. За звітний період загальна сума складає 183,6 млн грн.
Додаткові соціальні гарантії пільговим категоріям населення (щомісячно), а саме: соціальні стипендії студентам (курсантам), компенсація за продукти харчування громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, компенсація додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, щорічна компенсація на оздоровлення та професійну втрату працездатності громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, соціальна та професійна адаптація постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Загальна сума зазначених вище виплат - 4,4 млн грн.
У 2023 році 8 ветеранів війни забезпечені житлом відповідно до державних програм, а саме: 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 6 учасників АТО з числа внутрішньо переміщених осіб та 1 особа з інвалідністю внаслідок війни (травма отримана під час Революції Гідності). Загальна сума грошової компенсації 16,7 млн грн.
Технічні засоби реабілітації. У звітному періоді до управління звернулось 452 особи.
Пріоритетним напрямком у роботі з дітьми з інвалідністю є забезпечення заходами з реабілітації відповідно до постанови КМУ від 27 лютого 2019 р. № 309. Станом на 28.12.2023р. сплачено 49 договорів на суму 910,5 тис. грн для проходження реабілітації 48 дітей з інвалідністю.
За кошти обласного бюджету управління проводить виплати у межах реалізації обласних програм: комплексна програма соціальної підтримки у Львівській області учасників АТО (ООС) та їхніх родин, бійців-добровольців АТО, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2021 – 2025 роки та комплексна програма соціальної підтримки окремих категорій громадян Львівської області на 2021-2025 роки.
Назагал управлінням проведено виплат з обласного бюджету на суму 4,7 млн. грн для 640 одержувачів.
Міський бюджет. У межах Дрогобицької міської територіальної громади працюють 3 комплексні програми, 6 міських програм та 9 порядків виплат допомог.
Програмами охоплено такі категорії громадян: особи з інвалідністю І групи (лежачі, з вадами зору), сім’ї, в яких зареєстровано двоє і більше непрацюючих осіб з інвалідністю, воїни УПА, реабілітовані, політв’язні, сім’ї, які виховують дітей з діагнозом дитячий церебральний параліч, одинокі особи з інвалідністю, які проживають у муніципальному будинку, особи, які опинилися у складних життєвих обставинах.
З метою соціальної підтримки Захисників України та членів їх родин проводяться виплати одноразових адресних грошових допомог Захисникам та Захисницям України, учасникам АТО/ООС в разі отримання поранення, контузії, каліцтва чи захворювання, родинам загиблих Захисників та Захисниць України, одноразової компенсації на оплату житлово-комунальних послуг добровольцям та родинам Героїв Небесної Сотні з бюджету міської територіальної громади.
Упродовж звітного періоду управлінням виплачено 9,1 млн грн для 3316 мешканців громади.
Дрогобицький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
За 2023 рік терцентром було надано послуги 1353-м особам та надано 115 114 послуг.
Станом на кінець року на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома перебувають 257 осіб.
Спеціалістами терцентру була надана допомога у оформленні субсидії для 38 одиноких.
У терцентрі діє пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації. За вищезазначений період засобами реабілітації забезпечено двох осіб.
З метою вирішення питань щодо влаштування осіб до відповідного суб’єкта надання соціальних послуг, фахівцем із соціальної допомоги вдома було здійснено 18 виїздів за місцем проживання громадян для проведення оцінювання потреб осіб у соціальних послугах.За цей період надавалися послуги перукарем та швеєю:
Для отримання адресної грошової допомоги була надана допомога у оформленні необхідних документів 76 одиноким непрацездатним громадянам. За вищезазначений період було надано допомогу в розмірі 45 300 грн.
За 2023 рік надано адресної натуральної допомоги у вигляді продовольчих та промислових товарів на суму 656 478 грн, в т.ч. 434 478 грн – спонсорські кошти, 222 000 грн – бюджетні кошти.
за бюджетні кошти:
– до Великодніх свят 19 квітня 400 одиноких осіб отримали продукти харчування (масло, яйця, паска) на суму 50 456 грн;
– до Дня Незалежності 18 серпня було сформовано 400 продуктових наборів на суму 42 100 грн, до яких увійшли цукор, олія та гречка;
– 21 вересня до Дня людей похилого віку було сформовано 350 продуктових наборів (гречка, рис, цукор, вівсяні пластівці, олія, кавовий напій) на суму 55 475 грн;
– до Дня святого Миколая 6 грудня було сформовано 400 подарункових наборів цукерок вартістю 65 968 грн;
– 5 грудня 348 одиноких осіб отримали струцлі до Різдвяних свят на суму 8 001 грн.
Акція Святого Миколая 
Щорічно, напередодні різдвяно-новорічних свят з ініціативи міського голови Дрогобича Тараса Кучми у громаді реалізовують благочинну акцію – «Гаряча лінія Святого Миколая». Акція триває уже з 2018 року та покликана підтримати і подарувати радість дива тим, хто його потребує найбільше.
Впродовж грудня місяця багатодітні сім’ї громади, родини, які потребують підтримки та перебувають у скрутних життєвих обставинах, люди з числа ВПО, люди з інвалідністю, самотні та одинокі мешканці громади отримували символічні пакунки підтримки та подарунки з нагоди свят.
Цьогоріч, подарунки були скромніші, ніж у попередні роки, оскільки триває війна, відтак, пакети допомоги формували з продуктів та речей першої необхідності. Так, спільними зусиллями, завдяки підприємцям міста, благодійним фондам, структурним підрозділам міської ради, а також волонтерському штабу «Українська команда» благодійну акцію у 2023 році вдалось реалізувати доволі масштабно та охопити понад 600 сімей дрогобицької громади. Окрім цього, для підопічних терцентру вдалось закупити та сформувати 400 пакунків із солодощами.
Міжнародна підтримка
Світова спільнота продовжує підтримувати Україну в боротьбі з агресором та надсилає у міста різного роду потрібну допомогу. В час повномасштабної війни та щоденного протистояння ворогу, Дрогобицька громада намагається скеровувати максимум зусиль для підтримки військових та допомоги українцям, які залишились без даху над головою. Завдяки налагодженій співпраці з закордонними партнерами та міжнародними благодійними організаціями, місто отримує необхідну комунальну техніку, медичне обладнання, шкільну техніку, гуманітарну допомогу для внутрішньо переміщених осіб тощо. 
Від Кракова – Дрогобичу
Із повномасштабним вторгненням країни-терориста на українські землі – одним з перших сформував гуманітарний вантаж та скерував його до Дрогобича Водоканал міста Кракова на чолі із його президентом Пйотром Зєнтарою. Таким чином польські партнери із перших днів війни підтримали місто та вимушено переміщених осіб необхідними речами.
На початку 2023 року Водоканал Кракова скерував у Дрогобич дві водовозки, які можна використовувати для доставки питної води у різні куточки громади.
23 серпня пожежний автомобіль від Добровільної пожежної дружини міста Краків передали для 7 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Львівській області, який дислокується в Дрогобичі.
У листопаді цього року КП «Дрогобичводоканал» польські партнери передали каналізаційну машину та лічильник для пошуку прихованих витоків. 
Окрім цього, Краків систематично підтримує Дрогобицьку громаду та скеровує гуманітарні вантажі для підтримки ВПО, які проживають у громаді, а також допомогу для медичних закладів міста. 
Допомога з Німеччини
Завдяки проекту Giz отримана гуманітарна підтримка включала в себе три пакети допомоги: шкільний, комунальний та енергетичний. 
Так, Дрогобич отримав 5 генераторів, вуличні ліхтарі, планшети, парти в кількості 13 штук з регулюванням висоти та стільці до них кількістю 26 штук, вчительські столи та крісла, вуличні дитячі майданчики та інтерактивні дошки. 
Допомога з Франції
У січні цього року КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» отримала медичні ліжка з електричним приводом, тумбочки, ноші для перевезення пацієнтів та інші засоби необхідні у роботі лікарів та медсестер.
Стоматологічне відділення КНП «Дрогобицька міська поліклініка» також отримало медичну допомогу з Франції. У складі допомоги поліклініка отримала вартісне та необхідне стоматологічне обладнання для діагностики, лікування та стерилізації інструментів.
Завдяки налагодженій співпраці з громадською ініціативою «Допоможемо разом», Стебник отримав 46 пластикових вікон для Гімназії №18. Профінансував реалізацію проекту благодійний фонд “Fondation de France”.
Під час благодійних виступів у Франції Заслужений Прикарпатський ансамбль пісні та танцю України «Верховина» зібрав 12 тисяч євро
Наприкінці вересня офіційна делегація з Дрогобича відвідала французьку комуну Pays Sabolien та підписала угоду про партнерство. Під час візиту, Заслужений Прикарпатський ансамбль пісні та танцю України «Верховина» провів у Франції благочинні концерти у Сабле-сюр-Сарт та Ле Мані. 
За час поїздки вдалось зібрати 12 000 євро (що становить близько 460 000 гривень). Кошти вдалось акумулювали завдяки проведеним концертам, продажу сувенірної продукції із українською символікою та внескам меценатів із Спільноти комун Pays Sabolien, з якими Дрогобич має налагоджені партнерські відносини.
Міжнародна фундація «International Medical Corps UK» передала 5 пологових ліжок, 4 пульсоксиметри неональні, білірунометр та 4 змішувачі кисню Optiflow. 
Міжнародні та українські партнерства
Угода про партнерство з Францією
У вересні між Дрогобичем та спільнотою комун Pays Sabolien підписано угоду про партнерство і співпрацю. Це дасть можливість зміцнити та розширити співпрацю між країнами та залучати більше гуманітарної допомоги. Вже під час візиту офіційної делегації та ансамблю "Верховина" вдалось зібрати 12 тисяч євро. На початку повномасштабного вторгнення спільнота комун надала прихисток біженцям з України. 
Договір про співпрацю з містом Ромни (Сумщина)
Підписані угоди відкривають нові можливості для спільного розвитку, обміну досвідом та ресурсами між громадами Дрогобича та Сумщини. Зокрема, планують налагодити співпрацю в галузі туризму, молодіжної політики та освітньої сфери, а також розгорнути реалізацію спільних культурних, спортивних та економічних ініціатив. Цього тижня Дрогобич готується прийняти 16 дітей загиблих військових з Ромнів та організовує для них цікаве дозвілля на території Дрогобицької громади. 
Візити офіційних представників та міжнародних фондів
За весь час ми мали десятки офіційних зустрічей, потенціалом та досягненнями Дрогобицької громади цікавляться як сусідні громади, так і міжнародні фонди та муніципалітети. 
Протягом року, що минув Дрогобич відвідали:
- представники ПРООН;
- представники Данської ради у справах біженців;
- представники Міністерства у справах ветеранів;
- представник організації “Stand with Ukraine” (Франція) Тади Тулуз;
- віце-консул посольства Республіки Польща у Львові Бартош Шеліга;
- президент міста Кракова Яцек Майхровський;
- представники Благодійного фонду "Move Ukraine";
- делегація міста Храстник (Словенія) на чолі з міським головою Марко Функлом;
- голова Державної служби якості освіти України Руслан Гурак;
- заступниця Міністра охорони здоров'я з питань євроінтеграції Марина Слободніченко;
- делегація із Сокальщини та Червонограда;
- делегація з Конотопа;
- міський голова Кам'янки.
Візит президента Кракова та вручення відзнак "Почесний громадянин Дрогобича"
23 серпня, у День Державного Прапора України, Дрогобич відвідав президент Кракова Яцек Майхровський та керівник Краківського водоканалу Пйотр Зєнтара. 
Під час офіційного візиту Яцек Майхровський зустрівся з представниками польської громади в Дрогобичі і вручив представникам польської суботньої школи підручники та сертифікат на суму 20 тисяч злотих. 
Подарунки від польської делегації отримали і дрогобицькі надзвичайники. Яцек Майхровський вручив керівництву Дрогобича та рятувальникам міста ключі від пожежного автомобіля.
Кульмінацією візиту польської делегації стало нагородження багаторічного керівника Краківського водоканалу Пйотра Зєнтара відзнакою «Почесний громадянин Дрогобича». Відзнаку вручили під час офіційної святкової сесії до Дня державного прапора.
6 грудня, з нагоди Дня Збройних Сил України вручили відзнаку "Почесний громадянин Дрогобича" президенту Битома Маріушу Волошу. 
Місто Битом та його громада однією з перших почала скеровували гуманітарні вантажі допомоги у місто Котермака із початком повномасштабного вторгнення – це були і карети швидкої, які рятували воїнів на лінії фронту і медикаменти, і генератори, і одяг та продукти харчування для ВПО, побутова техніка та будівельні матеріали для спорудження житла для переміщених осіб, а також прийом внутрішньо забезпечених осіб та забезпечення їх усім необхідним. Допомога надходить і до сьогодні.
Вшанування пам’яті полеглих Героїв
Багато мешканців Дрогобицької громади стоять на захисті нашої держави. Попри маніпуляції, які поширюють у соціальних мережах, в числі захисників є багато працівників структурних підрозділів міської ради. Близько 50% чоловіків, які працюють у міській раді були або є діючими військовослужбовцями. Хтось зараз у статусі ветерана війни, а хтось надалі продовжує захищати країну.
На жаль, війна не проходить без болючих втрат. Наша громада теж сповна несе їх, – ми щотижня, а іноді й кілька разів в тиждень зустрічаємо траурні конвої з полеглими Героями. 
Важливо –  гідно вшановувати пам’ять усіх, хто через повномасштабне вторгнення поліг смертю Героїв за Україну. Інтенсивно триває робота над облаштуванням електронного пантеону Героїв та Алеї пам’яті полеглих Героїв. Її планують встановити в парку Степана Бандери. 
Вже розроблено інтернет-портал Електронного Пантеону Героїв, який працюватиме на базі порталу Дрогобицької міської ради, триває наповнення порталу інформацією та фотографіями про загиблих Героїв – вихідців Дрогобицької громади. 
Паралельно триває робота над облаштуванням Алеї у Дрогобичі, яка вшановуватиме пам’ять всіх полеглих Героїв. Її планують облаштувати в парку Степана Бандери.
Проект дизайну майбутньої пам’ятної Алеї розробила дружина загиблого Героя Руслана Сиксоя (Ультраса), художниця Христина Соломчак.
За задумом авторки – Алея має постати у вигляді арки, яка міститиме металеві плити з нанесеними зображеннями полеглих Героїв. Обрамлення арки буде виконане у вигляді вишиванки, яка світитиметься в темну пору доби. Білі птахи на арці символізуватимуть душі Героїв, які віддали своє життя за Україну.
Окрім цього, усі потреби військових, ветеранів та їхніх родин намагаємось закривати та надавати максимальну підтримку та психологічну допомогу. З цією метою вже пів року у міській раді працює відділ соціально-психологічної, правової підтримки та взаємодії з захисниками, захисницями та членами їх сімей. 
Зупинись, перехожий!
Відділ сім’ї та молоді, спільно з представниками Молодіжної ради та школярами навчальних закладів міста кілька місяців поспіль, проводять в центрі Дрогобича акцію «Зупинись, вшануй, пам’ятай!». Школярі виходять зранку на центральну площу Дрогобича із плакатами в руках і тим самим закликають перехожих зупинитись на хвилину та віддати шану полеглим воїнам.

На жаль, війна триває. Тому мусимо кожен на своєму місці робити максимум для підтримки наших воїнів та працювати над забезпеченням надійного тилу.
Дякую всім, хто долучається до важливих ініціатив та проявляє свідому позицію. Всім, хто не піддається маніпуляціям та не дозволяє розділити нас.
Разом – ми сильніші. Тому рухаємось далі до перемоги.

