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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВІДДІЛ 

ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03

E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: http://www.drohobych-rada.gov.ua


 15.11. 2024 р.    № 41   
на вик. доручення міського голови 

від 28.10.2024 р. № 108/1.1-6-д

ЗВІТ

організаційного відділу

Дрогобицької міської ради

за період з 01.06.2023р. по 31.10.2024р.

В 2023 року організаційний відділ розробив Програми, які затверджені сесією міської ради і якими відділ користується у своїй роботі на 2024 рік:

А саме:

- Програму про відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед  Дрогобицькою територіальною громадою  на 2024 рік, яку затверджено на сесії Дрогобицької міської ради.

- Програму з міжнародного і транскордонного співробітництва та європейської інтеграції Дрогобицької територіальної громади на 2024 рік, якою відділ користується при прийомі іноземних делегацій, а також під час візитів керівництва міста за кордон.

За звітний період було сформовано 52 тижневих планів робіт секторів, відділів, управлінь виконкому Дрогобицької міської ради.
Підготовлено 58 розпоряджень міського голови, та 7 рішень сесії міської ради.

Організовано та проведено понад  18 організаційних комітетів. 

За звітний період в організаційний відділ надійшло близько 129 листів та звернень, на які дано відповіді. 

Підготовлено  близько 600 грамот та подяк міського голови.

Відділ за дорученням керівництва скликає на наради керівників підприємств, організацій та установ міста, відділів, управлінь і служб міської ради.

Організаційний відділ постійно забезпечує організаційну підготовку проведення робочих зустрічей керівництва міської ради, прийому посадових осіб, почесних гостей, зарубіжних делегацій. 

Протягом звітного періоду проведено низку організаційних та підготовчих заходів, які були приурочені святковим та пам’ятним датам, знаменним та суспільно-політичним подіям. 

Одним із найважливіших напрямків роботи, яку у військовий час  виконує організаційний відділ - поховання Героїв, які загинули під час війни.

За звітний період було організовано  76 поховань. Здійснюючи підготовку до похорону, відділом проводяться ряд підготовчих робіт, а саме: погодження усіх деталей з рідними Героя, забезпечення транспортування до міста (села), забезпечення труною, хрестом та прапором, підготовка місця поховання, забезпечення присутності священників, організація похоронного конвою, організація зустрічі Героя вулицями міста, організація зустрічі на Перехресті Героїв та Площі Ринок, організація та забезпечення поліцейським супроводом, друк портрета загиблого Героя, анонсування та висвітлення даної події у соцмережах,  транспортне забезпечення у день похорону, повідомлення навчальному закладу, підприємства, в якому навчався Герой, забезпечення присутності на похороні членів Добровольчого об'єднання Територіальної оборони.  Забезпечуючи похорон відділ тісно співпрацює з військовим комісаріатом та військовою частиною А 1108, а також з низкою інших структурних підрозділів виконавчого комітету Дрогобицької міської ради. До поховання також залучаємо молодіжні громадські організації, учнів та студентів з метою патріотичного виховання. 

 Організаційний відділ регулярно забезпечує керівництво міста подарунковою продукцією для вручення з нагоди пам’ятних та ювілейних дат.

Організаційний відділ регулярно забезпечує керівництво міста квітковою продукцією для вітань та покладання кошиків квітів до пам’ятників. 

Урочистості з нагоди Дня народження Тараса Шевченка, з нагоди перепоховання Тараса  Шевченка, Свята Героїв, Дня Конституції,  Дня Державності України, Дня міста, День Збройних Сил України, Дня національної єдності  були проведені у новому форматі з дотриманням усіх вимог військового часу. 

За звітний період керівництвом міста ьуло підписано низку договорів про співпрацю, а саме :

Франція (угода побратимства) - спільнота комуни Pays sabolien в особі її президента пана Даніеля ШАВАЛЬЄ підрисаний 29 вересня 2023р. 

м.Ромни (Україна, Сумська обл.) (договір про співпрацю, підрисано 11 листопада 2023р)

м.Нова Одеса (Україна, Миколаївська обл.) - Меморандум про співпрацю між Дрогобицьькою міською радою та Новоодеською міською радою, підписано 17 липня 2024року.  у м.Дрогобичі.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Договір про співпрацю між Миргородською та Дрогобицькою територіальними громадами - 08 вересня 2024 рік

м.Сагунто (Іспанія) - Протокол про побратимство між містами Сагунто та Дрогобич , підписаний вересень 2024рік.

м.Сен-Джордж (Гренада) - Меморандум про встановлення партнерських відносин між м.Дрогобич (Україна) та м.Сен-Джордж (Гренада) - підписано вересень 2024р 

Гміна Мійсце П’ястове (Польща) - Меморандум про співпрацю та партнерство - підписано 22.08.2024
Щоденно організаційним відділом готуються інформаційні повідомлення, які публікуються у групах структурних підрозділів виконавчого комітету Дрогобицької міської ради, з метою оперативного реагування  та інформування.

Начальник 

організаційного  відділу 



   
              Ірина КУШНІР
Міському голові


Тарасу КУЧМІ











