ЗВІТ ВІДДІЛУ ОСВІТИ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ЗА 2024 РІК

Освітній процес з 01 вересня 2024  року  забезпечує 31 заклад загальної середньої освіти, з них:
16 закладів загальної середньої освіти мм.Дрогобича та Стебника, а саме:
-  7 ліцеї;
-  9 гімназій;
15 закладів загальної середньої освіти сіл Дрогобицького району
- 3 ліцеї, у яких функціонує 1 дошкільний підрозділ;
- 12 гімназій, у яких функціонує 7 дошкільних підрозділів;
 19 -  заклади дошкільної освіти;
4 – заклади позашкільної освіти (БНТТУМ, БХЕТУМ, СЮТ, ПДЮТ);
-         ДЮСШ ім.І.Боберського ;
-         Інклюзивно-ресурсний центр;
-         Центр професійного розвитку педагогічних працівників (ЦРПП);
-         Дитячий будинок «Оранта»
Мережа закладів загальної середньої освіти на 2023-2024 навчальний рік становила 517 класів, фактична мережа закладів загальної середньої освіти на 2024-2025 навчальний рік – 506 класів.
 Мережа загальноосвітніх навчальних закладів на 2024-2025 навчальний рік становить 500 класів, при плановій мережі – 508, а саме:
·         1-4 класів -  195 ,  при плановій мережі 201,
·         5-9 класів – 267,  при плановій мережі – 271 
·         10-11 класів –38,  при плановій мережі -36 класів.
Кількість класів відповідно до планової мережі класів на 2024-2025 н.р зменшилась на 8 класів.
Середня наповнюваність класів становить 23,09 при плановій – 23,17. Середня наповнюваність  класів зменшилась відповідно планової мережі на 0,08.     Крім цього, при ліцею №3 імені В. Чорновола функціонують сім вечірніх класів (груп), у яких навчається 159 учнів.
У 2024-2025 році організовано інклюзивне навчання для 124 учнів з особливими освітніми потребами у 99 класах,  у 2023 -2024 навчальному році функціонувало 82   класи з інклюзивною формою навчання, навчалось 105 дітей, збільшилось 17 класів з інклюзивною формою навчання та 19 учнів.
У ЗЗСО сіл району функціонують 9 дошкільних груп, у яких охоплено 117 дітей, з них: одна дошкільна  групи з інклюзивною формою навчання у Лішнянському ліцею.
У закладах загальної середньої освіти функціонує 24 групи подовженого дня, у яких охоплено 720 учнів. 
Станом на 05.09.2024 року у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької МТГ індивідуальною формою навчання на 2024-2025 навчальний рік охоплено 61 дитина, у 2023-2024 н.р. навчалось 54 учнів, збільшено на 5 учнів, а також за індивідуальною формою навчання через низьку наповнюваність у 2024-2025 році навчається 17 учнів (Бистрицька гімназія – 9 уч., Долішньолужецька гімназія -6 учнів та Верхньогаївській гімназії  ім.Маркіяна Шашкевича– 2 уч.).
Крім цього, відкрито два з׳єднані класи у Михайлевицькій гімназії. 
 
Мережа закладів дошкільної освіти:
Станом на 05.09.2024 року функціонує 19 закладів дошкільної освіти, з них:
·         16 закладів дошкільної освіти освіти м. Дрогобича;
·         3 заклади дошкільної освіти м.Стебника
·         3 заклади дошкільної освіти сіл Дрогобицького району.
Мережа закладів дошкільної освіти  на 2024-2025 навчальний рік становить 119 груп, 2282 дитини. Організовано інклюзивне навчання для 86 дітей з особливими освітніми потребами у 29-х групах. 
Мережа закладів позашкільної освіти
Станом на звітний період функціонує 4 заклади позашкільної освіти Дрогобицької територіальної громади, у яких охоплено 2039 дітей та Дрогобицька  дитячо-юнацька спортивна школа імені І. Боберського, охоплено 883 вихованців.
Для надання допомоги сім’ям, які потребують соціального захисту в м. Дрогобичі функціонує дитячий будинок «Оранта», в якому проживає і виховується 20 дітей.

 
1. Дошкільна освіта
Директорами закладів дошкільної освіти Дрогобицької міської ради розпочата робота щодо отримання ліцензії на освітню діяльність  у сфері дошкільної освіти. На сьогоднішній день отримано три ліцензії по закладам дошкільної освіти : № 2 імені Кирила Селецького, «Сонечко» с. Бійничі,  «Лис Микита» с. Нагуєвичі. Документи на виготовлення освітньої ліцензії всіх інших закладів дошкільної освіти знаходяться на стадії виготовлення.
З метою врегулювання організації харчування дітей з огляду на принципи здорового харчування, приведення енергетичної цінності раціону, структури харчування до Норм фізіологічних потреб населення в основних харчових речовинах і енергії по закладах дошкільної  було розроблено та затверджено примірне чотиритижневе сезонне меню для організації харчування дітей у закладах дошкільної освіти на зимовий період, а також технологічну документацію на страви та вироби, що увійшли до нього.
Організовано логопедичний пункт №7 при закладі дошкільної освіти №2 імені отця Кирила Селецького Дрогобицької міської ради Львівської області та закріплено за ним заклади дошкільної освіти м. Дрогобича (рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 09.09.2024 №239 «Про організацію логопедичного пункту при закладі дошкільної освіти Дрогобицької міської територіальної громади». В логопункті надається допомога  дітям закладів дошкільної освіти з вадами мовлення та дітям з ООП відповідно до діагнозу та складності порушення: на розвиток артикуляційного апарату, фонематичного сприйняття, слухової уваги,  розвиток мовленнєвого дихання, координація рухів органів артикуляції, пальців, зап’ястя; усунення вад звуковимови, автоматизація поставлених звуків у складах, словах, реченнях, звуковому мовленні; здійснення підготовки до звукового аналізу слів та елементів грамоти; збагачення словникового запасу, формування граматичної будови мовлення.
Освітній процес в закладах дошкільної освіти  будується у відповідності до програмно-методичного забезпечення та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для набуття вихованцями компетентностей, визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми комплексними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України, враховуючи перспективи розвитку дошкільної освіти. У закладах дошкільної освіти велику увагу приділяли національно-патріотичному вихованню дошкільників, крім заходів, передбачених річними планами роботи  закладів дошкільної освіти організовувались такі заходи:
- «День Конституції України»;
- «День Державного Прапору України» ;
- «День Незалежності України»,
- до Дня вишиванки;
- до Дня дошкілля;
- до Дня козацтва;
- до Дня захисника України;
- до Дня української  писемності;
-до Дня пам’яті жертв Голодомору;
-до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні.




2. Загальна середня освіта
Приведено у відповідність до чинного законодавства та затверджено у новій редакції статути закладів загальної середньої освіти.
Проведено заходи по  формуванню замовлення та видачі документів про базову та повну загальну середню освіту.
Проведено урочисте нагородження медалістів з числа учнів Дрогобицької міської громади. У 2023-2024 н.р. нагороджено 46 випускників ЗЗСО золотими та 18 срібними медалями.
Продовжується підтримка впровадження впровадження Шеринг та ДІЯ.QR в закладах освіти.
Забезпечено перехід всіх ЗЗСО Дрогобицької МТГ до нової версії «АІКОМ 2.0». Всі ЗЗСО підключені та готові  до роботи в оновленому середовищі.
Впроваджена у ЗЗСО Дрогобицької МТГ Програми «Шкільний громадський бюджет». У 2024-2025 н. р Програму  реалізовано у 6 закладах загальної середньої освіти, а саме:
1. Лішнянський ліцей Дрогобицької міської ради Львівської області
2. Рихтицький ліцей Дрогобицької міської ради Львівської області
3. Гімназія № 17 Дрогобицької міської ради Львівської області 
4. Ліцей № 16 Дрогобицької міської ради Львівської області
5. Болехівська гімназія Дрогобицької міської ради Львівської області
З 01.09.2024 у гімназії №5 ім. Героя України генерал-майора Сергія Кульчицького реалізується Програма «Крила України». Відкрито  два класи з посиленим національно-патріотичним вихованням. За новою програмою “Крила України” навчаються учні 1-А та 7-А класів. Вихованці мають спеціальну форму й емблему.
Опікунам (піклувальникам) та прийомним батькам виплачено матеріальну допомогу на придбання шкільної та спортивної форми для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які навчаються у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради, у кількості 37 осіб на загальну суму 59 200 гривень, в межах до 1600 гривень на одну дитину.
Сформовано зведену звітність за формами 83-РВК та 76- РВК.
 Відділом освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради Львівської області  безперервно, за мірою надходження підручників до Ресурсного центру ДОН ЛОДА, здійснюється вивіз підручників для закладів загальної середньої освіти, їх розподіл між бібліотечними фондами закладів освіти.
Станом на 01.01.2025 формується загальне замовлення на видачу випускної документації за 2024-2025 н.р.
Унормовано повноваження відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради Львівської області відповідно до статті 66 Закону України «Про освіту», статті 37 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (Рішення сесії Дрогобицької міської ради від 07.11.2024 року  №2708).
Унормовано відповідно до вимог законодавства Положення про відділ освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради Львівської області та   затверджено у новій редакції рішенням ceciї Дрогобицької міської ради ceciї від 27.11.2024 №2778.
Оновлено положення про централізовану бухгалтерію відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради.
Здійснено аналіз результатів розподілу i закріплення території за закладами освіти відповідно до  Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти i науки України від 16.04.2018 № 367. (Рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 28.10.2024 року  №304 «Про внесення змін в Додатки до рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради  від 15.08.2023 №198 «Про затвердження мікрорайонів закладів освіти Дрогобицької міської ради Львівської області»).
Приведено у відповідність до вимог законодавства статути закладів освіти громади. Відповідно до статей 34, 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» впорядковано найменування закладів загальної середньої освіти.
Забезпечено подання керівниками закладів освіти громади до органу ліцензування відповідних звернень для отримання ліцензій на провадження освітньої діяльності. 
Впорядковано мережу ліцеїв, які забезпечують надання освітніх послуг на рівні профільної освіти. З 01 вересня 2026 року здобуття профільної освіти у Дрогобицькій міській територіальній громаді забезпечуватимуть ліцей №2 Дрогобицької міської ради, Дрогобицький науковий ліцей імені Богдана Лепкого Дрогобицької міської ради, ліцей №3 імені В’ячеслава Чорновола Дрогобицької міської ради. З 01 вересня 2027 року здобуття профільної освіти у Дрогобицькій міській територіальній громаді забезпечуватимуть:  ліцей №2 Дрогобицької міської ради, Дрогобицький науковий ліцей імені Богдана Лепкого Дрогобицької міської ради.
З метою забезпечення проходження передрейсового та післярейсового медичного огляду водіями шкільних автобусів організовано відповідне навчання медичних сестер закладів загальної середньої освіти.
Здійснено організацію діяльності шести логопедичних пунктів при закладах загальної середньої освіти (ліцеях №1, №2, №3, №4, гімназіях №5, №6) відповідно до Положення про логопедичні пункти системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 13.05.1993 № 135, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 31.05.1993 за № 59 та закріплено за ними заклади загальної середньої освіти мм.Дрогобича та Стебника; унормувано здійснення безпосереднього керівництва i контролю за роботою учителів- логопедів (рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 09.09.2024 №240 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 17.08.2020 №179 «Про організацію логопедичних пунктів при закладах загальної середньої освіти мм. Дрогобича та Стебника»).
Проведено серпневу освітянську конференцію для керівників закладів освіти «Стійкість освітньої системи: виклики війни та шляхи розвитку».
 З нагоди свята працівників освіти міський голова Дрогобича Тарас Кучма спільно із начальником відділу освіти ДМР Петром Шев’яком відбулася зустріч із керівниками освітніх закладів усієї територіальної громади Дрогобича у форматі спілкування «Кава з мером». 
[bookmark: _Hlk187074112]З нагоди дня працівників освіти грамотами відділу освіти нагороджено 95 працівників закладів освіти, подяками міського голови – 17 працівників, Почесними грамотами Департаменту освіти і науки ЛОДА – 7 працівників, Грамотами Департаменту освіти і науки ЛОДА – 16 працівників, Подяками МОН України – 2 працівників. Троє працівників освіти отримали нагороду «За заслуги перед містом».
Проведено наради з керівниками закладів загальної середньої освіти, закладів дошкільної освіти, закладів позашкільної освіти з актуальних питань освіти реалізації державної політики у сфері освіти.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   


3. Безпека учасників освітнього процесу
Підготовлено звіти з охорони праці та цивільного захисту за 2024 рік (І, ІІ, ІІІ, IV квартали  та 2024 рік).
Організовано заходи із здійснення прописки учнів закладів освіти 2008 року народження.
Спільно з представниками Дрогобицько-Бориславського ТЦК та СП і закладів освіти військового спрямування здійснено профорієнтаційну роботу щодо вступу у ВНЗ військового спрямування.
Проведено День Цивільного захисту 17.04.2024, показовий: Ліцей № 3 імені В’ячеслава Чорновола Дрогобицької міської ради Львівської області, 10.04.2024р.
У закладах освіти проведено День охорони праці (28.04.2024).
Команди Дрогобицького наукового ліцею імені Богдана Лепкого Дрогобицької міської ради Львівської області прийняли участь в (ІІ обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура, який пройшов у травні (середня вікова група) та червні (старша вікова група) 2024 року на території туристичної бази «Карпати», вул. Кам’янецька, с. Кам’янка, Сколівської територіальної громади Стрийського району.
Перевірено готовність закладів освіти до нового 2024-2025 навчального року – всі заклади мають найпростіші укриття (в.т.ч. орендовані).
Здійснюються заходи щодо документування (взяття на облік, виготовлення технічного паспорта) ПРУ (протирадіаційних укриттів), які знаходяться у приміщення закладів освіти Дрогобицької МТГ (с. Лішня, с. Нагуєвичі, С. Рихтичі).
Проведено перевірку укриттів закладів освіти та комісією за участі представників Дрогобицького РУ ДСНС України у Львівській області.
Проведено організаційні заходи щодо проведення медичного огляду працівників закладів освіти.

4. НМТ-2024
Підготовлено до роботи 5 тимчасових екзаменаційних центрів (ТЕЦ - пунктів тестування) - ЗЗСО: 1, 16, 17, Науковий ліцей, корпус № 3 ДДПУ, «Фізмат» та проведено навчання відповідальних працівників ЗЗСО за проведення тестування НМТ-2024 (53 особи).
З 18.05.2024 по 20.06.2024 у місті Дрогобичі під час основної сесії було задіяно 5 тимчасових екзаменаційних центрів (ТЕЦ): Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, Ліцей №1 імені Івана Франка Дрогобицької міської ради Львівської області, Ліцей №16 імені Юрія Дрогобича Дрогобицької міської ради Львівської області, Гімназія №17 Дрогобицької міської ради Львівської області.
Від початку тестувань у ТЕЦ м. Дрогобича пройшло 15 сесій (днів тестування), загалом для 1567 учасників, з яких не з’явились – 88 (запізнення, захворювання, інші причини – можуть зареєструватись на додаткову сесію (вирішуватиме про допуск регламентна комісія ЛРЦОЯО)).
За результатами, що надав Львівський регіональний центр оцінювання якості освіти - учасники, які набрали 200 та 800 балів (400 та 600 балів серед випускників немає ніхто) у закладах освіти Дрогобицької МТГ:
200 балів отримали 10 учасників НМТ – 2024 (випускники: ліцею №1 (1), Ліцею №2 (2), Ліцею №16 (3), Наукового ліцею (4)) та учасниця НМТ: Коробко Ольга Юріївна, випускниця Дрогобицького наукового ліцею імені Богдана Лепкого Дрогобицької міської ради Львівської області, яка набрала max можливі 800 балів з української мови, математики, історії  та англійської мови. На виконання рішення ХLІ сесії Дрогобицької міської ради від 10.08.2023 № 1817 «Про премію міського голови найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», розпорядження міського голови від 13 серпня 2024 року № 459-р «Про призначення Премії міського голови найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», відповідно до подання відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради від 13.08.2024.06.2021 № 01-4/584 здійснено нагородження премією міського голови учнів, які набрали 200 балів по 3 000 грн. та 12 000 грн. (Коробко Ольга Юріївна).
Здійснено виплату премію міського голови найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти у сумі 42000 гривень.
У розрізі предметів по 200 балів набрали: з української мови – 4 учасники, з математики – 4, з англійської мови -3, з історії  -2, з української літератури – 1.
З 25.06.2024 по 02.07.2024 у м. Дрогобичі працювало 5 ТЕЦ (тимчасових екзаменаційних центрів) ЄВІ: Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, корпус 3; Ліцей № 1 імені Івана Франка Дрогобицької міської ради; Ліцей №16 імені Юрія Дрогобича Дрогобицької міської ради; Гімназія № 17 Дрогобицької міської ради ТЕЦ та Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу. ЄВІ проводилось для 1214 учасників у 2 сесії щоденно.

5. Учнівські олімпіади з навчальних предметів та конкурси
На виконання наказу департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації від 10.10.2024 № 02-01/01/317 «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році», листів Комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», наказів відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради «Про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2024-2025 н. р.» та розпорядження Дрогобицької районної військової адміністрації  №109  від 09.10.2024, протягом жовтня-листопада 2024 року проходили І (міський), ІІ (районний) етапи Всеукраїнської предметної олімпіади з 19-ти предметів у 6-11-х класах, саме: Українська мова та література, Німецька мова, Англійська мова, Французька мова, Польська мова та література, Історія, Правознавство, Біологія, Екологія, Хімія, Фізика, Астрономія, Математика, Інформатика, Інформаційні технології, Географія, Економіка, Християнська етика, Трудове навчання.
Заклади освіти м. Дрогобича: ліцей № 1 імені Івана Франка, Ліцей № 2, Ліцей № 3 імені В’ячеслава Чорновола, Ліцей № 4 імені Лесі Українки,  Ліцей № 16 імені Юрія Дрогобича,  Гімназія № 14 та Гімназія № 14, які приймали предметні олімпіади І етапу, а також, додатково: Ліцей № 2, Ліцей № 16 імені Юрія Дрогобича та Дрогобицький науковий ліцей імені Богдана Лепкого, які провели олімпіади ІІ етапу.
Пишаємось результатами учнів наших закладів освіти: які під час проведення І етапу Всеукраїнської предметної олімпіади, рішенням комісій І місце присуджено 89 учасникам, ІІ – 152, ІІІ – 201. Серед найкращих закладів загальної середньої освіти слід відзначити: Ліцей № 2 – 158 призових місця, Науковий ліцей ім. Б.Лепкого – 126, Ліцей № 1 – 76. Призові місця також мають: Ліцей № 3 ім.В.Чорновола – 35, Ліцей № 4 ім. Лесі Українки,- 46, Гімназія № 5 ім. Героя України Генерал-майора С. Кульчицького – 20, Стебницька гімназія № 6 ім. Героїв АТО – 6, Стебницький ліцей № 7 – 46, Гімназія № 8 – 2, Гімназія № 9 ім. Героїв Крут – 4, Гімназія № 10 імЄ.Коновальця – 27, Стебницька гімназія № 11 ім.Т.Зозулі – 8, Гімназії № 14 – 29, Ліцею № 16 ім. Юрія Дрогобича – 51, Гімназії № 17 – 17, Стебницької гімназії № 18 – 6, Снятинської гімназії – 1, Лішнянського ліцею – 9, Нагуєвицького ліцею – 5, Рихтицького ліцею – 5, Бистрицької гімназії – 5, Броницької Гімназії – 7, Добрівлянської Гімназії – 7, Долішньолужецької Гімназії – 2, Медвежанської Гімназії – 2, Нижньогаївської Гімназії – 4, Болехівської Гімназії – 3, Михайлевицької Гімназії – 1, Унятицької Гімназії – 2.
У ІІ етапі олімпіад приймали участь 147 учасників – переможці, які у своїх дисциплінах зайняли перші місця і за квотою: 2 учасники від паралелі класу продовжили боротьбу за призові місця у ІІ (районному) етапі. Вони загалом вибороли 118 призових місць, тобто 80 % учасників ІІ етапу отримали призові місця, а саме: І – 43, ІІ – 47, ІІІ – 28. Це учні Ліцеїв №№ 1, 2, 3, 4, 7, 16, Наукового ліцею, Гімназій №№ 5, 9, 10, 11, 14, 17.
83 учні закладів освіти Дрогобицької міської ради продовжать боротись за призові місця ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських предметних олімпіад.
ЗВІТ про проведення I-го етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2024 /2025 навчальному році Дрогобицької МТГ (Відомості про учасників олімпіад):
	Кількість закладів освіти, учні яких брали участь у І етапі олімпіади
	Класи
	Кількість учасників олімпіад, які брали участь у І (міському) етапі

	міських
	сільських (селищних)
	
	міських
	сільських (селищних)

	16
	15
	7
	245
	38

	16
	15
	8
	380
	52

	16
	15
	9
	 315
	49

	7
	3
	10
	 105
	25

	7
	3
	11
	96
	 32

	 
	 
	Разом
	551
	196


 
На виконання наказу департаменту освіти і науки Львівської обласної державної  адміністрації  від 28.11.2024 № 02-01/01/381  «Про проведення ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2024/2025 навчальному році», у відповідності до листа Міністерства освіти і науки України «Про проведення ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика» від 12.09.2024 № 1\16544-24 та наказу відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради від 18.10.2024 № 01-2/292 «Про проведення ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2024-2025 н.р.» проведено ІІ етап ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та від 03.12.2024 № 01-2/390 «Про проведення ІІІ (обласного) етапу ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2024-2025 н.р.» - проведено на базі гімназії №17 Дрогобицької міської ради Львівської області.
Загалом взяло участь від закладів освіти Дрогобицької міської ради – 96 учнів (5 кл. – 17 учасників, 6- 16, 7 – 19, 8- 16, 9- 14, 10- 8 та 11- 6).
На виконання Указу Президента України  від 30.09.2010 № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка», згідно з Положенням про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 571, листа Міністерства освіти і науки України від 11.11.2024 № 1/20965-24 «Про проведення ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка» проведено на базі: гімназії №14 Дрогобицької міської ради Львівської області  та на виконання наказу департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації від 15.11.2024 № 02-01/01/357 «Про проведення ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів 5–11 класів закладів загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році», наказу департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації від 06.12.2024 № 02-01/01/406 «Про проведення ІІІ (обласного) етапу ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів 5 – 11 класів закладів загальної середньої освіти» ІІІ (обласний) етап проведено на базі ліцею №16 імені Юрія Дрогобича Дрогобицької міської ради Львівської області
Загалом взяло участь 163 учнів закладів освіти Дрогобицької міської ради (3 кл. – 16 учасників, 4 – 21, 5 – 20, 6- 22, 7 – 23, 8- 23, 9- 22, 10- 8 та 11- 86).
Кількість заявок на участь в  обласному етапі від Дрогобицької МТГ - 83 учні. 

6. Харчування
На виконання рішення від 16.01.2024 № 5 «Про організацію гарячого харчування школярів закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради Львівської області» з початком ІІ семестру 2023-2024 навчального року та на виконання рішення від 09.09.2024 № 242 з початком І семестру 2024-2025 навчального року продовжено безкоштовне харчування у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради Львівської області та Дрогобицькому науковому ліцеї імені Богдана Лепкого Дрогобицької міської ради Львівської області учнів 1-11 класів, які мають статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на дану пільгу, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, які отримують допомогу, як малозабезпечені відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», дітей учасників антитерористичної операції і прирівняних до них осіб та членів їх сімей, дітей членів сімей, загиблих під час Революції гідності, дітей один з батьків яких пропав безвісти, помер під час захисту незалежності та суверенітету України, дітей батьків, які приймали або приймають безпосередню участь у бойових діях, згідно довідки виданої відповідною військовою частиною, дітей внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів та дітей з особливими освітніми потребами і навчаються в інклюзивних класах – учнів закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради Львівської області. Проводились торги щодо забезпечення харчування учнів вартістю до 60 грн. 00 коп., за рахунок асигнувань, передбачених у бюджеті Дрогобицької міської ради Львівської області учнів на 2024 рік у відповідності до підписаних договорів про надання послуг з організації шкільного харчування (кейтерингу або аутсорсингу) для організації харчування учнів 1-4 класів і пільгових категорій укладених за результатами проведеної процедури закупівлі послуг з організації шкільного харчування (кейтерингу або аутсорсингу).
На виконання рішення LVІІ сесія восьмого скликання від 27.11.2024 року № 2777 «Про затвердження міської програми виплати компенсації за харчування здобувачам освіти пільгових категорій закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради за 2024 рік» вжито заходів щодо проведення виплат компенсації за харчування здобувачам освіти пільгових категорій закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради за 2024 рік  40 (сорок) гривень за кожен фактично відвіданий навчальний день у закладі освіти.
Виплачено компенсацію за харчування  у сумі 1798920 гривень 1762 здобувачам освіти, для яких не було організовано гарячого харчування , з числа:
- потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на дану пільгу,
- дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування,
- дітей із сімей, які отримують допомогу, як малозабезпечені відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»,
- дітей учасників антитерористичної операції і прирівняних до них осіб та членів їх сімей,
- дітей членів сімей, загиблих під час Революції гідності,
- дітей один з батьків яких пропав безвісти, помер під час захисту незалежності та суверенітету України,
- дітей батьків, які приймали або приймають безпосередню участь у бойових діях, згідно довідки виданої відповідною військовою частиною,
- дітей внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів,
- дітей з особливими освітніми потребами і навчаються в інклюзивних класах – учнів закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради Львівської області.
На виконання рішення від 14.10.2024 №275 «Про організацію гарячого харчування школярів закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради Львівської області», відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (з змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.2024 № 1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році» вжито заходів щодо забезпечення харчування учнів вартістю до 50 грн. 00 коп., на умовах співфінансування: 70% за рахунок субвенції з державного бюджету, передбаченої Постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.2024 №1145 та 30% – за рахунок асигнувань, передбачених у бюджеті Дрогобицької міської ради Львівської області, для харчування учнів 1-4 класів на 2024 рік у відповідності до підписаних договорів про надання послуг з організації шкільного харчування (кейтерингу або аутсорсингу). У загальному охоплено харчуванням -3982  учні.
На виконання рішення від 09.09.2024 №243 «Про організацію гарячого харчування учнів 1-А класу, класу національно-патріотичного виховання, Гімназії № 5 імені Героя України генерал-майора Сергія Кульчицького Дрогобицької міської ради Львівської області», з початком І семестру 2024-2025 навчального року розпочато харчування учнів вартістю до 90 грн. 00 коп., за рахунок асигнувань, передбачених у бюджеті Дрогобицької міської ради Львівської області для харчування учнів на 2024 рік у відповідності до підписаних договорів про надання послуг з організації шкільного харчування (кейтерингу або аутсорсингу).

7. Міські програми, які реалізовані у 2024 році
   
	Назва програми
	 КПКВК
	Використано
 кошти місцевого бюджету  за 2024 рік

	Шкільний громадський бюджет Дрогобицької міської територіальної громади на 2024 рік
	611142
	189 200,0

	Програма розвитку шахіав у закладах загальної середньої освіти, дошкільної та позашкільної освіти Дрогобицької міської територіальної гроиади на 2024 рік
	611142
	50 000,00

	Програма військово-патріотичного виховання молоді, участі населення у заходах оборонної роботи, популяризації та проведення Всеукраїнського дитячо- юнацької військово - патріотичної гри "Сокіл"("Джура")м.Дрогобича та Стебника 2018-2025 роки відповідно рішення ХХХІІІсесії YІІ скликання ДМР від 30 січня 2018року №1057
	611142
	28 200,00

	Програма розвитку сфери інформаційних технологій у навчальних закладах Дрогобицької міської територіальної громади у 2021-2025р. Відповідно рішення сесії Дрогобицької міської ради Хсесії восьмого скликання від 08.07.2021 року №496
	611142
	0,00

	Премія міського голови відповідно рішення сесії Дрогобицької міської ради ХІІ сесії восьмого скликання від 10.08.2023р №1817 найкращим учасникам Зовнішнього незалежного оцінювання (національного мультипредметного тестування )результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради Львівської області
	611142
	42 000,00

	Комплексна програма утвердження української мови 2023-2026 відповідно рішення сесії Дрогобицької міської ради Хсесії восьмого скликання від 08.12.22року №1385
	611142
	0,00

	 
	 
	309 400,0

	Виплата персональних стипендій Дрогобицької міської ради в галузі освіти та культури для обдарованих дітей
	 
	48 900

	ВСЬОГО КПКВК 0611142
	 
	   358 300,00  



8. Позашкільна освіта 
[bookmark: _7s01izs89iet]Дрогобицькою міською радою та Самбірсько-Дрогобицькою Єпархією УГКЦ було підписано договір про співпрацю в галузі освіти.
[bookmark: _ug97553eoft9]За освітніми закладами закріплено капеланів, які здійснюватимуть супровід освітнього процесу. Капелани залучатимуться до урочистих чи навчально-виховних заходів та уроків, з метою підвищення християнських моральних цінностей серед дітей та в освітньо-виховній системі громади загалом.  Освітній капелан має пройти сертифікований курс підготовки тривалістю 60 год. за програмою, розробленою Комісією у справах освіти та виховання УГЦК. А також опанувати 4 навчальні програми для проведення виховних заходів для учнів 1-11 класів. Забезпечено внесення курсу «Основи християнської етики» в освітні програми закладів загальної середньої освіти. 
Забезпечено проведення:
-       активності для молоді віком 14- 16 років «Науковий пікнік»
      	- відзначення  33-ї річниці  незалежності України та Дня Державного Прапора (велопробіг);
-       заходи з нагоди Дня міста;
-       заходи до Дня працівників освіти;
- заходи відзначення Дня пам’яті Захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (забігу в пам’ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України»).
-заходи до Дня захисників і захисниць України (проведено відкриті уроки на Алеї пам’яті на тему: «Новітні Герої України», вшанування пам’яті запаленням лампадок учнями на могилах Героїв .
-      заходи з обліку дітей та підлітків, які проживають у мікрорайонах закладів освіти;
-      участь в  обласному Форумі позашкілля;
-  участь учнів та вчителів Рихтицького ліцею, Дрогобицького наукового ліцею імені Богдана Лепкого, Добрівлянської гімназії у фестивалі «Лемківська ватра - Дрогобиччина» (організовано осінні виставки, лемківські читання); 
- змагання з техніки пішохідного туризму «Золота осінь – 2024».
В рамках реалізації програми Дрогобицької міської ради «Про персональні стипендії в галузі освіти та культури для обдарованих дітей на 2024» 22 учні закладів ЗЗСО отримали  впродовж 9 місяців щомісячну стипендію в сумі 300 грн (2 700 грн).
З нагоди вшанування Героїв Небесної Сотні, усіх захисників України, які віддали життя у російсько-українській війні, та виявлення творчих здібностей учнів міста, в Стебницькому БХЕТУМ 21.02.2024р. проведено міський конкурс «Моя Україна», у якому взяли участь учні 4-7 класів усіх навчальних закладів нашого міста. Під керівництвом Маник О.М. учасники конкурсу малювали, втілюючи свої задуми, проявляючи творчість, фантазію та креативність.
Проведено олімпіаду «Зростаємо патріотами», присвячену десятій річниці революції Гідності, 2 річниці російсько-української війни, вшануванню Героїв Небесної Сотні, всіх захисників України. Захід добре продуманий і сприяє розвитку творчих здібностей гуртківців та вихованню в національно-патріотичному дусі.
Проведено лінійку вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, АТО, ООС, військовослужбовців Збройних Сил України.
19 квітня в Стебницькому БХЕТУМ відбувся міський інтелектуальний конкурс "Я люблю Україну".
З метою виховання гуртківців на звичаях і традиціях українського народу проведено ряд заходів на тему «Великдень у родині Позашкілля».
 У травні у м. Дрогобич відбувся шостий Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Роду нашого розмай».
З нагоди Міжнародного Дня Вишиванки, виховання підростаючого покоління на звичаях і традиціях українського народу, поглиблення знань про історію розвитку вишивки в Стебницькому БХЕТУМ проведено ряд заходів:
·відкрите заняття на тему «Оберегова символіка. Види орнаментів»;
·проведено конкурс на найоригінальнішу вишиванку, характерну для наших регіонів.
З нагоди Дня захисту проведено звітний концерт «Наша сила у творчості».
У березні 2024 р. проведено обласний заочний конкурс творчих робіт "Космічні фантазії".
  Участь вихованців  в обласному конкурсі «Таланти твої, Україно» .
Працівники установи разом з вихованцями активно взяли участь в обласній виставці-конкурсі (онлайн формат) «Знай і люби свій край», де були відзначені призовими місцями.
18-19 травня 2024 року відбулися обласні змагання з робототехніки на базі ЛОЦНТТУМ ЛОР. 18 травня 2024 р. у номінації STEAM-освіти "Робот-помічник для ЗСУ".
Заклади освіти у вересні долучилися до благодійної акції «Мільйон для ЗСУ», в рамках якої вдалося зібрати 578 330 грн. З них, 512 000 грн. - внески працівників освіти та кошти зібрані під час проведення шкільних ярмарків та благодійних заходів. Ще 66 330 грн. зібрав і одразу передав Дрогобицький ліцей імені Богдана Лепкого безпосередньо військовослужбовцю Максиму Перев’язку на придбання автомобіля для мобільної групи швидкого реагування бригади спецпризначення «Спартан» НГУ.
Заклади освіти (Дрогобицький науковий ліцей імені Богдана Лепкого, гімназія №14, гімназія №17, Нагуєвицький ліцей імені Івна Франка, Лішнянський ліцей) взяли участь у  традиційному щорічному фестивалі галицьких традицій «Ґаздиня фест», який відбувся напередодні Нового року у Дрогобичі. 
 
9. Фінансово-господарська діяльність
На утримання закладів відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради скоригований план на 2024 рік становить 603млн.200тис.600грн., в т.ч. кошти місцевого бюджету 329млн.327тис.500грн., з них: 12млн.678тис.грн  виділено на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, які фінансуються за рахунок коштів освітньої субвенції, кошти освітньої субвенції  на виплату заробітної праці педагогічним працівникам у сумі 256млн.531тис600грн. та  кошти  на виплату педпрацівникам інклюзивно-ресурсного центру 2млн.967тис.800грн,  субвенція на підтримку дітей з особливими потребами  - 1млн.200тис.300грн.
У 2024 році виділено:
- субвенцію з державного бюджету на облаштування осередків для викладання навчального предмету «Захист України» -1млн.34тис.989грн, з місцевого бюджету виділено співфінансування у розмірі 30 % - 443тис.567грн;
- субвенцію з державного бюджету на закупівлю мультимедійного обладнання -3млн.948тис.949грн., з місцевого бюджету виділено співфінансування у розмірі 10 % - 438тис.800грн;
- субвенцію з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 5млн.454тис.542грн., з місцевого бюджету виділено співфінансування – 676тис.850грн;
- субвенцію з державного бюджету на забезпечення харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти -8млн.430тис.400грн; з місцевого бюджету виділено співфінансування у розмірі 10 %-3млн.613тис.100грн.
Касові видатки за 2024 рік складають 590млн.262тис.600грн. в т.ч. кошти місцевого бюджету 323млн.687тис.500грн., з них:  дофінансування на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, які фінансуються за рахунок коштів освітньої субвенції – 12млн.678тис.грн, кошти освітньої субвенції  на виплату заробітної праці педагогічним працівникам у сумі 256 млн. 531 тис.  600 грн. та  кошти  на виплату педпрацівникам інклюзивно-ресурсного центру 2 млн. 966 тис. грн,  субвенція на підтримку дітей з особливими потребами  - 1 млн. 200 тис. грн.
Здійснено виплату щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам у сумі 14 млн. 314 тис. 500 грн. у розмірі 100 відсотків посадового окладу.
Відповідно до рішення сесії Дрогобицької міської ради від 27.11.2024 року №2777 «Про затвердження міської  програми виплати компенсації  за харчування здобувачам освіти пільгових категорій закладів  загальної середньої освіти  Дрогобицької міської ради за 2024 рік» здійснено виплату вищевказаної компенсації  1762 учням пільгових категорій  закладів загальної середньої освіти у сумі - 1 млн. 798 тис. 900 грн.
Використано субвенцію з державного бюджету на забезпечення харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти – 3млн. 957 тис. 500 грн; з місцевого бюджету виділено співфінансування у розмірі 10% -1 млн. 690 тис. 100 грн.
- використано субвенцію з державного бюджету на облаштування осередків для викладання навчального предмету «Захист України» - 981 тис. 800 грн, з місцевого бюджету виділено співфінансування у розмірі 30 % - 332 тис.400 грн;
- використано субвенцію з державного бюджету на закупівлю мультимедійного обладнання – 3 млн. 101тис. 700 грн., з місцевого бюджету виділено співфінансування у розмірі 10 % - 438 тис. 800 грн;
- використано субвенцію з держаного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» -      5 млн. 327 тис. 600 грн., з місцевого бюджету виділено співфінансування –    554 тис. грн.
9.1. Заклади дошкільної освіти
- проведено  поточний ремонт системи електропостачання (аварійно відновлювальні роботи з заміни ввідного кабеля живлення) ЗДО №19  – 45 тис. 930 грн., ЗДО №35– 51 тис. 467 грн., ЗДО №20 – 22 тис. 686 грн., ЗДО №21 –  39 тис. 473 грн.;
- поточний ремонт укриття ЗДО №30 – 183 тис. 871 грн.
- поточний ремонт повітряної лінії зовнішнього освітлення ЗДО №6 –       25 тис. 630 грн.;
- поточний ремонт ливневої каналізації на території ЗДО №15 – 54 тис.  384 грн.;
- поточний ремонт системи центрального опалення ЗДО№2 – 42 тис. 459 грн., ЗДО №30 – 10 тис. 908 грн., ЗДО №24 – 52 тис. 242 грн.;
- поточний ремонт системи водопостачання ЗДО №13 – 35 тис. 913 грн.;
- поточний ремонт системи центрального опалення та водопостачання ЗДО №20 – 87 тис. 641 грн.;
- поточний ремонт пішохідної доріжки ЗДО №13 – 19 тис. 948грн.;
- придбання дверей металопластикових ЗДО №11 – 32 тис. 770грн.;
- придбання будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт ЗДО №13 – 13 тис. 278грн. та ЗДО №12 – 20 тис. 526грн., ЗДО с.Бійничі–23тис.280грн.;
- придбання пральних машин ЗДО №2, 19, 29 – 48тис.грн., ЗДО №11 та ЗДО Бійничі – 23 тис. 800грн.;
- придбання холодильних шаф ЗДО №2 та ЗДО №15 – 32 тис.800грн., холодильник ЗДО №27 – 6 тис.грн.;
- придбання ліжок двохярусних ЗДО №12 – 93 тис.100 грн.;
-поточний ремонт сходів з улаштування відкидного пандусу та встановлення металопластикових перегородок з дверями в приміщення ЗДО №12 – 190 тис.848 грн.;
-придбання бактерицидних озонових світильників  для закладів дошкільної освіти – 49 тис.300грн.;
-  придбання бойлерів, дитячих унітазів, лічильників, електронних ваг , тримерів бензинових та садових, циркуляційні та глибинні насоси на суму – 191 тис. 700 грн.;
- виготовлення технічних паспортів із внесенням їх в ЄДЕССБ для закладів дошкільної освіти – 180 тис.грн;
-виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Капітальний ремонт басейну з допоміжними приміщеннями ЗДО №13 для інклюзивних дітей» - 247 тис.119 грн.
Проведено капітальні ремонти закладів дошкільної освіти , а саме:
- капітальний ремонт покрівлі даху з частковою заміною дерев’яних конструкцій ЗДО №19 – 385 тис. 446 грн.,
- капітальний ремонт покрівлі ЗДО №2 – 370 тис. 807 грн.,
- капітальний ремонт покрівлі ЗДО №15 – 244 тис. 228  грн.

9.2 Заклади загальної середньої освіти
Виділено кошти  для закладів загальної середньої освіти на:
- проведено поточний ремонт підвального приміщення Нагуєвицької СЗШ І-ІІІ ст. Ім.Івана Франка ДМР Львівської області вул..Спортивна,1 с.Нагуєвичі Дрогобицького району Львівської області – 58 тис. 107 грн.;
- проведено поточний ремонт підвальних приміщень Лішнянського НВК «загальноосвітній заклад І-ІІІ ступенів- дошкільний навчальний заклад» ДМР на вул.. Ів.Франка, с.Лішня Дрогобицького району, Львівської області – 124 тис. 709 грн.;
- поточний ремонт (відновлювальні роботи) системи водопостачання Рихтицької СЗШ І-ІІІ ст. ДМР Львівської області, с.Рихтичі, вул..Шкільна,7 Дрогобицького р-ну Львівської області – 156 тис. 387 грн.; поточний ремонт центрального опалення Нижньогаївської гімназії – 18 тис. 332 грн.
- виготовлення технічних паспортів із внесенням їх в ЄДЕССБ для закладів загальної середньої освіти  – 250 тис. грн;
Виділено кошти  для закладів загальної середньої освіти на:
- поточний ремонт системи блискавкозахисту ліцею №1 імені Івана Франка – 160 тис. грн.;
- поточний ремонт системи водовідведення ліцею №2 – 95 тис.700 грн, поточний ремонт з монтажу та встановлення світильників  тенісного корду - 105 тис. грн . та  поточний ремонт кабінету Захисту України – 85 тис. грн.
- поточний ремонт системи опалення ліцею №3 імені В’ячеслава Чорновола – 300 тис. грн, оплату послуг фізичної охорони  - 97 тис. грн; придбання паливно-мастильних матеріалів та оплату послуг за страхування шкільного автобусу – 155 тис. грн; оплата за поточний ремонт огорожі -           70 тис. 300 грн.;
- поточний ремонт аварійної частини фасаду ліцею №4  імені Лесі Українки – 788 тис. грн; заміна дверних блоків – 62 тис. 389 грн, придбання системи та пристрою нагляду охорони – 44 тис. 225 грн;
- поточний ремонт каналізаційної системи гімназії №5 імені Героїв України генерал-майора Сергія Кульчицького – 150 тис. грн., придбання вікна, двері – 80 тис. грн, придбання костюмів для патріотичного класу -65 тис. грн, харчування учнів патріотичного класу -100 тис. грн. та придбання планшетів - 99 тис. 981 грн.
-  поточний ремонт приміщень гімназії №6 імені Героїв АТО -30 тис. грн., повірка лічильників -12 тис. грн, матеріалів для поточного ремонту санвузлів -80 тис. грн, придбання паливно-мастильних матеріалів та оплату послуг за страхування шкільного автобусу – 24 тис. 500 грн;
-     заміна віконних блоків, дверей у спортивному залі  Стебницькому ліцеї №7 -50 тис. грн, заміна перегородок у санвузли – 39 тис. 400 грн,;
- придбання паливно-мастильних матеріалів та оплату послуг за страхування шкільного автобусу гімназії №8 – 62 тис. грн;
-    оплата послуг за вогнезахист горючих конструкцій залі гімназії №9 –    56 тис. 200 грн; придбання телевізійного і аудіовізуального обладнання для кабінетів, заміна вікон, дверей у спортивному– 80 тис. грн;
-   поточний ремонт приміщення гімназії №10 – 50,0 тис.грн., придбання будматеріалів – 20,0 тис.грн.;
-   поточний ремонт покрівлі ліцею №16 -200 тис. грн, поточний ремонт 	(реновація) футбольного поля з штучною травою -75 тис. грн.;
-      заміна аварійних дверей гімназії №17– 100 тис. грн., поточний ремонт 	( реновація) футбольного поля з штучною травою -75 тис. грн.;;
-         поточний ремонт системи опалення  та актового залу гімназії №14 – 140 тис. грн.;
-         закупівля стільниць для навчальних парт ліцею №16 -70 тис. грн;
-         завершення робіт по облаштуванню тенісного корту – 200 тис. грн;
- виготовлення технічної документації на будівлю Дрогобицького наукового ліцею імені Богдана Лепкого – 35 тис. грн. та придбання матеріалів для поточного ремонту санвузлів -100 тис. грн.
У складі Дрогобицького наукового ліцею імені Богдана Лепкого функціонує позашкільний підрозділ “Дрогобицька мала академія наук”, охоплено позашкільною освітою 183 учні, 	касові видатки місцевого бюджету  за 2024 рік – 978 тис. 300 грн.
 - нове будівництво протирадіаційного укриття (РУ) на 1500 осіб ліцею №1 імені Івана Франка Дрогобицької міської ради Львівської області за адресою вул.Петра Сагайдачного,19 м.Дрогобич Львівська область (виготовлення ПКД) – 98 тис. 256 грн;
- проведення експертизи кошторної документації капітального ремонту укриття корпусу №2 ліцею №1 імені Івана Франка Дрогобицької міської ради Львівської області за адресою:м.Дрогобич, вул.Івана Чмоли,9  –  37 тис. грн.;
-  капітальний ремонт харчоблоку Стебницької гімназії №18-778 тис. 84грн;
-  виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) теплопункту гімназії №8  - 417 тис. 366 грн.
Проведено  капітальний ремонт внутрішніх приміщень з влаштуванням пандусу для дітей з особливими потребами філії Інклюзивно-ресурсного центру  у приміщенні ЗДО №13 – 1 млн.126 тис. 229 грн. Придбано меблі для філії Інклюзивно-ресурсного центру на суму 82 тис. 800 грн.
         У 2024-2025 н. р реалізовано Програму «Шкільний громадський бюджет» у 6 закладах загальної середньої освіти, а саме:
1.	Лішнянський ліцей Дрогобицької міської ради Львівської області
2.	Рихтицький ліцей Дрогобицької міської ради Львівської області
3.	Гімназія № 17 Дрогобицької міської ради Львівської області 
4.	Ліцей № 16 Дрогобицької міської ради Львівської області
5.	Болехівська гімназія Дрогобицької міської ради Львівської області.
З 01.09.2024 у гімназії №5 ім. Героя України генерал-майора Сергія Кульчицького реалізується Програма «Крила України». Відкрито  два класи з посиленим національно-патріотичним вихованням. За новою програмою “Крила України” навчаються учні 1-А та 7-А класів. Вихованці мають спеціальну форму й емблему.
Опікунам (піклувальникам) та прийомним батькам виплачено матеріальну допомогу на придбання шкільної та спортивної форми для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які навчаються у закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської ради, у кількості 37 осіб на загальну суму 59 тис. 200 грн., в межах до 1 тис. 600 грн. на одну дитину.
На виконання рішення ХLІ сесії Дрогобицької міської ради від 10.08.2023 № 1817 «Про премію міського голови найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», розпорядження міського голови від 13 серпня 2024 року № 459-р «Про призначення Премії міського голови найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», відповідно до подання відділу освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради від 13.08.2024.06.2021 № 01-4/584 здійснено нагородження премією міського голови учнів, які набрали 200 балів по 3 тис. грн. та 12 тис. грн. (Коробко Ольга Юріївна).
Здійснено виплату премію міського голови найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти у сумі 42 тис. грн.
В рамках реалізації програми Дрогобицької міської ради «Про персональні стипендії в галузі освіти та культури для обдарованих дітей на 2024» 22 учні закладів ЗЗСО отримали  впродовж 9 місяців щомісячну стипендію в сумі 300 грн (2 тис. 700 грн).

 
10.  Діяльність комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр»
Дрогобицької міської ради Львівської області та філії
Проведено 975 комплексних оцінок ( на 1 вересня 2024 року)
Кількість дітей на обліку в ІРЦ ДМР: 673 (станом на 1 січня 2024 року), з них 53 ВПО.
Корекційно-розвиткові послуги в ІРЦ ДМР отримують: 24 дитини з ООП, та 12 дітей у філії.
Територія обслуговування: діти віком від 0 до 18 років 18645
з них віком 0-5 років 5068
віком 6-18 років 13577
Кількість дітей з ООП для яких організовано інклюзивне навчання у ЗЗСО: 124 учнів/з них 16 учнів ВПО/99 клас/19 інклюзивних ЗЗСО.
Кількість дітей з ООП для яких організовано інклюзивне навчання у ЗДО: 86 дітей/з них 7 дітей ВПО/30 групи/9 інклюзивних ЗДО.
Участь у командах психолого-педагогічного супроводу: 630 засідань за 2024 рік.
Проведення семінарів, вебінарів, нарад з різними категоріями учасників
освітнього процесу: 30 заходів у 2024 році.
Придбано меблі для філії Інклюзивно-ресурсного центру на суму 82,8 тис.грн.
Проведено  капітальний ремонт внутрішніх приміщень з влаштуванням пандусу для дітей з особливими потребами філії Інклюзивно-ресурсного центру  у приміщенні ЗДО №13   – 1 млн.126 тис.229 грн.

11.  Діяльність комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Дрогобицької міської ради Львівської області та філії”

ЦПРПП ДМР організував для педагогів закладів загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної громади Серпневі педагогічні студії – 2024, які об’єднали близько 400 учасників з 19 професійних спільнот для обговорення питань, актуальних у 2024-2025 навчальному році.
 Центр координував проведення навчань педагогів ЗЗСО за програмою ЛОІППО “Реалізація Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі базової середньої освіти” для 12 категорій педагогічних працівників для близько 400 осіб.
ЦПРПП ДМР сформував регіональне замовлення (за кошти обласного бюджету) на підвищення кваліфікації педагогічних працівників області у 2025 році (576 педагогічних працівників, 39 закладів освіти).
Консультанти центру пройшли навчання супервізорів та провели комплекс заходів з надання професійної підтримки та допомоги педагогічним працівникам.
У межах реалізації програми впровадження ігрових та діяльнісних методів навчання в освітній процес Центр координував проведення науково-практичних семінарів «Діяльнісний підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення» для директорів та заступників директорів закладів загальної середньої освіти.
Працівники центру провели у І семестрі 2024-2025 н.р.  17 семінарів, 2 тренінги, 10 засідань професійних спільнот, поширили пам’ятки та розробили рекомендації на актуальні запити освітян громади (загалом – 529 учасників).
ЦПРПП ДМР організував та провів спільно з педагогами ЗДО дві благодійних акції «Коробка підтримки для ЗСУ» до Дня захисників та захисниць України (796 коробок), і “Чарівна коробка для героя: стань помічником Святого Миколая та підтримай військових у госпіталях”(650 коробок) .
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